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1. 17402 Kovai, Lőrinc Halhatatlanok hegyén 1975, Magvető Kiadó, Budapest Poškodená 1. 45/85 Gosling, Paula Búbánat-blues 1980, Albatrosz, Budapest Poškodená
2. 11460 Etcherelli, Claire Élise vagy az igazi élet 1969, Európa Kőnyvkiadó, Budapest Poškodená 2. 493/79 Herczeg, Ferenc Mutamur 1936, Singer és Wolfner Kiadása, Budapest Poškodená
3. 29463 Gáspár, Margit Láthatatlan királyság 1985, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest Duplikát 3. 184/Br Kaffka, Margit Színek és évek 1963, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest Poškodená
4. 19078 Dumas, Alexandre A régens lánya 1976, Madách, Bratislava Duplikát 4. 1771/89 Heim, Peter A klinika II. 1989, Európa Könyvkiadó, Budapest Duplikát
5. 27765 Hernádi, Gyula Frankestein 1984, Magvető Könyvkiadó, Budapest Multiplikát 5. 715aBr Gajdar, Arkadij Čuk a Huk 1980, Mladé letá, Bratislava Multiplikát

6. 5247 Hegedűs, Géza Megkondulnak a harangok I. 1962, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest Poškodená 6. 142/Br Karinthy, Frigyes Utazás a koponyám körül 1962, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Náhrada

7. 9087 Hegedűs, Géza Megkondulnak a harangok II. 1962, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest Poškodená 7. 319/86 Beleš, Jozef; Horský, Štefan Magazín rybára 1986 1985, Príroda, Bratislava Zastaralá
8. 35330 Harrison, Sarah Francia vakáció 1993, Maecenas Kiadó, Budapest Poškodená 8. 1509/84 Beleš, Jozef; Horský, Štefan Magazín rybára 1985 1984, Príroda, Bratislava Zastaralá
9. 22928 Balogh, Elemér Szépségverseny 1980, Szépirodalmi Kiadó, Budapest Poškodená 9. 1251/88 Beleš, Jozef; Horský, Štefan Magazín rybára 1989 1988, Príroda, Bratislava Zastaralá
10. 40590 Reinig, Patricia Obrázky domácich miláčikov 2005, Bratislava Mladé letá Stratená 10. 864/88 Beleš, Jozef; Horský, Štefan Magazín rybára 1988 1987, Príroda, Bratislava Zastaralá
11. 12132 Staněk,V.J. Veľký obrazový atlas zvierat 1970, Mladé letá, Bratislava Opotrebovaná 11. 2095/90 Beleš, Jozef; Horský, Štefan Magazín rybára 1991 1990, Príroda, Bratislava Zastaralá
12. 12846 Daumann, Rudolf Sárkányok nyomában 1971, Madách, Bratislava Opotrebovaná 12. 1677/89 Beleš, Jozef; Horský, Štefan Magazín rybára 1990 1989, Príroda, Bratislava Zastaralá
13. 3364 Ánand, Mulk Rándž Granátové jablko 1957, Mladé letá, Bratislava Opotrebovaná 13. 581/86 Gardner, Erle Stanley Případ křičící ženy 1986, Cs. Spisovatel, Praha Stratená

14. 18835 Padišachova dcéra 1973, Mladé letá, Bratislava Opotrebovaná 14. 98Br Náš kalendár 98
1997, Celošt. Slov.samospr. A zväz slovákov v Maďarsku, 
Budapešť

Zastaralá

15. 24599 Čepčeková, Elena Zrkadielka 1981, Mladé letá, Bratislava Opotrebovaná 15.
16. 9246 Zguriška, Zuzka Husitská nevesta 1962, Mladé letá, Bratislava Opotrebovaná 16.
17. 3392 Jarunková, Klára Hrdinský zápisník 1960, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 17. 1079/88 Kárpáti, Tamás A sárkányölő csapdája 1988, Expresz könyvek, Budapest Poškodená
18. 2959 Jarunková, Klára Hrdinský zápisník 1960, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 18. 78/85 Semjonov,Julian Tass je splnomocněn prohlásit... 1985, Československý spisovateľ, Praha Zastaralá
19. 14242 Jančová, Mária Rozprávky starej matere 1972, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 19.
20. 22453 Jančová, Mária Žofkine rozprávky 1979, Mladé letá, Bratislava Duplikát 20. bč Hontyová,Lisý,Satková Základy ekonómie a ekonomiky 1996, Ekonóm, Bratislava zastaralá, máme novšie
21. 2276 Jančová, Mária Bochník 1958, Mladé letá, Bratislava Duplikát 21. 991/82 Čepčianska, Eva a kol. Cvičíme s najmenšími 1982, Šport slovenské telovýchovné vyd., Bratislava Multiplikát
22. 15694 Jančová, Mária Braček a sestrička 1973, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 22.

23. 31172 Jančová, Mária
Braček a sestrička. O kapsičke, čo nechcela 
chodiť do školy

1988, Mladé letá, Bratislava Duplikát 23.

24. 28707 Chmelová, Elena Rozprávky o psíkovi a jeho kamarátoch 1985, Mladé letá, Bratislava Duplikát 24. 2167/92 Mini Diana-A baba első ínyesönyve 1991, časopis Budapest zastaraná
25. 10538 Hromadžic, Ahmet Skamenení vlci 1967, Mladé letá, Bratislava Duplikát 25. bč/2007 Barnard, Julian Lélekgyógyászat természetes módon 1991, Medicina Budapest zastaraná
26. 24538 Chotomská, Wanda Ružový balónik 1980, Mladé letá, Bratislava Duplikát 26. bč Hynek, David ARJ, WinZip, Rar a další komprimační programy 1997, Grada zastaraná
27. 22625 Hejná, Olga Terinka 1979, Mladé letá, Bratislava Duplikát 27. 2431Br Binder Nahlas o Tichom potoku 1996, Afa, Bratislava Duplikát
28. 11664 Haštová, Mária Zo starej horárne 1970, Mladé letá, Bratislava Duplikát 28. 294aBr Kráľ, Fraňo Csenkőné gyermekei 1976, Madách, Bratislava Duplikát
29. 3373 Haštová, Mária Zo starej horárne 1963, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 29. 400aBr Podjavorinská, Ľudmila Medový hrnček 1977, Mladé letá, Bratislava Stratená
30. 30. 909aBr Podjavorinská, Ľudmila Do školy 1981, Mladé letá, Bratislava Duplikát
31. 3377 Harmanová, Darina Zlaté strunky 1961, Slovenský spisovateľ, Bratislava Duplikát 31. 1509Br Podjavorinská, Ľudmila Do školy 1989, Mladé letá, Bratislava Duplikát
32. 14939 Haľamová, Maša Petrišorka 1973, Mladé letá, Bratislava Duplikát 32. 717bBr Navrátil, Ján Námorník na suchu 1980, Mladé letá, Bratislava Duplikát
33. 17492 Gajdar, Arkadij Čuk a Huk 1967, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 33. 1628bBr Nagaj, Ondrej Hádanky z lesa hádanky z lúky 1989, Osveta, Martin Duplikát
34. 17493 Gajdar, Arkadij Čuk a Huk 1967, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 34. 679bBr Jakubovec, Jozef Šašo na trnkách 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
35. 14211 Gajdar, Arkadij Čuk a Huk 1970, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 35. 678aBr Jarunková, Klára Kde bolo, tam bolo 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
36. 25298 Gašparová, Eleonóra Modré slnko 1981, Mladé letá, Bratislava Duplikát 36.
37. 19057 Gašparová, Eleonóra Ťažko je mustangovi 1976, Madách, Bratislava Duplikát 37. 434Br Dobšinský, Pavol Trojruža 1986, mladé letá, Bratislava duplikát
38. 3363 Gašparová, Eleonóra Ahoj, prvá trieda 1961, Mladé letá, Bratislava Duplikát 38. 1476Br Dobšinský, Pavol Trojruža 1989, Mladé letá, Bratislava duplikát
39. 30779 Fekete, Ján Cestovanie v sedemmíľovom skafandri 1987, Mladé letá, Bratislava Duplikát 39. 462Br Ondrejov, Ľudo Keď pôjdeš horou 1986, mladé letá, Bratislava Duplikát
40. 21659 Ferko, Andrej Kazko Vlasko 1978, Mladé letá, Bratislava Duplikát 40. 790aBr Sliacky, Ondrej Ako šiel vlčko do sveta 1981, Mladé letá, Bratislava Duplikát
41. 35133 Ferko, Andrej O troch nezbedkoch 1993, Alfa, Bratislava Duplikát 41. 180bBr O zajkovi Nebojkovi 1985, Mladé letá, Bratislava Duplikát
42. 22061 Doskočilová, Hana Eliška a ocko kráľ 1979, Mladé letá, Bratislava Duplikát 42. 598aBr O dvanástich mesiačikoch 1986, mladé letá, Bratislava Duplikát
43. 31564 Čtvrtek, Václav Panáčik Bomiňo a bábika Palela 1988, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 43. 3367Br Drozdík, Kataliln Sétálni megy a csiga 2012, Lilium Aurum, Dunajská Streda Duplikát
44. 31563 Čtvrtek, Václav Panáčik Bomiňo a bábika Palela 1988, Mladé letá, Bratislava Duplikát 44.
45. 10540 Čopič, Branko Príhody kocúra Tošu 1967, Mladé letá, Bratislava Duplikát 45.
46. 18228 Brenková, Kristina O dievčatku Delfínke 1976, Mladé letá, Bratislava Duplikát 46. 1485bBr Grimm A csizmár kandúr 1989, Táltos, Budapest duplikát
47. 24039 Bevk, France Pastierik a víla 1980, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 47. 1042Br Kästner, Erich Mama nincs otthon 1988, Móra, Budapest duplikát
48. 24038 Bevk, France Pastierik a víla 1980, Mladé letá, Bratislava Duplikát 48. 1215aBr Grimm A kasásfazék 1983, Móra, Budapest duplikát
49. 12824 Březan, Jurij Veľké dobrodružstvá malého kocúrika 1970, Mladé letá, Bratislava Duplikát 49. 163bBr Rodrian, Fred Krokodilt kérek, Kornél bácsi! 1985, Madách, Bratislava duplikát
50. 19029 Bernardinová, Eva Veselé stodoliatka 1976, Mladé letá, Bratislava Duplikát 50. 2113Br Olsen, Lars-Henrik A forgószél 1988, Aladin, Budapest duplikát
51. 19852 Moric, Rudo Koník majstra Machuľku 1977. Mladé letá, Bratislava Duplikát 51. 736Br Móra, Ferenc A solymári csóka 1987, Móra, Budapest duplikát
52. 28167 Moric, Rudo Pipitov čarovný vláčik 1984, Mladé letá Bratislava Duplikát 52. 1288aBr Úsmevné čítanie v nemčine 1983, SPN, Bratislava zastaraná
53. 20903 Moric, Rudo Môj veľký malý kamarát 1978, Mladé letá, Bratislava Duplikát 53. 1738aBr Maroušková, Marie Nemčina 3 1988, SPN, Bratislava zastaraná
54. 54. 2055Br Maroušková, Marie Nemčina 2 1992, SNP, Bratislava zastaraná
55. 18156 Moric, Rudo Z ostrova orchideí 1976, Mladé letá, Bratislava Duplikát 55. 2057Br Tandlichová, Eva Angličtina 1 1990, SPN, Bratislava zastaraná
56. 21702 Mogilevská, Sofija Keď bola Mašenka malá 1978, Mladé letá, Bratislava Duplikát 56. 2985Br Menzlová, Beáta Hallo, da sind wir! 2003, Orbis Pictus Istropolitana, Bratislava zastaraná
57. 27848 More vo fľaštičke 1984, Mladé letá Bratislava Duplikát 57. 2966Br Menzlová, Beáta Hallo, da bin ich! 2004, Orbis Pictus Istropolitana, Bratislava zastaraná
58. 12953 Mačingová, Božena Gaštanko a Gaštaník 1971, Mladé letá, Bratislava Duplikát 58. 992aBr Bács, Rudolfné Képes német nyelvkönyv 1 1982, Tankönyvkiadó, Budapest zastaraná
59. 13630 Lenčová, Božena Príhody tigríka Prúžika a leopardíka Škvrnku 1972, Mladé letá, Bratislava Duplikát 59. 992bBr Bács, Rudolfné Képes német nyelvkönyv 2 1982, Tankönyvkiadó, Budapest zastaraná
60. 20397 Kern, Ludwik Jerzy Fedinand, zobuď sa 1978, Mladé letá, Bratislava Duplikát 60. 2990Br Hutchinson, Tom Project English 1 1992, Oxford University Press, Oxford zastaraná
61. 18849 Kästner, Erich Šibalstvá Tilla Eulenspiegla 1976, Mladé letá, Bratislava Duplikát 61. 2991Br Hutchinson, Tom Project English 2 1992, Oxford University Press, Oxford zastaraná
62. 2288 Kästner, Erich Lujza a Lotka 1965, Mladé letá, Bratislava Duplikát 62. 2992Br Elsworth, Steve Discoveries 1 1993, SPN, Bratislava zastaraná
63. 32122 Kováčová, Pavla Lucka a klávesy 1989, Mladé letá, Bratislava Duplikát 63. 2993Br Elsworth, Steve Discoveries 2 1993, SPN, Bratislava zastaraná
64. 13280 Kováčová, Pavla Danka z Gaštanového nábrežia 1971, Mladé letá, Bratislava Duplikát 64. 2994Br Elsworth, Steve Discoveries 3 1993, SPN, Bratislava zastaraná
65. 10707 Klačko, Herman Múdry Bírbal 1969, Mladé letá, Bratislava Duplikát 65. 1739Br Marec, Anton Zóna odvahy 1989, Mladé letá, Bratislava zastaraná
66. 24414 Kováč, Dušan Prvý deň prázdnin 1981, Mladé letá, Bratislava Duplikát 66. 669Br Bakalář, Robert Zlatý expres: Príbeh Antona Tkáča 1980, Šport, Bratislava zastaraná
67. 26732 Korenko, Ján Janko Slamka 1983, Mladé letá, Bratislava Duplikát 67. 145Br Michaláč, Jozef Windsurfing revue 1985, Šport, Bratislava zastaraná
68. 21673 Ivanov, Miroslav Ako rybárik blúdil po Prahe 1978, Mladé letá, Bratislava Duplikát 68. 1518Br Meruňka, Ladislav Škola vrcholového tenisu 1983, Šport, Bratrislava zastaraná
69. 21705 Izakovič, Ivan Dobrodružstvá Ivka-Pivka 1978, Mladé letá, Bratislava Duplikát 69. 1453aBr Lewin, Gerhard Slabikář malého plavce 1982, Olympia, Praha zastaraná
70. 17445 Inuiová, Tomiko Muško a Miško na severnom póle 1975, Magvető Kiadó, Budapest Duplikát 70. 1872Br Golonka, Jozef Volali ma Žiletka 1990, Šport, Bratislava zastaraná
71. 30772 Puzo, Mario Sicílčan 1987, Smena, Bratislava Náhrada 71. 43aBr Suarez, Gonzalo Jedenásti a jeden 1987, Šport, Bratislava zastaraná
72. 10734 Fehér, Klára A földrengések szigete 1968, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest Náhrada 72. 1896aBr Schumacher, Toni Odpískáno 1990, Olympia, Praha zastaraná
73. 29712 Austenová, Jane Pýcha a předsudek 1986, Vyšehrad, Praha Náhrada 73. 2075Br Maier, Sepp Brankárove spomienky 1990, Šport, Bratislava zastaraná
74. 27374 Kollmanová a kol. Angličtina pre samoukov 1983, SPN, Bratislava Náhrada 74. 749aBr Šálek, Zdeněk Slavné nohy 1980, Práce, Praha zastaraná
75. 4314 Tajovský, Jozef Gregor Mamka pôstková 1946, Matica Slovenská, Martin Stratená 75. 739Br Kotrba, Jan Olympijská dramata 1980, Práce, Praha zastaraná
76. 33945 Mýty a legendy: Egypt. Grécko. Gália 1992, Gemini, Bratislava Stratená-duplikát 76. 1008aBr Bolardt, Antonín Tenis s pálkou 1982, Olympia, Praha zastaraná
77. 36701 Colditzová, Gabriele Rekordy z ríše zvierat 1994, Mladé letá, Bratislava Stratená 77. 890Br Pravidlá rýchlostnej cyklistiky platné od 1. januára 1974 1977, Šport, Bratislava zastaraná
78. 41687 Hudáková, Mária a kol. Slovenské kráľovské mestá 2005, Regionálna rozvojová agentúra Tatry-Spiš, Kežmarok Stratená 78. 892Br Pravidlá modernej gymnastiky platné od 1.1.1980 1981, Šport, Bratislava zastaraná
79. 43059 Kepler, Lars Uspávač 2014, Ikar, Bratislava Stratená 79. 380Br Zajac, Aurel Športy a aturistika na vode 1983, Šport, Bratrislava zastaraná

80. 26812 Hitchock, Alfred Alfred Hitchock ponúka príjemné zimomriavky 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava Stratená 80. 1511/84 Dokoupil, Norbert Prvé akvárium 1984, Príroda, Bratislava Duplikát

81. 43112 Robertsová, Nora Čaro okamihu 2013, Ikar, Bratislava Stratená 81. 1724aBr Dobroruka, Luděk J. Zoologické zahrady 1989, Státní pedagogické nakladatelství, Praha Duplikát
82. 42307 Varáčková, Miroslava Sprevádzačka 2011, Motýľ, Bratislava Stratená 82. 463Br Major, Ľudovít Kondičná kulturistika/ženy 1986, Šport, Bratislava Duplikát
83. 42589 Varáčková, Miroslava Obchodníci s nádejou 2012, Motýľ, Bratislava Stratená 83. 1523bBr Vachun, Michal Džudo základy tréningu 1983, Šport, Bratrislava Duplikát
84. 42049 Varáčková, Miroslava Hriech v mene života 2010, Motýľ, Bratislava Stratená 84. 216bBr Zaujímavosti z dávnej minulosti 1972, SPN, Bratislava duplikát
85. 42654 Pronská, Jana Prekliata láska 2012, Slovenský spisovateľ, Bratislava Stratená 85. 1393Br Búvár évkönyv 4 1988, Móra, Budapest zastaraná
86. 35709 Mulherin, Jennifer Hamlet 1994, HEVI, Bratislava Stratená 86. 1821Br Svet a človek 1989, Slovenská kartrografia, Bratislava duplikát
87. 28083 Sofokles Antigona 1983, Tatran, Bratislava Stratená 87. 1442aBr Klůna,Jindřich Všude potkáš motory 1979, Albatros, Praha duplikát
88. 42253 Bashir, Halima Slzy púšte 2010, Evitapress, Bratislava Stratená 88. 297Br Riedel, Miklós Volt rá energiánk, lesz rá energiánk? 1985, Gondolat, Budapest zastaraná
89. 42507 Shahová, Hannah Imámova dcéra 2012, Ikar, Bratislava Stratená 89. 975aBr Vargha Dízzmadarak 1982, Móra, Budapest Duplikát
90. 12950 Hitchcock, Alfred Záhada zeleného strašidla 1971, Mladé letá, Bratislava Opotrebovaná - náhrada 90. 638Br Pearson, Bruce Emlős állatok 1986, Gondolat, Budapest Duplikát
91. 26546 Rodari, Gianni Dvadsať a jedna rozprávka 1982, Pravda, Bratislava Duplikát - opotrebovaná 91. 1973Br Blamey, Marjorie Termések 1988, Gondolat, Budapest Duplikát
92. 41353 Futová, Gabriela Dokonalá Klára 2008, Mladé letá, Bratislava stratená 92. 222aBr Vadnyugati történetek 1985, Kozmosz, Budapest opotrebovaná
93. 10322 Sue, Eugen Tajomstvá Paríža 1 1968, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená - náhrada 93. 731aBr Tanaszijcsuk, V. Hatlábúak égen-földön 1986, Móra, Budapest Duplikát
94. 42818 Futová, Gabriela Nejdem a basta! 2013, Mladé letá, Bratislava stratená 94. 1919aBr Filyó, Mihály Bélyeggyűjtés 1989, Madách, Bratislava Duplikát
95. 3556 Vzorový katalóg pre ľudové knnižnice.. 1959, Matica slovenská, Martin zastaraná 95. 1171bBr Gájer, Samuel Keby moje nôžky 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
96. 2065 Andersen, Hans Christian Malá morská panna 1967, Mladé letá, Bratislava Opotrebovaná - náhrada 96. 948bBr Tanská, Nataša Pozri, toto je mesto 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
97. 34770 Collins, Jackie Šance 1992, Ostravské nakladatelství, Ostracva Opotrebovaná - náhrada 97. 900bBr Tanská, Nataša Pozri, toto je les 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
98. 41449 Moretti,Melissa Hastáncosnő 2009, Anno Kiadó, Budapest stratená 98. 715aBr Gajdar, Arkadij Čuk a Huk 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
99. 24018 Hailey,Arthur Repülőtér 1980, Magvető, Budapest poškodená 99. 744Br Simon, Tibor Kis növényhatározó rendszertani és ökológiai tájekoztatóval 1987, Tankönyvkiadó, Budapest duplikát
100. 24765 Bálint, György Gyümölcsöskert 1979, Mezőgazdasági, Budapest 100. 1574Br Betáková, Valéria Priateľ mäkčeň, kamarátka bodka 1989, SPN, Bratislava duplikát
101. 34238 Cook, Robin Známky života 1992, Ikar Bratislava duplikát, opotrebovaná 101. 1278br Apáti, Miklós Ne öld meg a fehér kígyót!; regény 1988, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
102. 13555 Steinbeck, John Na východ od raja 1971, Smena Bratislava Opotrebovaná - náhrada 102. 442aBr Béres, Attila Hány napod van még őrvezető ? 1978, Zrínyi Kiadó, Budapest zastaralá
103. 35142 Benzoniová, Juliette Trinásť vetrov 1 1993, Remedium Bratislava duplikát, opotrebovaná 103. 1405aBr Bán, Zsuzsa Élet a Domb utcában 1984, Kozmos Könyvek, Budapest zastaralá
104. 15578 Doktor X Intern 1973, Smena Bratislava Opotrebovaná - náhrada 104. 954bBr Boček, Jaroslav Égető csókok 1987, Madách, Bratislava zastaralá
105. 4607 Brönteová, Charlotte Jana Eyrová 1968,Mladé letá Bratislava Opotrebovaná - náhrada 105. 696Br Bolgár, György A tett halála : Okoskodás több fejezetben 1987, Kozmosz, Budapest zastaralá
106. 34799 Egypt a staroveké Grécko 1993, Gemini Bratislava stratená 106. 1524Br Bólya, Péter C-dúr, fisz-moll ; Nyáridö : két regény 1986, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
107. 14155 Bakoš, Ľudovít a kol. Teória výchovy 1972, SPN Bratislava stratená 107. 1992Br Brunner, John Teljes napfogyatkozás 1983, Háttér Könyvkiadó, Budapest zastaralá
108. 21979 Ďurič Psychológia a škola VI. 1978, SPN Bratislava stratená 108. 689Br Brezovský, Bohuslav Egy tiszta lélek 1986, Madách Könyvkiadó, Bratislava zastaralá
109. 11098 Ďuríčková, Mária O Guľkovi Bombuľkovi 1962, Mladé letá, Bratislava stratená 109. 1365aBr Brest, Boris A Budai Portya 1984, Madách, Bratislava zastaralá
110. 33457 Science:  It´s changing your world 1985, National D. S, Washington zastaraná 110. 666Br Demény, Ottó Arany-patak 1980, Kozmos Könyvek, Budapest zastaralá
111. 24254 Haycox,Ernest Jazdci zo západu 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 111. 688aBr Cazotte, J., Constant, B. A szerelmes ördög Adolphe 1979, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
112. 12993 Christie, Agatha Smrť na Níle 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 112. 1452aBr Dumas, Alexandre Ange Pitou I. 1988, Madách, Bratislava zastaralá
113. 14474 Christie, Agatha Miesto určenia neznáme 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 113. 1452bBr Dumas, Alexandre Ange Pitou II. 1988, Madách, Bratislava zastaralá
114. 16104 Christie, Agatha Plavý kôň 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 114. 1964Br Doctorow, L. E. A költők élete 1985, Európa Könyvkiadó, Budapest zastaralá
115. 16108 Christie, Agatha Plavý kôň 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 115. 820Br Feldeková, Oľga Mókus 1985, Madách, Bratislava zastaralá
116. 14009 Verne, Jules Cetsa do stredu zeme 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 116. 329aBr Granasztói, Pál Liane 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
117. 2606 Verne, Jules Podivuhodný pokus doktora Oxa 1964, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 117. 160aBr Goncourt, Edmond de A Zemganno testvérek 1969, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
118. 16466 Verne, Jules Dobrodružstvá kapitána Hatterasa 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 118. 1603Br Hudec, Ivan Élet zárójelben : válogatott elbeszélések 1989, Madách, Bratislava zastaralá
119. 31023 Verne, Jules Dva roky prázdnin 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 119. 139Br Jirásek, Alois A kutyafejűek 1962, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
120. 27149 Verne, Jules Tvrdohlavý Kéraban 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 120. 1213Br Johanides, Ján Mauthauseni elefántok 1988, Madách, Bratislava zastaralá
121. 31232 Verne, Jules 800 míľ po Amazone 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 121. 775aBr Jávor, Ottó Fessétek ki a Kisjézust 1980, Kozmos Könyvek, Budapest zastaralá
122. 27275 Verne, Jules Pätnásťročný kapitán 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 122. 710Br Kapek, Miroslav Micsoda gól! 1983, Madách, Bratislava zastaralá
123. 30982 Verne, Jules Deti kapitána Granta 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 123. 41Br Kaposy, Miklós Megkérdeztem a minisztert 1984, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
124. 26553 Verne, Jules Dom na paru 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 124. 1308Br Kriston, Béla A megszállott 1983, Népszava, Budapest zastaralá
125. 28897 Verne, Jules Päť týždňov v balóne 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 125. 91aBr Krúdy, Gyula Mohács 1967, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
126. 24357 Verne, Jules Záplava z mora. Čierne Indie 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 126. 343Br Kerndl, Rainer Harc a Xenobiért 1986, Európa Könyvkiadó, Budapest zastaralá
127. 22368 Verne, Jules Bratia Kipovci 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 127. 1264aBr Kiss, Irén Magánrecept 1982, Magvető, Budapest zastaralá
128. 16469 Verne, Jules V krajine kožušín 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 128. 757Br Katkó, István Háziőrizet 1980, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
129. 13777 Verne, Jules Tajomný ostrov 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 129. 959Br Karelin, Lazar A mellékutca 1986, Európa Könyvkiadó, Budapest zastaralá
130. 14991 Verne, Jules Nečakané dedičstvo 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 130. 1096aBr Krall, Hanna Egy lépéssel az Úristen előtt 1981, Európa Könyvkiadó, Budapest zastaralá
131. 30068 Verne, Jules Tajomstvo neviditeľna 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 131. 509aBr Maróti, Lajos A kolostor I. kötet 1979, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
132. 31613 Verne, Jules Pani Branicanová 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 132. 417Br Maugham, W. Somorset Ashenden, a hírszerző 1986, Európa Könyvkiadó, Budapest zastaralá
133. 12079 Verne, Jules Záplava z mora 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 133. 509bBr Maróti, Lajos A kolostor I. kötet 1979, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
134. 20178 Verne, Jules Nádherné Orinoco 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 134. 156aBr Móricz, Zsigmond Rózsa Sándor összevonja a szemöldökét 1969, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
135. 2674 Verne, Jules Zelený lúč 1962, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 135. 70Br Monoszlóy, Dezső M. Tetovált angyalok. Gúzsbakotott rovidnadrag 1967, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest zastaralá
136. 13155 Verne, Jules Dvadsaťtisíc míľ pod morom 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 136. 1195aBr Moldova, György A törvény szolgája és egyéb történetek 1982, Magvető, Budapest zastaralá
137. 22118 Verne, Jules Sever proti juhu 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 137. 1646Br Nenadál, Radoslav A koporsókészítő lánya 1989, Madách, Bratislava zastaralá
138. 30801 Verne, Jules Zlatá sopka 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 138. 1280Br Nesvadba, Josef Románc Durban 1988, Madách, Bratislava zastaralá
139. 924 Verne, Jules Lodivod Dunajský 1967, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 139. 1527aBr Németh, Pál Levelel F.-nének 1984, Kozmos Könyvek, Budapest zastaralá
140. 31038 Ransome, Arthur Galambposta 1983, Móra, Budapest duplikát, opotrebovaná 140. 417aBr Ondrejov, Ľudo A földön a te csillagod 1977, Madách, Bratislava zastaralá
141. 3540 Nemcová, Božena A nagyanyó 1951, Magyar könyvtár, Bratislava duplikát, opotrebovaná 141. 1086aBr Pluhař, Zdeněk Vendéglő az Elveszett Vasmacskához 1982, Madách, Bratislava zastaralá
142. 10167 Nemcová, Božena A nagyanyó 1951, Magyar könyvtár, Bratislava duplikát, opotrebovaná 142. 551Br (531Br) Örkény, István Rózsakiállítás 1979, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
143. 2869 Kráľ, Fraňo Csenkőné gyermekei 1956, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava duplikát, opotrebovaná 143. 34aBr Nossack, H. E. Az elvesztett fivér Európa Könyvkiadó, Budapest zastaralá
144. 14372 Fekete, István Tíz szál gyertya 1972, Madách, Bratislava duplikát, opotrebovaná 144. 1572Br Pasternak, Boris Leonidovič Zsivago doktor 1988, Európa, Budapest zastaralá
145. 10516 May, Karl Syn lovca medveďov 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 145. 203Br Posmysz, Zofia Egy nő a hajón 1962, Európa, Budapest zastaralá
146. 30496 Petrov, Valeri Jemne povedané 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 146. 918Br Puškáš, Jozef Kert / az év ötödik szakában 1987, Madách, Bratislava zastaralá
147. 30092 Oster, Grigorij Veľký pozdrav opici 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 147. 270Br Zelinka, Milan Szerelők 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava zastaralá
148. 13627 Ondrejov, Ľudo Rozprávky z hôr 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 148. 1818Br Zsigulin, Anatolij Fekete kövek 1989, Népszava, Budapest zastaralá
149. 33971 Pávek, Milan Trieda ako remeň 1990, Východoslovenské vydavateľstvo, košice duplikát, opotrebovaná 149. 726aBr Zduriška, Zuzka Kettős lakodalom 1957, Slovenský spisovateľ, Bratislava zastaralá
150. 36833 Navrátil, Ján Kráľ s gitarou 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 150. 482 aBr Várkonyi, Mihály Koszorú a ház falára 1978, Kozmosz könyvek, Budapest zastaralá
151. 33954 365 rozprávok a básničiek na dobrú noc 1992, Egmont ČSFR, Bratislava duplikát, opotrebovaná 151. 853aBr Vik, Bjórg Segélykiáltás egy puha pamlagról 1980, Európa, Budapest zastaralá
152. 33352 Ariel - malá morská víla 1991, Egmont ČSFR, Bratislava duplikát, opotrebovaná 152. 628Br Truneček, Jan Mindent bele! 1986, Madách Könyvkiadó, Bratislava zastaralá
153. 33351 Ariel - malá morská víla 1991, Egmont ČSFR, Bratislava duplikát, opotrebovaná 153. 416aBr Turgenyev, I. Sz. Füst 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
154. 3516 Tolstoj, Lev nikolajevič Rozprávky a bájky 1963, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 154. 243aBr Török, Gyula A porban 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
155. 155. 577Br Stendhal Vanina Vanini 1965, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava zastaralá
156. 28829 Sliacky, Ondrej Šľachetný človek 1984, Mladé letá Bratislava duplikát, opotrebovaná 156. 1169Br Svantek, János A közeli jövő vonatán 1988, Magvető, Budapest zastaralá
157. 3814 Solovič, Ján Výlet nad oblaky 1963, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 157. 1092cBr Siskov, Vjacseszlav A munka 3 1982, Móra, Budapest zastaralá
158. 1097 Salten, Félix Bambi 1967, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 158. 432Br Skorunka, František És felzeng a kórus 1986, Madách Könyvkiadó, Bratislava zastaralá
159. 25525 Salten, Félix Bambiho rodinka 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 159. 255Br Solymár, József A harmadik jelrendszer 1965, Kozmosz Könyvek, Budapest zastaralá
160. 26607 Sekora, Ondřej Utečenec na vtáčom strome 1982, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát, opotrebovaná 160. 77Br Sikl, Jaroslav Az utolsó mérkőzés 1985, Madách, Bratislava zastaralá
161. 29565 Verne, Jules Morská obluda 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 161. 80Br Tigby, Ray A domb 1967, Európa Könyvkiadó, Budapest zastaralá
162. 17602 Verne, Jules Cézar Cascabel 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 162. 394Br Rideg, Sándor Sámson 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
163. 14862 Verne, Jules Nový gróf Monte Christo 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 163. 162Br Aveline, Claude Láska k noci 1970, Smena, Bratislava zastaralá
164. 18427 Verne, Jules Honba za meteorom. Hviezda juhu. 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 164. 567Br Ašitkov, S. R. Korene dobra 1986, Príroda, Bratislava zastaralá
165. 28280 Jaroslav Vodrážka deťom 1984, Mladé letá Bratislava duplikát, opotrebovaná 165. 176Br Balzac, Honoré de Gobseck 1963, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava zastaralá
166. 26942 Karadžic - Čulebič Šarkan a kráľov syn 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 166. 1009Br Breiner, Alexander Pomalý príchod jari 1982, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice zastaralá
167. 27059 Karadžic - Čulebič Šarkan a kráľov syn 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 167. 2400Br Čeretková-Gállová, Marína Anjelik 1994, Vydavateľstvo Spolku slovenských spisovateľov, Bratislava zastaralá
168. 10994 Janko Gondášik a zlatá pani 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 168. 39aBr Devečková, Anna Ružd pre vás 1966, Smena, Bratislava zastaralá
169. 22471 Zabylová, Natália Jasočkina knižka 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 169. 1142Br Hanka, Zdeněk Lék pod kuží 1988, Mladá fronta, Praha zastaralá
170. 3534 Kertész, Erzsébet Vilma doktorasszony 1965, Móra, Budapest duplikát, opotrebovaná 170. 1723Br Jelen, Josef Rekviem za kardinála 1985, Panorama, Praha zastaralá
171. 11258 May, Karl Cez divý Kurdistan 1969, Slovesnký spisovateľ, Bratislava duplikát, opotrebovaná 171. 1318Br Klíma, Josef Náruživost 1983, Práce, Praha zastaralá
172. 33488 May, Karl Winnetou I. 1991, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 172. 855aBr Krno, Miloš Sen o belasom jazere 1981, Príroda, Bratislava zastaralá
173. 33942 May, Karl Winnetou II. 1992, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 173. 497Br Pirro, Ugo A fiam nem tud olvasni 1986, Európa Könyvkiadó, Budapest zastaralá
174. 34258 May, Karl Winnetou III. 1992, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 174. 1131aBr Švorc, Peter Zo zasnežených dreveníc 1988, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice zastaralá
175. 34256 May, Karl Winnetou III. 1992, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 175. 437Br Moldova, György Zelenobílá nevěsta 1986, Mladá fronta, Praha zastaralá
176. 19962 May, Karl Old Surehand I. 1967, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 176. 210Br Vailland, Roger 325 000 frankov 1964, SVKL, Bratislava zastaralá
177. 1710 May, Karl Old Surehand II. 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 177. 1092Br Siskov, Vjacseszlav Elszállt a sötétség 1982, Móra, Budapest zastaralá
178. 31020 May, Karl Posledný Inkov odkaz 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 178. 349Br Hébertová, Anne Kamuraska 1977, Odeon, Praha zastaralá
179. 28858 Manzi, Alberto Biely Svazijčan 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 179. 97Br Máté, Judit Monica Vitti 1985, Gondolat, Budapest zastaralá
180. 683 Marryat, Frederick Deti z Nového lesa 1966, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 180. 1613r Taylor, Linda Parázs a hamu alatt 1989, Hungária Sport, Budapest duplikát
181. 102 Marryat, Frederick Deti z Nového lesa 1966, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 181. 447Br Christie, Agatha Zapomenutá vražda 1986, Odeon, Praha zastaralá
182. 194 Marryat, Frederick Deti z Nového lesa 1966, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 182. 1aBr Szénássy, Zoltán Komáromi Olympos 1984, Madách, Bratislava zastaralá
183. 16751 Bažov, P.P. Malachitová škatuľka 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 183. 38Br Sedlák, Imrich; Chovan, Juraj; Kollár, Marcel Ján Holly v literárnomúzejnej prezentácii 1985, ERPO, Bratislava zastaralá



184. 18833 Bažov, P.P. Malachitová škatuľka 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 184. 1309Br Bedő, István Pirát na Dunaji 1986, Panorama, Praha zastaralá
185. 19537 Bodenek, Ján Koza rohatá a jež 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 185. 1385Br Adamson, Joy Příběh levhartice Penny 1988, Panorama, Praha zastaralá
186. 14106 Asbjönsen, P.C. Tri princezné v belasej skale 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 186. 1292Br Midriak, Rudolf; Zakatlík, František K najvyššiemu vrchu sveta 1988, Slovenské pedagogické nakladateľstvo Bratislava zastaralá
187. 17765 Sedemfarebný kvietok 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 187. 461Br Lange, Harald Sierra Leone 1986, Panorama, Praha zastaralá
188. 11379 Swift, Jonathan Guliverove cesty 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 188. 572Br Seko, Lucián Za zeleným svetom kontinentov 1979, Slovenské pedagogické nakladateľstvo, Bratislava zastaralá
189. 23252 Rázusová-Martáková,Mária Jarné vtáča 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 189. 560Br Stano, Jiří Evropou proti větru 1986, Panorama, Praha zastaralá
190. 19571 Rozprávková záhrada 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 190. 552Br Rataj, Karel Z Kilimandzara Na Saharu 1986, Svépomoc, Praha zastaralá
191. 16102 Granátové jablko 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 191. 1933Br Filip, Jiří Rakousko 1989, Institut zahraničného obchodu, Praha zastaralá
192. 26453 Grimmovci Žabí kráľ Vydavateľstvo Karla Nitzscheho, Niederwiesa? NDR duplikát, opotrebovaná 192. 2977Br Baráthová, Nora Kežmarský hrad 1989, Osveta, Martin zastaralá
193. 22462 Domček z kociek 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 193. 3289Br Ďuršek Jozef Gemer: turistický sprievodca 1981, Šport, Bratislava zastaralá
194. 23157 Ďuríčková, Mária Biela kňažná 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát, opotrebovaná 194. 153Br Zemplínska Šírava a okolie 1985, Šport, Bratislava zastaralá
195. 36710 Dalmaisová, Anne-Marie 366 príbehov z prírody a ešte čosi navyše 1994, Egmont Neografia, Bratislava duplikát, opotrebovaná 195. 264aBr Frický, Alexander Bardejov 1965, Šarišské múzeum, Bardejov zastaralá
196. 37747 Steelová, Danielle Úplne neznáma 1993, Ediposs, Bratislava poškodená 196. 1125aBr Dudince. Santovka 1979, Šport, Bratislava zastaralá
197. 30613 Slovenský jazyk a sloh 1986, SPN Bratislava duplikát, opotrebovaná 197. 263Br Janota, Dušan; Bagin, Anton; Borovský, ŠtefanDubnický park a oranžéria 1967, Stredoslovenské vydavateľstvo, Banská Bystrica zastaralá
198. 690 Kolektív autorov Kulturizmus 1966, Šport, Bratislava poškodená, opotrebovaná 198. 182Br Mindoš, Ivan Svidník a okolie 1969, Šport, Bratislava zastaralá
199. 13743 Mannová, Marta Výšivky 1972, Bratislava zastaraná 199. 1845Br Asher, Michael A negyvennapos út 1989, Gondolat, Budapest zastaralá
200. 4064 Paulíny, Ružička, Štolc Slovenská gramatika 1953, Osveta, Martin zastaraná 200. 646Br Cserhalmi, Imre Ki fog repülni? 1986, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
201. 1004Br Mistrík, Jozef Variácie reči 1988, Smena, Bratislava duplikát, zastaraná 201. 674Br Földes, László Vadászkalandok vad tájakon 1987, Népszava, Budapest zastaralá
202. 36116 Ivanová, Mária Slovenský jazyk a literatúra 1993, Enigma, Nitra duplikát, zastaraná 202. 1671Br Dickens, Charles Copperfield Dávid 1987, Madách, Bratislava Náhrada
203. 28370 Oravec, Laca Príručka slovenského pravopisu pre školy 1984, SPN, Bratislava duplikát, zastaraná 203. 665Br Kalman, Marta Straler-lakó voltam 1980, Magvető, Budapest zastaralá
204. 28369 Oravec, Laca Príručka slovenského pravopisu pre školy 1984, SPN, Bratislava duplikát, zastaraná 204. 1827Br Móga, János Vándorúton Indiában 1989, Gondolat, Budapest zastaralá
205. 26048 Oravec, Laca Príručka slovenského pravopisu pre školy 1984, SPN, Bratislava duplikát, zastaraná 205. 1205aBr Páll, Endre Legjobb vadászni 1983, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
206. 37101 Kačala, Ján Pravidlá slovenského pravopisu 1991, Veda, Bratislava duplikát, zastaraná 206. 193Br Szalay, István Kanyargó vadászutak 1985, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
207. 33646 Kačala, Ján Pravidlá slovenského pravopisu 1991, Veda, Bratislava duplikát, zastaraná 207. 1010Br Scholtz, A. Kaland a Kék-Níluson 1988, Panorama, Praha zastaralá
208. 31933 Guinnes rekordok rekordok 1989 1988, Vianco Stúdió, Budapest zastaraná 208. 1396aBr Tengeren innen és túl 1983, Népszava, Budapest zastaralá
209. 209. 629aBr Zsolt, Róbert Kiránduló könyve 1976, Minerva, Budapest zastaralá
210. 37592 Balzac, Honoré de Otec Goriot 1970, Mladá fronta, Praha Multiplikát 210. 854aBr Réti, György Mit kell tudni Albániáról? 1981, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
211. 19961 Balzac, Honoré de Otec Goriot 1966, Tatran, Bratislava Multiplikát 211. 124Br Bečka, Karel Jak jsme přišli na svět 1985, Avicenum, Praha zastaralá
212. 7976 Balzac, Honoré de Otec Goriot 1965, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 212. 902Br Radosa, Pavol Dieťa v zdraví a chorobe 1981, Osveta, Martin zastaralá

213. 36854 Cervantes, Miguel de Saavedra Dômyselný rytier Don Quijote de la Mancha II. 1965, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 213. 506Br Rowlands, Peter Vasárnapi szülők 1986, Gondolat, Budapest zastaralá

214. 36853 Cervantes, Miguel de Saavedra Dômyselný rytier Don Quijote de la Mancha I. 1965, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 214. 938Br Deli, S. Magda A beteg gyermek diétáskönyve 1981, Medicína Könyvkiadó, Budapest zastaralá

215. 215. 5059Br Ohruhlicová, Anna a kol. A sme rodina 1990, Živena, Bratislava zastaralá
216. 8588 Figuli, Margita Tri gaštanové kone 1964, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 216. 1398aBr Jaroš, Zdeněk Ako užívať lieky 1987, Osveta, Martin zastaralá
217. 21395 Figuli, Margita Tri gaštanové kone 1978, Tatran, Bratislava Multiplikát 217. 1303Br Kandus, Jiří Epištoly k svélým kuřákum 1988, Avicenum, Praha zastaralá
218. 1876 Figuli, Margita Tri gaštanové kone 1967, Smena, Bratislava Poškodená, multiplikát 218. 218bBr Gaálné, Póda Bernadette Érelmeszesedés 1985, Medicína Könyvkiadó, Budapest zastaralá
219. 21692 Botto, Ján Čachtická pani 1978, Tatran, Bratislava duplikát 219. 250Br Rákóczi, István 101 kérdés a fogamzásgátló tablettákról 1985, Medicína Könyvkiadó, Budapest zastaralá
220. 36660 Bednár, Alfonz Sklený vrch 1963, Spoločnosť priateľov krásnych kníh, Bratislava Multiplikát 220. 1459Br Tabelárium antibiotík 1989, Osveta, Martin zastaralá
221. 1859 Bednár, Alfonz Sklený vrch 1968, Tatran, Bratislava Multiplikát 221. 719Br Temesvári, Erzsebet; Raffai, Irén Amit az allergiáról tudni kell 1987, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
222. 28226 Goethe, Wolfgang Johann Utrpenie mladého Werthera 1984, Tatran, Bratislava Multiplikát 222. 1701Br Chatel, Rudolf Tanácsok magas vérnyomásos betegeknek 1989, Medicína Könyvkiadó, Budapest zastaralá
223. 22102 Goethe, Wolfgang Johann Utrpenie mladého Werthera 1979, Tatran, Bratislava Multiplikát 223. 465Br Veselý, Karel T. Vředová nemoc 1986, Avicenum, Praha zastaralá
224. 224. 208Br Bólya, Péter Orvosi üzenetek 1985, Medícína Könyvkiadó, Budapest zastaralá
225. 12214 Hronský, Jozef Cíger Jozef Mak 1969, Tatran, Bratislava Multiplikát 225. 467Br Servít, Zdeněk Nervové záchvaty a epilepsie 1970, Avicenum, Praha zastaralá
226. 19247 Hurban, Jozef Miloslav Olejkár 1977, Tatran, Bratislava Multiplikát 226. 526aBr Brhlíková, Ružena a kol. Stavy po infekčnej žltačke 1977, Osveta, Martin zastaralá
227. 19249 Hurban, Jozef Miloslav Olejkár 1977, Tatran, Bratislava Multiplikát 227. 1129Br Oláh, Andor A gyógyító víz 1988, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
228. 10183 Hurban, Jozef Miloslav Od Silvestra do Troch kráľov 1954, Slovenské nakladateľstvo detskej knihy, Bratislava Poškodená, duplikát 228. 862Br Trča, Stanislav Umění zdravě žít 1980, Avicenum, Praha zastaralá
229. 7043 Hugo, Victor Chrám matky Božej v Paríži 1965, Slovenský spisovateľ, Bratislava Poškodená, multiplikát 229. 1198Br Rybka, Jaroslav Život s cukrovkou 1988, Avicenum, Praha zastaralá
230. 7316 Jilemnický, Peter Kronika 1958, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 230. 901Br Kapr, Jaroslav; Müller, Čestmír Kniha o nemoci 1986, Avicenum, Praha zastaralá
231. 7070 Jilemnický, Peter Kronika 1950, Pravda, Bratislava Poškodená, multiplikát 231.
232. 18328 Jégé, Ladislav Nádaši Adam Šangala 1976, Tatran, Bratislava Multiplikát 232. 1319Br Čatzov, Jevgenij Ivanovič Srdce v 20. storočí 1988, Osveta, Martin zastaralá
233. 16971 Jesenský, Janko Demokrati 1974, Tatran, Bratislava Multiplikát 233. 92aBr Kusztos, Dénes Mennyi a vérnyomásom 1967, Medicína, Budapest zastaralá
234. 16970 Jesenský, Janko Demokrati 1974, Tatran, Bratislava Multiplikát 234. 1842Br Brtníková, Marta a kol. Sex? AIDS! 1989, Horizont, Praha zastaralá
235. 7095 Jesenský, Janko Demokrati 1958, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 235. 1406Br Hirschler, Imre Szülőszoba, tessék belépni! 1984, Medicína Könyvkiadó, Budapest zastaralá
236. 7695 Kukučín, Martin Dom v stráni 1954, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 236. 1035aBr Slanov, Anatolij; Šišinova, Julie Medicína na scestí 1981, Avicenum, Praha zastaralá
237. 20983 Kukučín, Martin Dom v stráni 1954, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 237. 137Br Andrik, Pavel a kol. Stomatológia pre každého 1985, Osveta, Martin zastaralá
238. 8665 Kukučín, Martin Dom v stráni 1954, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 238. 2118Br Doberský, Přemysl Dieta pri snížení kyselosti žaludeční šťávy 1981, Avicenum, Praha zastaralá
239. 7453 Kukučín, Martin Z teplého hniezda a iné rozprávky 1948, Matica slovenská, Martin Multiplikát 239. 563Br Treda, Miroslav Diabetes mellitus a onemocneňí jater 1986, Avicenum, Praha zastaralá
240. 7452 Kukučín, Martin Z teplého hniezda a iné rozprávky 1948, Matica slovenská, Martin Multiplikát 240. 1272Br Bikich, György Cukorbetegség 1982, Medicína Könyvkiadó, Budapest zastaralá
241. 7443 Kukučín, Martin So stupňa na stupeň a iné rozprávky 1947, Matica slovenská, Martin Multiplikát 241. 1198aBr Šimonovič, Róbert; Markovičová, Mária Chcete pribrať? 1983, Osveta, Martin zastaralá
242. 4387 Kukučín, Martin So stupňa na stupeň a iné rozprávky 1947, Matica slovenská, Martin Multiplikát 242. 607aBr Hejda, Stanislav Správna výživa teoreticky a prakticky 1979, SPN, Bratislava zastaralá
243. 7441 Kukučín, Martin So stupňa na stupeň a iné rozprávky 1947, Matica slovenská, Martin Multiplikát 243. 1704Br Noha, Jiří Lékař léčí, příroda uzdravuje 1989, Avicenum, Praha zastaralá

244. 12216
Laskomerský, Gustáv K 
Zachenter

Lipovianska maša 1969, Tatran, Bratislava Duplikát 244. 1471Br Švec, Jaroslav a kol. Malí lovečtí psi 1988, Státní zemědělské nakladateľství, Praha duplikát

245. 18337 Lermontov, Michail Jurjevič Hrdina našich čias 1975, Tatran, Bratislava duplikát 245. 1265aBr Magazín poľovníka 1984 1983, Príroda, Bratislava zastaralá
246. 18494 Otčenášek, Jan Rómeo, Júlia a tma 1976, Slovenský spisovateľ, Bratislava Multiplikát 246. 18Br Pálková, M.; Čizmadia, Karol Chováme mačky 1990, Príroda, Bratislava duplikát
247. 22484 Neruda, Jan Povídky malostranské 1979, Tatran, Bratislava Multiplikát 247. 607Br Balážik, E. S udicou na body 1986, Príroda, Bratislava zastaralá
248. 8034 Neruda, Jan Povídky malostranské 1960, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 248. 1111Br Fekete, Sándor Aki horgász akart lenni 1988, Alföldi Nyomda zastaralá
249. 4436 Mináč, Vladimír Na rozhraní 1954, Slovenský spisovateľ, Bratislava Multiplikát 249. 260bBr Murgová, Ružena Gazdinkám od A po Z 1985, Obzor, Bratislava zastaralá
250. 4439 Mináč, Vladimír Na rozhraní 1954, Slovenský spisovateľ, Bratislava Multiplikát 250. 2148Br Havlíčková, Hana Pečeme pro dni všední i sváteční 1990, Dona, České Budějovice zastaralá
251. 7999 Mináč, Vladimír Na rozhraní 1954, Slovenský spisovateľ, Bratislava Multiplikát 251. 1627Br Ráczová, Vlasta Pohľad do maďarskej kuchyne 1989, PRESS FOTO, Bratislava zastaralá
252. 7917 Mináč, Vladimír Na rozhraní 1954, Slovenský spisovateľ, Bratislava Multiplikát 252. 1159Br Kukla, Jaroslav Francúzsko očami labužníkov 1988, ČSTK - Pressfoto, Bratislava zastaralá
253. 26280 Zostavil: Sulík, Ivan Soľ zeme: antológia súčasnej poviedky 1982, Tatran, Bratislava Multiplikát 253. 540Br Marienková, Anna Jedlá z mlieka a mliečnych výrobkov 1986, Osveta, Bratislava zastaralá
254. 8915 Sládkovič, Andrej Detvan 1951, Matica slovenská, Martin Multiplikát 254. 1133Br Kott, Vladimír Dr. Ovocné a zeleninové nápoje 1985, Státní zemědělské nakladatelství, Praha zastaralá
255. 8917 Sládkovič, Andrej Detvan 1951, Matica slovenská, Martin Multiplikát 255. 1369Br Katona, Edit A természetes italokról 1989, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
256. 8918 Sládkovič, Andrej Detvan 1951, Matica slovenská, Martin Multiplikát 256. 1404aBr Marienková, Anna Nápoje 1984, Osveta, Bratislava zastaralá
257. 8920 Sládkovič, Andrej Marína 1953, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 257. 1945Br Frank, Júlia a kol. Desszerteskönyv cukorbetegeknek és fogyókúrázóknak 1989, Frank Júlia, Budapest zastaralá
258. 2953 Sládkovič, Andrej Detvan 1952, Matica slovenská, Martin Multiplikát 258. 594Br Zemanovič, Jaroslav Perieme a čistíme v domácnosti 1980, Alfa, Bratislava zastaralá
259. 19547 Tyl, Josef Kajetán Strakonický dudák 1977, Tatran, Bratislava duplikát 259. 726Br Marienková, Anna Keď príde hosť 1987, Osveta, Martin zastaralá
260. 20324 Záborský, Jonáš Dva dni v Chujave 1963, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 260. 1584Br Černý; Topercer Chováme akvariové ryby 1989, Príroda, Bratislava zastaralá
261. 30844 Hupka, Gustáv A opäť slnko 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava Multiplikát 261. 1012Br Burian, Vlado Almanach dobrého hostitele 1981, Merkúr, Praha zastaralá
262. 24847 Hrubín, František Poémy 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 262. 981Br Puhoný, Karel Konzervace a ukládání potravin v domácnosti 1982, Státní zemědělské nakladatelství, Praha zastaralá
263. 14598 Horov, Pavol Kruté prebudenie 1972, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 263. 387Br Španko, Vojtech; Španková Orthová, Elena Varíme v lete 1986, Osveta, Bratislava zastaralá
264. 31953 Horov, Pavol Moje poludnie 1981, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 264. 823Br Španko, Vojtech; Španková Orthová, Elena Varíme na jeseň 1987, Osveta, Martin zastaralá
265. 6926 Hollý, Ján Na slovenský národ 1957, Tatran, Bratislava duplikát 265. 2226Br Muntág, Stanislav Konzervujeme zdravo 1991, NOVA & VEGA, Martin zastaralá
266. 4765 Hviezdoslav, Pavol Orság Preklady z maďarských básnikov 1950, Matica slovenská, Martin duplikát 266. 1463Br Hegerová, Katarína 300 jedál z vajec 1988, Príroda, Bratislava zastaralá
267. 8761 Hviezdoslav, Pavol Orság Lýra II. 1949, Matica slovenská, Martin duplikát 267. 2193Br Setteyová, A. Varíme vo fritovacom hrnci 1993, Avo, Ružindol zastaralá
268. 8764 Hviezdoslav, Pavol Orság Herodes a Herodias 1947, Matica slovenská, Martin Multiplikát 268. 653Br Faragó, Ilona Kező háziasszonyok könyve 1980, Minerva, Budapest zastaralá
269. 8765 Hviezdoslav, Pavol Orság Herodes a Herodias 1947, Matica slovenská, Martin duplikát 269. 1380Br Hájková, Mária Chcete si pochutnať? 1984, Osveta, Bratislava zastaralá
270. 8752 Hviezdoslav, Pavol Orság Hájnikova žena 1960, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 270. 1178Br Španko, Vojtech; Španková Orthová, Elena Varíme na jar 1983, Osveta, Martin zastaralá
271. 8745 Hviezdoslav, Pavol Orság Hájnikova žena 1962, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 271. 934Br Soltész, Béla; Meló, László Vadász: írások, receptek 1987, Sportpropaganda, B.m. zastaralá

272. 8797 Hviezdoslav, Pavol Orság Básnické prviesenky. Vzhledanie. Rozličné básne 1941, Matica slovenská, Martin duplikát 272. 969Br Vydrová, Anna Varíme v prírode 1975, Osveta, Bratislava zastaralá

273. 8746 Hviezdoslav, Pavol Orság Oddiel epický, III. zväzok 1948, Matica slovenská, Martin Multiplikát 273. 655Br Řešátko, Jaroslav Pokrmy upravené na roštu 1980, Merkúr, Praha zastaralá
274. 8747 Hviezdoslav, Pavol Orság Oddiel epický, III. zväzok 1948, Matica slovenská, Martin Multiplikát 274. 904Br Hájková, Mária Grill, kukta és alufólia a konyhában 1987, Madách, Bratislava zastaralá
275. 4776 Hviezdoslav, Pavol Orság Oddiel epický, III. zväzok 1948, Matica slovenská, Martin duplikát 275. 1822Br Varga, Gergelyné Edit Egytálételek 1989, Kossuth Könyvkiadó,Budapest zastaralá
276. 32918 Nezval, Vítězslav Papagáj na motocykli 1990, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 276. 235Br Recepty pre dvoch 1985, Osveta, Bratislava zastaralá
277. 29515 Koyš, Pavel Kde má človek vlasť 1982, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 277. 151Br Tolnai, Kálmán Vadászoknak, horgászoknak 1985, Népszava, Budapest zastaralá
278. 28414 Lenko, Július Čakaj ma na púpavách 1981, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 278. 306Br Hájková, Mária Jedlá z diviny na spôsob diviny, z rýb, z húb 1985, Príroda, Bratislava zastaralá
279. 8846 Lermontov, Michail Jurjevič Kaukazské motívy 1960, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava Multiplikát 279. 610Br Kosek, Oldřich 100 a 1 specialit z masa 1986, Merkúr, Praha zastaralá
280. 15526 Mihálik, Vojtech Básne 1. 1973, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 280. 1340Br Lifková, Zdenka Zmrazování potravin v mrazničkách 1985, Alfa, Bratislava zastaralá
281. 15943 Mihálik, Vojtech Básne 2. 1974, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 281. 905Br Vrabec, Vilém Jihočeská houbařská kuchařka 1986, Svépomoc, Praha zastaralá
282. 27218 Blonská, Iva Pútec 1982, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 282. 1149Br Jezek, Jan; Vrbka, Bohuslav Malá kuchárka pre hubárov 1982, Osveta, Bratislava duplikát
283. 27269 Jilemnický, Peter Deväťdesiatdeväť bielych koní 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 283. 1025aBr Zahálka, Jaroslav 100 a 1 jídel pro štíhlou linii 1982, Merkúr, Praha zastaralá
284. 10146 Kostra, Ján Šípky a slnečnice 1958, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 284. 370Br Barta, Miklós Sajtételek 1986, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
285. 19870 Kostra, Ján Prvé a posledné 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava Multiplikát 285. 1429Br Pákozdi, Judit Fortélyok főzőkanálllal 1983, Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat, Budapest zastaralá
286. 15941 Kostra, Ján Nepočká jeseň 1973, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 286. 939Br Zahálka, Jaroslav Balkánska kuchyně 1981, Merkúr, Praha zastaralá
287. 28239 Kostra, Ján Preklady  1982, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 287. 982Br Nagy, Angéla F. Régi és új ízek 1982, Kossuth könyvkiadó, Budapest zastaralá
288. 23560 Koyš, Pavel Všade 1978, Smena, Bratislava duplikát 288. 966aBr Kopec, Karel A zöldség tegnap, ma és holnap 1982, Príroda, Bratislava zastaralá
289. 27728 Reisel, Vladimír Preklady 1984, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 289. 1683Br Megyeriová, Andrea; Krpelánová, Magda Varíme z polotovarov 1989, Živena, Bratislava zastaralá
290. 31687 Reisel, Vladimír Trpké plánky 1988, Smena, Bratislava duplikát 290. 1528aBr Pinková, Alice 100 a 1 chutných salátu 1984, Merkúr, Praha zastaralá
291. 28240 Poničan, Ján Akordy o láske 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava Duplikát 291. 1235Br Murgová, Ružena Zelenina a ovocie na každý deň 1983, Osveta, Martin zastaralá
292. 15543 Plávka, Andrej Úroda 1973, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 292. 1346Br Herbst-Krausz, Zorica Magyarországi zsidó ételek 1984, Minerva, Budapest zastaralá
293. 14703 Ščipačov, Stepan Slohy lásky 1972, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 293. 121Br Nestaval, Antonín 100 a 1 krajových jídel 1985, Merkúr, Praha zastaralá
294. 29400 Strážay, Štefan Sestra 1985, Smena, Bratislava duplikát 294. 501aBr Hatvany, Lili Ételművészet, életművészet 1986, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
295. 27113 Stacho, Ján Preklady 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 295. 1440Br Budai, Csaba; Csölle, István A primőrök védelmében 1989, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
296. 21397 Novemeský, Ladislav Deň 1978, Tatran, Bratislava duplikát 296. 469Br Rukovět záhradkáře 1987-1988 1986, Státní zemědělské nakladatelství, Praha zastaralá
297. 23659 Plávka, Andrej Ohne na horách 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 297. 1106Br Kettmannová, Katarína Poradca záhradkára č. 12 1985, Príroda, Bratislava zastaralá
298. 31952 Turčány, Viliam Jarky v kraji 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 298. 2039Br Borka, Miklós Veteményezés 1990, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
299. 27593 Wilde, Oscar Balada o žalári v Readingu 1981, Asociácia organizácií spisovateľov Slovenska, Bratislavaduplikát 299. 1400Br Lutz, Armin Hogyan lehetek biokertész? 1989, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
300. 28722 Zambor, Ján (zostavovateľ) Voľný verš v slovenskej poézii 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 300. 2117Br (v systéme nie je  uvedené Br)Sziráki, György Növényvédelem feromonos rovarcsapdákkal 1989, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
301. 9629 Hurban, Jozef Miloslav Olejkár 1957, Mladé letá, Bratislava Multiplikát 301. 1030Br Šembera, Ivan Naša záhrada na jar 1988, Živena, Bratislava zastaralá
302. 1747 Jégé, Ladislav Nádaši Alina Orságová 1968, Tatran, Bratislava Multiplikát 302. 1008Br Bogdanovová, N. S.; Osipovová, G. S. Pestujeme zeleninu v byte 1987, Príroda, Bratislava zastaralá
303. 1746 Jégé, Ladislav Nádaši Alina Orságová 1968, Tatran, Bratislava Multiplikát 303. 1018Br Vodanský, František Diárium elektrotechnika 1979, Alfa, Bratislava zastaralá
304. 1748 Jégé, Ladislav Nádaši Alina Orságová 1968, Tatran, Bratislava Multiplikát 304. 937Br Alberty, Jozef Rukoväť revízneho technika elektrických zariadení 1987, Práca, Bratislava zastaralá
305. 15948 Horov, Pavol V čerení času 1973, Slovenský spisovateľ, Bratislava Multiplikát 305. 622aBr Klein, Imre; Klobusitzky, György Így tanuljunk autózni 1977, Műszaki Könyvkiadó, Budapest zastaralá
306. 15531 Horov, Pavol V čerení času 1973, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 306. 623aBr Mészáros, Ferenc Személygépkocsik hibafelismerése és helyszíni javítása 1977, Műszaki Könyvkiadó, Budapest zastaralá
307. 30747 Stevenson, Robert Louis Ostrov pokladov 1987, Mladé letá, Bratislava poškodená, multiplikát 307. 762Br Strmeňová, Jiřina Dievčatká, na slovíčko 1981, Osveta, Martin duplikát
308. 4829 Andrić, Ivo A Kisasszony Nyuszka 1963, Móra Ferenc Könyvkiadó, Bratislava poškodená 308. 883Br Masopust, Josef; Kotrba, Jan Druhý polčas 1987, Naše vojsko, Praha zastaralá
309. 29292 Abody, Béla Arcok, képek, önarcképek 1985, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená 309. 961Br Pechr, Jiří Slavnosti futbalu 1981, Olympia, Praha zastaralá
310. 24139 Ács, Margit Beavatás; Regény 1979, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená 310. 87Br Major, Ľudovít Kondčná kulturistika  - muži 1985, Šport, Bratislava zastaralá
311. 4837 László, András Reménytelen szerelem 1965, Magvető, Budapest poškodená 311. 1451aBr Šimek, Rudolf Kondiční kulturistika 1984, Olympia, Praha poškodená
312. 27607 Ács, Margit Kard, korbács, alamizsna 1983, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená 312. 1523cBr Vachun, Michal a kol. Džudo základy tréningu 1983, Šport, Bratrislava duplikát
313. 13422 Ajtmanov, Čingiz Fehér hajó. A versenyló halála 1971, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená 313. 1052Br Kolář, František Karate: základy sportovního karate a úderové techniky pro sebeochranu1976, Olympia, Praha zastaralá
314. 4828 Ákos, Károly Az ördög; Istenek nyomában 1964, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest poškodená 314. 472Br Pešková,Ľudmila Škola ručného pletenia: aj pre ľaváčky 1991, Práca, Bratislava multiplikát
315. 22885 Abramov Fivérek és novérek 1980, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená 315. 895aBr Pešková,Ľudmila Škola ručného pletenia: aj pre ľaváčky 1991, Práca, Bratislava duplikát
316. 25922 Ajtmatov, Csingiz Az évszázadnál hosszabb ez a nap; Regény 1982, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená 316. 1027Br Láncos, Vera Vonal. Tavasz-nyár 19xx, Kossuth Nyomda Kiadó, Budapest zastaralá
317. 17709 Amado, Jorge Gabriela. Szegfü és fahéj; Egy brazíliai város történetéböl1975, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená 317. 1334Br Duchnovská, Daniela Pletené a háčkované vzory 1990, Alfa, Bratislava duplikát
318. 1085 Amado, Jorge Az éjszaka pásztorai 1967, Kossuth Könyvkiadó, Budapest poškodená 318. 2567Br Brunton, Paul Perspektivy 1 1991, Unitaria, Praha zastaralá
319. 13291 Apuleius Az aranyszamár 1971, Magyar Helikon, Budapest poškodená 319. 2568Br Brunton, Paul Perspektivy 2 1991, Unitaria, Praha zastaralá
320. 19383 Amado, Jorge Holt tenger; az éjszaka pásztorai 1976, Kossuth Könyvkiadó, Budapest poškodená 320. 1441aBr Pachl, Ladislav Malá abeceda rodiny 1983, Panoráma, Praha zastaralá
321. 11828 Aymé, Marcel A zöld kanca 1969, Európa Kőnyvkiadó, Budapest poškodená 321. 1597Br Bubelíni, Ján Rozhovory so psychológom 1989, Osveta, Martin zastaralá
322. 32008 Ambrus, Zoltán A tóparti gyilkosság; Kisregények 1986, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená 322. 466Br Chorvát, František Byť otcom - povinnosť, či túžba 1986, Osveta, Bratislava zastaralá
323. 24379 Hézagpótlások 1981, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená 323. 719aBr Rabczynska, Irena Ako byť (milovanou) starou mamou 1980, Osveta, Martin zastaralá
324. 28964 Andrzejewski, Jerzy Sötétség borítja a földet; regény 1985, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená 324.
325. 4858 Balázs, Anna Az ájtatos anyós 1960, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená 325. 1193aBr Zorman, Ivo V sedmnácti 1983, Práce, Praha zastaralá
326. 6006 Anand, Mulk Raj Egy maharadzsa magánélete 1957, Európa, Budapest poškodená 326. 159Br Jablonovský, František a kol. Čo ťa páli, has! 1985, Príroda, Bratislava zastaralá
327. 4826 Apitz, Bruno Farkasok közt, védtelen; Német eredetiböl 1960, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená 327. 1089aBr Žák, Jaroslav Študáci a kantoři. Z tajností žižkovského podsvětí 1982, Melantrich, Praha zastaralá
328. 4717 Acsády, Ignác Fridényi bankja 1968, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená 328. 1877Br Hevier, Daniel Z poslednej lavice 1989, Mladé letá, Bratislava duplikát
329. 20662 Adlová, Věra Tavaszi szimfónia 1978, Madách, Bratislava poškodená 329. 993aBr Sekera, Jarmil Tak pravili a žili 1982, Severočeské nakladateľství, Ústí nad Labem zastaralá
330. 4818 Amado, Jorge A vén tengerész 1963, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená 330. 2274Br Zsirai, László a kol. Baklövés 1993, Maecenas, Budapest zastaralá
331. 24697 Bates, Herbert Ernest H. E. Bates regények 1980, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená 331. 1689Br Jiránek, Vladimír Knížka pro snílky 1989, Československý spisovateľ, Praha zastaralá
332. 24195 Balázs, Anna A családban marad; Furcsa történetek 1980, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená 332. 213Br Levi, Vladimír Formula osobnosti 1989, Smena, Bratislava zastaralá
333. 15831 Balázs, Anna Tettének oka ismeretlen 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená 333. 1160Br Boroš, Július Citový svet mladého človeka 1988, Smena, Bratislava zastaralá
334. 1206 Balázs, Béla Álmodó ifjúság 1967, Magyar Helikon, Budapest poškodená 334. 727Br Mellibruda,Jerzy Hľadanie seba samého 1987, Smena, Bratislava zastaralá
335. 4857 Balázs, Béla Mesék a szerelemről 1958, Magyar Helikon, Budapest poškodená 335. 300Br Markuša, Anatolij Ja-ty-my 1990, Smena, Bratislava zastaralá
336. 22438 Balázs, Béla Halálugrás a szakadékon át 1978, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest poškodená 336. 1331Br Chovanec a kol. Štát a právo v otázkach a odpovediach 1988, SPN, Bratislava duplikát
337. 30399 Ballek, Ladislav Akácok 1986, Madách, Bratislava poškodená 337.
338. 18245 Bábi, Tibor Patak és forrás 1976, Madách, Bratislava poškodená 338. 433Br Dévényi, Tibor Képtelenségek a XXI. századból - képekkel 1986, Natura - Mohosz, Budapest zastaralá
339. 13456 Beneš, K. J A piros pecsét 1971, Madách, Bratislava poškodená 339. 640aBr Pichňa, Ján, A. Sociologické problémy povolania 1980, Práca vydavateľstvo a nakladateľstvo ROH, Bratislava zastaralá
340. 20077 Beneš, K. J Út az ismeretlenbe 1977, Madách Könyvkiadó, Bratislava poškodená 340. 643Br Zich, František Co víte o současné sociologii 1979, Horizont, Praha zastaralá
341. 20425 Békés, József Várj egy órát 1978, Kozmos Könyvek, Budapest poškodená 341. 1703Br Novák, Tomáš; Capponi, Věra Prosím, zoznámte sa 1989, Osveta, Martin zastaralá
342. 20158 Beňo, Ján A szerelem sétánya; novellák 1977, Madách Könyvkiadó, Bratislava poškodená 342. 1475Br Zákonník práce 1989, Práca, Bratislava duplikát
343. 19740 Béres, Attila Ajándéknyár 1977, Kozmos Könyvek, Budapest poškodená 343. 1991Br Zákonník práce 1989, Práca, Bratislava zastaralá
344. 16141 Bereck, József Vihar elött 1974, Madách Könyvkiadó, Budapest poškodená 344. 954Br Bogdanovič, Lidija Anatoljevna Najkrajší cit 1981, Osveta, Martin zastaralá
345. 15913 Berkesi, András Akik nyáron is fáznak 2 1971, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená 345. 1115Br Árkus, József Le vagyunk értékelve 1988, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
346. 15912 Berkesi, András Akik nyáron is fáznak 1 1971, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená 346. 1681Br Borovička, Václav Pavel Procesy, ktoré vzrušili svet 1991, Obzor, Bratislava zastaralá
347. 4854 Barabás, Tibor Rákóczi hadnagya, A szabadság magvetője 1965, Magvető, Budapest poškodená 347. 542Br Drobná, Oľga Mám manžela, čo s ním 1986, Smena, Bratislava zastaralá
348. 25123 Baranin, Dušan A nagyúr 1981, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená 348. 1487Br Bólya, Péter Jelentés: Új tükör orvosi üzenetek 1984, Kozmos Könyvek, Budapest zastaralá
349. 27018 Bandello, Matteo Maria A pajzán griffmadár; Válogatott novellák 1983, Madách, Bratislava poškodená 349. 708Br Jaczewski, Andrej; Žmijewski, Jerzy Knížka pro chlapce 1989, Avicenum, Praha zastaralá
350. 27019 Bandello, Matteo A pajzán Griffmadár 2; válogatott novellák 1983, Madách, Bratislava poškodená 350. 1432Br Veres, Pál Beszélnünk kell róla Ifjúsági Könyvkiadó, Budapest zastaralá
351. 12205 Baráth, Lajos Külső körön; regény 1970, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená 351. 762Br Björnson, Björnstjerne Sedliacke poviedky 1987, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
352. 1288 Bárány, Tamás Ágytól-asztaltól 1967, Tatran, Bratislava poškodená 352. 1711Br Baier, Jiří a kol. Ochrana dřeva v bytech, chatách a chalupách 1989, ŠNTL, Praha zastaralá
353. 353. 1013aBr Soták, Štefan Opravme si vodovod 1982, Alfa, Bratislava zastaralá
354. 30034 Húževka, Milan Meč slepého rytiera 1986, Osveta Martin duplikát 354. 210aBr Bőrápolás - szépségápolás 1985, A Magyar Nők Országos Tanácsa - Kossuth Könyvkiadó, Budapestzastaralá
355. 2958 Horák, Jozef Povesti spod Sitna 1965, Mladé letá Bratislava duplikát 355. 315Br Glück, György Hajápolás, frizurakészítés otthon 1985, Gondolat, Budapest zastaralá
356. 27474 Ťažký, Ladilav Jánošíkova slza 1983, Mladé letá Bratislava duplikát 356. 967Br Korotov, Viktor Michaljovič Začínajúcemu učiteľovi 1982, SPN, Bratislava zastaralá
357. 2633 Zguriška, Zuzka Husitská nevesta 1962, Mladé letá Bratislava duplikát 357. 1468Br Stolz, Helmut Aké by malo byť naše dieťa? 1987, SPN, Bratislava zastaralá
358. 10278 Žáry, Štefan Povesti a báje 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát 358. 2032Br Lansky, Bruce A Murphy szülők törvénykönyve, avagy a gyermeknevelés kelepcéi1990, Gondolat Kiadó, Budapest zastaralá
359. 10369 Žáry, Štefan Povesti a báje 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát 359. 1096br Laing, R. D. Beszélgetések gyerekekkel 1988, Helikon Kiadó, Budapest zastaralá
360. 28885 Štiavnický, Ján Povesti z dávnych vekov 1985, Východoslovenské vydavateľstvo Košice duplikát 360. 1376aBr Böse, Karl Heinz Ako šetriť pri vykurovaní 1980, Alfa, Bratislava zastaralá
361. 361. 649aBr Mareš, Zdenek a kol. Jaderná energie a současném světě 1980, Svoboda, Praha zastaralá
362. 21384 Štiavnický, Ján Strážca pokladu 1978, Východoslovenské  vydavateľstvo Kkošice duplikát 362. 1873Br Turnovec, František Skúste so s Basicom 1989, Smena, Bratislava zastaralá
363. 11706 Habovštiak, Anton Zlaté dukáty v Choči 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát 363.
364. 11705 Habovštiak, Anton Zlaté dukáty v Choči 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát 364.
365. 1946 Habovštiak, Anton Kráľovič a krásna Zuzana 1968, Stredoslovenské vydavateľstvo B. Bystrica duplikát 365.
366. 13980 Huska, Miroslav A. Skalný hrad na Kriváni 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát 366. 1943cBr Jaderná energetika, člověk a životní prostředí 1987, Federální ministerstvo paliv a energetiky, Praha zastaralá
367. 14055 Kreutz, František Kliatba na Muráni 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát 367. 737Br Bálint, Ľudovít Matematika feladatgyujtemény a kozépiskolai felvételi vizsgákra1987, SPN, Bratislava zastaralá
368. 15930 Horák, Jozef Povesti 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát 368. 591aBr Guth, Vladimír Hvězdárská ročenka 1980 1980, Académia, Praha zastaralá



369. 481 Horák, Jozef Povesti 1965, Stredoslovenské vydavateľstvo B.Bystrica duplikát 369. 1279Br Balek, Vladimír Prečo svietia hviezdy? 1986, Alfa, Bratislava zastaralá
370. 9242 Horák, Jozef Povesti 1965, Stredoslovenské vydavateľstvo B.Bystrica duplikát 370. 930Br Patkós, László Csillagászati évkonyv az 1987. évre 1986, Gondolat, Budapest zastaralá
371. 1968 Dumas, Alexander Čierny tulipán 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát 371. 398aBr Csillagászati évkonyv az 1978. évre 1977, Gondolat, Budapest zastaralá
372. 15350 Horák, Jozef Poesti spod Sitna 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát 372. 1438Br Segal, Jacob Je život záhadou? 1981, Académia, Praha multiplikát
373. 21883 Huska, Miroslav A. Slovenské povesti 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát 373. 1291Br Segal, Jacob Je život záhadou? 1981, Académia, Praha duplikát
374. 19360 Húževka, Milan Psí knieža 1977, Osveta Martin duplikát 374. 1395Br Zoufalá, Milada Udělej urob si sám : 69 1989, Alfa, Bratislava zastaralá
375. 19361 Húževka, Milan Psí knieža 1977, Osveta Martin duplikát 375. 872Br Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 62 1987, Alfa, Bratislava zastaralá
376. 22699 Húževka, Milan Púchovské povesti 1980, Osveta Martin duplikát 376. 1037Br Zoufalá, Milada Udělej urob si sám : 65 1988, Alfa, Bratislava zastaralá
377. 28161 Húževka, Milan Jeleň kráľovnej víl 1984, Osveta Martin duplikát 377. 1210aBr Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 46 1983, Alfa, Bratislava zastaralá
378. 18445 Jirásek, Alois Staré povesti české 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát 378. 464Br Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 58 1986, Alfa, Bratislava zastaralá
379. 18444 Jirásek, Alois Staré povesti české 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát 379. 873Br Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 63 1987, Alfa, Bratislava zastaralá

380. 15934 Kraszewski, Jozef Ignacy
Príbeh o Jánovi Korczakovi a o krásnej 
zbrojníkovej dcére

1972, Mladé letá, Bratislava duplikát 380. 1287Br Zoufalá, Milada Udělej urob si sám : 67 1988, Alfa, Bratislava zastaralá

381. 2659 Nižňanský, Jožo Bojnické kamenné dukáty 1960, Mladé letá, Bratislava duplikát 381. 743Br Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 61 1987, Alfa, Bratislava zastaralá
382. 26208 Ondrejka, Kliment Povesti a zvesti z dolín stredoslovenských 1982, Osveta Martin duplikát 382. 1382aBr Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 51 1984, Alfa, Bratislava zastaralá
383. 11917 Lisická, Helena Rozprávky a povesti z Moravskej brány 1970, Epocha Bratislava duplikát 383. 2078Br Udělej urob si sám : 74 1990, ŠNTL, Bratislava zastaralá
384. 1019 Hrušovský, Ján Jánošík 1967, Stredoslovesnké vydavateľstvo B.Bystrica duplikát 384. 1505aBr Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 52 1984, Alfa, Bratislava zastaralá
385. 1020 Hrušovský, Ján Jánošík 1967, Stredoslovesnké vydavateľstvo B.Bystrica duplikát 385. 35Br Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 53 1985, Alfa, Bratislava zastaralá
386. 11581 Horák, Jozef Povesti 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát 386. 592Br Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 59 1986, Alfa, Bratislava zastaralá
387. 30778 Habovštiak, Anton Kukučkine slzy 1987, Osveta Martin duplikát 387. 342Br Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 57 1986, Alfa, Bratislava zastaralá
388. 16514 Habovštiak, Anton Viktorine zvony 1974, Osveta Martin duplikát 388. 1303aBr Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 48 1983, Alfa, Bratislava zastaralá
389. 22832 Habovštiak, Anton Jánošíkova studnička 1980, Východoslovenské vydavateľstvo Košice duplikát 389. 1123aBr Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 43 1982, Alfa, Bratislava zastaralá
390. 27328 Habovštiak, Anton Snehobiela košeľa 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát 390. 1630Br Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 71 1989, Alfa, Bratislava zastaralá
391. 31230 Ďuríčková, Mária Panenská veža na Devíne 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát 391. 240Br Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 56 1985, Alfa, Bratislava zastaralá
392. 32296 Ďuríčková, Mária Panenská veža na Devíne 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát 392. 52Br Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 54 1985, Alfa, Bratislava zastaralá
393. 26111 Ďuríčková, Mária Prešporský zvon 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát 393. 1203Br Zoufalý, Kamil Udělej urob si sám : 66 1988, Vydavateľstvo technickej a ekonomickej literatúry, Bratislavazastaralá
394. 24537 Ďuríčková, Mária Dunajská kráľovná 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát 394. 1241Br Hájek, Václav Obytné podkrovia v rodinných domoch, chalupách a chatách 1987, Nakladatelství technicke literatury, Praha zastaralá
395. 16754 Domasta, Ján Povesti o hradoch IV. 1974, Osveta Martin duplikát 395. 3477Br Podnikovohospodárska štatistika - učebný materiál zastaralá
396. 14302 Domasta, Ján Povesti o hradoch III. 1971, Osveta Martin duplikát 396. 3508Br Národohospodárska politika - učebné texty zastaralá
397. 13387 Domasta, Ján Povesti o hradoch III. 1971, Osveta Martin duplikát 397. 3498Br Národohospodárska politika - učebné texty zastaralá
398. 14303 Domasta, Ján Povesti o hradoch III. 1971, Osveta Martin duplikát 398. 3488Br Podnikové financie zastaralá
399. 13386 Domasta, Ján Povesti o hradoch III. 1971, Osveta Martin duplikát 399. 3487Br Repiský, Jozef Teória rozhodovania 2008, SPU, Nitra zastaralá
400. 1291 Domasta, Ján Povesti o hradoch I. 1967, Stredoslovesnké vydavateľstvo B.Bystrica duplikát 400. 3559Br Psychológia - učebný materiál zastaralá
401. 36757 disney Snehulienka a sedem trpaslíkov 1995, Egmont Neografia, Bratislava duplikát 401. 3548Br Náhradná rodinná výchova - učebný materiál zastaralá
402. 33134 disney Bambi 1991, Egmont ČSFR, Bratislava duplikát 402. 3509br Podnikovohospodárska štatistika - učebný materiál zastaralá
403. 35571 disney Šípková Ruženka 1994, Egmont Neografia, Bratislava duplikát 403. 3546br Základné emócie človeka - učebný materiál zastaralá
404. 33347 disney Kniha džungle 1991, Egmont ČSFR, Bratislava duplikát 404. 3545br Psychológia výchovy 2 - učebný materiál zastaralá

405. 34072 disney
Mickey a čarodejná fazuľa. Bongo. Merlin a 
Mimi

1992, Egmont ČSFR, Bratislava duplikát 405.   3530Br Pedagogika - učebný materiál na štátnice zastaralá

406. 33692 disney Pinocchio 1991, Egmont ČSFR, Bratislava duplikát 406. 3533Br Mediálna výchova - učebný materiál zastaralá
407. 36925 disney Pocahontas 1996, Egmont Neografia, Bratislava duplikát 407. 3531Br Seminárna práca - učebný materiál zastaralá
408. 34956 disney Kráska a zviera 1993, Egmont Neografia, Bratislava duplikát 408. 3677Br Pavlis, Peter Písmo a písanie zastaralá
409. 31206 Pieseň večne mladá 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát 409. 3402Br Štátnicové otázky (Pedagogika voľného času) zastaralá
410. 29990 Stálice 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát 410. 3680Br ZŠ Jána Holého s MŠ Madunice: Prehľad učiva slovenského jazyka ZŠ zastaralá
411. 15803 Stálice 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát 411. 3558Br Teória výchovy - učebný materiál zastaralá
412. 25092 Stálice 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát 412. 3678Br Špeciálna pedagogika - všeobecný učebný materiál zastaralá

413. 23222 Barica, Ján Slávni priekopníci slovenskej vedy a techniky 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát 413. 3409Br Všeobecná pedagogika zastaralá

414. 29311 Volko, Ladislav Slávne osobnosti filmu 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát 414. 3673Br Špeciána didaktika predmetov zastaralá
415. 32310 Korecký, Ján Slávni automobiloví a motocykloví pretekári 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát 415. 3541Br Pedagogika tvorivosti (hry) - učebný materiál zastaralá
416. 27185 Cesnaková, Milena Slávne osobnosti divadla 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát 416. 3540Br Všeobecná didaktika - učebný materiál zastaralá
417. 23902 Zlatá muzika 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát 417. 3652Br Špeciálna pedagogika - špecializácia pedagogiky mentálne postihnutých - tézy na štátne skúšky zastaralá
418. 23962 Zlatá muzika 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát 418. 3656Br Učiteľ a žiak vo vyučovacom procese v predmete materinský jazyk a literárna výchova v špeciálnej základnej škole zastaralá
419. 30900 Varila myšička kašičku 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát 419. 3657Br Edukácia viacnásobne postihnutých - učebný materiál zastaralá
420. 26535 Turan, Ján Ryby ja, raky ty 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát 420. 3658Br Patopsychológia mentálneho postihnutia - učebný materiál zastaralá
421. 12402 Štubňa-Zámostský Perličky z rosy 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát 421. 3539Br Vznik, rozvoj, predmet porovnávacej pedagogiky - učebný materiál zastaralá
422. 24729 Smrek, Ján Maľovaná abeceda 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát 422. 3555Br Pedagogická psychológia - učebný materiál zastaralá
423. 29637 Smrek, Ján Maľovaná abeceda 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát 423. 3536Br Pedagogická diagnostika - učebný materiál zastaralá
424. 10614 Rázusová-Martáková,Mária Sedmikráska 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát 424. 3534Br Mimoškolská pedagogika - učebný materiál zastaralá
425. 25524 Rázusová-Martáková,Mária Sedmikráska 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát 425. 3532Br Mimoškolská výchova - učebný materiál zastaralá
426. 3480 Rázusová-Martáková,Mária Lietajúci kvet 1959, Mladé letá, Bratislava duplikát 426. 3535Br Profesijná etika - učebný materiál zastaralá
427. 11268 Pártošová, Štefánia Svätojánske mušky 1968, Stredoslovenské vydavateľstvo B. Bystrica duplikát 427. 3654Br Balážiová, Petra Metódy sociálnej práce so skupinou a komunitou zastaralá
428. 1652 Podjavorinská, Ľudmila Už ho vezú! 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát 428. 3549Br Špeciálna pedagogika - učebný materiál zastaralá
429. 19054 Podjavorinská, Ľudmila Už ho vezú! 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát 429. 3542Br Výchovné poradenstvo - učebný materiál zastaralá
430. 29583 Podjavorinská, Ľudmila Išli svrčky poza bučky 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát 430. 3557Br Sociálna pedagogika - učebný materiál zastaralá
431. 16643 Podjavorinská, Ľudmila Zajko bojko 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát 431. 3556Br Filozofia výchovy - učebný materiál zastaralá
432. 29511 Ďuríčková, Mária Niet krajšieho mena 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát 432. 3554Br Všeobecná pedagogika - učebný materiál zastaralá
433. 61849 Navrátil, Ján Čiarky na dlani 1989, mladé letá, Bratislava duplikát 433. 3547Br Technická výchova - učebný materiál zastaralá
434. 25795 Navrátil, Ján Z hliny a rosy 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát 434. 3549aBr Pedagogika - učebný materiál zastaralá
435. 23901 Moravčík, Štefan Raketa so zlatým chvostom 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát 435. 3552Br Výchova a vzdelávanie dospelých - učebný materiál zastaralá
436. 26617 Majakovskij, Vladimír Deťom 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát 436. 2398Br Náš kalendár na rok 1996 zastaralá
437. 36231 Naháňačka áut 1993, Hevi, Bratislava duplikát 437. 3489Br Koncepce a systém práce s lidmi v podniku zastaralá
438. 2372 Mám ja milučkého, mám Mladé letá, Bratislava duplikát 438. 1697aBr Nöstlinger, Christine Fütyülünk az uborkakirályra 1989, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
439. 2374 Mám ja milučkého, mám Mladé letá, Bratislava duplikát 439. 1415aBr Nowak, Zdzislaw Hol nincsenek legyek? 1984, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
440. 17733 Válek, Miroslav Panpulóni 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 440. 499aBr Tatay, Sándor Puskák és galambok 1983, Móra Ferenc Ifjúsági Kiadó, Budapest multiplikát
441. 18844 Válek, Miroslav Panpulóni 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát 441. 72Br Katona, József Bánk bán 1950, Franklin Könyvkiadó, Budapest duplikát
442. 30498 Novomestský, Laco Blížence 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát 442. 257Br Katona, József Bánk bán Franklin - Társulat, Budapest duplikát
443. 26590 Navrátil, Ján Diskotéka 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát 443. 217aBr Kosztolányi, Dezső Édes Anna 1972, Szépirodalmi  Könyvkiadó, Budapest multiplikát
444. 28413 Navrátil, Ján Diskotéka 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát 444. 217bBr Kosztolányi, Dezső Édes Anna 1972, Szépirodalmi  Könyvkiadó, Budapest multiplikát
445. 36711 Rúfus, Milan Pamätníček. Modtilby za dieťa. 1995, Mladé letá, Bratislava duplikát 445. 217cBr Kosztolányi, Dezső Édes Anna 1972, Szépirodalmi  Könyvkiadó, Budapest duplikát
446. 14804 Okáli, Ilja - Švec, Ján Naše chrobáky 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát 446. 1030aBr Mikszáth, Kálmán Szent Péter esernyője 1981, Móra, Budapest duplikát
447. 22079 Jirásek, Václav Rastliny známe neznáme 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát 447.
448. 10199 Zvara - Zvarová Zbierame huby 1966, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavaduplikát 448. 1670aBr Móra, Ferenc Kincskereső kisködmön 1987, Madách, Bratislava multiplikát
449. 449. 454Br Móra, Ferenc Kincskereső kisködmön 1986, Móra, Budapest duplikát
450. 17681 Zelk, Zoltán Mese a kiscsikóról és sok más barátunkról 1975, Madách, Bratislava duplikát 450. 199aBr Móricz, Zsigmond Árvácska 1972, Szépirodalmi  Könyvkiadó, Budapest duplikát
451. 17760 Zelk, Zoltán Mese a kiscsikóról és sok más barátunkról 1975, Madách, Bratislava duplikát 451.
452. 18113 Tolsztoj, Al. Aranykulcsocska 1975, Móra-Karpáti, Budapest - Uzsgorod duplikát 452. 211cBr Illyés, Gyula Puszták népe 1972, Szépirodalmi  Könyvkiadó, Budapest multiplikát
453. 25384 Edlin, Herbert L. Ľudia a rastliny 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát 453. 211bBr Illyés, Gyula Puszták népe 1972, Szépirodalmi  Könyvkiadó, Budapest duplikát
454. 34122 Morris, Ricj Zázraky a tajomstvá v prírode 1991, Obzor, Bratislava duplikát 454. 1250Br Knight, Eric Lassie hazatér 1968, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
455. 28422 Svet živočíšnej ríše 1984, Osveta Martin duplikát 455.
456. 18878 Zajančkovskij Ako sa správajú zvieratá 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát 456. 172Br MacDonald, John D. Bíbor szabadesés 1985, Európa Könyvkiadó, Budapest duplikát
457. 1805 Haštová, Mária Keď pôjdeš lúkami 1967, Mladé letá, Bratislava duplikát 457.
458. 27339 Chalifman, Josif Aronovič Okrídlení korzári 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát 458. 780Br Verne, Jules Sándor Mátyás 1980, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
459. 25089 Sacher, Rainer Ako sa mení les 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát 459. 441cBr London, Jack A kalózhajó 1978, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
460. 25090 Sacher, Rainer Ako sa mení les 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát 460. 151aBr Meteorok viharában: fantasztikus elbeszélések 1969, Móra, Budapest duplikát
461. 32268 Brtek, Ľubomír Pri vtáčích hniezdach 1989, Obzor, Bratislava duplikát 461. 1498aBr May, Karl A sivatag haramiája 1989, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
462. 32269 Brtek, Ľubomír Pri vtáčích hniezdach 1989, Obzor, Bratislava duplikát 462. 828aBr May, Karl Az Ezüst-tó kincse 1981, Móra, Budapest duplikát
463. 23929 Skořepa, Miloš Dejiny automobilových pretekov 1980, Šport, slovenské telovýchovné vydavateľstvo, Bratislavaduplikát 463. 828bBr May, Karl Az Ezüst-tó kincse 1981, Móra, Budapest duplikát
464. 19732 Frank, Stanislav Veľký obrazový atlas rýb 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát 464. 1117Br May, Karl A szerencsét hozó almásderes 1988, Móra, Budapest duplikát
465. 30660 Dobroruka, Luděk Pestrá príroda 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát 465. 1421aBr Nemere, István A titokzatos padlás 1989, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
466. 28383 Dobroruka, Luděk Pestrá príroda 1984, Mladé letá Bratislava duplikát 466.
467. 21423 Zelinová, Hana Jakubko 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát 467.
468. 21424 Zelinová, Hana Jakubko 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát 468. 744abr Vulpius, Christian Haramiák kapitánya 1979, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
469. 13049 Zelinová, Hana Jakubko 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát 469.
470. 12623 Zelinová, Hana Jakubko 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát 470.
471. 25116 Zelinová, Hana Pehavý noštek 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát 471. 989bBr Verne, Jules A Dunai hajós 1982, Madách, Bratislava duplikát
472. 416 Zelinová, Hana Do videnia, Zuzanka 1966, Mladé letá, Bratislava duplikát 472. 723bBr Verne, Jules Dél csillaga 1980, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
473. 181 Zelinová, Hana Do videnia, Zuzanka 1966, Mladé letá, Bratislava duplikát 473. 845Br Verne, Jules Világ-felfordulás 1983, Móra Ferenc Ifjúsági Kiadó, Budapest duplikát
474. 11269 Podjavorinská, Ľudmila Čin -Čin 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát 474. 1421Br Verne, Jules Világ-felfordulás 1983, Madách, Bratislava duplikát
475. 30533 Rázusová-Martáková,Mária Zlaté zvonky 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát 475. 1150bBr Örsi, Ferenc A Tenkes kapitánya 1982, Móra, Budapest duplikát
476. 30534 Rázusová-Martáková,Mária Zlaté zvonky 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát 476. 564aBr Ráth, István; Végh A fáraó átka 1980, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
477. 40559 Riekanky, hádanky, vyčítanky 2004, Perfekt, Bratislava duplikát 477.
478. 33751 Grahame, Kenneth Rozprávky spod vŕby 1991, Fortuna Print, Bratislava duplikát 478. 1548aBr Krúdy, Gyula Rózsa Sándor  1989, Móra - Kárpáti - Madách, Budapest - Uzsgorod - Bratislava duplikát
479. 27565 Grimmovci, Jacob a Wilhelm Svadba líšky Ryšky 1984, Mladé letá Bratislava duplikát 479. 1570Br Beljajev, Alekszandr A kétéltú ember 1988, Móra - Kárpáti - Madách, Budapest - Uzsgorod - Bratislava multiplikát
480. 27566 Grimmovci, Jacob a Wilhelm Svadba líšky Ryšky 1984, Mladé letá Bratislava duplikát 480. 1813Br Burroughs, E. R. Tarzan visszatér 1989, Ifjúság lap- és könyvkiadó, Budapest duplikát
481. 36628 Grimmovci, Jacob a Wilhelm Šípková Ruženka a iné rozprávky 1995, Fortuna Print, Bratislava duplikát 481. 1496cBr Burroughs, E. R. Tarzan a majomember 1989, Ifjúság lap- és könyvkiadó, Budapest multiplikát
482. 12954 Spyri, Johanna Heidi 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát 482. 2044Br Burroughs, E. R. Tarzan és az elveszett birodalom 1990, Ijfúsági lap- és könyvkiadó, Budapest duplikát
483. 12955 Spyri, Johanna Heidi 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát 483. 322aBr Cooper, James Fenimore Az utolsó mohikán 1976, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
484. 30342 Rúfus, Milan Studnička 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát 484.
485. 17889 Rúfus, Milan Kniha rozprávok 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát 485. 320Br Cooper, James Fenimore Bőrharisnya 1976, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
486. 18832 Rúfus, Milan Kniha rozprávok 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát 486. 318Br Na dvore i na dvore 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát
487. 34940 Rojček, František Neposlušné čižmičky 1991, Genezis, Bratislava duplikát 487. 1512aBr Maršak, Samuil Jakovlevič Dietky z klietky 1989, Mladé letá, Bratislava duplikát
488. 2373 Mám ja milučkého, mám Mladé letá, Bratislava duplikát 488. 588bBr Thiele, Vladimír; Pospíšil, Antonín Na tom našom dvore 1986, mladé letá, Bratislava duplikát
489. 32001 Moravčík, Štefan Zlomjazýček 1989, mladé letá, Bratislava duplikát 489. 680aBr Bendová, Krista Odtrhnite si básničku 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát
490. 3444 Maršak, Samuil V šírom poli zámoček 1960, Mladé letá, Bratislava duplikát 490. 683bBr Mikulka, Alois; Končeková-Veselá, Ľuba O neobyčajnej košieľke 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
491. 17507 Janovic, Tomáš Rozprávkové varechy 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát 491. 1263Br Ďuríčková, Mária Rapotanky 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát
492. 31630 Išlo dievča po vodu 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát 492. 473aBr Melicherčík, Andrej Pán Kocúrovský 1986, mladé letá, Bratislava duplikát
493. 31631 Išlo dievča po vodu 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát 493. 493aBr Zachoder, B. Vladimirovič Gruľko na karnevale 1985, Mladé letá, Bratislava multiplikát
494. 30422 Išlo dievča po vodu 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát 494. 493bBr Zachoder, B. Vladimirovič Gruľko na karnevale 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát
495. 23564 Išlo dievča po vodu 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát 495. 23br Sutejev, Vladimír Grigorievič O kuriatku Píp 1984, Mladé letá, Bratislava duplikát
496. 496. 1321Br Bavrátil, Ján; Zimka, Ondrej Tulirodina 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
497. 31562 Hevier, Daniel Skladaací dáždnik a dáždnikový skladateľ 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát 497. 971aBr Trilecová, Božena Detský kalendár 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
498. 32030 Hevier, Daniel Básnička ti pomôže 1989, mladé letá, Bratislava duplikát 498. 528Br Šimulčíková, Jana; Dicová, Jarmila Malí športovci 1986, mladé letá, Bratislava duplikát
499. 28245 Hrubín, František Ako sa chytá radosť 1984, Mladé letá Bratislava duplikát 499. 595abr Castle, John; Hailey, Arthur Let do nebezpečenstva 1986, mladé letá, Bratislava duplikát
500. 21572 Hrubín, František Ako sa chytá radosť 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát 500. 619/80 Jančová, Mária Rozprávky starej matere 1958, Mladé letá, Bratislava duplikát
501. 26708 Hviezdoslav deťom 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát 501. 945aBr Lindgren, Astrid Lota sa sťahuje 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
502. 29006 Hviezdoslav, Pavol Orság Zlaté klasy zeme 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát 502. 2666Br Oláh, Jozef Dokumenty. Zborník medzinárodných dohôd, vyhlásení a zákonov SR o právach národnostných menšín Zborník 1.1995, Danubiaprint, Bratislava duplikát
503. 28903 Hviezdoslav, Pavol Orság Zlaté klasy zeme 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát 503. 2667Br Oláh, Jozef Dokumenty. Zborník medzinárodných dohôd, vyhlásení a zákonov SR o právach národnostných menšín Zborník 2.1995, Danubiaprint, Bratislava duplikát
504. 28930 Hviezdoslav, Pavol Orság Zlaté klasy zeme 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát 504. 3519Br Kozmológia: Odvodenie fridmanových rovníc zastaralá
505. 11266 Friedová, Libuša Kufrík 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát 505. 3524Br Aberácia svetla - učebný materiál zastaralá
506. 24432 Erben, Karel Jaromír Kytica 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát 506. 3521Br Vzdialenosti vo vesmíre - učebný materiál zastaralá
507. 18470 Dobiáš, Rudolf Vietor v klobúku 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát 507. 3526Br Pozorovanie koróny - učebný materiál zastaralá
508. 31167 Zlatý hrach 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát 508. 3527Br Tuleja, Slavomír Základny svérickej geometrie zastaralá
509. 30688 Činčilinči, Grundž 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát 509. 3529Br Meteority, premenné hviezdy, nebeská sféra, nebeská mechanika - učebný materiál zastaralá
510. 33052 Bily, Jozef Kde je dobre žirafe 1990, Osveta, Martin duplikát 510. 3643Br Evidencia hardvérových prostriedkov firmy: Projekt z predmetu Prípadové štúdie - učebný materiál zastaralá
511. 22938 Bendová, Krista Bola raz jedna trieda 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát 511. 3642Br Projekt z predmetu Prípadové štúdie: Spracovanie odberateľských faktúr; Odberateľská fakturácia zastaralá
512. 11547 Bendová, Krista Bola raz jedna trieda 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát 512. 3637Br Otázky na skúšku z predmetu Počítačové právo - učebný materiál zastaralá
513. 3305 Bendová, Krista Čačky hračky 1958, Mladé letá, Bratislava duplikát 513. 3632Br Umelá inteligencia a expertné systémy - učebný materiál zastaralá
514. 514. 3631Br Grell, Michal Informačný systémy verejnej správy. Bezpečnost informačních systému - učebný materiál zastaralá
515. 515. 3634Br Závodný, Peter Riadenie projektov - učebný materiál zastaralá
516. 26813 Takáts, Gyula A tündérhal és a háló 1983, Móra, Budapest duplikát 516. 3624Br Vogel, Jiří Programovací jazyk C++ (učebný materiál) zastaralá
517. 21593 Tapsiráré tapsórum 1978, Madách, Bratislava duplikát 517. 3625Br Vyskoš, Jozef Bezpečnosť informačných systémov - učebný materiál zastaralá
518. 23638 Sző, fon, nem takács. Mi az? 1979, Móra, Budapest duplikát 518. 3626Br Rublík, Martin Ochrana a bezpečnosť informačných systémov - učebný materiál zastaralá
519. 18188 Sző, fon, nem takács. Mi az? 1975, Móra, Budapest duplikát 519. 3627Br nformačná podpora rozhodovacích procesov - učebný materiál zastaralá
520. 4546 Petőfi, Sándor A helység kalapácsa 1968, Szépirodalmi, Budapest duplikát 520. 3636Br Hanáček, Petr; Staudek, Jan Bezpečnost informačních systému - učebný materiál zastaralá
521. 29436 Orbán, Ottó Mese a csodálatos nyárról 1984, Móra, Budapest duplikát 521.  3621Br Štulrajter, Radko Centrálne monitorovanie prvkov počítačovej siete - bakalársky projekt zastaralá
522. 522. 3620Br Chlebec, Juraj Využitie rozľahlých počítačových sietí vo výučbe predmetov výpočtovej techniky a informatiky - bakalársky projekt zastaralá
523. 17684 Pilinszky, János A nap születése 1974, Móra, Budapest duplikát 523. 3622Br Závodný, Peter Riadenie projektov informačných systémov zastaralá
524. 524.
525. 24478 Zengő ABC 1980, Móra, Budapest duplikát 525.
526. 526. 453Br Alföldi, Imre Dollármilliók a nagymamában 1986, Népszava, Budapest duplikát
527. 26247 La Fontaine Tücsök és a hangya 1982, Madách, Bratislava duplikát
528.
529. 3221 Kovács, Vera Jancsi, Bodri jópajtások 1959, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava duplikát
530. 334 Hadak útján 1966, Madách, Budapest duplikát
531.
532. 41210 Fellinger, Károly Fűhárfa 2006, Lilium Aurum, Dunajská Streda duplikát
533.
534. 34012 Füzesi, Zsuzsa Mondókáskönyv 1992, Pannon, Budapest duplikát
535. 40614 Dénes, György A tüsszentős király 1999, Méra ratio, Šamorín duplikát
536.
537. 20263 Csokonyi, Vitéz Mihály A Reményhez 1977, Móra, Budapest duplikát
538.
539.
540. 3182 Barto A ház elköltözött 1952, Ifjusági, Budapest duplikát
541. 20437 Ami a szívedet nyomja 1978, Móra, Budapest duplikát
542. 22318 Bendová, Krista Osmijanko rozpráva 8x8=64 nových rozprávok 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
543. 26739 Bendová, Krista Osmijankove rozprávky 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát
544. 25199 Bendová, Krista Rozprávky z Dúbravky 1981, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
545. 26162 Bamberger, Richard Snehulienka a iné rozprávky 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
546.
547. 26433 Bulatov, M. Al. Div a zázrak 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
548. 24278 Aung, Maung Htin Ženích pre slečnu myšku 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
549. 33982 Andersenove rozprávky 1991, Obzor, Bratislava duplikát
550. 32088 Andersen, Hans Christian Pastierka a kominárik 1989, mladé letá, Bratislava duplikát
551. 25263 Andersen, Hans Christian Snežienka 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
552. 3290 Andersen, Hans Christian Rozprávky 1958, Mladé letá, Bratislava duplikát
553. 17168 Andersen, Hans Christian Rozprávky 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát



554. 30307 Andersen, Hans Christian Rozprávky 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát
555. 22635 Andersen, Hans Christian Rozprávky 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
556. 20127 Dobšinský, Pavol Trojruža 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát
557. 20128 Dobšinský, Pavol Trojruža 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát
558. 12332 Dobšinský, Pavol Slovenské rozprávky 2 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát
559. 29081 Dobšinský, Pavol Slovenské rozprávky 2 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát
560. 23540 Dobšinský, Pavol slovenské rozprávky 1 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
561. 31529 Drda, Jan Zabudnutý čert 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
562. 36320 Disney 101 dalmatínov 1994, Egmont Neografia, Bratislava duplikát
563. 26387 Čapek, Josef Rozprávky o psíčkovi a mačičke 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
564. 19816 Čapek, Josef Rozprávky o psíčkovi a mačičke 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát
565. 30528 Čapek, Josef Rozprávky o psíčkovi a mačičke 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát
566. 31752 Čapek, Karel Devätoro rozprávok 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
567. 3336 Čapek, Karel Rozprávky 1958, Mladé letá, Bratislava duplikát
568. 28780 Čechura, Rudolf Maxipes Fík 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát
569. 28282 Carroll, Lewis Alica v krajine zázrakov 1984, Mladé letá Bratislava duplikát
570. 24633 Carroll, Lewis Alica v krajine zázrakov 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
571. 32476 Capuana, Luigi Bol raz jeden kráľ 1989, Pravda, Bratislava duplikát
572. 3420 Carroll, Lewis Elenkine dobrodružstvá v divotvornej krajine a v Zrkadlovom paláci1959, Mladé letá, Bratislava duplikát
573. 11561 Manitouov dar 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
574. 34084 Neuveriteľne zmenšené korytnačky 1992, Egmont ČSFR, Bratislava duplikát
575.
576. 17055 Majerík - Glocko Vodníkove zlaté kačky 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
577. 31851 Macourek, Miloš Arabela. Rumburak 1987, Pravda, Bratislava duplikát
578. 32519 Lukešová, Milena Zimná knižka pre Lucinku 1986, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
579. 18818 Lenčo, Ján Čarovný kameň 1976, Východoslovenské vydavateľstvo Košice duplikát
580. 22644 Leodhas, Sorche Nic Rybár a prsteň morskej panny 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
581.
582. 22637 Lenčová, Božena Aladínová čarovná lampa 1979, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
583. 24418 Mazumdár, Dakšinárandžan MitraLotosová princezná 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
584. 1293 Kocúrik Zlatá labka 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát
585. 12312 Janko Gondášik a Zlatá pani 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
586. 29950 Jarunková, Klára Rozprávky 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
587. 31307 Chmelová, Elena Rozprávky z perlového ostrova 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
588. 22532 Heiduczek, Werner Rozprávka o mrzkom vtáčatku 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
589. 26727 Slovenské rozprávky, hádanky a rečňovanky 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát
590. 29095 Hauff, Wilhelm Rozprávky 1985, Východoslovenské vydavateľstvo Košice duplikát
591. 11205 Hauff, Wilhelm Rozprávky z púšte i mora 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
592. 32838 Hevier, Daniel Nám sa ešte nechce spať 1990, mladé letá, Bratislava duplikát
593. 2007 Hronský, Jozef Cíger Tri rozprávky 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
594. 2006 Hronský, Jozef Cíger Tri rozprávky 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
595. 33666 Grimmovci, Jacob a Wilhelm Popoluška 1991, Press-Burg, Bratislava duplikát
596. 33667 Grimmovci, Jacob a Wilhelm Stolček prestri sa, somárik potras sa, kyjak von z kapsy1992, Press-Burg, Bratislava duplikát
597. 32777 Grimmovci, Jacob a Wilhelm Chlapček Palček 1990, mladé letá, Bratislava duplikát
598. 33677 Fischer, Gisela Trpaslíci v hlbokom lese 1991, Egmont ČSFR, Bratislava duplikát
599.
600.
601. 32093 Grimmovci, Jacob a Wilhelm Kráľ Drozdia brada 1989, mladé letá, Bratislava duplikát
602. 16830 Feldek, Ľubomír Modrá kniha rozprávok 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát
603. 16831 Feldek, Ľubomír Modrá kniha rozprávok 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát
604. 23156 Feldek, Ľubomír Modrá kniha rozprávok 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
605. 28089 Feldek, Ľubomír Zelená kniha rozprávok 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát
606. 22805 Ďuríčková, Mária Oriešky 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
607. 30941 Ďuríčková, Mária Biela kňažná 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
608. 27932 D'Aulnoy Páví kráľ 1984, Mladé letá Bratislava duplikát
609. 16635 Dobšinský, Pavol Prostonárodné slovenské povesti 1 1974, Tatran, Bratislava duplikát
610. 18447 Dobšinský, Pavol Prostonárodné slovenské povesti 1 1974, Tatran, Bratislava duplikát
611. 16636 Dobšinský, Pavol prostonárodné slovenské povesti 2 1974, Tatran, Bratislava duplikát
612. 18732 Dobšinský, Pavol prostonárodné slovenské povesti 2 1974, Tatran, Bratislava duplikát
613. 16637 Dobšinský, Pavol prostonárodné slovenské povesti 3 1974, Tatran, Bratislava duplikát
614. 18733 Dobšinský, Pavol prostonárodné slovenské povesti 3 1974, Tatran, Bratislava duplikát
615. 726 Dobšinský, Pavol prostonárodné slovenské povesti 3 1966, Tatran, Bratislava duplikát
616. 4561 Dobšinský, Pavol prostonárodné slovenské povesti 2 1966, Tatran, Bratislava duplikát
617. 724 Dobšinský, Pavol prostonárodné slovenské povesti 1 1966, Tatran, Bratislava duplikát
618. 22714 Dobšinský, Pavol Zakliata hora 1980, Tatran, Bratislava duplikát
619. 725 Dobšinský, Pavol prostonárodné slovenské povesti 2 1972, Tatran, Bratislava duplikát
620. 15345 Sekora, Ondřej Kronika mesta Kocúrkova 1973, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
621. 14328 Sekora, Ondřej Chrobák Truhlík 1971, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
622. 14329 Sekora, Ondřej Chrobák Truhlík 1971, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
623. 13285 Sekora, Ondřej Chrobák Truhlík 1971, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
624. 14327 Sekora, Ondřej Chrobák Truhlík 1971, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
625. 31239 Šurinová, Marta Keby som bol medveďom 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
626.
627. 3506 Sekora, Ondřej Maľované počasie 1960, Mladé letá, Bratislava duplikát
628. 15478 Sekora, Ondřej Mravce sa nedajú 1973, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
629. 12565 Sekora, Ondřej Knižka o Ferdovi mravcovi 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
630. 3509 Sekora, Ondřej Ferdo mravec 1960, Mladé letá, Bratislava duplikát
631. 20041 Perrault, Charles Rozprávky pani husi 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát
632.
633.
634. 24641 O zakliatej žabe 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
635. 21446 němcová, Božena Kráľ času 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát
636. 26108 němcová, Božena Kráľ času 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
637. 28168 němcová, Božena Strieborná kniha rozprávok 1988, Pravda, Bratislava duplikát
638. 31366 němcová, Božena Strieborná kniha rozprávok 1988, Pravda, Bratislava duplikát
639. 27088 němcová, Božena Zlatá kniha rozprávok 1983, Pravda, Bratislava duplikát
640. 26112 němcová, Božena Zlatá kniha rozprávok 1979, Pravda, Bratislava duplikát
641. 33949 Najkrajšie rozprávky z 1001 noci 1992, Slovart, Bratislava duplikát
642. 34796 Slovenské rozprávky, hádanky a rečňovanky 1993, Mladé letá, Bratislava duplikát
643.
644. 34139 Zuzanka u strýka Františka 1992, Slovart, Bratislava duplikát
645. 31605 Z rozprávky do rozprávky 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
646. 28092 Zlatá brána 1984, Mladé letá Bratislava duplikát
647. 28301 Zlatá brána 1984, Mladé letá Bratislava duplikát
648. 31914 Vodník a mlynársky tovariš 1989, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
649. 16344 Tulenia princezná 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát
650. 31459 Tri krásavice 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
651. 22099 Tri pravdy 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
652. 27498 Hrdinovia knihy kráľov 1984, Mladé letá Bratislava duplikát
653. 11148 Príbehy Hang Tuaha 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
654. 27346 Bohatierske byliny 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
655. 16646 Bohatierske byliny 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát
656. 14110 Kráľ Artuš a jeho družina 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát
657. 11908 Ovidius Premeny 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
658. 15521 Robin Hood 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát
659. 1815 Olbracht, Ivan Biblické príbehy 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
660.
661.
662. 35815 Martelli, Stelio Rytieri okrúhleho stola 1993, Slovart, Bratislava duplikát
663. 15711 Bájky Vydavateľstvo Karla Nitzscheho, Niederwiesa? NDR duplikát
664. 10277 Žáry, Štefan Povesti a báje 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
665. 3490 Schwab, Gustav Najkrajšie grécke báje 1958, Mladé letá, Bratislava duplikát
666. 2773 Schwab, Gustav Najkrajšie grécke báje 1958, Mladé letá, Bratislava duplikát
667. 13539 Michalkov, Sergej Zrkadlo 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
668. 18821 Volf, František Turecká vojna 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát
669. 32358 Petiška, Eduard Staré grécke báje a povesti 1989, mladé letá, Bratislava duplikát
670. 28166 Petiška, Eduard Staré grécke báje a povesti 1989, mladé letá, Bratislava duplikát
671. 32359 Petiška, Eduard Staré grécke báje a povesti 1989, mladé letá, Bratislava duplikát
672. 32644 Biblia pre deti 1990, mladé letá, Bratislava duplikát
673. 32643 Biblia pre deti 1990, mladé letá, Bratislava duplikát
674. 32890 Biblia pre deti 1990, mladé letá, Bratislava duplikát
675. 25556 első mesekönyvem 1968, Tatran, Bratislava duplikát
676. 1625 első mesekönyvem 1968, Tatran, Bratislava duplikát
677. 31754 Este, Éjfél, Hajnal 1988, Akadémiai, Budapest duplikát
678. 22372 Dobšinský, Pavol A naposholdas papira 1979, Móra, Budapest duplikát
679. 35302 Dalmais, Anne-Marie Állatlurkók hőben-hóban 1993, Móra, Budapest duplikát
680.
681. 30736 A Tündértő titka 1987, Móra, Budapest duplikát
682. 28159 A varjúkirály 1984, Móra, Budapest duplikát
683.
684. 32165 Andersen, Hans Christian A szerencsetündér sárcipője 1988, Madách, Bratislava duplikát
685.
686.
687. 33288 Benedek, Elek Tündérkopac 1990, GMK, Budapest duplikát
688. 31153 Brunhoff, Jean de Babar király 1988, Móra, Budapest duplikát
689. 10425 Bianki, V. Szúnyogtánc 1968, Móra, Budapest duplikát
690. 10760 Bianki, V. Szúnyogtánc 1968, Móra, Budapest duplikát
691.
692. 11418 Čapek, Josef Történetek a kutyusról meg a cicusról 1969, Móra, Budapest duplikát
693. 31968 Csukás, István A magányos szamovár 1988, Móra, Budapest duplikát
694. 32338 Csukás, István A magányos szamovár 1988, Móra, Budapest duplikát
695.
696.
697.
698. 4700 A ravasz pókasszony 1968, Móra, Budapest duplikát
699.
700. 21763 Az ezeregyéjszaka legszebb meséi 1978, Móra, Budapest duplikát
701.
702.
703.
704. 21767 Andersen, Hans Christian Andersen legszebb meséi 1978, Madách, Bratislava duplikát
705. 19699 Arany, László A kis ködmön 1977, Móra, Budapest duplikát
706. 1683 Bodó, Béla Brumi újabb kalandjai 1967, móra, Budapest duplikát
707. 1129 Benedek, Elek Pengő királyfi 1967, Tatran, Bratislava duplikát
708.
709. 15893 Benedek, Elek A vitéz szabólegény 1974, Madách, Bratislava duplikát
710. 30663 Benedek, Elek A vitéz szabólegény 1987, Móra, Budapest duplikát
711. 17630 Benedek, Elek Többsincs királoyfi 1975, Madách, Bratislava duplikát
712. 21294 Benedek, Elek Az aranyalmafa 1978, Móra, Budapest duplikát
713. 21591 Benedek, Elek Az aranyalmafa 1978, Móra, Budapest duplikát
714. 10761 Benedek, Elek A kék liliom 1977, Móra, Budapest duplikát
715. 10562 Varga, Katalin Mosó masa mosodája 1968, Móra, Budapest duplikát
716. 36823 Varga, Katalin Mosó masa mosodája 1968, Tatran, Bratislava duplikát
717. 17563 Varga, Katalin Gőgös gunár gedeon 1976, Móra, Budapest duplikát
718.
719. 19630 Tasnádi Kubacska, András Hangyácska 1977, Móra, Budapest duplikát
720.
721.
722. 26636 Szepes, Mária Eleven képeskönyv 1982, Madách, Bratislava duplikát
723. 492 Szepes, Mária Pöttyös Panni naplója 1966, Móra, Budapest duplikát
724. 21628 Szepes, Mária Pöttyös Panni 1978, Móra, Budapest duplikát
725. 21848 Szepes, Mária Pöttyös Panni 1978, Móra, Budapest duplikát
726. 34261 Szula, Edit A pásztor és a kisbárány 1991, NBS, Budapest duplikát
727. 34266 Szindbád, a tengerész 1992, Juventus, Budapest duplikát
728. 21274 Rodrian, Fred A felhőébari 1978, Móra, Budapest duplikát
729. 21260 Rodrian, Fred A felhőébari 1978, Móra, Budapest duplikát
730.
731. 25136 Miler, Zdeněk Volt egyszer egy vakond 1981, Madách, Bratislava duplikát
732.
733. 38023 N. Tóth, Anikó Alacindruska 1999, AB-ART, Bratislava duplikát
734. 22991 Nyitnikék 1980, Közgazdasági és Jogi, Budapest duplikát
735.
736. 33707 Molnár, Andrea Mesék a természetről 1991, Forma.art, Budapest duplikát
737. 31934 Maeterlinck A kék madár 1987, Móra, Budapest duplikát
738.
739. 35223 Morris, Neil és Ting Heidi 1992, Hattér, Budapest duplikát
740. 17288 Münchhausen vidám kalandjai 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
741. 17691 Minden napra egy mese 1974, Móra, Budapest duplikát
742. 32361 Móricz, Zsigmond Az ezüstkirály sípja 1989, Corvina, Budapest duplikát



743. 2080 Kisgyermekek nagy mesekönyve 1968, Tatran, Bratislava duplikát
744. 10739 Kisgyermekek nagy mesekönyve 1968, Tatran, Bratislava duplikát
745. 17545 Kisgyermekek nagy mesekönyve 1975, Móra, Budapest duplikát
746. 22359 Krúdy, Gyula Madárijesztő manó 1978, Móra, Budapest duplikát
747.
748. 34839 Jouannigot, Loic Tappancs Dani kertecskéje 1993, Officina Nova, Budapest duplikát
749. 24574 Illyés, Gyula Hét meg hét magyar népmese 1981, Madách, Bratislava duplikát
750.
751. 34651 Homoki-Nagy, Katalin Mikuklás meséi 1990, Polygon, Budapest duplikát
752. 15418 Három arany nyílvessző 1973, Móra, Budapest duplikát
753. 13518 Hárs, László Hol voltam, hol nem voltam 1971, Madách, Bratislava duplikát
754.
755. 10768 Gárdonyi, Géza Cifra mese 1967, Móra, Budapest duplikát
756. 29949 Grabowski Filemon és Bonifác 1986, Móra, Budapest duplikát
757. 21526 Fazekas, Mihály Lúdas Matyi 1978, Madách, Bratislava duplikát
758. 36808 Fazekas, Mihály Lúdas Matyi 1976, Móra, Budapest duplikát
759. 32479 Grimm A csizmár kandúr 1989, Táltos, Budapest duplikát
760.
761. 36843 Zvonové studničky 1990, Tatran, Bratislava duplikát
762. 19514 Móra, Ferenc Titulász bankója 1977, Madách, Bratislava duplikát
763.
764.
765. 330560 Jókai, Mór A leaotungi emberkék és más mesék 1984, Móra, Budapest duplikát
766. 39018 Illyés, Gyula Hetvenhét magyar népmese 2001, Móra, Budapest duplikát
767. 17377 Illyés, Gyula Hetvenhét magyar népmese 1974, Móra, Budapest duplikát
768. 14020 Grimm Grimm legszeb meséi 1972, Madách, Budapest duplikát
769. 29706 Grimm Grimm legszeb meséi 1986, Madách, Bratislava duplikát
770. 691 Grimm Rigócsőr király 1966, Tatran, Bratislava duplikát
771. 497 Grimm Rigócsőr király 1966, Tatran, Bratislava duplikát
772. 498 Grimm Rigócsőr király 1966, Tatran, Bratislava duplikát
773. 25819 Szutyejev, Vlagyimir Vidám mesék 1981, Móra, Budapest duplikát
774.
775. 22797 Simai, Mihály Ki lép be a varázskörbe? 1979, Móra, Budapest duplikát
776.
777. 3065 Szabó, Magda Tündér lala 1965, Móra, Budapest duplikát
778.
779. 28222 Szűcs, Sándor Madárkereső királyfiak 1984, Móra, Budapest duplikát
780. 10625 Rázusová-Martáková, Mária Piroska és a farkas 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
781.
782. 21253 Nagy, Franciska Birbax 1978, Móra, Budapest duplikát
783.
784.
785. 41354 Milne, A. A. Micimackó 2006, Móra, Bvudapest duplikát
786.
787. 3225 Milne, A. A. Micimackó kuckója Kossuth, Budapest duplikát
788.
789.
790. 33933 Horňáková, Angelika Konverzácia nemčiny 1991, Art Press, Prešov duplikát
791. 37757 Bode, Reiner Mineralien 1990, Franckh-Kosmos, Mníchov duplikát
792. 37756 Mertz/Berger Alpen 1990, Franckh-Kosmos, Mníchov duplikát
793. 37758 Wege, Karla Wetter 1992, Kosmos, Mníchov duplikát
794. 37759 Dreyer, Wolfgang Der Wald 1990, Franckh-Kosmos, Mníchov duplikát
795. 32992 Pavlíková, Šarlota Nemčina 5 1990, SPN, Bratislava duplikát
796. 32991 Pavlíková, Šarlota Nemčina 5 1990, SPN, Bratislava duplikát
797. 32651 Pavlíková, Šarlota Nemčina 4 1990, SPN, Bratislava duplikát
798. 29989 Maroušková, Marie Nemčina 1 1986, SPN, Bratislava duplikát
799. 37751 Huber, Michael Grundkurs Multimedia 1996, Augustus Verlag, Mníchov duplikát
800. 35523 Tandlichová, Eva Angličtina 2 1993, SPN, Bratislava duplikát
801. 37954 Tandlichová, Eva Angličtina 4 1995, SPN, Bratislava duplikát
802. 37955 Tandlichová, Eva Angličtina 5 1995, SPN, Bratislava duplikát
803. 37956 Tandlichová, Eva Angličtina 6 1994, SNN, Bratislava duplikát
804. 11420 Bács, Rudolfné Képes német nyelvkönyv gyermekeknek 1966, Tankönyvkiadó, Buudapest duplikát
805. 32329 Rónaháti, Sándorné Wer rodelt mit dem Bügeleisen? 1988, Tankönyvkiadó, Budapest duplikát
806. 41548 Uč sa po anglicky s rozprávkou 2009, Junior, Bratislava duplikát
807. 32911 Scarry, Richard Veľký obrázkový slovník slovensko-anglicko-nemecký1990, Mladé letá, Bratislava duplikát
808. 30118 Spálený, Eugen John, Spot and Muff on Holiday 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
809. 32677 Urbánek, Štefan Angličtina pre najmenších 1990, SPN, Bratislava duplikát
810.
811. 31285 Rónaháti, Sándorné Wer rodelt mit dem Bügeleisen? 1988, Tankönyvkiadó, Budapest duplikát
812. 29166 Obdržálková, Erika Nemčina pre najmenších 1985, SPN, Bratislava duplikát
813. 28501 Rákoss, Péter Tealandi utazás 1984, Minerva, Budapest duplikát
814. 36160 Tionová, Alena Francúzština pre najmenších 1993, SPN, Bratislava duplikát
815. 30729 Protasovová, Nikolajevna Ruština pre najmenších 1987, SPN, Bratislava duplikát
816. 7803 Puškin, A. S. Povesti Belkina Dubrovskij 1955, Gosudarstvennoje izdatelstvo detskoj leteratury, Moskvaduplikát
817. 28095 Základný rusko-slovenský slovník 1984, SPN, Bratislava duplikát
818. 32955 Králik, Jan Peklo zvané Paříž-Alžír-Dakar 1990, SNTL, Praha zastaraná
819. 30286 Trintignant, Maurice Veľká cena Monte Carla 1987, Mladé letá, Bratislava zastaraná
820. 24165 Schneiderová, Naďa Interview s časom 1980, Obzor, Bratislava zastaraná
821. 13450 Mikita, Stan Hrám, aby som vyhral 1971, Mladé letá, Bratislava zastaraná
822. 24150 Dzurilla-Cílek Svet pred maskou 1980, Šport, slovenské telovýchovné vydavateľstvo, Bratislavazastaraná
823. 35089 Adamec, Jozef Ako som strieľal góly 1991, Šport, Bratislava zastaraná
824. 25085 Album slávnych športovcov 5 1980, Šport, slovenské telovýchovné vydavateľstvo, Bratislavazastaraná
825. 32845 Album slávnych športovcov 6 1990, Šport, Bratislava zastaraná
826. 12738 Album slávnych športovcov 2 1971, Šport, Bratsiava zastaraná
827. 19051 Album slávnych športovcov 4 1976, Šport, Bratislava zastaraná
828. 15051 Album slávnych športovcov 3 1973, Šport, Bratislava zastaraná
829. 20548 König, Pavel Hokejové kluby sveta 1978, Mladé letá, Bratislava zastaraná
830. 25217 Veselá, Inna Šachový šlabikář 1981, Státní pedagogické nakladatelství, Praha zastaraná
831. 16614 Meruňka, Ladislav Útočný tenis 1974, Šport, Bratislava zastaraná
832. 17297 Averbach, Jurij Abeceda šachu 1973, Olympia, Praha zastaraná
833.
834.
835. 13561 Lányok évkönyve 1972 1971, Móra, Budapest zastaraná
836. 35528 Beverly Hills 90210 Ročenka 1994 1994, Egmont Neografia, Bratislava zastaraná
837. 36302 Macosková, Janet Baywatch Fakty pre fanúšikov 1994, Egmont Neografia, Bratislava zastaraná
838. 27129 Hensel, Karol Dary mora 1983, Mladé letá, Bratislava multiplikát
839. 27460 Hensel, Karol Dary mora 1983, Mladé letá, Bratislava multiplikát
840. 27128 Hensel, Karol Dary mora 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát
841. 31386 Nosáľová, Viera Naše kroje 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
842. 12559 Teren, Štzefan Naša poľovná zver 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
843. 33914 Ambruš, B. Chováme chrčky, morčatá a iné hlodavce 1991, Príroda, Bratislava duplikát
844. 28289 Frank, Stanislav Akváriové ryb 1984, Príroda, Bratislava duplikát
845. 28371 Robiller, Franz Astrildovité vtáky 1981, Príroda, Bratislava duplikát
846. 28358 Hanzák, Jan Veľký obrazový atlas vtákov 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát
847. 36824 Sládek, Jozef Cicavce okolo nás 1985, Osveta, Bratislava duplikát
848. 28274 Labuda, Milan Človek a zvieratá 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát
849. 17591 Brehm Život zvierat 1: Bezstavovce 1975, Obzor, Bratislava duplikát
850. 33487 Parker, Steve Cicavce 1991, Tatran, Bratislava duplikát
851. 34213 Alibert-Kouraguine, Daniel Na prériách 1992, Fortuna Print, Bratislava duplikát
852. 10869 Gál, Pál Hullámok hátán 1969, Madách, Bratislava duplikát
853. 24186 Kindzierszky, Emil Ezerféle autó 1980, Móra, Budapest duplikát
854. 34360 Sutton, Richard Auitók 19914, Park, Budapest duplikát
855. 23203 Ilustrované dejiny ZSSR 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
856. 36177 Augusta, Pavel Ako sa žilo v staroveku 1993, Obzor, Bratislava duplikát
857. 37279 Humble, Richard Objavitelia neznámych diaľok 1992, Gemini, Bratislava duplikát
858. 34082 Morris, Rick Zázraky a tajomstvá v prírode 1991, Obzor, Bratislava duplikát
859. 32889 Práva dieťaťa 1990, Mladé letá, Bratislava duplikát
860. 33249 Pauliny, Ján Objavenie Arábie 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát
861. 2360 Michajlov, N. N. Od pólu k pólu 1961, Mladé letá, Bratislava duplikát
862.
863.
864.
865. 14223 Drieň, Ladislav Zázrak v púšti 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
866. 31671 Švihran, Ladfislav Naj, naj, naj... 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
867. 31801 Švihran, Ladfislav Naj, naj, naj... 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
868. 27254 Bentzien, Hans Nikto nemôže žiť ako Robinson 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
869. 33159 Šebej, František Karate 1991, Šport, Bratislava duplikát
870. 35092 Šebej, František Karate 1991, Šport, Bratislava duplikát
871. 26053 Mariot, Peter Poďte s nami na výlet 1981, Smena, Bratislava duplikát
872. 10826 Huňáček, Václav Republika naša 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
873. 10292 Huňáček, Václav Republika naša 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
874. 17875 Zúbek, Ľudo Ríša Svätoplukova 1974, Mladé letá, Bratislava multiplikát
875. 10291 Zúbek, Ľudo Ríša Svätoplukova 1969, Mladé letá, Bratislava multiplikát
876. 12597 Zúbek, Ľudo Ríša Svätoplukova 1969, Mladé letá, Bratislava multiplikát
877. 10827 Zúbek, Ľudo Ríša Svätoplukova 1969, Mladé letá, Bratislava multiplikát
878. 22821 Erdődy, János Őrségváltás az óceánon 1979, Móra, Budapest zastaraná
879. 33381 Ferko, Andrej Počítač Hamlet 1990, Mladé letá, Bratislava duplikát
880. 34338 Wattsová, Lisa Skúsič programovať? 1991, Mladé letá, Bratislava duplikát
881. 36081 Parker, Steve Lietanie a lietajúce stroje 1994, Osveta, Martin duplikát
882. 32300 Wieland, Karl-Heinz Plachetnice 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát
883. 35715 Štrauch, Štefan Svet automobilových modelov 1991, Alfa, Bratislava duplikát
884. 30154 Szabó, Ivan Svet na pneumatikách 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
885. 30716 Macbetgh, Graham Veľký obrazový atlas automobilu 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát
886. 28290 Tůma, Jan Veľký obrazový atlas dopravy 1984, Mladé letá Bratislava duplikát
887. 30458 Antonický, Stanislav Svet na koľajniciach 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát
888. 32077 Porázik, Juraj Pretekové automobily 1989, Alfa, Bratislava duplikát
889. 8427 Čo sa sluší a čo nie 1957, Smena, Bratislava duplikát
890. 35443 Brázdová, Dagmar Pravidlá spoločenského správania 1997, Iris, Bratislava duplikát
891. 36885 Slovensko moje 1995, Perfekt, Bratislava duplikát
892. 29343 Dašková, Kveta Urob si tlačiarničky 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát
893. 32722 Činčura, Juraj Hlavné mestká európskych štátov 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát
894. 30183 Walker, Cherles Kamenní sverdkovia dávnych čias 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát
895. 14588 Kvietková, Ľuba Zálesácke dni 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
896. 30446 Haviar, Vladimír Od parolode po loď atómovú 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát
897. 14755 Csapody Vadvirágok 1972, Madách, Bratislava duplikát
898. 31834 Sárhidai, Gyula Különleges repülőgépek 1989, Madách, Bratislava duplikát
899. 30050 Bálint Autók 2. 1986, Madách, Bratislava duplikát
900. 30051 Bálint Autók 2. 1986, Madách, Bratislava duplikát
901. 31510 Horváth, Arpád Órák 1988, Madách, Bratislava duplikát
902. 28179 Mezei, István Mozdonyok 1984, Móra, Budapest duplikát
903. 19752 Patay Háziállatok 1977, Madách, Bratislava duplikát
904. 15229 Wiesinger, Márton Halak 1973, Móra, Budapest duplikát
905. 23494 Farkas, Henrik Ősállatok 1980, Madách, Bratislava duplikát
906. 21303 Pénzes Állatkerti emlősök 1978, Móra, Budapest duplikát
907. 27199 Pénzes Állatkerti emlősök 1983, Madách, Bratislava duplikát
908. 24342 Schmidt Kisemlősök 1981, Madách, Bratislava duplikát
909. 28584 Schmidt Kisemlősök 1985, Madách, Bratislava duplikát
910. 28864 Karádi Különös állatok 1985, Madách, Bratislava duplikát
911. 29429 Karádi Különös állatok 1985, Madách, Bratislava duplikát
912. 21521 Kalmár Gombák 1978, Madách, Bratislava duplikát
913. 25024 Kalmár Gombák 1982, Móra, Budapest duplikát
914. 27937 Járainé Fűszernövények 1984, Móra, Budapest duplikát
915. 32033 Járainé Kultúrnövények 3. 1989, Madách, Bratislava duplikát
916. 32032 Járainé Kultúrnövények 3. 1989, Madách, Bratislava duplikát
917. 17331 Siomon, Tibor Mohák, zuzmók, harasztok 1975, Madách, Bratislava duplikát
918. 13028 Vedres, László Gumikajakkal két tengerre 1971, Móra, Budapest duplikát
919. 16504 Gajdošová, Viera Malá škola slušnosti 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát
920. 36732 Magyar történelem gyermekeknek 1994, Aquilla, Budapest duplikát
921. 33058 Balázs, Dénes Az őserdők világa 1990, Madách, Bratislava duplikát
922. 15982 Rockenbauer, Pál Amiről a térkép mesél 1974, Móra, Budapest duplikát
923. 31345 Marjai, Imre Nagy hajóskönyv 1988, Madách, Bratislava duplikát
924. 23458 Grisin, Iljin Sakkábécé 1978, Móra, Budapest duplikát
925. 37826 Watkins, David Kempingezés, túrázás 1990, Novotrade, Budapest duplikát
926. 38706 Köthe, Rainer Otthonunk a Föld 1998, Tessloff és Babilon, Budapest duplikát
927. 30527 S. Tóth, László Minden napra egy kérdés 1987, Móra, Budapest duplikát
928. 695 Nezval, Vítězslav Tárgyak, virágok, állatok, emberek - gyerekszemmel1966, Tatran, Bratislava duplikát
929. 31603 Bérczessy, Lajos Ezermester molnármester 1988, Madách, Bratislava duplikát
930. 27807 Pénzes, Bethen Bölcső a víz alatt 1984, Madách, Bratislava duplikát
931. 33609 Deimer, Petra Bálnák és delfinek 1990, Tessloff és Babilon, Budapest duplikát



932. 34843 Elliott, Jane Usborne enciklopédia gyermekeknek 1992, Park, Budapest duplikát
933. 21960 A világ és az ember 1978, Móra, Budapest duplikát
934. 14666 Adamson, Joy A pettyes szfinx 1972, Gondolat, Budapest duplikát
935. 2758 Csaplina Négylábú batátaim 1949, Ifjusági, Budapest duplikát
936. 30913 Koroknay, István Az állatok nagy képeskönyve 1972, Móra, Budapest duplikát
937. 27928 Koroknay, István Az állatok nagy képeskönyve 1984, Madách, Bratislava duplikát
938. 32428 Dobroruka, Luděk Ezerarcú természet 1989, Madách, Bratislava duplikát
939. 35934 Kerrod, Robin Főemlősök, rovarevők, szilás cetek 1993, Helikon, Budapest duplikát
940. 38696 Köthe, Rainer Kémia 2000, Tessloff és Babilon, Budapest duplikát
941. 12411 Kadár, András A vér csodái 1970, Móra, Budapest duplikát
942. 22858 Ablak-zsiráf képes gyermek lexikon 1980, Móra, Budapest duplikát
943. 19627 Ablak-zsiráf képes gyermek lexikon 1977, Móra, Budapest duplikát
944. 24132 A világ és az ember 1980, Móra, Budapest duplikát
945. 22883 Hankó, Ildikó Emberek 1980, Madách, Bratislava duplikát
946. 16696 Patay, László Vadak 1974, Madách, Bratislava duplikát
947. 19304 Szalkay, Pál Pókok, skorpiók 1977, Móra, Budapest duplikát
948. 21678 Móczár, László Kis állathatározó 1977, Tankönyvkiadó, Budapest duplikát
949. 36452 Zeugner, Andreas Gombák, mohák és harasztok 2001, Tessloff és Babilon, Budapest duplikát
950. 29708 Grätzer, József Sicc 1986, Móra, Budapest duplikát
951. 29459 Soltész Nagy, Anna Magad is magvarrhatod 1985, Madách, Bratislava duplikát
952. 31672 Krenner, István Jó játék az akvárium 1988, Móra, Budapest duplikát
953. 31192 S. Péter Jó játék a rajzfilm 1988, Móra, Budapest duplikát
954. 19755 Kivirágzott a diófa 1977, Móra, Budapest duplikát
955. 20247 Kivirágzott a diófa 1977, Móra, Budapest duplikát
956. 32327 Zmeck, Jochen Aladdin és a tojásoskofa 1989, Móra, Budapest duplikát
957. 34380 Ballér, Judit A föld 1992, Juventus, Budapest duplikát
958. 34379 Ballér, Judit Az élet 1991, Juventus, Budapest duplikát
959. 30312 Lityinyeckij, I. A természet mint barométer 1986, Móra, Budapest duplikát
960. 38716 Köthe, Rainer Otthonunk a Föld 1998, Tessloff és Babilon, Budapest duplikát
961. 36451 Übelacker, Erich Az idő 1992, Tessloff és Babilon, Budapest duplikát
962. 38710 Übelacker, Erich Az idő 1992, Tessloff és Babilon, Budapest duplikát
963. 27567 Doyle, A. C. Stratený svet 1984, Mladé letá Bratislava duplikát
964. 35081 Grey, Zane Hrmiace stádo 1991, Šport, Bratislava duplikát
965. 2614 Verne, Jules Cesta na Mesiac 1960, Mladé letá, Bratislava duplikát
966. 2602 Verne, Jules Cesta okolo sveta za osemdesiat dní 1961, Mladé letá, Bratislava duplikát
967. 17241 Verne, Jules Maják na konci sveta. Denník stroskotanca 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
968. 40059 Wolf, Klaus-Peter Strážca brány 2005, Arkus, Senica duplikát
969. 13156 Verne, Jules Dvadsaťtisív míľ pod morom 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
970. 31556 Verne, Jules Pani Branicanová 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
971. 15937 Verne, Jules Nečakané dedičstvo. Doktor Ox 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát
972. 13273 Doyle, A. C. Hrdinstvá brigadiera Gérarda 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
973. 13505 Defoe, Daniel Robinson Crusoe 1971, SPN, Bratislava duplikát
974. 13507 Defoe, Daniel Robinson Crusoe 1971, SPN, Bratislava duplikát
975. 33731 Elliott, Jane Obrázková encyklopédia 1991, Mladé letá, Bratislava duplikát
976. 33486 Parker, Steve Cicavce 1991, Tatran, Bratislava duplikát
977. 42075 Ball, Johny Matemágia 2010, Slovart, Bratislava duplikát
978. 34228 Craig, Annabel Detská vedecká encyklopédia 1992, Mladé letá, Bratislava duplikát
979. 19025 Svet techniky 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát
980. 19036 Najnovšie obzory vedy a techniky 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát
981. 35529 Kayser, Renée Priateľ lesa 1993, Osveta, Martin duplikát
982. 32110 Ponec, Jozef V stepiach Slovenska 1989, mladé letá, Bratislava duplikát
983. 26575 Edlin, Herbert L. Ľudia a rastliny 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
984. 15335 Príroda zem rastliny živočíchy 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát
985. 14212 Gajdar, Arkadij Čuk a Huk 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
986. 25800 Grznárová, Marianna Maťko a Kubko 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
987. 28615 Grznárová, Marianna Maťko a Kubko 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát
988. 13915 Grahame, Kenneth Žabiakove dobrodružstvá 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát
989. 2840 Indiai regék és mondák 1963, Móra, Budapest duplikát
990. 13649 Galsai, Pongrác Öltözőtükör 1971, Kozmosz könyvek, Budapest duplikát
991. 2202 Gaubeová, R. O Petrovi Jjilemnickom 1953, Slovenské nakldateľstvo detskej knihy, Bratislava duplikát
992. 27461 Vámosová, Magda Cesta za poznaním 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
993. 25905 Juríček,Ján Ľudovít Štúr 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
994. 26532 Príručka slovenského pravopisu pre školy 1981, SPN, Bratislava duplikát
995. 1512 Zúbek, Ľudo Rytieri bez meča 1967, Mladé letá, Bratislava duplikát
996. 31615 Novelli, Luca Moja prvá kniha o počítačoch 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
997. 29342 Alföldy, Ferenc A csodálatos emberi test 1985, Madách, Bratislava duplikát
998. 29335 Alföldy, Ferenc A csodálatos emberi test 1985, Madách, Bratislava duplikát
999. 30195 Gács, Marianna Nem félünk a fogorvostól 1986, Madách, Bratislava duplikát
1000. 32649 Kemendi, Ágnes Festőnövények 1989, Madách, Bratislava duplikát
1001. 1975 Ondrejov, Ľudo Príhody v divočine 1968, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
1002. 35116 Crichton, Michael Jurský park 1993, Baronet, Praha duplikát
1003. 30186 Strmeňová, Jiřina Na prahu dospelosti 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
1004. 19725 Zázvorka, Antonín Breviář správného chlapce 1975, Práce, Praha duplikát
1005. 29680 Strmeňová, Jiřina Děvčátka, na slovíčko... 1986, Avicenum, Praha duplikát
1006. 16597 Hanzlíková, Alena Oblékám se sama 1974, Práce, Praha duplikát
1007. 27464 Junas, Ján Encyklopédia zdravia pre deti a mládež 1983, Osveta, Martin duplikát
1008. 23749 Jelínek, Jan Veľký obrazový atlas pravekého človeka 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
1009. 23596 Jelínek, Jan Veľký obrazový atlas pravekého človeka 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
1010. 27520 Bauer, Ernst W. Divotvorné sily Zeme 1983, Mladé letá, Bratislava duplikát
1011. 1563 Bronštejn, M. P. Príbeh prvku hélium 1967, Mladé letá, Bratislava duplikát
1012. 24835 Pekelis, Viktor Malá encyklopédia kybernetiky 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
1013. 21615 Valábek, František Človek sa naučil lietať 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát
1014. 17217 Bárány, Tamás Város esti fényben 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1015. 23375 Bárány, Tamás Másfél szoba összkomfort 1980, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1016. 22044 Bárány, Tamás Villa a Balatonnál 1979, Kozmosz Könyvek, Budapest poškodená
1017. 22866 Schwarz-bart, Simone Eső veri, szél fújja Csoda-Télumée-t 1980, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1018. 16146 Berkes, Péter Tied a világ 1974, Kozmosz Könyvek, Budapest poškodená
1019. 27582 Berczeli A., Károly Kamaszok 1983, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1020. 1904 Beauvoir, Simone de Egy jóházból való úrilány emlékei 1967, Irodalmi Könyvkiadó, Bukarest duplikát
1021. 1778 Benedek, István Csineva 1 : A kék folt; Törvényen kívül; Illúzónia 1968, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1022. 1779 Benedek, István Csineva 2 : A segédremete; Hét elbeszélés és a nyolcadik; Hazafelé; Epilógus1968, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1023. 15828 Benedek, István Aranyketrec : egy elmeosztály élete 1974, Gondolat Kiadó, Budapest poškodená
1024. 16233 Becker, Jurek A hazudós Jakob : Regény 1973, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1025. 12510 Bessie, Alvah A sexbomba 1970, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1026. 4909 Bodó, Béla Ádámok és Évák : Novellák 1964, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1027. 15919 Bóka, László Nandu 1973, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1028. 17857 Bóka, László Alázatosan jelentem 1975, Magvető Kiadó, Budapest poškodená
1029. 22652 Boon, Louis Paul Menüett 1979, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1030. 10660 Bor, Ambrus Fejezetek a fiúért 1969, Kozmosz Könyvek, Budapest poškodená
1031. 11626 Bowles, Jane Két tiszteletreméltó hölgy 1969, Európa Kőnyvkiadó, Budapest poškodená
1032. 13295 Bykov, Vasiľ A harmadik rakéta 1964, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1033. 13516 Birkás, Endre Mondd, még meddig kell élni? 1971, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1034. 13515 Birkás, Endre Mondd, még meddig kell élni? 1971, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1035. 17163 Bykov, Vasiľ Hajnalig élni 1975, Madách, Bratislava poškodená
1036. 4916 Bihari, Klára Holnap 1961, Múzsák, Praha poškodená
1037. 13844 Berkesi, András A 13. ügynök 1972, Magvető Kiadó, Budapest poškodená
1038. 15890 Berkesi, András Hűség 1974, Múzsák, Praha poškodená
1039. 10871 Berkesi, András Küszöbök 1969, Madách, Bratislava poškodená
1040. 6467 Bihari, Klára Tisztességes asszony 1960, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1041. 11997 Bihari, Klára Miért? : regény 1969, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1042. 14188 Bibó, Lajos Anyám 1972, Múzsák, Praha poškodená
1043. 16713 Bertóti, István Bakot is lőttem 1974, Natura, Budapest poškodená
1044. 16244 Bruckner, Winfried Hét napon át 1973, Kozmosz, Budapest poškodená
1045. 27625 Bruhová, Milena A telek 1983, Madách, Bratislava poškodená
1046. 33125 Bruhová, Milena Próbakő 1990, Madách, Bratislava poškodená
1047. 32128 Bruy, Günter de A schwedenow-i csodabogár : regény 1989, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1048. 3150 Bruck, Edith Ki téged így szeret Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1049. 19107 Bromfield, Louis A szerkesztő úr Dante Könyvkiadó, Budapest poškodená
1050. 26317 Brink, André P. Aszály vagy vízözön 1982, Magvető Kiadó, Budapest poškodená
1051. 29656 Böll, Heingrich És lön este és reggel : válogatott elbeszélések 1986, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1052. 23985 Böll, Heingrich Gondviselő ostromzár 1980, Magvető, Budapest poškodená
1053. 10818 Birkás, Endre Ólmos eső 1969, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1054. 12433 Bíró, Lajos A Molitor-ház 1970, Madách, Bratislava poškodená
1055. 21849 Bistey, András Összeláncolva 1978, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1056. 2711 Blažková, Jaroslava Nylon hold 1965, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1057. 32384 Bertha, Bulcsu Füstkutyák: A bajnok élete 1989, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1058. 26981 Berton, Pierre Aranyláz Alaszkában 1983, Kossuth Könyvkiadó, Budapest poškodená
1059. 14785 Bihari, Klára Kétszer az úton 1972, Kozmosz Könyvek, Budapest poškodená
1060. 24293 Berkesi, András Húszévesek 1968, Tatran, Bratislava poškodená
1061. 600 Bédier, Joseph Trisztán és Izolda regéje 1966, Magyar Helikon, Budapest poškodená
1062. 28674 Bednár, Alfonz Órák és percek 1985, Madách, Bratislava poškodená
1063. 26372 Beke, Kata Leszámoltam Stanci nénivel? : Publicisztikai írások 1976-19811982, Magvető Kiadó, Budapest poškodená
1064. 25208 Beke, Kata Kasszandra 1981, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1065. 29456 Békefi, István A kutya, akit Bozzi úrnak hívtak 1980, Móra, Budapest poškodená
1066. 10823 Devigny, André A lalálraítélt megszökött 1969, Zrínyi Katonai Kiadó, Budapest poškodená
1067. 5011 Dienes, András Bogáncs hadnagy 1962, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1068. 192Br Didion, Joan Salvador 1985, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1069. 21512 Déry, Tibor Botladozás 1 1978, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1070. 21513 Déry, Tibor Botladozás II. 1978, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1071. 13667 Déry, Tibor A kiközösítő 1972, Madách Konyvkiadó, Budapest poškodená
1072. 13313 Déry, Tibor Ítélet nincs 1971, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1073. 14384 Conrad, Joseph Lord Jim 1972, Európa, Budapest poškodená
1074. 4955 Calvino, Italo Eleink 1964, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1075. 24776 Cankar, Ivan Egy idealista élete : Válogatott elbeszélések 1981, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1076. 40151 Casanova, Giacomo Emlékiratok 1960, Gondolat, Budapest poškodená
1077. 24521 Cespedes, Alba De Estétől reggelig 1981, Kozmosz Könyvek, Budapest poškodená
1078. 4559 Clarke, Marcus Életfogytiglan Madách, Bratislava poškodená
1079. 19675 Déry, Tibor Felelet I. 1977, Kozmos Könyvek, Budapest poškodená
1080. 19676 Déry, Tibor Felelet II. 1977, Kozmos Könyvek, Budapest poškodená
1081. 22656 Claesson, Stig Hilmer Johansson felemeli a hangját 1979, Kozmosz Könyvek, Budapest poškodená
1082. 11389 Colette Gigi 1969, Európa Kőnyvkiadó, Budapest poškodená
1083. 4961 Colette, Sidonie-Gabrielle Zsendülő vetés 1958, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1084. 13198 Colette, Sidonie-Gabrielle Édenek és börtönök : Önéletrajz 1971, Madách Könyvkiadó, Budapest poškodená
1085. 14833 Conrad, Joseph Nostromo 1973, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1086. 22752 Conrad, Joseph Az árnyéksáv 1979, Madách, Bratislava poškodená
1087. 26608 Dub, Ota Orvoszprofesszorok 1982, Madách, Bratislava poškodená
1088. 5017 Dumas, Alexandre Napoleon élete 1912, Révai Könyvkiadó Nemzeti Vállalat, Budapest poškodená
1089. 13697 Dygat, Stanislaw Disneyland 1971, Madách, Bratislava poškodená
1090. 20636 Doór, Ágnes Nincs felelet : Két kisregény 1977, Múzsák, Praha poškodená
1091. 23868 Domokos, József Innen és túl az óperencián 1977, Gondolat, Budapest poškodená
1092. 26847 Dobos, László Gondok könyve 1983, Múzsák, Praha poškodená
1093. 20065 Ember, Mária Hajtúkanyar 1 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1094. 20066 Ember, Mária Hajtúkanyar 2 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená

1095. 19502 Erdős, László
Szüz utcai legendák

1977, Múzsák, Praha poškodená

1096. 15725 Fagyejev, A. A. Az ifjú gárda 1973, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1097. 13839 Egri, Viktor Tiszta források 1972, Madách Konyvkiadó, Budapest poškodená
1098. 37672 Égtájak : öt világrész elbeszélései 1984, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1099. 20443 Fuks, Ladislav Boldogultak bálja 1977, Európa, Budapest poškodená
1100. 5049 Feuchtwanger, Lion A hamis Nero 1958, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1101. 28689 Fučík, Július Emberek, legyetek éberek 1985, Madách, Bratislava poškodená
1102. 41048 France, Anatole Thaisz és más elbeszélések Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1103. 4810 France, Anatole Thaisz és más elbeszélések Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1104. 27102 Fekete, Gyula Április, május, június : három regény. A fiú meg a katonák. Mézeshetek. Hiányzik egy férfi1983, Madách, Bratislava poškodená
1105. 14764 Fekete, Gyula A fiú meg a katonák 1972, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1106. 11167 Fábry, Zoltán Korparancs 1969, Madách, Bratislava poškodená
1107. 13827 Feuchtwanger, Lion Az Oppermann testvérek 1972, Európa, Budapest poškodená
1108. 26974 Fenákel, Judit A hagyaték 1983, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1109. 18106 Fenákel, Judit Dokumentumok U.M.-ról 1975, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1110. 6232 Feleki, László A világ közepe 1957, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1111. 19693 Fekete, Gyula Január, február, március : Ezeregyedik esztendő ; Csördülő ég ; Vallomás hajnalig1977, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1112. 40639 Fábry, Zoltán Összegyűjtött írásai 11. 1999, Madách- Posonium, Bratislava poškodená
1113. 19076 Fehér, Klára Négy nap a paradicsomban 1976, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1114. 5097 Fallada, Hans Halálodra magad maradsz 1961, Slovenské vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
1115. 5050 Feuchtwanger, Lion Balgák bölcsessége : avagy Jean-Jacques Rousseau halála és megdicsőülése poškodená
1116. 5048 Feuchtwanger, Lion A siker 1959, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1117. 5047 Feuchtwanger, Lion Rókák a szőlőben 1958, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1118. 40640 Fábry, Zoltán Összegyűjtött írásai 12. 2001, Madách-Posonium, Bratislava poškodená
1119. 19499 Gyurkovics, Tibor Öngyilkosság receptre 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená



1120. 29578 Gáll, István Csapda. Az öreg 1986, Madách, Bratislava poškodená
1121. 13570 Galgóczi, Erszébet Kinek a törvénye 1971, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1122. 28993 Gafita, Gabriel A tél más ország 1985, Madách, Bratislava poškodená
1123. 22888 Gádor, Béla Néhány első szerelem története /Hány első szerelem jöhet az ember életében?/1980, Madách, Bratislava poškodená
1124. 5180 Gádor, Béla Nehéz szatírát írni 1955, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1125. 28702 Green, Julien Roncsok 1985, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1126. 1075 Grandpierre, Lajos A plüssdívány 1967, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1127. 13790 Gyulyás, János Colin. Repülő szombatok 1972, Magvető Kiadó, Budapest poškodená
1128. 24741 Gyurkó, László Faustus doktor boldogságos pokolrajárása 1979, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1129. 10976 Gyárfás, Miklós Kisded játékaim 1969, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1130. 28765 Gyárfás, Miklós A szerep: Budaságom története 1985, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1131. 13530 Gyárfás, Miklós Az oroszlánidomító. Egy artista legendája 1971, Madách, Bratislava poškodená
1132. 27385 Gáspár, Margit A Fekete Császár : Fantasztikus regény (majdnem olyan fantasztikus, mint a valóság)1983, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1133. 15113 Gergely, Sándor Felsőbb osztályba léphet 1973, Felsőbb osztályba léphet poškodená
1134. 19082 Giono, Jean Huszár a tetőn 1976, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1135. 6954 Goda, Gábor Flamingók 1964, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1136. 11986 Golding, William Az utódok 1970, Kozmosz Könyvek, Budapest poškodená
1137. 20062 Gandon, Yves Fornátusz kapitány 1977, Európa, Budapest poškodená
1138. 560 Golding, William A torony Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1139. 26643 Gopaleen, Myles Na A fába szorult féreg 1982, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1140. 26029 Hykisch, Anton Mesterek kora 1981, Madách, Bratislava poškodená
1141. 31426 Herriot, James Állatorvosi pályám kezdetén 1988, Gondolat, Budapest poškodená
1142. 38581 Héra, Zoltán A költemény felé 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1143. 9094 Heltai, Jenő Színes kövek II 1957, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1144. 9093 Heltai, Jenő Színes kövek I 1957, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1145. 11159 Hawthorne, Nathaniel A héttormú ház 1969, Európa Kőnyvkiadó, Budapest poškodená
1146. 31780 Határ,  Gyöző Anibel 1988, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1147. 18636 Haanpää, Pentti A megélhetés furfangjai 1976, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1148. 26100 Chaloupka, Otakar Tenger, varázsos tenger 1982, Madách, Bratislava poškodená
1149. 30200 Chňoupek, Bohuš Feltört pecsétek 1986, Zrínyi Katonai Kiadó, Budapest poškodená
1150. 19074 Chňoupek, Bohuš Mérföldkövek. Riportok és karcolatok 1976, Madách, Bratislava poškodená
1151. 744 Chevallier, Gabriel Chlochemerle-fürdö 1966, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1152. 1189 Hykisch, Anton Mähringben találkozunk 1967, Tatran, Bratislava poškodená
1153. 376 Heym, Stefan Sasok és griffmadarak II 1964, Kossuth Könyvkiadó, Budapest poškodená
1154. 17062 Hugo, Victor Egy bűn története II Guttenberg Könyvkiadó Vállalat, Budapest poškodená
1155. 19059 Hugo, Victor A tenger munkásai I Guttenberg Könyvkiadó Vállalat, Budapest poškodená
1156. 17060 Hugo, Victor A tenger munkásai III Guttenberg Könyvkiadó Vállalat, Budapest poškodená
1157. 20967 Hudec, Ivan Élet zárójelben 1989, Madách, Bratislava poškodená
1158. 28908 Hollós, Korvin Lajos A szürke eminenciás 1976, Múzsák, Praha poškodená
1159. 19101 Hugo, Victor Rajnai utazás.Válogatás a szerzö Le Rhin c. müvéböl1961, Táncsics Könyvkiadó, Budapest poškodená

1160. 5296 Illés, Endre
Gellérthegyi éjszakák
Endre Illés
Gellérthegyi éjszakák

1965, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená

1161. 23210 Illés, Endre Halandók II 1980, Magvető, Budapest poškodená
1162. 23209 Illés, Endre Halandók  1980, Magvető, Budapest poškodená
1163. 19422 Illés, Sándor Sirató 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1164. 27604 Illés, Sándor A fekete bárány 1983, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1165. 29074 Iwaszkiewicz, Máter Máter Johanna : és más elbeszélések 1985, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1166. 28876 Ignác, Rózsa Urak , úrfiak I. 1985, Múzsák, Praha poškodená
1167. 28877 Ignác, Rózsa Urak , úrfiak II. 1985, Magvető Kiadó, Budapest poškodená
1168. 5303 Illés, Béla Fegyvert s vitézt éneklek 1949, Pravda, Bratislava poškodená
1169. 12847 Illés, Endre A tövisszúró 1971, Múzsák, Praha poškodená
1170. 26629 Istrati, Panait Kyra Kyralina 1981, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1171. 26641 Jašík, Rudolf A kristályvizű folyó partján 1982, Madách, Bratislava poškodená
1172. 23627 Jirásek, Alois Sötétség 1978, Madách, Bratislava poškodená
1173. 21725 Jílek, František A tizenőtmilliárd dolláros férfi 1977, Madách, Bratislava poškodená
1174. 5399 Jašík, Rudolf A holtak nem énekelnek 1962, Szlovákiai szépirodalmi Könyvkiadó, Bratislava poškodená
1175. 5402 Jašík, Rudolf A Szent Erzsébet tér 1960, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1176. 30232 Jaroš, Peter Néma fül, süket szem 1986, Madách, Bratislava poškodená
1177. 25 James, Henry London ostroma 1965, Európa, Budapest poškodená
1178. 14665 Jókai, Anna Napok 1972, Madách, Bratislava poškodená
1179. 16140 Johanides, Ján Lemeztelenítve 1974, Madách, Bratislava poškodená
1180. 29195 Jávor, Ottó Oroszlán a fürdőszobában 1985, Magvető Kiadó, Budapest poškodená
1181. 6971 Jókai, Mór Bálványosvár. A tengerszemü hölgy. Két regény 1958, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1182. 5355 Jókai, Mór Forradalom alat írt művek 1912, Budapest poškodená
1183. 5371 Jókai, Mór Politikai divatok 1963, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1184. 15780 Jókai, Mór Elbeszélések 1973, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1185. 19098 Jókai, Mór Árnyképek 1928, Franklin Társulat, Budapest poškodená
1186. 6904 Jókai, Mór Politikai divatok 1963, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1187. 5364 Jókai, Mór A Damokosok. Népvilág Franklin Társulat, Budapest poškodená
1188. 21287 Jonáš, Ján A tizenegyedik parancsolat 1978, Madách, Bratislava poškodená
1189. 903 Jókai, Mór Akik kétszer halnak meg I.kötet 1966, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1190. 904 Jókai, Mór Akik kétszer halnak meg II.kötet 1966, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1191. 5932 Jókai, Mór A gazdag szegények 1958, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1192. 5948 Jókai, Mór Nincsen ördög.Eget vívó asszonyszív. Két kisregény1962, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1193. 15004 Jókai, Mór A kétszarvú ember 1973, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1194. 905 Jókai, Mór A damokosok  1966, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1195. 906 Jókai, Mór A damokosok  1966, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1196. 913 Jókai, Mór Egy játékos, aki nyer 1966, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1197. 19287 Jókai, Mór Öreg ember nem vén ember 1976, Múzsák, Praha poškodená
1198. 19286 Jókai, Mór Öreg ember nem vén ember 1976, Múzsák, Praha poškodená
1199. 12149 Jókai, Mór Görögtűz 1970, Akadémia Kiadó, Budapest poškodená
1200. 12148 Jókai, Mór Minden poklon keresztül 1969, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1201. 17077 Jókai, Mór Felfordult világ; Észak honából; A debreczeni lunátikusRévai testvérek kiadása, Budapest poškodená
1202. 5365 Jókai, Mór Az új földesúr 1962, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1203. 1067 Kelecsényi, Gábor Három sors. Feketék és fehérek 1967, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1204. 6042 Jókai, Mór Szabadság a hó alatt vagy A "Zöld könyv" I.kötet 1965, Akadémiai Kiadó, Budepest poškodená
1205. 5362 Jókai, Mór A régi jó táblabírák 1963, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1206. 18110 Jókai, Mór A huszti beteglátogatók 1975, Madách, Bratislava poškodená
1207. 1091 Jókai, Mór Az élet komédiásai 1967, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1208. 5340 Jókai, Mór A két Trenk, Trenk Frigyes 1959, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1209. 17078 Jókai, Mór Virradóra Révai testvérek kiadása, Budapest poškodená
1210. 5374 Jókai, Mór Kisregények. I. kötet 1957, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1211. 5368 Jókai, Mór A régi jó táblabírák 1961, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1212. 17076 Jókai, Mór Délvirágok Révai testvérek kiadása, Budapest poškodená
1213. 17074 Jókai, Mór Egész az Északi polusig. Aki a szivét a homlokán hordjaRévai testvérek kiadása, Budapest poškodená
1214. 18785 Jókai, Mór Egy ember, aki mindent tud 1976, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1215. 17083 Jókai, Mór Jocus és Momus Révai testvérek kiadása, Budapest poškodená
1216. 13449 Jókai, Mór Elbeszélések /1842-1848/. I.kötet 1971, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1217. 9609 Jókai, Mór Erdely aranykora 1968, Szépirodalmi, Budapest poškodená
1218. 17085 Jókai, Mór Véres könyv.II.kötet.Csatakép a keleti háborúból 1904, Franklin Társulat, Budapest poškodená
1219. 17084 Jókai, Mór Véres könyv.I.kötet.Csatakép a keleti háborúból 1904, Franklin Társulat, Budapest poškodená
1220. 5949 Jókai, Mór Egy játékos, aki nyer, Három márványfej 1961, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1221. 6041 Jókai, Mór Szabadság a hó alatt vagy A "Zöld könyv"II.kötet 1965, Akadémiai Kiadó, Budepest poškodená
1222. 15238 Jókai, Mór A három királyok csillaga 1973, Madách, Budapest poškodená
1223. 12506 Jókai, Mór De kár megvénülni. Egy vén öcsémuram élményei után1971, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1224. 5778 Jókai, Mór A mi lengyelünk 1961, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1225. 6409 Jókai, Mór Nincsen ördög.Eget vívó asszonyszív. Két kisregény1962, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1226. 5357 Jókai, Mór Népvilág.Elbeszélések Révai testvérek kiadása, Budapest poškodená
1227. 5366 Jókai, Mór A két Trenk, Trenk Frigyes 1959, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1228. 912 Jókai, Mór A három márványfej 1966, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1229. 9076 Jókai, Mór Szép Mikhál 1964, Akadémia Kiadó, Budapest poškodená
1230. 4674 Jókai, Mór Fekete gyémántok 1968, Szépirodalmi, Budapest poškodená
1231. 11222 Jókai, Mór Fekete gyémántok 1969, Magyar Helikon, Budapest poškodená
1232. 1092 Jókai, Mór Az élet komédiásai 1967, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1233. 914 Jókai, Mór Egy játékos, aki nyer 1966, Akadémiai Kiadó, Budapest poškodená
1234. 27223 Kanovics, Grigorij Gyertyák a szélben 1983, Madách, Bratislava poškodená
1235. 11759 Kodolányi, János Jehuda bar Simon 1969, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1236. 38113 Kipphardt, Heinar Alexander 1979, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1237. 41024 Killens, John Aztán mennydörgést hallottunk 1973, Zrínyi Katonai Kiadó, Budapest poškodená
1238. 5495 Kliment, Alexandr Marie 1963, Československý spisovateľ, Praha poškodená
1239. 258 Kibédy, Albert Üdvölégy, idegen. Regényes útirajz 1966, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1240. 16387 Keszthelyi, Zoltán Megváltozott világ 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1241. 17527 Kertész, Ákos Sikátor 1975, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1242. 14885 Kertész, Ákos Névnap 1972, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1243. 5421 Krúdy, Gyula Jockey Club 1964, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1244. 5424 Krúdy, Gyula A vörös postakocsi. Öszi utazás a vörös postakocsin1956, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1245. 5446 Krúdy, Gyula Hét bagoly 1963, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1246. 6494 Krúdy, Gyula Bukfenc, Velszi herceg, Primadonna 1958, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1247. 17849 Krleža, Miroslav Filip Latinovicz hazatérése 1973, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1248. 15215 Krúdy, Gyula Budapesti völegénye 1973, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1249. 26886 Kot, Jozef Születésnap 1983, Madách, Bratislava poškodená
1250. 28529 Kot, Jozef Tekézők 1984, Madách, Bratislava poškodená
1251. 819 Karinthy, Frigyes Miniatűrök 1966, Gondolat, Budapest poškodená
1252. 785 Karinthy, Frigyes Víz fölött, víz alatt 1966, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1253. 1483 Karinthy, Frigyes Szellemidézés 1967, Tatran, Bratislava poškodená
1254. 5465 Karinthy, Frigyes Mennyei riport 1958, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1255. 10950 Karácsony, Benő Tavaszi ballada 1968, Irodalmi Könyvkiadó, Bukarest poškodená
1256. 5454 Karinthy, Frigyes Hátrálva a világ körül: válogatott cikkek 1964, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1257. 5385 Juhász, Árpád Hamlet dán királyfi 1929, Kazinczy, Košice poškodená
1258. 23336 Kovačevič, Veljko Gavro megpróbáltatásai 1977, Európa, Budapest poškodená
1259. 18186 Kövesdi, János András-napra megjövök 1976, Madách, Bratislava poškodená
1260. 14521 Kolozsvári, Grandpierre Emil Csendes rév a háztetőn 1972, Madách Konyvkiadó, Budapest poškodená
1261. 10663 Kolozsvári, Grandpierre Emil Elmés mulatságok 1969, Gondolat Kiadó, Budapest poškodená
1262. 19424 Kolozsvári, Grandpierre Emil A csillagszemű 1977, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
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1462. 32202 Szilvási, Lajos Ott fenny a hegyen 1989, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1463. 29448 Szilvási, Lajos Szökőév 1984, Madách, Bratislava poškodená
1464. 29613 Sziládi, János Az éjszaka történetei 1986, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1465. 28768 Szélpál, Árpád Öt év Isten háta mögött 1985, Magvető Kiadó, Budapest poškodená
1466. 19212 Szász, Imre Szól a síp 1 1976, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1467. 24983 Sükösd, Mihály Babilon hercege 1981, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1468. 11605 Thury, Zsuzsa Tű a lemezen 1969, Madách, Bratislava poškodená
1469. 3092 Thury, Zsuzsa Ördögtánc 1958, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest poškodená
1470. 19316 Thury, Zsuzsa Októbertől februárig 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1471. 29070 Thuzó, Gábor József és Putifárné 1985, Magvető Kiadó, Budapest poškodená
1472. 27309 Thuzó, Gábor A Szent  1973, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1473. 22011 Thürk, Harry A dzsungel előtt meghal a szél 1963, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1474. 6311 Thürk, Harry A hét hold völgye 1964, Szlovákiai Szépirodalmi Könyvkiadó, Bratislava poškodená
1475. 22881 Tímár, György Nem én írtam 1979, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1476. 10347 Tamás, Aladár Fényben és sötétben I 1968, Szépirodalmi, Budapest poškodená
1477. 10348 Tamás, Aladár Fényben és sötétben II 1968, Szépirodalmi, Budapest poškodená
1478. 6223 Tamás, Aladár Zsuzsi és Aranka 1958, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1479. 26543 Tabák, András Tegnapi és tegnapelötti történetek 1982, Magvető Kiadó, Budapest poškodená
1480. 6280 Traven, B. Az őserdő foglyai 1960, Szlovákiai szépirodalmi Könyvkiadó, Bratislava poškodená
1481. 9667 Traven, B. A halálhajó Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1482. 28789 Török, Tamás A vértanú 1985, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1483. 10949 Török, Tamás Tolvajok 1969, Madách, Bratislava poškodená
1484. 27022 Török, Tamás A legkisebb istan 1983, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1485. 6298 Török, Tamás Vidéken volt primadonna és más kisregények 1959, Magvető Könyvkiadó, Budapest poškodená
1486. 6240 Tóth, István Husonhárom év Kanadában Kozmosz Könyvek, Budapest poškodená
1487. 23670 Tóth-Máthé, Miklós A csokornyakkendős 1980, Magvető, Budapest poškodená
1488. 28516 Tatay, Sándor Vulkán. A szerelem szőnyege 1984, Madách, Bratislava poškodená
1489. 10414 Tatay, Sándor Diszharmónia 1968, Szépirodalmi, Budapest poškodená
1490. 15401 Tanská, Nataša A tenger 1973, Madách, Budapest poškodená
1491. 17423 Thackeray, William Makepeace Henry Esmond története 1975, Magyar Helikon, Budapest poškodená
1492. 16384 Thackeray, William Makepeace A Newcome család I 1974, Magyar helikon, Budapest poškodená
1493. 16385 Thackeray, William Makepeace A Newcome család II 1974, Magyar helikon, Budapest poškodená
1494. 1690 Turgenev, Ivan Sergejevič Első szerelem 1968, Magyar Helikon, Budapest poškodená
1495. 12849 Turgenev, Ivan Sergejevič A puszta Lear királya 1971, Magyar Helikon, Budapest poškodená



1496. 28951 Tüskés, Tibor Utak Európába 1985, Kozmosz Könyvek, Budapest poškodená
1497. 13799 Vadász, Ferenc Ma mások halnak meg 1972, Kossuth, Budapest poškodená
1498. 32495 Truneček, Jan A jó öreg alma mater 1989, Madách, Bratislava poškodená
1499. 6388 Wilde, Oscar A boldog herceg 1965, Szlovákiai szépirodalmi Könyvkiadó, Bratislava poškodená
1500. 19455 Wells, Herbert George Az igazi király Pantheon Kiadás, Budapest poškodená
1501. 17419 Waugh, Evelyn Egy marék por 1975, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1502. 36585 Weldon, Fay Zűr 1995, Maecenas, Budapest poškodená
1503. 22433 Wright, Richard Feketék és fehérek 1978, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1504. 23804 Wagner, Richard A barna könyv 1980, Gondolat, Budapest poškodená
1505. 4654 Vidor, Miklós Gyalok a sakktáblán 1968, Szépirodalmi, Budapest poškodená
1506. 14181 Voloskov, Vladimír Farkasfogak 1972, Madách, Budapest poškodená
1507. 6364 Vitányi, János Komédiások 1963, Móra, Budapest poškodená
1508. 19124 Wallace, Edgar A halál angyala Palladis, Budapest poškodená
1509. 19099 Wallace, Edgar A repülő gárda Palladis, Budapest poškodená
1510. 17066 Wallace, Edgar A versenyparipa Tolnai Nyomda Műintézet és Kiadóvállalat, Budapest poškodená
1511. 10741 Zweig, Stefan Fouché 1968, Gondolat Kiadó, Budapest poškodená
1512. 6437 Zweig, Stefan A Wandsbeki bárd 1959, Kossuth Könyvkiadó,Budapest poškodená
1513. 6432 Zweig, Stefan A három legenda 1957, Európa, Budapest poškodená
1514. 6436 Zweig, Stefan; Kardoss, Tilda; Kéri, TamásA parancs: válogatott novellák 1960, Magyar helikon, Budapest poškodená
1515. 6410 Zola, Emile A kenyelmes úr 1960, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1516. 31330 Winter, Zikmund Kampanus Magiszter 1987, Madách, Bratislava poškodená
1517. 25288 Zolt, Béla Kilenc koffer 1980, Múzsák, Praha poškodená
1518. 116 Zola, Emile A pénz 1965, Szlovákiai szépirodalmi Könyvkiadó, Bratislava poškodená
1519. 28193 Zola, Emile Rougonék szerencséje 1984, Európa Könyvkiadó, Budapest poškodená
1520. 22887 Zalka, Miklós Doberdő 1979, Móra, Budapest poškodená
1521. 23290 Zalka, Miklós Roham 03.30 1980, Kozmosz Könyvek, Budapest poškodená
1522. 19626 Zimre, Péter Elágazás 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
1523. 952 Zilahy, Lajos A lélek kialszik 1965, Forum Könyvkiadó, Budapest poškodená
1524. 32253 Aragon, Louis Ponížení a sláva Francie 1986, Naše vojsko, Praha poškodená
1525. 6509 Apuleius, Lucius Premeny čiže Zlatý Somár 1962, Bratislava poškodená
1526. 23945 Anglade, Jean Mramorová deska 1980, Naše vojsko, Praha poškodená
1527. 1500 Andrzejewski, Jerzy Popol a diamant 1968, Smena, Bratislava poškodená
1528. 31825 Andruška, Peter Dievča z osobitnej školy 1989, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1529. 18740 Andruška, Peter Pamäť srdca 1976, Smena, Bratislava poškodená
1530. 28533 Andruška, Peter Lepší ľudia 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1531. 29803 Andruška, Peter Nevkročíš do raja 1986, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1532. 19298 Aycard, Albert Silnice 1977, Vyšehrad, Praha poškodená
1533. 30288 Azancot, Leopoldo Španielska noc 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1534. 18032 Astafiev, Viktor Stromy rastú pre všetkých 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1535. 24247 Astafiev, Viktor Pastier a pastierka 1981, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1536. 1888 Aragon, Louis Ľudia na omnibuse 1968, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
1537. 27066 Andric, Ivo Dom na samote. Paša Omer Latas. Prekliaty dvor a iné 21983, Tatran, Bratislava poškodená
1538. 27065 Andric, Ivo Most na Drine. Travnická kronika 1983, Tatran, Bratislava poškodená
1539. 18079 Alijev, Fazu Rosa padá na každé stebielko 1976, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1540. 26530 Ahlin, Lars Veľké zabudnutie 1982, Smena, Bratislava poškodená
1541. 6507 Ady, Endre Desaťmiliónová Kleopatra 1959, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1542. 22053 Ajtmanov, Čingiz Džamila 1979, Tatran, Bratislava poškodená
1543. 14917 Ajtmanov, Čingiz Materinské pole 1973, Nakladateľstvo Pravda, Bratislava poškodená
1544. 26283 Azevedo, A. T. B. G. Činžový dom v Botafogu 1982, Pravda, Bratislava poškodená
1545. 30835 Aragon, Louis Vábivé štvrte 1986, Pravda, Bratislava poškodená
1546. 10864 Aragon, Louis Krásne štvrte 1969, Epocha, Bratislava poškodená
1547. 20941 Aldridge, James Kéž by nezemřel 1975, Odeon, Praha poškodená
1548. 18411 Aldridge, James Scotty a Taff 1976, Smena, Bratislava poškodená
1549. 22107 Andruška, Peter Hrádze 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1550. 22915 Aldridge, James Muj bratr Tom 1980, Svoboda, Praha poškodená
1551. 20922 Andruška, Peter Horúce letá 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1552. 23893 Andric, Ivo Omerpaša Latas 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1553. 26295 Ajtmanov, Čingiz Stanice Bouřná 1981, Lidové nakladatelství, Praha poškodená
1554. 29539 Asperján, György; Králová, KatarínaVýstup na vežu 1986, SÚV SZM, Bratislava poškodená
1555. 34248 Ayoun, Monique Plť túžby 1992, Smena, Bratislava poškodená
1556. 30878 Ajvazjan, Aghasi Zaľúbený, zmätený turista 1988, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1557. 29179 Agaoglu, Adalet Svadobná hostina 1985, Smena, Bratislava poškodená
1558. 27709 Ács, Margit Cestovná horúčka 1984, Smena, Bratislava poškodená
1559. 16128 Amadi, Elechi Veľké rybníky 1974, Tatran, Bratislava poškodená
1560. 31879 Allende, Isabel Láska a tieň 1988, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1561. 31665 Anderch, Alfred Efraim 1988, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1562. 30190 André, Robert Dieťa zrkadlo 1987, Smena, Bratislava poškodená
1563. 20920 Ananiev, A. A. Láska bez hraníc 1977, Obzor, Bratislava poškodená
1564. 18225 Asturias, Miguel Angel Víkend v Guatemale a iné prózy 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1565. 32547 Atwoodová, Margaret Vynáranie 1990, SÚV SZM, Bratislava poškodená
1566. 19979 Armah, Ayi Kwei Návrat 1977, Tatran, Bratislava poškodená
1567. 22165 Arquedas, José Maria Hlbové rieky 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1568. 32272 Arden, John Keď rinčia zbrane, zákony mlčia 1988, Tatran, Bratislava poškodená
1569. 31067 Beneš, Karel J. Červená pečať 1976, Československý spisovateľ, Praha poškodená
1570. 13401 Bennet, Arnold Príbehy starých žien 1971, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1571. 1370 Beauvoir, Simone de Druhé pohlavie II 1967, Obzor, Bratislava poškodená
1572. 1369 Beauvoir, Simone de Druhé pohlavie I 1967, Obzor, Bratislava poškodená
1573. 10525 Beauvoir, Simone de Paměti spořádané dívky 1969, Československý spisovateľ, Praha poškodená
1574. 30773 Bazin, Hervé Vretenica v hrsti 1987, Pravda, Bratislava poškodená
1575. 670 Barstow, Stan Niečo ako láska 1966, Tatran, Bratislava poškodená
1576. 28978 Bassani, Giorgio Rodinná záhrada 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1577. 32254 Ballard, J. G. Říše slunce 1988, Naše vojsko, Praha poškodená
1578. 13763 Balko, Ján Kvety zo záhrady Alahovej 1972, Tatran, Bratislava poškodená
1579. 29926 Balco, Július Ležoviská 1986, Smena, Bratislava poškodená
1580. 6570 Balázs, Béla Rojčivá mladosť 1949, Pravda, Bratislava poškodená
1581. 27308 Bainbridge, Beryl Podnikový výlet 1983, Tatran, Bratislava poškodená
1582. 27780 Bartošovič, Viliam Ľudia v bielych plášťoch 1984, Osveta, Martin poškodená
1583. 27038 Baroja, Pio Zápas o život 1983, Tatran, Bratislava poškodená
1584. 321 Beauvoir, Simone de Mandaríni II 1966, Slovenský spisovateľ. Bratislava poškodená
1585. 320 Beauvoir, Simone de Mandaríni I 1966, Múzsák, Praha poškodená
1586. 60 Bartsch, Rudolf Milovaný až do trpkého konca 1965, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
1587. 772 Balzac, Honoré de Šagrénová koža 1967, Tatran, Bratislava poškodená
1588. 1179 Balzac, Honoré de Tridsaťročná 1967, Tatran, Bratislava poškodená
1589. 6549 Balzac, Honoré de Rozmarné poviedky 1963, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1590. 7313 Balzac, Honoré de Sesternica Beta, Bratranec Pons 1965, Smena, Bratislava poškodená
1591. 12348 Banks, Lynne Reid Izban v tvare L 1970, Smena, Bratislava poškodená
1592. 27106 Bazin, Hervé Koho to ľúbim 1983, Tatran, Bratislava poškodená
1593. 31414 Balco, Július Cestujúci tam a späť 1988, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1594. 22219 Balco, Július Husle s labutím krkom 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1595. 27477 Baissette, Gaston Hrozny z mé vinice 1983, Svoboda, Praha poškodená
1596. 28632 Bagley, Desmond Sněžný tygr 1985, Svoboda, Praha poškodená
1597. 23767 Boccaccio, Giovanni Život Danteho. Verše. Filocolo 1980, Tatran, Bratislava poškodená
1598. 27067 Kaden-Bandrowski, Juliusz Čierne krídla 1983, Tatran, Bratislava poškodená
1599. 7306 Balzac, Honoré de Sesternica Beta  1965, Smena, Bratislava poškodená
1600. 18352 Balzac, Honoré de Bratranec Pons 1976, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1601. 1112 Baráthová, Nora Ad revidendum 1967, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice poškodená
1602. 22914 Baráthová, Nora Aj zdradcom sa odpúšťa 1980, Východoslovenské vydavateľstvo Košice poškodená
1603. 14728 Bazin, Hervé Šťastní z ostrova skazy 1973, Smena, Bratislava poškodená
1604. 6547 Bédier, Joseph Román o Tristanovi a Izolde 1964, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1605. 1037 Boccaccio, Giovanni Dekameron II 1967, Tatran, Bratislava poškodená
1606. 20360 Bellonci, Maria Tajomstvá Gonzagoncov 1978, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1607. 21552 Beľajejová, Lilija Ivanovna Prebdená noc 1978, Tatran, Bratislava poškodená
1608. 26982 Bennet, Arnold Riceymanove schody 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1609. 25832 Békés, Pál Žeriavy 1982, Smena, Bratislava poškodená
1610. 13256 Belov, Vasilij Riečne zákruty 1971, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1611. 29072 Benedeti, Mario Jar v puknutom zrkadle 1985, Tatran, Bratislava poškodená
1612. 31667 Boborykin, Petr Dmitrjijevič Kupecká Moskva 1988, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1613. 20646 Beňo, Ján So synom 1978, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1614. 19335 Beňo, Ján Druhý semester 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1615. 18580 Beňo, Ján Život s túžbou 1976, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1616. 25209 Beňo, Ján Nádejné ozveny 1981, Obzor, Bratislava poškodená
1617. 30451 Bednár, Vlado Pevné lano 1987, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1618. 6543 Bednyj, Boris Dievčence 1963, Osveta, Bratislava poškodená
1619. 27501 Beekman, Aimée Hodina rovnodennosti 1983, Obzor, Bratislava poškodená
1620. 31436 Bednár, Alfonz Ad revidendum. Gemini 1988, Smena, Bratislava poškodená
1621. 29580 Bednár, Alfonz Výpoveď 1986, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1622. 27643 Bereck, József Chvíle lásky 1983, Smena, Bratislava poškodená
1623. 1943 Berberyuszová, Eva Eva má voľno 1968, Smena, Bratislava poškodená
1624. 23260 B ergius, C. C. Osudný medailón 1980, Tatran, Bratislava poškodená
1625. 23724 Bergman, Hjalmar Klauc Jac 1978, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1626. 11297 Berkesi, András Pstruhy a veľké ryby 1969, Epocha, Bratislava poškodená
1627. 29540 Bernari, Carlo Ulička nádeje 1986, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1628. 14854 Bodický, Samo Otcova kliatba 1973, Tatran, Bratislava poškodená
1629. 17183 Bodický, Samo Otcova kliatba 1973, Tatran, Bratislava poškodená
1630. 1177 Bodenek, Ján Medzi nami 1967, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1631. 28749 Bešľage, Vladimír Bolesť 1985, Smena, Bratislava poškodená
1632. 16478 Bigiaretti, Libero Stretnutie v Neapole 1974, Smena, Bratislava poškodená
1633. 30924 Bilinski, Wax aw Nehoda 1988, Pravda, Bratislava poškodená
1634. 20021 Bodenek, Ján Keď zanikol čas 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1635. 300 Bodenek, Ján Zapálené srdce 1966, Tatran, Bratislava poškodená
1636. 18179 Bernari, Carlo Zajtra a pozajtra 1976, Pravda, Bratislava poškodená
1637. 22026 Calthorpeová, Mena Slečna Mertonová 1978, Práce, Praha poškodená
1638. 26586 Boulle, Pierre Fotograf 1982, Mladá fronta, Praha poškodená
1639. 11034 Bitov, Andrej Variácie na hru a lásku 1969, Smena, Bratislava poškodená
1640. 20601 Brězan, Jurij Cesta do Krakova 1978, Východoslovenské  vydavateľstvo, Košice poškodená
1641. 27138 Brink, André P. Biele obdobie sucha 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1642. 1038 Boccaccio, Giovanni Dekameron I  1967, Tatran, Bratislava poškodená
1643. 31402 Süe-Čchin, Cchao Sen v červeném domě 1988, Odeon, Praha poškodená
1644. 25346 Cvigun, Semjon My se vrátíme 1981, Naše vojsko, Praha poškodená
1645. 24754 Cibulka, Hanns Kniha Rút 1981, Pravda, Bratislava poškodená
1646. 1781 Clementis, Vladimír Listi z väzenia 1968, Tatran, Bratislava poškodená
1647. 15148 Dičev, Stefan Krvavý polmesiac 1973, Tatran, Bratislava poškodená
1648. 19727 Conrad, Joseph Zlatý šíp 1976, Odeon, Praha poškodená
1649. 17428 Conrad, Joseph Černoch z lode Narcissus 1975, Tatran, Bratislava poškodená
1650. 27031 Cortázar, Julio Solentinamská apokalypsa 1982, Tatran, Bratislava poškodená
1651. 27168 Claus, Hugo Úžas 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1652. 12369 Colette, Sidonie-Gabrielle Láskou spútaní 1970, Smena, Bratislava poškodená
1653. 29178 Cofiňo, Manuel Láska na slnku a v tieni 1985, Smena, Bratislava poškodená
1654. 32352 Clementis, Vladimír Nedokončená kronika 1989, Tatran, Bratislava poškodená
1655. 29147 Cončev, Dončo Žltý dom 1985, Tatran, Bratislava poškodená
1656. 15253 Conrad, Joseph Vyvrheľ z ostrovov 1973, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1657. 27698 Corman, Avery Kramerová versus Kramer 1984, Tatran, Bratislava poškodená
1658. 34622 Condon, Richard Sláva rodiny Prizziovcov 1992, Múzsák, Praha poškodená
1659. 4582 Collins, Wilkie Mesačný kameň 1968, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1660. 22251 Caragiale, Mateiu Králi noci 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1661. 20709 Carpentier, Alejo Diktátor v Paríži 1978, Tatran, Bratislava poškodená
1662. 6671 Cassola, Carlo Bubeho dievča 1963, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1663. 21487 Cervantes, Saavedra Miguel de Príkladné novely 1972, Tatran, Bratislava poškodená
1664. 6645 Čajak, Ján Z povinnosti 1956, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1665. 21997 Coster, Charles de Flanderské legendy. Svatební cesta 1979, Odeon, Praha poškodená
1666. 10507 Colette, Sidonie-Gabrielle Claudine v škole. Claudine v Paríži 1969, Tatran, Bratislava poškodená
1667. 22506 Céspedes, Alba de V noční tmě 1979, Svoboda, Praha poškodená
1668. 31923 Cerami, Vincenzo Malý malomeštiak 1989, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1669. 26997 Cosic, Dobrica Čas smrti IV. 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1670. 26996 Cosic, Dobrica Čas smrti III. 1982, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1671. 29339 Čulaki, Michail Tenorista 1986, Tatran, Bratislava poškodená
1672. 21831 Csörsz, István Múdry vták 1978, Smena, Bratislava poškodená
1673. 17383 Crnjanski, Miloš Cesta života a smrti 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1674. 20587 Crnjanski, Miloš Kvapka španielskej krvi 1978, Tatran, Bratislava poškodená
1675. 20577 Couperus, Louis O starých ľuďoch veci minulé 1978, Tatran, Bratislava poškodená
1676. 24412 Čajak, Ján Zrná 1979, Tatran, Bratislava poškodená
1677. 17652 Cather, Willa Lucy Gayheartová 1975, Smena, Bratislava poškodená
1678. 15662 Cassola, Carlo Strach a smútok 1973, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1679. 12483 Cespedes, Alba De Bábika 1970, Tatran, Bratislava poškodená
1680. 31401 Süe-Čchin, Cchao Sen v červeném domě 1 1986, Odeon, Praha poškodená
1681. 29411 Casarec, Adolfo Bioy Spánok na slnku 1986, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1682. 28884 Clézio, Jean-Marie Gustave Le Púšť 1985, Smena, Bratislava poškodená
1683. 27502 Cvetajeva, Marina Sonička 1983, Smena, Bratislava poškodená
1684. 6672 Cusackovaa, Dymphna Nedaj ma smrti 1963, Mladé letá, Bratislava poškodená



1685. 26995 Cosic, Dobrica Čas smrti II 1981, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1686. 26994 Cosic, Dobrica Čas smrti I 1981, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1687. 17577 Cather, Willa Lucy Gayheartová 1975, Smena, Bratislava poškodená
1688. 18131 Couperus, Louis Knihy malých duší 1975, Svoboda, Praha poškodená
1689. 22811 Ditlevsen, Tove Ulica detstva 1980, Smena, Bratislava poškodená
1690. 14281 Čajak, Ján V zajatí na Holíčskom hrade 1972, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1691. 6621 Čeretková-Gállová, Marína Smrť červenej jarabiny 1964, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1692. 12376 Čeretková-Gállová, Marína Hriešne dievča Júlia 1970, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1693. 29177 Černych, Valentin Moskva slzám neverí,,, Prvý raz vydatá. Materská škola1985, Smena, Bratislava poškodená
1694. 2164 Čeretková-Gállová, Marína Stokrát moje leto 1964, Mladé letá, Bratislava poškodená
1695. 26754 Čeretková-Gállová, Marína Cudzie deti 1983, Smena, Bratislava poškodená
1696. 1163 Čeretková-Gállová, Marína Koňak pre Amáliu 1967, Smena, Bratislava poškodená
1697. 23188 Červenák, Juraj Sitniansky rytier 1978, Osveta, Bratislava poškodená
1698. 26235 Čižmárik, Rudolf Portrét pekára 1982, Smena, Bratislava poškodená
1699. 30782 Danailov, Georgi S nikým 1987, Pravda, Bratislava poškodená
1700. 26985 Daudet, Alphonse Jack 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1701. 135 Darvas, József Spitý dážď 1966, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
1702. 32252 Djebar, Assia Láska a tanec smrti 1989, Tatran, Bratislava poškodená
1703. 28201 Doctorow, E. L. Jazero potáplic 1984, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1704. 6705 Dimov, Dimitar Tabak 1964, Smena, Bratislava poškodená
1705. 32560 Dub, Ota Doktorské a jiné příběhy 1988, Československý spisovateľ, Praha poškodená
1706. 20180 Dzvoník, Emil Slepá jaskyňa 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1707. 27631 Dumber, Leon Kalendár Artúra Spuru 1984, Smena, Bratislava poškodená
1708. 32561 Dub, Ota Profesoři 1990, Československý spisovateľ, Praha poškodená
1709. 6694 Druon, Maurice Burziáni 1962, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1710. 6638 Chod, Matěj Turbína 1961, Slovenské vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
1711. 32723 Dzvoník, Emil Prvý žiaľ 1987, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1712. 29148 Dzvoník, Emil Žiarlivosť 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1713. 26127 Dvořák, Jan Hledání v panelovém měste 1981, Kruh, Hradec Králové poškodená
1714. 26277 Diggelmann, Walter Matthias Filippinoho záhrada 1982, Smena, Bratislava poškodená
1715. 24360 Dilov, Ljuben Karneval bude zítra 1981, Lidové nakladatelství, Praha poškodená
1716. 23692 Dilov, Ljuben Bremeno skafandra 1980, Tatran, Bratislava poškodená
1717. 31908 Dilov, Ljuben Nedokončený román jednej študentky 1989, Smena, Bratislava poškodená
1718. 18710 Dimov, Dimitar Odsúdené duše 1976, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1719. 30783 Dvořák, Jan Skalp 1987, Československý spisovateľ, Praha poškodená
1720. 22843 Dusík, Stano Boleráz, Boleráz 1980, Smena, Bratislava poškodená
1721. 21556 Dušková, Danielle Bobby 1978, Smena, Bratislava poškodená
1722. 13452 Dumas, Alexandre Vikomt de Bragelonne 2 1971, Tatran, Bratislava poškodená
1723. 13451 Dumas, Alexandre Vikomt de Bragelonne 1 1971, Tatran, Bratislava poškodená
1724. 18181 Dzvoník, Emil Zhoreniská 1976, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1725. 19878 Dangulov, Savva Diplomati 1 1977, Obzor, Bratislava poškodená
1726. 29402 Dangulov, Savva Ranná omša v Rapalle 1986, Pravda, Bratislava poškodená
1727. 31427 Dušek, Václav Kukačky 1988, Severočeské nakladatelství, Ústí nad Laben poškodená
1728. 6700 Duras, Marguerite Hrádza proti Tichému oceánu 1965, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1729. 27568 Dumbadze, Nodar Zákon večnosti 1982, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1730. 13454 Dumas, Alexandre Vikomt de Bragelonne 4 1971, Tatran, Bratislava poškodená
1731. 13453 Dumas, Alexandre Vikomt de Bragelonne 3 1971, Tatran, Bratislava poškodená
1732. 6714 Dreiser, Theodore Americká tragédia 1963, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1733. 223 Dreiser, Theodore Jennie Gerhardtová 1966, Slovenský spisovateľ. Bratislava poškodená
1734. 31075 Dreiser, Theodore Titan 1966, Slovenský spisovateľ. Bratislava poškodená
1735. 26545 Druce, Ion Bremeno našej dobroty 1982, Pravda, Bratislava poškodená
1736. 32471 Druce, Ion Biely kostol 1990, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1737. 19879 Dangulov, Savva Diplomati 2 1977, Obzor, Bratislava poškodená
1738. 29172 Doktor Faust 1985, Tatran, Bratislava poškodená
1739. 31819 Domino, Zbigniew Je čas ísť domov, chlapci 1989, Pravda, Bratislava poškodená
1740. 19408 Dônčová, Zlata Ondrejova kráľovná 1977, Tatran, Bratislava poškodená
1741. 22034 Dônčová, Zlata Pani z Kamenného domu 1979, Tatran, Bratislava poškodená
1742. 765 Dostojevskij, F. M. Biele noci 1979, Tatran, Bratislava poškodená
1743. 18907 Drda, Jan Nemá barikáda 1976, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1744. 24115 Davičo, Oskar Báseň 1980, Obzor, Nový sad poškodená
1745. 24317 Degenhardt, Franz Josef Spáleniská 1981, Tatran, Bratislava poškodená
1746. 29120 Decoin, Didier John Peklo 1985, Múzsák, Praha poškodená
1747. 23130 Debray, Régis Horí sneh 1980, Smena, Bratislava poškodená
1748. 6698 Dygat, Stanislaw Cesta 1965, SVKL, Bratislava poškodená
1749. 22996 Davidkov, Ivan Zbohom, Akropola! 1980, Smena, Bratislava poškodená
1750. 18168 Devečková, Anna Chlieb a kľúč 1976, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1751. 1172 Dygat, Stanislaw Disneyland 1967, Smena, Bratislava poškodená
1752. 19222 Diderot, Denis Jakub fatalista 1977, Tatran, Bratislava poškodená
1753. 12080 Déry, Tibor Milánsky eskomunikátor 1970, Tatran, Bratislava poškodená
1754. 520 Erenburg, Iľja Láska Jeanny Neyovej 1966, Smena, Bratislava poškodená
1755. 21843 Emecheta, Buchi Na okraji veľkomesta 1979, Tatran, Bratislava poškodená
1756. 21842 Emecheta, Buchi Na okraji veľkomesta 1979, Tatran, Bratislava poškodená
1757. 32342 Eliot, George Silas Marner 1989, Svoboda, Praha poškodená
1758. 16899 Ekström, Per Olof Bludný kruh života 1974, Smena, Bratislava poškodená
1759. 20226 Ezera, Regina Plánka 1977, Obzor, Bratislava poškodená
1760. 31278 Ezera, Regina Človek so psím čuchom 1988, Pravda, Bratislava poškodená
1761. 762 Feuchtwanger, Lion Nepravý Nero 1966, Svoboda, Praha poškodená
1762. 24964 Fiala, Adam Rodinné záležitosti 1981, Smena, Bratislava poškodená
1763. 6773 Figuli, Margita Pokušenie 1959, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1764. 33148 Fleischer, Leonore Rain Man 1991, Smena, Bratislava poškodená
1765. 24867 Fleischhacker, Pavel Modranské biele 1981, Osveta, Martin poškodená
1766. 10847 Fogelström, Per Anders Leto s Monikou 1969, Smena, Bratislava poškodená
1767. 27809 Faraggi, Claude Pán času 1984, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1768. 23628 Fadejev, Aleksandr AleksandrovičMladá garda 1980, Mladé letá, Bratislava poškodená
1769. 6751 Feuchtwanger, Lion Jefta a jeho dcéra 1959, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1770. 34711 Forster, Edwand Morgan Izba s vyhliadkou 1993, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1771. 6748 Feuchtwanger, Lion Úspech 1965, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
1772. 29331 Fitzerald, Penelope U starej Freddie 1986, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1773. 1505 Egel, Karl Georg Dr. Schlüter 1968, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
1774. 6786 Fejes, Endre Cintorín hrdze 1965, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
1775. 32675 Feldek, Martin Cesta z pralesa 1990, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1776. 14794 Felinau, Pelz von More nemlčí 1972, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1777. 18681 Ferberová, Edna Život pro tebe 1976, Svoboda, Praha poškodená
1778. 30851 Farrell, James G Nepokoje 1987, Pravda, Bratislava poškodená
1779. 24624 Farrell, James G Lonigan 1 1981, Tatran, Bratislava poškodená
1780. 24625 Farrell, James G Lonigan 2 1981, Tatran, Bratislava poškodená
1781. 27298 France, Anatole Na bielej skale 1981, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1782. 16842 Forster, Edwand Morgan Cesta do Indie 1974, Odeon, Praha poškodená
1783. 29593 Frais, Josef Dvaja nepremožiteľní 1986, Smena, Bratislava poškodená
1784. 31783 Frais, Josef Bezpečné  známosti 1986, Smena, Bratislava poškodená
1785. 17388 Ferko, Milan Svätopluk 3. 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1786. 17386 Ferko, Milan Svätopluk 1. 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1787. 17387 Ferko, Milan Svätopluk 2. 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1788. 317 Fekete, Gyula Lekárova smrť 1966, Tatran, Bratislava poškodená
1789. 24114 Feldek, Ľubomír Van Stiphout 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1790. 28581 Fromentin, Eugéne Dominik 1961, Tatran, Bratislava poškodená
1791. 31447 Frýbová, Zdena Robin 1988, Tatran, Bratislava poškodená
1792. 15262 Fusero, Clemente Ťažká opona 1973, Smena, Bratislava poškodená
1793. 21998 Frýd, Norbert Prales 1979, Mladá fronta, Praha poškodená
1794. 4785 Fučík, Július V krajine, kde zajtra už znamená včera 1952, Pravda, Bratislava poškodená
1795. 28636 Gordonová, Barbara Tančím tak rychle jak dokážu 1985, Práce, Praha poškodená
1796. 22682 Gondourt, Edmond de Renée Mauperinová 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1797. 12296 Gondourt, Edmond de Herečka Faustinová. Bratia Zemganno 1970, Tatran, Bratislava poškodená
1798. 24627 Godenko, Michail Havárie na dvěstěšedesátém kilometru 1981, Mladá fronta, Praha poškodená
1799. 26621 Glocko, Peter Hĺbka ostosti 1982, Smena, Bratislava poškodená
1800. 9042 Allan, Ted Skalpel a meč 1958, Mladé letá, Bratislava poškodená
1801. 32290 Gogol, Nikolaj Vasilievič Večery. Mrhorod. Petrohradské príbehy 1989, Tatran, Bratislava poškodená
1802. 6804 Gojawiczynska, Pola Dievčatá z Novolipiek 1962, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1803. 1580 Gide, André Pastorálna symfónia, Isabelle 1968, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1804. 6809 Goethe, Johann Wolfgang von Učňovské roky Wilhema Maistera 1954, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1805. 23701 Glocko, Peter Šťastný pán Cyprián 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1806. 22925 Glinka, Michail Ivanovič Vodoznak 1980, Smena, Bratislava poškodená
1807. 31701 Gerasimov, Josif Abramovič Omyl v kalendári 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1808. 26325 Gemonprez, Fred Manuel Gomez je nevinen 1982, Vyšehrad, Praha poškodená
1809. 25839 Galuška, Zdeněk Slovácko sa súdí aj nesúdí 1981, Mladá fronta, Praha poškodená
1810. 28344 Gašparová, Eleonóra Otvorené dni 1984, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1811. 18687 Gaskell, Elizabet C Mary Bartonová 1976, Lidové nakladatelství, Praha poškodená
1812. 23059 Gallo, Igor Bosé cesty 1980, Smena, Bratislava poškodená
1813. 26740 Galdós, Benito Pérez Fortunata a Jacinta 1982, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1814. 26741 Galdós, Benito Pérez Fortunata a Jacinta II. 1982, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1815. 18026 Guimard, Paul Veci života 1975, Pravda, Bratislava poškodená
1816. 1496 Gulbranssen, Trygve Zo Smrtnej hory fúka 2 1968, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1817. 628 Gulbranssen, Trygve Večne spievajú lesy 1 1966, Slovenský spisovateľ. Bratislava poškodená
1818. 1723 Gulbranssen, Trygve Niet inej cesty 3 1968, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1819. 18414 Gregorec, Ján Napĺňanie čaší 1976, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1820. 14076 Gráf, Štefan Jur Janošiak 1972, Tatran, Bratislava poškodená
1821. 29286 Gráf, Štefan Nábrežie Františka Jozefa 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1822. 21685 Gorkij, Maxim Moje univerzity 1978, Pravda, Bratislava poškodená
1823. 18590 Heiduczek, Werner Rozlúčka s anjelmi 1976, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1824. 20579 Hériat, Philippe Zlaté mříže 1978, Svoboda, Praha poškodená
1825. 28271 Hašek, Jaroslav Osudy dobrého vojáka Švejka za světové války 3/4 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
1826. 28270 Hašek, Jaroslav Osudy dobrého vojáka Švejka za světové války 1/2 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
1827. 33270 Hedájat, Sádek Slepá sova 1977, Tatran, Bratislava poškodená
1828. 14864 Heiduczek, Werner Markus Aurelius alebo semester nežnosti 1973, Smena, Bratislava poškodená
1829. 10834 Heltai, Jenő Jaguár 1969, Epocha, Bratislava poškodená
1830.
1831. 13893 Hardy, Thomas Návrat do rodiska 1972, Tatran, Bratislava poškodená
1832. 6996 Hardy, Thomas Tess d´Urberville 1965, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1833. 24473 Handzová, Viera Kamaráti do zlého počasia 1981, Smena, Bratislava poškodená
1834. 2060 Hajdúk, Peter Mustafa 1968, Smena, Bratislava duplikát
1835. 24586 Hálek, Ivan Zápisky lékaře 1981, Avicenum, Praha poškodená
1836. 27630 Handzová, Viera Madlenka 1984, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1837. 24371 Handzová, Viera Chvíle dvoch slnovratov 1981, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1838. 17309 Handke, Peter Krátky list na dlhú rozlúčku 1975, Tatran, Bratislava poškodená
1839. 6988 Hamsun, Knut Pan  1964, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1840. 22191 Halás, Miroslav Slnko práve klesalo 1979, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice poškodená
1841. 29261 Hajdin, Štefan Ej, Macejku, Macejku Príroda, Bratislava poškodená
1842. 30251 Hagara, Ladislav Slnovrat 1987, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1843. 34719 Hagara, Ladislav Blíženci 1990, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1844. 13744 Habaj, Ivan Dolniaci 1972, Smena, Bratislava poškodená
1845. 9039 Hamsun, Knut Viktória 1965, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1846. 27391 Cheever, John Město zmařených snu 1983, MF, Praha poškodená
1847. 24940 Chotkevyč, Hnat Kamenné srdce 1981, Smena, Bratislava poškodená
1848. 7401 Chudoba, Andrej Kde pijú z dúhy 1962, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
1849. 7024 Chevallier, Gabriel Zvonodrozdovo 1958, Práca, Bratislava poškodená
1850. 35138 Chudoba, Andrej Zázrak na konci sveta 1993, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
1851. 21669 Chedidová, Andrée Nefertiti a Achnatonov sen 1978, Tatran, Bratislava duplikát
1852. 12124 Chabannes, Jacques Kráľovrahovia 1970, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1853. 11424 Hurban, Jozef Miloslav Gottšalk 1970, Tatran, Bratislava poškodená
1854. 19887 Hurban, Jozef Miloslav Gottšalk 1970, Tatran, Bratislava poškodená
1855. 19975 Huska, Miroslav A. Letia plte dolu vodou 1977, Tatran, Bratislava poškodená
1856. 24155 Hudec, Ivan Bozk uličníka 1981, Smena, Bratislava poškodená
1857. 10446 Hrušovský, Ján Ruže a trón 1 1969, Epocha, Bratislava duplikát
1858. 32669 Hosťovecká, Nata Niečo ako nádej 1990, Osveta, Martin poškodená
1859. 926 Horák, Jozef Zlaté mesto 1967, Stredoslovenské vydavateľstvo, Banská Bystrica poškodená
1860. 10403 Horák, Jozef Smrť kráča k zlatému mestu 1968, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1861. 16721 Horák, Jozef Zlaté mesto 1974, Tatran, Bratislava poškodená
1862. 22512 Horák, Karol Súpis dravcov 1979, Smena, Bratislava poškodená
1863. 22540 Holovko, Andrij Burina 1979, Tatran, Bratislava poškodená
1864. 10977 Hoffmann, E. T. A. Slečna zo Scuderi 1969, Tatran, Bratislava poškodená
1865. 25172 Hofmannsthal, Hugo von Žena bez tône 1981, Tatran, Bratislava poškodená
1866. 14988 Chudoba, Andrej Zbohom, Cyrano 1973, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1867. 25197 Hlinka, Beďřich Už není návratu 1981, Československý spisovateľ, Praha poškodená
1868. 20346 Heroldová-Znášiková, Jozefína Žoldnierska ulica 1978, Pravda, Bratislava poškodená
1869. 23924 Heroldová-Znášiková, Jozefína Žoldnierska ulica 1978, Pravda, Bratislava poškodená
1870. 18678 Hériat, Philippe Boussardelovi 1975, Svoboda, Praha poškodená
1871. 17604 Chudoba, Andrej Obkľúčenie 1976, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
1872. 409 Chudoba, Andrej Miesto pre dvoch 1966, Slovenský spisovateľ. Bratislava poškodená
1873. 12352 Chudoba, Andrej Leto s pehavou pannou 1970, Stredoslovenské vydavateľstvo, B.Bystrica poškodená



1874. 22217 Chudoba, Andrej Konečne bude mier 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
1875. 24107 Iwaszkiewicz, Jaroslaw Česť a sláva 1 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1876. 24108 Iwaszkiewicz, Jaroslaw česť a sláva 2 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1877. 19364 Iwaszkiewicz, Jaroslaw Ikar 1977, Tatran, Bratislava poškodená
1878. 20206 Indický kľúč 1977, Šport, Bratislava poškodená
1879. 7120 Jirásek, Alois Bitva u Lučence 1959, Mladé letá, Bratislava poškodená
1880. 7130 Jirásek, Alois Maryla 1967, Státní nakladatelství dětské knihy, Praha poškodená
1881. 7324 Jirásek, Alois Bratstvo 1952, Naše vojsko, Praha poškodená
1882. 24166 Jilemnický, Peter Kronika 1979, Mladé letá, Bratislava multiplikát
1883. 15377 Jacobsen, Jens Peter Pani Mária Grubbeová 1973, Tatran, Bratislava poškodená
1884. 31943 Jančová, Mária Bochník 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1885. 24159 Jalšovská, Emília Skúška krídel 1981, Smena, Bratislava poškodená
1886. 26624 Jablko z nartskej záhrady 1982, Tatran, Bratislava poškodená
1887. 28924 Jan, Vasilij Kráľ kráľov 1974, Tatran, Bratislava duplikát
1888. 23325 Jermolovová, Valentína Do búrky na hojdačke 1979, Smena, Bratislava poškodená
1889. 28619 Jelen, Josef Tieň katedrály 1985, Pravda, Bratislava poškodená
1890. 26618 Jégé, Ladislav Nádaši Kozinský mlyn 1944, Matica slovenská, Martin poškodená
1891. 23135 Janovskyj, Jurij Jazdci 1980, Pravda, Bratislava poškodená
1892. 25127 Jégé, Ladislav Nádaši Alina Orságová 1981, Tatran, Bratislava poškodená
1893. 1108 Jánský, Filip Nebeskí jazdci 1967, Tatran, Bratislava poškodená
1894. 20055 Jarunková, Klára Tiché búrky 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1895. 22218 Jarunková, Klára Čierny slnovrat 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1896. 834 Järvstad, Birgitta Láska má dušu 1967, Mladé letá, Bratislava poškodená
1897. 29215 Jaroš, Peter Jazda na spiacom obrovi 1985, Smena, Bratislava poškodená
1898. 21693 Jašík, Rudolf Povesť o bielych kameňoch 1979, Smena, Bratislava poškodená
1899. 12875 Jókai, Mór Zoltán Kárpáthy 1971, Tatran, Bratislava poškodená
1900. 7721 Jókai, Mór Zlatý človek 1955, SVKL, Bratislava poškodená
1901. 22668 Jókai, Anna 4447 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1902. 32288 Jókai, Anna Jakubov rebrík 1989, Smena, Bratislava poškodená
1903. 32470 Jókai, Anna Má dať a dal 1990, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1904. 30770 Svozilová-Johnová, Herma Zvláštní zážitek 1987, Československý spisovateľ, Praha poškodená
1905. 27717 Joenpelt Víchr nezastavíš 1984, Svoboda, Praha poškodená
1906. 7101 Jirásek, Alois Maloměstské historie 1955, SNKLHU, Praha poškodená
1907. 18453 Jurík, Ľuboš Dlhá namáhavá cesta 1976, Smena, Bratislava poškodená
1908. 16720 Jókai, Mór Levočská biela pani 1974, Tatran, Bratislava poškodená
1909. 24839 Jókai, Mór Turecký svet v Uhorsku 1981, Tatran, Bratislava poškodená
1910. 4602 Jókai, Mór Milovaný až na popravisko 1968, Tatran, Bratislava poškodená
1911. 1706 Jókai, Mór Kráľ pirátov 1968, Smena, Bratislava poškodená
1912. 7967 Jókai, Mór Synovia človeka s kamenným srdcom 1965, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1913. 174 Jókai, Mór Levočská biela pani 1966, Tatran, Bratislava poškodená
1914. 7092 Jesenský, Janko Demokrati 1953, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1915. 27596 Karvaš, Peter Humoresky a iné kratochvíle 1984, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1916. 7564 Karinthy, Frigyes Krivé zrkadlo 1960,  Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1917. 29717 Karelin, Lazar Lovec hadov 1986, Obzor, Bratislava poškodená
1918. 30728 Karczewska, Wanda Fúka na ľúbostnú tému 1987, Pravda, Bratislava poškodená
1919. 26285 Kaplický, Václav Gornostaj 1982, Naše vojsko, Praha poškodená
1920. 21894 Kant, Hermann Tiráž 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1921. 26594 Kalinov, Dian Ach, tá sobota! 1982, Tatran, Bratislava poškodená
1922. 22831 Kalčík, Rudolf Biely list 1980, Tatran, Bratislava poškodená
1923. 14097 Kaffka, Margit Farby a roky 1972, Pravda, Bratislava poškodená
1924. 25817 Kalát, Jaroslav Podivné souvislosti 1982, Středočeské nakladatelství a kníhkupectví, Praha poškodená
1925. 34306 Kadlečík, Ivan Rapsódie a miniatúry 1993, Atlantis, Brno poškodená
1926. 28887 Kuhn, August Ročník 22 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1927. 22299 Kuvajev, Oleg Ružová čajka 1979, Smena, Bratislava poškodená
1928. 23024 Kusniewicz, Andrzej Bezváhový stav 1980, Tatran, Bratislava poškodená
1929. 7553 Kuprin, Alexandr Ivanovič Granátová náramnica 1964, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
1930. 15372 Kuprin, Alexandr Ivanovič Gambrinus 1973, Tatran, Bratislava poškodená
1931. 16208 Kubka, František Říkali mu Ječmínek 1974, Československý spisovatel, Praha poškodená
1932. 19641 Krčméry, Štefan Román bez konca 1977, Tatran, Bratislava poškodená
1933. 16209 Kubka, František Ječmínkuv návrat 1974, Československý spisovatel, Praha poškodená
1934. 20483 Kubáni, Ľudovít Mendík 1935, Nakladateľstvo Slovenskej ligy, Bratislava poškodená
1935. 19463 Krúdy, Gyula Podolínske strašidlo 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1936. 31833 Kroky času 1988, Smena, Bratislava poškodená
1937. 20406 Krno, Miloš Cnostný Metod 1978, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1938. 23820 Krno, Miloš Modrooká zem 1980, Pravda, Bratislava poškodená
1939. 27934 Krno, Miloš Hory, rieky, ľudia 1984, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1940. 16316 Krno, Miloš Hory čierne 1974, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1941. 24955 Krno, Miloš Za závejmi záveje 1981, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1942. 28650 Krno, Miloš Statočný Celo 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1943. 10323 Krno, Miloš A kto ma to čaká? 1968, Smena, Bratislava poškodená
1944. 19596 Kuncewiczova, Maria Prímerie s dieťaťom 1977, Tatran, Bratislava poškodená
1945. 14475 Kuncewiczova, Maria Cudzinka 1974, Tatran, Bratislava poškodená
1946. 29308 Kulenovic, Skender Ponorná rieka 1986, Pravda, Bratislava poškodená
1947. 28008 Krno, Miloš Udatný Radúz 1984, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1948. 7498 Krno, Miloš Jastrabia poľana 1963, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1949. 10325 Krno, Miloš Kým dohorela cigareta 1968, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1950. 22297 Kraus, Dušan Životy unikajúce 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1951. 30846 Kraus, Dušan Pred odchodom 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1952. 22504 Kozák, Jan Mariana Radvaková 1979, Pravda, Bratislava poškodená
1953. 28415 Kutlík, Félix Kralica a iné 1981, Tatran, Bratislava poškodená
1954. 18078 Kuusberg, Paul Jedna noc 1976, Obzor, Bratislava poškodená
1955. 20380 Kolárová, Jaromíra Cudzie deti 1978, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1956. 26585 Kistlerová, Věra Hluché fialky 1982, Melantrich, Praha poškodená
1957. 22409 Kazakov, Jurij Adam a Eva 1979, Tatran, Bratislava poškodená
1958. 23530 Katajev, Valentyin Zázračný Oberonov roh 1980, Pravda, Bratislava poškodená
1959. 1716 Kowalska, Anka Veľké prázdniny 1968, Tatran, Bratislava poškodená
1960. 32048 Kováčik, Peter Atmosféra v marci 1989, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1961. 29374 Kováčik, Peter Túžba nad túžby 1986, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1962. 175 Kováčik, Peter Kráľ môže všetko 1966, Slovenský spisovateľ. Bratislava poškodená
1963. 15370 Kot, Jozef Horúčka 1973, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1964. 27331 Kot, Jozef Kolkáreň 1983, Pravda, Bratislava poškodená
1965. 27497 Kosztolányi, Dezső Večerné romance 1983, Tatran, Bratislava poškodená
1966. 22707 Kostenecká, Marina Zajtra na úsvite 1980, Smena, Bratislava poškodená
1967. 11900 Kosztolányi, Dezső Škovránok 1970, Tatran, Bratislava poškodená
1968. 1643 Korkozowicz, Kazimierz Krycie meno Apokalypsa 1968, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
1969. 2290 Koplowitz, Jan Láska ťa nájde 1960, Mladé letá, Bratislava poškodená
1970. 14461 Kollár, Ján Pamäti z mladších rokov života 1972, Tatran, Bratislava poškodená
1971. 7548 Koneckij, Viktor Viktorovič Noc dvíha kotvy 1964, VPL, Bratislava poškodená
1972. 14659 López, Manuel Cofino Posledná žena 1972, Tatran, Bratislava poškodená
1973. 26645 Llosa, Mario Vargas Zelený domov 1982, Pravda, Bratislava poškodená
1974. 24555 Linnankoski, Johannes Pieseň o červenom kvete 1965, Smena, Bratislava poškodená
1975. 26300 Lichanov, Albert Zatmenie slnka 1982, Smena, Bratislava poškodená
1976. 32286 Lichnerová, Rút V Kremenisku 1989, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1977. 19014 Lie, Jonas Lodivod a jeho žena 1977, Smena, Bratislava poškodená
1978. 30383 Liška, Antonín Ako sa plaší smrť 1983, Pravda, Bratislava poškodená
1979. 14682 Lenz, Siegfried Hodina nemčiny 1972, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1980. 18974 Lidman, Sara S piatimi diamantami 1976, Pravda, Bratislava poškodená
1981. 28557 Lenz, Siegfried Múzeum rodného kraja 1985, Tatran, Bratislava poškodená
1982. 7655 Lermontov, M. J. Próza 1950, Slovenský Tatran, Bratislava poškodená
1983. 21355 Lechan, M. Smiem prosiť 1978, Východoslovenské  vydavateľstvo, Košice poškodená
1984. 21052 Carré, John Le Mestečko v Nemecku 1971, Smena, Bratislava poškodená
1985. 807 Lazarová, Katarína Trpaslíci 1966, Slovenský spisovateľ. Bratislava poškodená
1986. 1276 Lazarová, Katarína Kavčie pierko 1967, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1987. 32034 Lawrence, David Herbert Stíny jara a jiné povídky 1989, Odeon, Praha poškodená
1988. 28663 Leskov, Nikolaj Semjonovič Kejklíř, Pantalon 1985, Odeon, Praha poškodená
1989. 29154 Lanoux, Armand Pastýř včel 1985, Naše vojsko poškodená
1990. 16739 Lanoux, Armand Keď nastáva odliv 1974, Pravda, Bratislava poškodená
1991. 17014 Lackovič, Michal Mlynské kamene 1975, Pravda, Bratislava poškodená
1992. 18713 London, Jack Volání divočiny. Bílý Tesák 1976, Odeon, Praha poškodená
1993. 30261 Lubinski, Slawomir Balada o Januškovi 1987, Smena, Bratislava poškodená
1994. 19052 Lundkvist, Artur Džingischánovo mocnárstvo 1976, Pravda, Bratislava poškodená
1995. 28954 Luknár, Ladislav Bez nostalgie 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
1996. 28559 Bagár, Jura Malírské povídky 1985, Nakladatelství Svoboda, Praha poškodená
1997. 7687 London, Jack Morský vlk 1965, Smena, Bratislava poškodená
1998. 16203 Couch-a. T., Maurier, D. D. Zlatý hrad 1973, Československý spisovatel, Praha poškodená
1999. 22630 Maupassant, Guy de Miláčik 1979, Tatran, Bratislava poškodená
2000. 20758 Maupassant, Guy de Výber z noviel II 1957, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
2001. 30380 Maupassant, Guy de Yvette. Mesačný svit, Miss Harriet. Chata v horách a iné1986, Tatran, Bratislava poškodená
2002. 14985 Maupassant, Guy de Tulák 1973, Tatran, Bratislava poškodená
2003. 30378 Maupassant, Guy de Pierre a Jean a iné 1986, Tatran, Bratislava poškodená
2004. 19484 Maupassant, Guy de Vášeň 1977, Lidové nakladatelství, Praha poškodená
2005. 46 Maupassant, Guy de Silná jako smrt. Naše srdce 1966, Státní nakladatelství krásné literatury a umění, Praha poškodená
2006. 16200 Maugham, William Somerset Na ostří nože 1974, Odeon, Praha poškodená
2007. 11134 Maugham, William Somerset Romantická slečna 1969, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2008. 18683 Maugham, William Somerset Odsouzen k útěku 1976, Svoboda, Praha poškodená
2009. 11576 Maugham, William Somerset Júlia, ty si čarovná 1970, Tatran, Bratislava poškodená
2010. 19138 Martiš, Ján V službách štyroch cisárov 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2011. 28679 Marec, Anton Stopy túlavej zveri 1985, Smena, Bratislava poškodená
2012. 7946 Maraini, Dacia Nebezpečné roky 1965, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2013. 4424 Mann, Thomas Buddenbrookovci II 1949, Tatran, Bratislava poškodená
2014. 4423 Mann, Thomas Buddenbrookovci I 1949, Tatran, Bratislava poškodená
2015. 29406 Mann, Klaus Útěk na Sever 1986, Melantrich, Praha poškodená
2016. 28068 Mann, Klaus Mefisto 1984, Odeon, Praha poškodená
2017. 22810 Mándy, Iván Kino zašlých čias 1980, Smena, Bratislava poškodená
2018. 25997 Mammeri, Mulúd Opium a hul 1982, Naše vojsko, Praha poškodená
2019. 19604 Majerová, Marie Zaviata láska 1977, Tatran, Bratislava poškodená
2020. 23707 Majerník, Ján Rastú! 1980, Smena, Bratislava poškodená
2021. 11657 Malamud, Bernard Kto opravuje 1970, Tatran, Bratislava poškodená
2022. 29093 Mailer, Norman Katova pieseň 1985, Tatran, Bratislava poškodená
2023. 27629 Machala, Drahoslav Súkromný most 1984, Smena, Bratislava poškodená
2024. 17961 Machala, Drahoslav Zhavranení bratia 1975, Smena, Bratislava poškodená
2025. 34715 Mahen, Jiří Rybárska knižka 1990, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2026. 29313 Malamud, Bernard Správkař 1985, Odeon, Praha poškodená
2027. 23821 Mináč, Vladimír Generácia 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2028. 22110 Mináč, Vladimír Generácia 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2029. 15029 Mináč, Vladimír Kto kráča po ceste 1972, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2030. 8319 Mináč, Vladimír Dlhý čas čakania 1959, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2031. 52 Mccullers, Carson Srdce je osamelý lovec 1966, Tatran, Bratislava poškodená
2032. 11707 Martin, Ján Slávni zbojnícki kapitáni 1970, Epocha, Bratislava poškodená
2033. 30631 Herman, Melville Benito Cerene. Billy Budd a iné 1987, Tatran, Bratislava poškodená
2034. 20940 Maxwell, Gavin Jasná voda vukol 1978, Mladá fronta, Praha poškodená
2035. 25324 Maurois, André Don Juan alebo Byronov život 1981, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2036. 17359 Maurois, André Lélia alebo život George Sandovej 1975, Smena, Bratislava poškodená
2037. 12811 Maurois, André Traja Dumasovci 1971, Smena, Bratislava poškodená
2038. 19489 Moric, Rudo Po lesných chodníkoch 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2039. 24841 Morrison, Toni Pieseň o Šalamúnovi 1981, Smena, Bratislava poškodená
2040. 18709 Morley, Christopher Slečna Kitty 1976, Lidové nakladatelství, Praha poškodená
2041. 7930 Moric, Rudo Smutný Suarez 1962, Mladé letá, Bratislava poškodená
2042. 7929 Moric, Rudo Taký je svet 1964, VPL, Bratislava poškodená
2043. 9038 Monod, Martine Patricia odchádza 1958, Slovenské vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
2044. 7985 Mňačko, Ladislav Smrť sa volá Engelchen 1963, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
2045. 30387 Moravcová, Jana Gepard je nejrýchlejší 1987, Československý spisovateľ, Praha poškodená
2046. 25178 Morgner, Irmtraud Život a dobrodružství trubadúry Beatrice 1981, Mladá fronta, Praha poškodená
2047. 1365 Moravia, Alberto Pozornosť 1967, Smena, Bratislava poškodená
2048. 20600 Moric, Rudo Smrť tridsaťsedmičky 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2049. 33131 Mitchellová, Margaret Odviate vetrom 1. 1991, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2050. 33132 Mitchellová, Margaret Odviate vetrom 2. 1991, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2051. 12533 Mitrovský, Milan Th Viola D´Amour 1970, Tatran, Bratislava poškodená
2052. 24265 Misař, Karel Periféria 1981, Smena, Bratislava poškodená
2053. 17731 Mináčová, Libuša Putovanie za nežnosťou 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2054. 20921 Mináčová, Libuša Hľadám ťa, mladosť 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2055. 14501 Mináč, Vladimír Dúchanie do pahrieb 1972, Tatran, Bratislava poškodená
2056. 14338 Mináč, Vladimír Modré vlny, Nikdy nie si sama 1971, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2057. 12394 Mináč, Vladimír Dúchanie do pahrieb 1970, Smena, Bratislava poškodená
2058. 26019 Mináč, Vladimír Generácia 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2059. 26253 Michiels, Ivo Záhrada medzi psom a vlkom 1982, Tatran, Bratislava poškodená
2060. 20219 Michalko, Pavel Rozhovory učiteľa so sedliakmi 1977, Tatran, Bratislava poškodená
2061. 19157 Mérimée, Prosper Kronika vlády Karola IX 1976, Tatran, Bratislava poškodená
2062. 7932 Mináčová, Libuša Kvet v ohni 1962, Stredoslovenské vydavateľstvo, Banská Bystrica poškodená



2063. 8221 Mináč, Vladimír Zvony zvonia na deň 1961, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2064. 13154 Nižnánsky, Jožo Lásky Žofie Bosniakovej 1971, Tatran, Bratislava poškodená
2065. 10957 Nižnánsky, Jožo Žena dvoch mužov 1969, Tatran, Bratislava poškodená
2066. 24701 Nižnánsky, Jožo Čachtická pani 1980, Tatran, Bratislava poškodená
2067. 23011 Nižnánsky, Jožo Čachtická pani 1980, Tatran, Bratislava poškodená
2068. 24550 Nižnánsky, Jožo Studňa lásky 1965, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
2069. 37598 Muthe, Axel Kniha o Životě a Smrti 1991, Bílý slon, Praha poškodená
2070. 22197 Moustiers, Pierre Zločin naší doby 1979, Československý spisovatel, Praha poškodená
2071. 10520 Mostowitz, Tadeus Dolega Mastičkár 1969, Smena, Bratislava poškodená
2072. 10373 Mostowitz, Tadeus Dolega Mastičkár 1969, Smena, Bratislava poškodená
2073. 21116 Nexö, Martin Andersen Ditta, dcéra človeka 1962, Smena, Bratislava poškodená
2074. 28061 Nezval, Vítězslav Z môjho života 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2075. 10853 Nossack, Hans Erich To poznáme 1969, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2076. 31391 Novotný, František Nešťastné přistátí 1988, Československý spisovateľ, Praha poškodená
2077. 21067 Nižnánsky, Jožo Krásna Hedviga 1969, Tatran, Bratislava poškodená
2078. 31074 Nelken, Dinah Fleur Lafontainová 1975, Smena, Bratislava poškodená
2079. 16775 Nekrasov, Nikolaj Aleksejevič Žaloby a piesne 1974, Tatran, Bratislava poškodená
2080. 31699 Navarro, Noel Vodné hladiny 1988, Pravda, Bratislava poškodená
2081. 24390 Narayan, R. K. Tmavá izba. Maliar písma 1981, Smena, Bratislava poškodená
2082. 23927 Nalkowska, Zofia Životné križovatky 1980, Smena, Bratislava poškodená
2083. 19458 Nesmrteľní milenci 4 1977, Tatran, Bratislava poškodená
2084. 15583 Bandello, Matteo Nesmrteľní milenci 1 1973, Tatran, Bratislava poškodená
2085. 17926 Tolstoj, Lev Nikolajevič Nesmrteľní milenci 2 1975, Tatran, Bratislava poškodená
2086. 19710 Nesmrteľní milenci 3 1977, Tatran, Bratislava poškodená
2087. 18720 Otčenášek, Jan Občan Brych 1976, Smena, Bratislava poškodená
2088. 21161 Ostrovskij, Nikolaj Alexejevič Ako sa kalila oceľ 1951, Práca, Bratislava poškodená
2089. 16115 Ostrovskij, Nikolaj Alexejevič Hry I 1974, Tatran, Bratislava poškodená
2090. 18923 Ostrovskij, Nikolaj Alexejevič Hry II 1976, Tatran, Bratislava poškodená
2091. 20008 Örkény, István Mačacia hra 1977, Smena, Bratislava poškodená
2092. 2 Olujičová, Grozdana Hlasujem za lásku 1965, Smena, Bratislava poškodená
2093. 32284 Okudžava, Bulat Šalvovič Šipovove dobrodružstvá 1989, Tatran, Bratislava poškodená
2094. 30668 Odkiaľ prichádza slnko 1987, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2095. 8140 Pluhař, Zdeněk Ak ma opustíš 1962, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2096. 26376 Plávka, Andrej Jastrab 1982, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2097. 23992 Pilhes, René-Victor Zlorečiteľ 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2098. 8121 Petrov, Iľja Iľf Dvanásť stoličiek 1962, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
2099. 19245 Pavel, Ota Fialový poustevník 1977, Mladá fronta, Praha poškodená
2100. 28549 Pavlík, Petr Víchrica 1985, Smena, Bratislava poškodená
2101. 24939 Paustovskij, Kostantin Čierne more 1981, Pravda, Bratislava poškodená
2102. 30597 Patarák, Ján Hudobná obeta 1987, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2103. 22937 Páral, Vladimír Profesionální žena 1980,Československý spisovateľ, Praha poškodená
2104. 11718 Papp, Ján Kamenný anjelik 1970, Odeon, Praha poškodená
2105. 22521 Papp, Ján Šťastie 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2106. 27034 Kolozsvári, László Smť alkoholika 1983, Tatran, Bratislava poškodená
2107. 32960 Puzo, Mario Kmotr 1990, Svoboda, Praha poškodená
2108. 14154 Puškin, Alexander Sergejevič Piková dáma 1972, Tatran, Bratislava poškodená
2109. 9043 Pujmanová, Marie Život proti smrti 1961, Mladé letá, Bratislava poškodená
2110. 15656 Priestley, J. B. Dobrí kamaráti 1973, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2111. 34566 Pristavkin, Anatolij Kukúčatá 1992, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2112. 32006 Pristavkin, Anatolij Nocovala chmárka zlatá 1989, Smena, Bratislava poškodená
2113. 31811 Prišvin, Michail Michajlovič Háj nebotyčných borovíc 1989, Pravda, Bratislava poškodená
2114. 22680 Prichard, Katharine Susannah Kúnardú 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2115. 15700 Prévost, Abbé Manon Lescautová 1973, Múzsák, Praha poškodená
2116. 17374 Poničan, Ján Jánošíkovci 1973, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2117. 17391 Poničan, Ján Búrlivá mladosť 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2118. 13727 Pohronský, Ján Dievča z Poľska 1972, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2119. 21806 Polevoj, Boris Nikolajevič Aňuta 1979, Obzor, Bratislava poškodená
2120. 17789 Polevoj, Boris Nikolajevič Príbeh ozajstného človeka 1975, Mladé letá, Bratislava poškodená
2121. 17090 Polevoj, Boris Nikolajevič Koniec Tajfúnu 1975, Smena, Bratislava poškodená
2122. 22384 Polevoj, Boris Nikolajevič Po rokoch 1978, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2123. 10398 Poliaková, Blanka Dedičstvo 1968, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2124. 19977 Rolland, Romain Ján Krištof 1 1977, Tatran, Bratislava poškodená
2125. 19978 Rolland, Romain Ján Krištof 2 1977, Tatran, Bratislava poškodená
2126. 27319 Rotterová, Božena Za sluncem třeba pěšky 1980, Československý spisovatel, Praha poškodená
2127. 10440 Rozhovor so súčasníkom 1968, Smena, Bratislava poškodená
2128. 25073 Rudolf, Stanislav Formule 1 1981, Československý spisovateľ, Praha poškodená
2129. 19303 Rochefort, Christiane Strofy Žofii 1977, Mladá fronta, Praha poškodená
2130. 15748 Roberts, Elizabeth Madox Život človeka 1974, Tatran, Bratislava poškodená
2131. 32398 Ritter, Petr Na hraně 1989, Mladá fronta, Praha poškodená
2132. 18672 Řezáčová, Ema Kde přezimují motýli 1976, Československý spisovateľ, Praha poškodená
2133. 15439 Rekemčuk, Alexander Chlapci 1973, Obzor, Bratislava poškodená
2134. 14088 Renard, Jules Červenák 1972, Tatran, Bratislava poškodená
2135. 17648 Remarque, Erich Maria Tiene v raji 1974, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2136. 22916 Remarque, Erich Maria Čierny obelisk 1980, Smena, Bratislava poškodená
2137. 15991 Remarque, Erich Maria Tiene v raji 1974, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2138. 10982 Remarque, Erich Maria Miluj bližního svého 1969, Melantrich, Praha poškodená
2139. 246 Remarque, Erich Maria Čas žitia a čas umierania 1966, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
2140. 21065 Remarque, Erich Maria Čas žitia a čas umierania 1966, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
2141. 8982 Remarque, Erich Maria Traja kamaráti 1965, Smena, Bratislava poškodená
2142. 29490 Rasputin, Valentin Poslední lhuta. Loučení 1981, Lidové nakladatelství, Praha poškodená
2143. 33257 Rappensbergerová-Jankovičová, NaďaJediné ráno 1978, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2144. 27120 Raffai, Sarolta Môžeš prísť aj zajtra 1983, Smena, Bratislava poškodená
2145. 30805 Takáčová, Magda Osamelá 1987, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2146. 30715 Radičkov, Jordan Nežné poviedky 1987, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice poškodená
2147. 739 Radiguet, Raymond Diabol v tele 1967, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2148. 738 Radiguet, Raymond Diabol v tele 1967, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2149. 34730 Simon, Claude Flámska cesta 1990, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2150. 19443 Simmel, Johannes Mario Všiachni lidé bratry jsou 1977, Melantrich, Praha poškodená
2151. 16891 Sinclair, Upton Jeho veličenstvo uhlie 1974, Tatran, Bratislava poškodená
2152. 17017 Seghers, ANna Siedmy kríž 1975, Smena, Bratislava poškodená
2153. 32049 Sever, Peter Celkom služná kapela 1989, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2154. 31698 Ševčíková, Anna Kľúč od bielej aleje 1988, Osveta, Martin poškodená
2155. 29931 Schmidtová, Eva Když kvete voda 1986, Západočeské nakladatelství, Plzeň poškodená
2156. 18682 Scholefield, Alan Veliký slon 1975, Svoboda, Praha poškodená
2157. 6165 Sillanpää, Frans Eemil Silja Magyar helikon, Budapest poškodená
2158. 16958 Scott, Walter Legenda o Montrosovi 1974, Tatran, Bratislava poškodená
2159. 14259 Scarron, Paul Komedianti 1972, Tatran, Bratislava poškodená
2160. 28571 Satta, Salvatore Súdny deň 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2161. 26334 Savicki, Ales Najvyššie poschodie 1979, Smena, Bratislava poškodená
2162. 17263 Sánta, Ferenc Dvadsať hodín 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2163. 16776 Namin-Sibiriak, D. N. Zlato 1974, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2164. 26293 Schulz, Max Walter Vojak a žena 1982, Smena, Bratislava poškodená
2165. 27933 Schulz, Max Walter Dedičstvo 1984, Smena, Bratislava poškodená
2166. 2028 Sienkiewicz, Henryk Pán Wolodyjowski 1968, Tatran, Bratislava poškodená
2167. 10232 Ščedrin-Saltykov, M. J. Obrázky z Gubernie 1951, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
2168. 1945 Szabó, Magda Esterine dve tváre 1968, Smena, Bratislava poškodená
2169. 62 Sabato, Ernesto Tunel samoty 1965, SVKL, Bratislava poškodená
2170. 3823 Scott, Walter Waverley 1964, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
2171. 15809 Stýblová, Valja Nenávidím a miluji 1973, Československý spisovatel, Praha poškodená
2172. 11649 Stýblová, Valja Mne soudila noc 1970, Československý spisovatel, Praha poškodená
2173. 19495 Stendhal, Henri Beyle Lucien Leuwen 1977, Tatran, Bratislava poškodená
2174. 37813 Stedhal, Červený a čierny 1958, Slovenské vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava poškodená
2175. 22121 Strindberg, August Príbehy zo života manželského 1979, Tatran, Bratislava poškodená
2176. 29765 Strati, Saverio Satanáš 1986, Pravda, Bratislava poškodená
2177. 17965 Sterne, Laurence Život a názory pána Tristama Shandyho 1975, Tatran, Bratislava poškodená
2178. 15585 Stifter, Adabert Hôrny kristáľ 1973, Tatran, Bratislava poškodená
2179. 18021 Steinbeck, John Rovina Tortilla 1975, Tatran, Bratislava poškodená
2180. 13554 Steinbeck, John Na východ od raja 1971, Smena, Bratislava poškodená
2181. 26592 Steinberg, Werner Zlaté ruky alebo Umenie odísť 1981, Pravda, Bratislava poškodená
2182. 20949 Steinberg, Werner Den je zamilován do noci 1976, Svoboda, Praha poškodená
2183. 20652 Stanev, Emilijan Legenda o Sibinovi, preslavskom kniežati 1978, Tatran, Bratislava poškodená
2184. 19246 Staňková, Marta Prázdny byt 1977, Československý spisovatel, Praha poškodená
2185. 24315 Stawinski, Jerzy Stefan Štvoro narodenín mladého Varšavana 1980, Východoslovenské vydavateľstvo Košice poškodená
2186. 24206 Spisování slavného frejíře 1978, Mladá fronta, Praha poškodená
2187. 13979 Stancu, Zaharia Kočovníci 1972, Tatran, Bratislava poškodená
2188. 23996 Stadtrucker, Ernest Belasý jantár 1980 poškodená
2189. 25144 Spota, Luis Ako v raji 1981, Tatran, Bratislava poškodená
2190. 27377 Spitzer, Jürgen Jar bez Karolíny 1983, Smena, Bratislava poškodená
2191. 12025 Sologub, Fedor, Kuzmič Diablom pokúšaný 1970, Tatran, Bratislava poškodená
2192. 8321 Slzy a víno francúzske poviedky XIX. Storočia 1964, Smena, Bratislava poškodená
2193. 26950 Sloboda, Rudolf Stratený raj 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2194. 30926 Simonov, Konstantin Sofja Leonidovna 1987, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2195. 19491 Simonov, Konstantin Cesty chlapov 1977, Múzsák, Praha poškodená
2196. 23173 Simonov, Konstantin Rozhovory s priateľmi 1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2197. 21839 Šukšin, Vasilij Makarovič Slnko, starec a dievča 1978, Obzor, Bratislava poškodená
2198. 19128 Šukšin, Vasilij Makarovič Červená kalina 1977, Východoslovenské vydavateľstvo Košice poškodená
2199. 19055 Štrelinger, Ľudo Kto proti osudu 1976, Tatran, Bratislava poškodená
2200. 26324 Štemler, Ilja Taxikári 1982, Obzor, Bratislava poškodená
2201. 23092 Špaček, Jozef Na kobyle, na žrebcovi 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2202. 25359 Štorkán, Karel Setkání s Polyxenou 1980, Olympia, Praha poškodená
2203. 15064 Švenková, Viera Biela pani Zuzana 1973, Smena, Bratislava poškodená
2204. 24157 Švec, Marián Skúsenosť 1981, Smena, Bratislava poškodená
2205. 21539 Šukšin, Vasilij Makarovič Ataman Stepan Razin 1978, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2206. 21493 Šukšin, Vasilij Makarovič Pozvi ma do jasných diaľav 1978, Smena, Bratislava poškodená
2207. 29337 Štrelinger, Peter Zbožňujem svojho šéfa 1986, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2208. 25037 Šefner, Vladimír Sestra smutku 1981, Naše vojsko, Praha poškodená
2209. 8317 Ševčovič, Peter Mesto plné chlapov 1963, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2210. 977 Šafránek, Ota Větší počet tanečnic 1967, Československý spisovatel, Praha poškodená
2211. 28988 Szilágyi, István Padajú kamene do studne hlbokej 1985, Smena, Bratislava poškodená
2212. 39461 Sütő, András Ľahký sen 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2213. 13262 Sonderby, Knud V džezovom veku, Chladné pramene 1971, Tatran, Bratislava poškodená
2214. 24489 Sundman, Per Olof Rozprávanie o Samovi 1981, Smena, Bratislava poškodená
2215. 25131 Stýblová, Valja Skalpel, prosím 1981, Československý spisovateľ, Praha poškodená
2216. 22830 Terlecki, Wladyslaw Kde budem spočívať 1980, Múzsák, Praha poškodená
2217. 17228 Terlecki, Wladyslaw Pútnici 1975, Tatran, Bratislava poškodená
2218. 29744 Tendriakov, Vladimír Šesťdesiat sviečok 1986, Pravda, Bratislava poškodená
2219. 10928 Tecchi, Bonaven Egoisti 1969, Tatran, Bratislava poškodená
2220. 19694 Teren, Štefan Trofej neznámeho strelca 1977, Príroda, Bratislava poškodená
2221. 2568 Ťažký, Ladislav Dunajské hroby 1964, Mladé letá, Bratislava poškodená
2222. 9204 Tatarka, Dominik V úzkosti hľadania 1963, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2223. 1465 Tanská, Nataša Vyznáte sa v tlačenici? 1967, Smena, Bratislava poškodená
2224. 8931 Tanská, Nataša Dvaja v tráve 1964, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2225. 8343 Tallo, Jozef Dom bez okien 1963, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2226. 13786 Tallo, Jozef Nevesta z vysokého domu 1972, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2227. 23936 Tallo, Jozef Bumerangy 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2228. 29500 Tyňanov, Jurij Čudák Willi 1971, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2229. 26895 Tužinský, Ján Bičovanie koní 1983, Smena, Bratislava poškodená
2230. 15956 Trojepoľskij, Gavriil Nikolajevič Biely Bim Čierne ucho 1974, Obzor, Bratislava poškodená
2231. 30649 Uvarovová, Ľudmila Traja v člne 1987, Obzor, Bratislava poškodená
2232. 12128 Undset, Sigrid Šťastný věk. Paní Hjeldová 1970, Československý spisovatel, Praha poškodená
2233. 19989 Undset, Sigrid Kristína Vavrincová 2 1970, Tatran, Bratislava poškodená
2234. 19988 Undset, Sigrid Kristína Vavrincová 1 1970, Tatran, Bratislava poškodená
2235. 11588 Toss, Vera Ľúbim, koho chcem 1969, Smena, Bratislava poškodená
2236. 12 Nikto sa nebude smiať 1965, SVKL, Bratislava poškodená
2237. 397 Topoľská, Mária Jedovaté roky 1966, Slovenský spisovateľ. Bratislava poškodená
2238. 15686 Travieso, Julio Zabime vlka 1973, Tatran, Bratislava poškodená
2239. 29367 Topalov, Kiril Človeče, nezlosť sa! 1986, Smena, Bratislava poškodená
2240. 26135 Topalov, Kiril Buď požehnaná 1982, Smena, Bratislava poškodená
2241. 22295 Toman, Josef; Tomanová, MiroslavaSokrates 1979, Tatran, Bratislava poškodená
2242. 29122 Ťin, Pa Chladná noc 1985, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2243. 28742 Tobiáš, Pavel Hořící kruh 1985, Profil, Ostrava poškodená
2244. 27500 Tilschová, Anna Mária Alma mater 1984, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2245. 20569 Tilschová, Anna Mária Haldy 1977, Mladá fronta, Praha poškodená
2246. 8734 Thürk, Harry Blázon a čiernovláska 1964, VPL, Bratislava poškodená
2247. 24566 Thürk, Harry Kejklíř 1980, Naše vojsko, Praha poškodená
2248. 24492 Thürk, Harry Kejklíř 1980, Naše vojsko, Praha poškodená
2249. 28050 Thürk, Harry Kaukliar 1980, Pravda, Bratislava poškodená
2250. 18867 Traven, B. Zelené peklo 1976, Smena, Bratislava poškodená
2251. 8345 Traven, B. Most v džungli 1950, Tatran, Bratislava poškodená



2252. 25059 Thackeray, William Makepeace Jarmark marnosti 1 1981, Odeon, Praha poškodená
2253. 25060 Thackeray, William Makepeace Jarmark marnosti 2 1981, Odeon, Praha poškodená
2254. 31828 Yourcenar, Marguerite Hadrianove pamäti a iné prózy 1989, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2255. 30369 Xenofon Anabáza 1978, Múzsák, Praha poškodená
2256. 19595 Xenofon Efezský príbeh o láske 1977, Tatran, Bratislava poškodená
2257. 27570 Woodward, Miguel Cossio Hmlistý mesiac 1983, Tatran, Bratislava poškodená
2258. 24047 Wolf, Christa Model detstva 1980, Smena, Bratislava poškodená
2259. 22019 Wolf, Christa Berlin, Pod lipami 1977, Československý spisovatel, Praha poškodená
2260. 23267 Wohmann, Gabriele Pavlínka bola sama doma. Výlet s matkou 1980, Smena, Bratislava poškodená
2261. 29321 Wittgen, Tom V proudech ledového oceánu 1985, Naše vojsko, Praha poškodená
2262. 38403 Williams, Tennessee Jednoaktovky 1993, Tália-press, Bratislava poškodená
2263. 24803 Wilder, Thornton Marcové ídy 1978, Pravda, Bratislava poškodená
2264. 20175 Wilder, Thornton Teofil North 1977, Smena, Bratislava poškodená
2265. 30555 Wilde, Oscar Portrét Doriana Graya; Vejár lady Windermerovej; Balada o žalári v Readingu1987, Tatran, Bratislava poškodená
2266. 31084 Wells, Herbert George Tono-Bungay 1987, Tatran, Bratislava poškodená
2267. 27419 Wenig, Jan Co vyprávěly staré pražské domy 1982, Panorama, Praha poškodená
2268. 33835 Werfel, Franz Pieseň o Bernadette 1992, Tatran, Bratislava poškodená
2269. 13068 Wellershoff, Dieter Pekný deň 1971, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2270. 39459 Werich, Jan Italské prázdniny 1967, Československý spisovatel, Praha poškodená
2271. 20404 White, Patrick Voss 1977, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2272. 30065 Wassermann Husiarik 1986, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2273. 21541 Walpole, Horace Zámok Otranto, Vathek 1978, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2274. 17366 Wallraff, Günter Neželateľné reportáže 1975, Pravda, Bratislava poškodená
2275. 22056 Všedný deň 1979, Smena, Bratislava poškodená
2276. 20656 Vries, Peter de Kolybřík 1978, Československý spisovatel, Praha poškodená
2277. 18911 Vrbková,Veronika Torzá jedného leta 1976, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2278. 21827 Vrbová, Alena Odlet do Madrásu 1978, Československý spisovatel, Praha poškodená
2279. 19151 Voynich, E. L. Ovad 1977, Smena, Bratislava poškodená
2280. 21808 Vorobjov, Konstantin Dvaja v rose 1979, Smena, Bratislava poškodená
2281. 29396 Volf, Aleksandr Znovuzrodený 1985, Obzor, Bratislava poškodená
2282. 26015 Volný, Zdeněk Deň nepoškvrneného srdca 1982, Tatran, Bratislava poškodená
2283. 23275 Volný, Zdeněk Neděle na prodej 1980, Práce, Praha poškodená
2284. 22692 Vogt, Walter Wiesbadenský kongres 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2285. 14345 Vittorini, Elio Červený karafiát 1972, Pravda, Bratislava poškodená
2286. 21540 Vežinov, Pavel Nocou s bielymi koňmi 1978, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2287. 17874 Vežinov, Pavel Hviezdy nad nami 1972, Tatran, Bratislava poškodená
2288. 27380 Vežinov, Pavel Bariéra 1983, Smena, Bratislava poškodená
2289. 1442 Vesaas Vtáci 1967, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2290. 26002 Varsik, Milan Nepokorená Javorina 1982, Pravda, Bratislava poškodená
2291. 16210 Vančurová, Ludmila Dvacet šest krásných let 1974, Československý spisovatel, Praha poškodená
2292. 8600 Vančura, Vladislav Markéta Lazarová 1957, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava poškodená
2293. 31906 Valo, Peter Orgie bez Tibéria 1989, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2294. 22826 Vámos, Miklós Borgis 1980, Smena, Bratislava poškodená
2295. 20122 Vančura, Vladislav Útek do Budína 1977, Tatran, Bratislava poškodená
2296. 8594 Vinogradov, Anatolij Tri farby čias 1959, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2297. 30548 Vilks, Valds Zelený strom 1987, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2298. 31526 Vaľcevová, Anna Šťastný človek 1987, Tatran, Bratislava poškodená
2299. 28416 Väznenie, vyslobodenie a putovanie Jána Simonidesa a jeho druha Tobiáša Masníka1981, Tatran, Bratislava poškodená
2300. 34726 Vajanský, Svetozár Hurban Podivíni 1992, Tatran, Bratislava poškodená
2301. 28734 Vailland, Roger Čudná hra 1985, Smena, Bratislava poškodená
2302. 23994 Váh, Juraj Ja, docent Faustík 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2303. 28180 Zola, Emile Dielo 1984, Smena, Bratislava poškodená
2304. 28366 Zorjan, Stephan Vyslancov zločin 1984, Tatran, Bratislava poškodená
2305. 28367 Zorjan, Stephan Vyslancov zločin 1984, Tatran, Bratislava poškodená
2306. 20220 Zúbek, Ľudo Farebný sen 1977, Tatran, Bratislava poškodená
2307. 11590 Zúbek, Ľudo Farebný sen 1970, Vydavateľstvo zväzu slovenských spisovateľov, Bratislavapoškodená
2308. 18570 Zuchardt, Karl Umri, blázon! 1976, Tatran, Bratislava poškodená
2309. 14098 Žáry, Štefan Azúrová anabáza 1972, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2310. 18019 Žárský, Július Čierne oči máš 1975, Smena, Bratislava poškodená
2311. 20181 Žuravľovová, Zoja Ostrovania 1978, Tatran, Bratislava poškodená
2312. 34624 Zagorka, Marija Jurič Gordana na dvore kráľa Matyáša 1 1992, Juga, Bratislava duplikát
2313. 35538 Zagorka, Marija Jurič Gordana II Proroctvo na Kamennej bráne 1993, Juga, Bratislava duplikát
2314. 34874 Zagorka, Marija Jurič Gordana I/II 1993, Juga, Bratislava duplikát
2315. 37431 Zagorka, Marija Jurič Gordana VII. 1995, Juga, Bratislava duplikát
2316. 37180 Zagorka, Marija Jurič Gordana VIII. 1995, Juga, Bratislava duplikát
2317. 8695 Zagorka, Marija Jurič Korenie s medom 1960, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava duplikát
2318. 31277 Zelinka, Milan Z havranieho dvora 1988, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2319. 32445 Zelinka, Milan Smädné srdce 1990, Smena, Bratislava poškodená
2320. 22681 Zelinová, Hana Kvet hrôzy 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
2321.
2322.
2323. 24266 Zola, Emile Lístok lásky 1981, Smena, Bratislava poškodená
2324. 1309 Zelinová, Hana Moja je pomsta 1967, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2325. 26069 Zenker, Helmut Tak strieľaj! 1982, Pravda, Bratislava poškodená
2326. 23093 Zimková, Milka Pásla kone na betóne 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
2327. 19487 Záhradník, Osvald 39 v tieni 1977, Tatran, Bratislava poškodená
2328. 27405 Zahrebeľnyj, Pavlo Levie srdce 1983,Múzsák, Praha poškodená
2329. 31689 Zahrebeľnyj, Pavlo Rozlet 1982, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2330. 16894 Zola, Emile Zabijak 1975, Smena, Bratislava poškodená
2331. 11546 Zola, Emile Ľudská beštia 1970, Epocha, Bratislava poškodená
2332. 23694 Zelinová, Hana Hodvábna cesta 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
2333. 17172 Zelinová, Hana Alžbetin dvor 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
2334. 20731 Zelinová, Hana Volanie vetra 1978, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
2335. 1169 Mccullers, Carson Balada o smutnej kaviarni 1967, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
2336. 19633 Gulay, István Somdy álma 1977, Kozmos, Budapest poškodená
2337. 15010 Thury, Zsuzsa Az amerikai nagynéni 1973, Kozmos Könyvek, Budapest poškodená
2338. 1267 Ragačová, Lýdia Dymiace oblaky 1967, Smena, Bratislava poškodená
2339. 19357 Alegría, Fernando Dostihový kôň 1977, Tatran, Bratislava poškodená
2340. 32631 Rasocha, Ludek Elévült eset 1977, Madách Könyvkiadó, Bratislava poškodená
2341. 22703 Dvořáková, Helena Dom pod morušou 1980, Pravda, Bratislava duplikát
2342. 14429 Zguriška, Zuzka Strminou liet 1972, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
2343. 24588 Mauriac, Francois Romány lásky a nenávisti 1980, Odeon, Praha duplikát
2344. 27985 Balzac, Honoré de Sesternica Beta, Bratranec Pons 4,5 1965, Smena, Bratislava duplikát
2345. 20967 Horváth, Teri Sári-gyöp 1978, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest poškodená
2346. 28981 Dietrich, Marlene Tiétek az életem 1985, Múzsák, Praha duplikát
2347.
2348.
2349.
2350. 30109 Christie, Agatha Môj životopis 1986, Smena, Bratislava duplikát
2351. 10144 Pražák, Albert S Hviezdoslavom 1955, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúr, Bratislava duplikát
2352. 8829 Čaplovič, Ján Život a dielo Pavla Országha Hviezdoslava vo fotografii1952, Tatran, Bratislava duplikát
2353. 28552 Ján Botto - život a dielo 1983, Gemerská vlastivedná spoločnosť, Rimavská Sobota duplikát
2354. 26625 Staviňski, Julian Mark Twain 1982, Obzor, Bratislava duplikát
2355. 28808 Dietrich, Marlene Berte len môj život 1985, Smena, Bratislava multiplikát
2356. 28807 Dietrich, Marlene Berte0 1985, Smena, Bratislava duplikát
2357. 28809 Manfred, Albert Z Napoleon Bonaparte 1985, Pravda, Bratislava multiplikát
2358. 17125 Manfred, Albert Z Napoleon Bonaparte 1974, Pravda, Bratislava duplikát
2359. 32130 Summers, Anthony Bohyňa 1989, Smena, Bratislava duplikát
2360. 14514 Hunyady, József A viharmadár 1972, Kossuth, Budapest multiplikát
2361. 14516 Hunyady, József A viharmadár 1972, Kossuth, Budapest multiplikát
2362. 25259 McBain, Ed Hluchý nám to osladí 1982, Smena, Bratislava duplikát
2363. 31091 King, Stephen Mŕtva zóna 1987, Smena, Bratislava duplikát
2364. 26987 Christie, Agatha 3x slečna Marplová 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
2365. 32503 Gulik, Robert van Čínske vražy v bludisku; Čínske vraždy klincom 1990, Pravda, Bratislava duplikát
2366. 33920 Francis, Dick Náš bol lepší 1992, Danubiapress, Bratislava duplikát
2367. 34312 Francis, Dick Horké peníze 1992, Olympia, Praha duplikát
2368. 32973 Francis, Dick 3x v sedle 1990, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
2369.
2370.
2371. 23899 Francis, Dick V ráme. Minimálna šanca. V poslednej chvíli 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava multiplikát
2372. 23944 Francis, Dick V ráme. Minimálna šanca. V poslednej chvíli 1980, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
2373. 22307 Christie, Agatha Zlo pod slnkom. Po pohrebe. Mačka medzi holubmi1979, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
2374. 31083 Christie, Agatha Muž v mlze 1987, Odeon, Praha duplikát
2375. 17694 Tolstoj, Lev Nikolajevič Anna Kareninová I. 1975, Tatran, Bratislava multiplikát
2376. 17695 Tolstoj, Lev Nikolajevič Anna Kareninová II. 1975, Tatran, Bratislava multiplikát
2377. 9058 Tolstoj, Lev Nikolajevič Vojna a mier 2 1964, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava duplikát
2378. 26237 Rendell, Ruth V ústrety smrti 1982, Smena, Bratislava duplikát
2379.
2380. 25174 Macdonald, Ross 3x soukromý detektiv Lew Archer 1981, Odeon, Praha duplikát
2381. 30809 Macdonald, Ross 3x proti zločinu 1987, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
2382. 31859 McBain, Ed 3x tiene veľkomesta 1989, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
2383. 19376 Austen, Jane Emma 1977, Európa, Budapest duplikát
2384. 24866 Jaroš, Peter Az ezeréves méh 1981, Madách, Bratislava duplikát
2385. 9425 Chropovsky, Bohuslav Nitra slovom i obrazom 1964, Okresné vlastivedné múzeum, Nitra duplikát
2386. 18656 Lazišťan, Eugen Orava 1976, Osveta, Martin duplikát
2387. 37933 Kynaston, Nick Guinness rekordok könyve 1999 1999, Alexandra Kiadó, Budapest zastaralá
2388. 24444 Seydewitz, Ruth Darovaný Herkules 1981, Smena, Bratislava duplikát
2389.
2390. 29865 Dick, Philip K. Temný obraz 1986, Smena, Bratislava duplikát
2391. 33620 Butlar, Johannes von Život na Marse 1991, Slovenský spisovateľ, Bratislava multiplikát
2392. 12813 Cousteau, Jacques-Yves Dych  mora 1971, Šport, Bratislava zastaralá
2393. 27721 Cousteau, Jacques-Yves Život na konci světa 1983, Mladá fronta, Praha zastaralá
2394. 12024 Centkiewicz, Alina Smer Antarktída 1970, Epocha, Bratislava zastaralá
2395. 2125 Brun, Michel Tradický osud Tahiti-Nui 1963, Mladé letá, Bratislava zastaralá
2396. 32116 Brabec, Jaroslav Sikhovia a pandzábska dráma 1989, Pravda, Bratislava zastaralá
2397. 22015 Bobák, Jiří V peřejích pod Everestem 1978, Olympia, Praha zastaralá
2398. 6929 Buhl, Hermann Od Álp po Himaláje 1958, Šport, Bratislava zastaralá
2399. 21895 Bosev, Krum Ostrovy draku 1979, Panorama, Praha zastaralá
2400. 25339 Bombard, Alain Velcí mořeplavci 1981, Panorama, Praha zastaralá
2401. 22246 Beláčik, Pavol Sučany. Pamätnica k 35. výročiu SNP 1979, Osveta, Martin zastaralá
2402. 1096 Bonatti, Walter Vrchy, moje vrchy 1967, Šport, Bratislava zastaralá
2403. 28998 Baltus, Jan Vrásky Zěme 1985, Panorama, Praha zastaralá
2404. 21711 Androvičová, Elena Od Himalájí po Cejlón 1978, Obzor, Bratislava zastaralá
2405. 15339 Adamson, Joy Príbeh levice Elzy 1973, Smena, Bratislava zastaralá
2406. 6831 Gatti, Attilio V pralesoch Konga 1958, Osveta, Martin zastaralá
2407. 13674 Grzimek, Bernhard Štvornohí Austrálčania 1971, Mladé letá, Bratislava zastaralá
2408. 26338 Ganguliová, Milada Putovanie za lovcami lebiek 1982, Obzor, Bratislava zastaralá
2409. 21458 Gálfy, Ivan; Kriššák, Milan; Chládek, LeošMakalu 1978, Šport, Bratislava zastaralá
2410. 14618 Filar, Alfons Po stopách tatranských kuriérov 1972, Pravda, Bratislava zastaralá
2411. 16205 Furneaux, Robin Amazonka 1974, Orbis, Praha zastaralá
2412. 37816 Fiedler, Arkady Kanada voňajúca živicou 1958, Osveta, Martin zastaralá
2413. 6788 Fiedler, Arkady Kanada voňajúca živicou Osveta, Martin zastaralá
2414. 17866 Fiedler, Arkady Madagaskar, ukrutný čarodej 1975, Obzor, Bratislava zastaralá
2415. 22016 Fabry, Rudolf Tak chutí svet 1978, Obzor, Bratislava zastaralá
2416. 16634 Fiedler, Arkady Z Brazilských pralesu 1974, Orbis, Praha zastaralá
2417. 6769 Ferko, Vladimír Tajfún je dobrý vietor 1959, Mladé letá, Bratislava zastaralá
2418. 6789 Faber, Franz Červenie sa Song-Cai 1960, Osveta, Martin zastaralá
2419. 27763 Dunajovec, Jozef Riečni ľudia 1978, Príroda, Bratislava zastaralá
2420. 17284 Kerný, Dušan India nie je ďaleko 1975, Pravda, Bratislava zastaralá
2421. 30134 Kašuba, Vladimír; Gippenreuter, Vadim; Brož, RobertObjavili sme Kamčatku? 1986, Osveta, Martin zastaralá
2422. 10571 Sailer-Jackson, Otto Levy sú moji priatelia 1969, Obzor, Bratislava zastaralá
2423. 7413 Janota, Milan Po ostrovoch Karibského mora 1958, Osveta, Martin zastaralá
2424. 7977 Izzard, Ralph Honba za snežným človekom 1960, Mladé letá, Bratislava zastaralá
2425. 1802 Illík, Drahomír Tajfún nad Japonskom 1968, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava zastaralá
2426. 19731 Christie, Agatha Pověz mi, jak žijete 1977, Orbis, Praha zastaralá
2427. 17479 Chichester, Francis S Gipsy Moth okolo sveta 1975, Šport, Bratislava zastaralá
2428. 12899 Chrappová, Jarmila Zachráň ho, biely doktor 1971, Obzor, Bratislava zastaralá
2429. 27186 Hovorka, Jaroslav Tamilské listy 1983, Obzor, Bratislava zastaralá
2430. 32195 Hotmar, Josef Poloostrov na konci světa 1989, Panorama, Praha zastaralá
2431. 6930 Herzog, Maurice Annapurna prvá osemtisícovka 1957, Osveta, Martin zastaralá
2432. 21896 Hovorka, Jaroslav Farebné roky 1978, Obzor, Bratislava zastaralá
2433. 145 Heyerdal, Thor Kon-Tiki 1966, Obzor, Bratislava zastaralá
2434. 6942 Helbig, Karl Potulky po Jáve 1957, Osveta, Martin zastaralá
2435. 6989 Helbig, Karl V divokých pralesoch Bornea 1963, Osveta, Bratislava zastaralá
2436. 22328 Haleš, Jiří Stopy v písku 1978, Pressfoto, Praha zastaralá
2437. 19017 Mareš, Jaroslav V tropech tří světadílu 1976, Orbis, Praha zastaralá
2438. 26017 Možejko, Igor Vsevolodovič 7 a 37 divov sveta 1982, Obzor, Bratislava zastaralá
2439. 23738 Maršák, Mojmír Putování za technickými zajímaovstmi ČSR 1981, Olympia, Praha zastaralá
2440. 32796 Machala, Drahoslav Veterné topánky 1988, Obzor, Bratislava zastaralá



2441. 10524 Molnár, Gábor V krajine jaguárov 1969, Obzor, Bratislava zastaralá
2442. 30627 V krajine gumeného času 1986, Obzor, Bratislava zastaralá
2443. 7979 Mňačko, Ladislav Ďaleko je do Whampoa 1958, Slovenské vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava zastaralá
2444. 7689 London, Jack Potulky po južnom tichomorí 1955, Osveta, Martin zastaralá
2445. 19815 Lawick-Goodall, Jane van Desať rokov medzi šimpanzmi 1976, Obzor, Bratislava zastaralá
2446. 24583 Konkolski, Richard Atlantik 1981, Šport, Bratislava zastaralá
2447. 27944 Karšay, Alexander Tak som to videl 1984, Obzor, Bratislava zastaralá
2448. 19232 Kovanda, Jan Amulet z Bolívie 1976, Orbis, Praha zastaralá
2449. 16621 Kipling, Rudyard Od moře k moři 1974, Orbis, Praha zastaralá
2450. 23922 Konkolski, Richard Sám cez oceány 1980, Šport, Bratislava zastaralá
2451. 16843 Stingl, Miloslav Tajemství indiánských pyramid 1974, Orbis, Praha zastaralá
2452. 32012 Stejskal, Jarýk Zabudni na Everest 1989, Šport, Bratislava zastaralá
2453. 8229 Schimke, Helma Na strmých cestách 1963, Osveta, Bratislava zastaralá
2454. 30767 Suchl, Jan Vteřiny medzi životem a smrtí 1987, Severočeské nakladatelství, Ústí nad Labem zastaralá
2455. 8015 Skeib, Günter Stany na ľadovci 1962, Osveta, Bratislava zastaralá
2456. 30974 Senkevič, Jurij Expedice Tigris 1987, Panorama, Praha zastaralá
2457. 8181 Richter, Kurt B Po skobách k hviezdam 1963, Šport, Bratislava zastaralá
2458. 8160 Rébuffat, Gaston Hviezdy a búrky 1956, Osveta, Martin zastaralá
2459. 12331 Procházka, Miro Biela spiaca žena 1970, Obzor,Bratislava zastaralá
2460. 669 Ponec, Jozef V pralesoch Slovenska 1965, Mladé letá, Bratislava zastaralá
2461. 2087 Pfeffer, Pierre Na dračích ostrovoch 1968, Obzor, Bratislava zastaralá
2462. 27954 Piroh, Ján Káčaňdžunga 8598m 1984, Šport, Bratislava zastaralá
2463. 32854 Podhorský, František Vieme, kde to je 1990, Slovenské pedagogické nakladateľstvo, Bratislava zastaralá
2464. 19723 Peissel, Michel Tajemný mustang 1976, Olympia, Praha zastaralá
2465. 35103 Puškáš, Arno Vysoké Tatry 1989, Šport, Bratislava zastaralá
2466. 29753 Ovčinnikov, Vsevolod VladimirovičMoje objavovanie Anglicka 1986, Obzor, Bratislava zastaralá
2467. 23920 Orolin, Michal Strmé cesty k Himalájam. Na pamiatku Milana Kriššáka1980, Šport, Bratislava zastaralá
2468. 437 Nekrasov, Viktor Od Tiberu po Seinu 1966, Obzor, Bratislava zastaralá
2469. 29939 Na streche sveta 1986, Šport, Bratislava zastaralá
2470. 20945 Wolf, Jaromír Řeka jménem Červánky 1973, Olympia, Praha zastaralá
2471. 16809 Wolaková, Ewa Ostrov moreplavcov 1974, Pravda, Bratislava zastaralá
2472. 8006 Wolanowski, Lucjan Mesiac nad Hahiti 1964, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava zastaralá
2473. 8004 Wolanowski, Lucjan Zrkadlo bohyne 1963, Osveta, Bratislava zastaralá
2474. 23371 Wolanowski, Lucjan Povzdych za Lapu Lapom 1979, Obzor, Bratislava zastaralá
2475. 24033 V objatí trópov 1980, Múzsák, Praha zastaralá
2476. 37815 Votrubec, Ctibor Cesty Emila Holuba po južnej Afrike 1955, Smena, Bratislava zastaralá
2477. 32265 Voderadský, Ján Nigérijské križovatky 1989, Veda, Bratislava zastaralá
2478. 31494 Velek, Josef Dva tisíce verst s Lenou 1987, Panorama, Praha zastaralá
2479. 30073 Varsik, Milan Na hranici vekov a svetadielov 1986, Pravda, Bratislava zastaralá
2480. 20928 Wagner, Joachim, Taege, ManfredPotápači na koralových útesoch 1977, Obzor, Bratislava zastaralá
2481. 30284 Uličná, Ľudmila Sahara: má láska 1987, Blok, Brno zastaralá
2482. 22545 Tajgou a stepou 1979, Príroda, Bratislava zastaralá
2483. 18691 Tichy, Herbert Med ze stromu binunga 1976, Orbis, Praha zastaralá
2484. 15330 Thuzo, Július Po svetových moriach 1973, Obzor, Bratislava zastaralá
2485. 8018 Ščerbakov, D. I. Po Kryme, Kaukaze a Strednej Ázii 1957, Osveta, Martin zastaralá
2486. 10579 Šolc, Václav Indiáni na jezeře Titicaca 1966, Orbis, Praha zastaralá
2487. 8014 Šimek, Zdeněk Na cestách za rybami 1958, Osveta, Martin zastaralá
2488. 10203 Széchenyi, Zsigmond Poľoval som na Alaske 1967, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavazastaralá
2489. 18697 Skřivánek, Jaromír Za krásami Indie 1976, Orbis, Praha zastaralá
2490. 19805 Stevenon, Robert Louis DO jižných moří 1977, Orbis, Praha zastaralá
2491. 22304 Šmíd, Jan Oživené krásy vlasti 1979, Olympia, Praha zastaralá
2492. 20204 Stodola, Ivan V šľapajach Hippokrata 1977, Osveta, Martin zastaralá
2493. 32054 Stasz, Michal USA: v pokluse za šťastím 1989, Pravda, Bratislava zastaralá
2494. 28610 Řecko; Turecko; Kypr 1985, Olympia, Praha zastaralá
2495. 27897 Roubal, Radek Slovensko: sprievodca 1984, Šport, Bratislava zastaralá
2496. 29636 Adamec - Hosnedl Československo: lexikon turistických zaujímavostí 1986, Geodetický a kartografický podnik, Praha zastaralá
2497. 20935 Československo A-Z 1978, Olympia, Praha zastaralá
2498. 20944 Zýka, Jaroslav V zemi bílého slona 1975, Orbis, Praha zastaralá
2499. 15434 Žuffa, Vladimír Zdá sa, že sme torpédovaní 1973, Obzor, Bratislava zastaralá
2500. 23182 Kuba 1980, Obzor, Bratislava zastaralá
2501. 19545 Francúzsko 1977, Obzor, Bratislava zastaralá
2502. 18284 Chile 1975, Obzor, Bratislava zastaralá
2503. 21476 Vlasatý, Bartolomej Japonsko 1978, Obzor, Bratislava zastaralá
2504. 32294 Jakešová, Elena Kanada  1986, Obzor, Bratislava zastaralá
2505. 28684 Bács, Gyula Maďarsko 1984, Šport, Bratislava zastaralá
2506. 24986 Kuba 1980, Obzor, Bratislava zastaralá
2507. 23084 Sirácky, Ján Juhoslávia 1980, Obzor, Bratislava zastaralá
2508. 16193 Heřmanová, Nina Cestujeme do Juhoslávie 1971, Šport, Bratislava zastaralá
2509. 16195 Skrzypek, Eugéniusz Cestujeme do Poľska 1973, Šport, Bratislava zastaralá
2510. 18285 Juhász, Árpád Cestujeme do Maďarska 1976, Šport, Bratislava zastaralá
2511. 21917 Skokan, Ladislav; Ludvíková, Vlasta; Prusa, JindřichCestujeme do Sovietskeho Zväzu 1979, Šport, Bratislava zastaralá
2512. 16192 Cestujeme do Rumunska 1972, Šport, Bratislava zastaralá
2513. 16194 Cestujeme do Bulharska 1973, Šport, Bratislava zastaralá
2514. 24987 Řecko  1980, Institut zahraničného obchodu, Praha zastaralá
2515. 37742 Boťťánková, Mária Trnava okres a mesto 1980, Obzor, Bratislava zastaralá
2516. 16612 Andráši, Július;, Paryski, Witold HenrykVysoké Tatry 1974, Šport, Bratislava zastaralá
2517. 22982 Hochman, Vladimír Čiernomorské pobrežie 1979, Šport, Bratislava zastaralá
2518. 315007 Hochmuth, Z. a kol. Nízke Tatry - západ 1988, Šport, Bratislava zastaralá
2519. 35098 Gargulák, Jozef;, Križo, Vladimír; Klapita, MariánMalá Fatra 1990, Šport, Bratislava zastaralá
2520. 35099 Gargulák, Jozef;, Križo, Vladimír; Klapita, MariánMalá Fatra 1990, Šport, Bratislava zastaralá
2521. 18416 Došek a kol. Hlavné mesto SSR Bratislava 1976, Šport, Bratislava zastaralá
2522. 35097 Gajdoš, Milan; Linhart, Kamil Banská Bystrica a okolie 1989, Šport, Bratislava zastaralá
2523. 35095 Gargulák, Jozef; Križo, Vladimír Vrátna 1987, Šport, Bratislava zastaralá
2524. 35096 Adráši, Július Tatranská kotlina. Ždiar - Javorina 1988, Šport, Bratislava zastaralá
2525. 24974 Národní kulturní památky 1981, Olympia, Praha zastaralá
2526. 21422 Juhász, Pavol Vysoké Tatry 1977, Pressfoto, Bratislava zastaralá
2527. 1308 Šnajder, Bohuslav Toulavé léto 1987, Panorama, Praha zastaralá
2528. 29257 Adamson, Joy Shaba királynője 1985, Gondolat, Budapest zastaralá
2529. 31761 Adamson, Joy A Pettyes szfinx nyomában 1988, Gondolat, Budapest zastaralá
2530. 22091 Adamson, Joy A pettyex sfinx 1979, Gondolat, Budapest zastaralá
2531. 15782 Anderson, Kenneth Ilyen a dzungel 1974, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2532. 21938 Balázs, Dénes A Zambezitől délre 1979, Madách, Bratislava zastaralá
2533. 10916 Balázs, Dénes Hajóstoppal az indonéz-szigetvilágban 1969, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2534. 14174 Balázs, Dénes Hátizsákkal Alaszkától a Tűzföldig 1 1972, Madách, Bratislava zastaralá
2535. 14175 Balázs, Dénes Hátizsákkal Alaszkától a Tűzföldig 2 1972, Madách, Bratislava zastaralá
2536. 13785 Barát, Endre Cikcakkban az egyenlítőn 1971, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2537. 26908 Balázs, Dénes Bozóttaxival Madagaszkáron 1983, Gondolat, Budapest zastaralá
2538. 25006 Balogh, János Bioszféra-expedíció 1980, RTV-MINERVA, Budapest zastaralá
2539. 23885 Baracs, Dénes A fal mögött: Kína 1975, Gondolat, Budapest zastaralá
2540. 509 Barát, Endre Repülő szőnyeg 1966, TK, Budapest zastaralá
2541. 11742 Barát, Endre Szirtek és csillagok 1970, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2542. 26656 Benedek, István Csavargás az Alpokban 1982, Gondolat, Budapest zastaralá
2543. 1313 Bisset, James Héttengeren 1967, Tatran, Bratislava zastaralá
2544. 4539 Bitsch, Jörgen Jivaro Indiánok 1968, TK, Budapest zastaralá
2545. 21331 Boglár, Lajos Wahari 1978, Gondolat, Budapest zastaralá
2546. 247 Boglár, Lajos Trópusi indiánok között 1966, Gondolat, Budapest zastaralá
2547. 5773 Miles, Beryl Csillagokkal takaróztam 1962, Gondolat, Budapest zastaralá
2548. 25313 Bourgeois, Jean Nomádok közt Afganisztánban 1981, Gondolat, Budapest zastaralá
2549. 26946 Bernáth, Zsigmond Hogy él, Jensen úr? 1983, Gondolat, Budapest zastaralá
2550. 28657 Blond, Georges Az Atlanti-ócián nagy kalandjai 1985, Madách, Bratislava zastaralá
2551. 2725 Brehm, Alfred Edmund Az egyenlítőtől az éjszaki-fokig Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava zastaralá
2552. 11634 Bradford, Ernie A megtalált Odüsszeusz 1969, Gondolat, Budapest zastaralá
2553. 4864 Benedek, István Csavargás az Alpokban 1958, Bibliotheca, Budapest zastaralá
2554. 4890 Burchett, Wilfred Fel a Mekong folyón 1959, Kossuth Könyvkiadó,Budapest zastaralá
2555. 4898 Bombard, Alain Önkéntes hajótörött 1959, Gondolat, Budapest zastaralá
2556. 23807 Bognár, Róbert Sziget viharban 1979, Móra, Budapest zastaralá
2557. 23110 Bokor, Pál Egy kínai nyár 1980, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2558. 4860 Boldizsár, Iván Rokonok és idegenek 1965, Gondolat Kiadó, Budapest zastaralá
2559. 4862 Boldizsár, Iván Zsiráffal Angliában 1965, Magvető Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2560. 13079 Bakóczi, Antal Vadászszenvedély, vadászati fegyelem 1971, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2561. 1090 Csapó, György Levantei utazás 1967, Kozmosz Könyvek, Budapest zastaralá
2562. 4947 Csapó, György Az arany teknősbéka földjén 1961, Gondolat Kiadó, Budapest zastaralá
2563. 10669 Corbett, Jim Emberevő leopárd 1969, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2564. 26822 Cousteau, Jacques-Yves Kincskeresés a tenger mélyén 1983, Gondolat, Budapest zastaralá
2565. 24070 Cousteau, Jacques-Yves Vizi barátaink 1980, Gondolat, Budapest zastaralá
2566. 713 Caldwell, John Vakmerő utazás 1966, TK, Budapest zastaralá
2567. 27777 Cognat, André Antekume, avagy egy másik élet 1984, Gondolat, Budapest zastaralá
2568. 15743 Centkiewicz, Alina A könyörtelen Északi-sark 1973, Gondolat, Budapest zastaralá
2569. 4661 Centkiewicz, Alina Amudsen útja 1968, Madách, Bratislava zastaralá
2570. 30192 Durrell, Lawrence Sziciíliai Körhinta 1986, Gondolat, Budapest zastaralá
2571. 843 Dékány, András A sakrvidék meghódítója 1966, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava zastaralá
2572. 16763 Dröscher, Vitus B Gyengéd, akár a krokodil 1974, Natura, Budapest zastaralá
2573. 5024 Dénes, István Így láttam Afrikát 1961, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2574. 32174 Durrell, Gerard Durrell a Szovjetúnióban 1989, Gondolat, Budapest zastaralá
2575. 11224 Devecseri, Gábor Epidauroszi tücskök szóljatok 1969, Kozmosz, Budapest zastaralá
2576. 917 Danielsson, Bengt Bumeráng-expedíció 1967, Tatran, Bratislava zastaralá
2577. 20430 Devecseri, Gábor Epidauroszi tücskök szóljatok 1932, Magvető Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2578. 20242 Dezséry, László India  1977, Kozmos, Budapest zastaralá
2579. 37714 Fekete, Gyula Meditáció Amerikáról 1987, Magvető Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2580. 21887 Falk-ronne, Arne A déli tenger hét hulláma 1978, Madách, Bratislava zastaralá
2581. 1526 Fiedler, Arkady Új kaland: Guinea 1967, TK, Budapest zastaralá
2582. 7376 Fawcett, P.H. A Mato Grosso titka 1962, Gondolat, Budapest zastaralá
2583. 5094 Fritz, Rudolph Csúcsok Istenek nélkül 1964, Sport, Budapest zastaralá
2584. 1047 Födes Anna Női szemmel hat országról 1967, Tatran, Bratislava zastaralá
2585. 38574 Földes Anna Női szemmel hat világrészen 1976, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2586. 5090 Frýd, Norbert Bábkaraván Bandungban jár 1963, Szlovákiai szépirodalmi könyvkiadó, Bratislava zastaralá
2587. 16717 Firon, András Szomszédunk Csehszlovákia 1974, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2588. 5073 Fiedler, Arkady Az örjöngő Ucayali 1965, Táncsics Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2589. 23166 Füszter, Ildikó Az új Líbiában 1980, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2590. 28268 Germanus, Gyula Kelet varázsa 1984, Magvető - Madách, Budapest-Bratislava zastaralá
2591. 11832 Fehér, Klára; Nemes, László Mecsetet, basák, efendik 1970, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2592. 29282 Gams, Judit; Salamon, András Hátizsákkal a Himalájáig 1985, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2593. 5191 Gandon, Yves Az éden nyomában 1964, Gondolat, Budapest zastaralá
2594. 12827 Fehér, Klára; Nemes, László Hozzál nekem kengurut 1971, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2595. 1209 Fehér, Klára; Nemes, László Gésák, pagodák, titkok 1967, Tatran, Bratislava zastaralá
2596. 1664 Grzimek, Bernhard A serengeti nem halhat meg 1968, TK, Budapest zastaralá
2597. 456 Gál, Zsuzsanna Feleség voltam New Yorkban 1966, Tatran, Bratislava zastaralá
2598. 14668 Greene, Graham Utazás térkép nélkül 1972, Gondolat, Budapest zastaralá
2599. 10897 Gillsäter, Sven Észak óriásai között 1969, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2600. 15976 Gyárfás, Endre Spanyolföldön húsvétkor 1974, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2601. 7959 Gerlach, Eva Háremből a nagyvilágba 1965, Gondolat Kiadó, Budapest zastaralá
2602. 29231 Gyimesi, György Volga menti vadásazatok 1985, Madách, Bratislava zastaralá
2603. 24145 Gyimesi, György Megzabolázott szenvedély 1981, Madách, Bratislava zastaralá
2604. 12591 Gorsky, Bernard Az utolsó sziget 1970, Gondolat, Budapest zastaralá
2605. 10775 Gomery Újra az Antakrtiszon 1967, Gondolat, Budapest zastaralá
2606. 31461 Koch - Kostersitz 400 rád pre milovníkov psov 1988, Príroda, Bratislava multiplikát
2607. 12146 Moric, Rudo Z poľovníckej kapsy 1970, Mladé letá, Bratislava multiplikát
2608. 13275 Moric, Rudo Z poľovníckej kapsy 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
2609. 19237 Moric, Rudo Z poľovníckej kapsy 1977, Mladé letá, Bratislava náhrada
2610. 12486 Arthur, Robert Záhada zajakavého papagája 1971, Mladé letá, Bratislava náhrada
2611. 22623 Zmatlíková, Helena Ako šla rozprávka do sveta 1980, Mladé letá, Bratislava náhrada
2612. 16511 Drevený zámoček 1974, Mladé letá, Bratislava náhrada
2613. 32484 Koch - Kostersitz 400 rád pre milovníkov psov 1989, Príroda, Bratislava multiplikát
2614. 3125 Dickens, Charles Copperfield Dávid 1960, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
2615. 9883 Dickens, Charles Copperfield Dávid 1960, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
2616. 36738 Cook, Robin Mutáció 1995, I.P.C. Könyvek, Budapest náhrada
2617. 37383 Steel, Danielle Ha a háborúnak vége 1997, Maecenas Könyvkiadó, Budapest náhrada
2618. 22828 Scott, Walter Nevesta z Lammermooru 1980, Tatran, Bratislava náhrada
2619. 946 Berkesi, András Játék a tisztességgel 1967, Tatran, Bratislava náhrada
2620. 32096 McCullough, Colleen Vtáky  tŕní 1989, Slovenský spisovateľ, Bratislava náhrada
2621. 35030 Puzo, Mario Blázi zomierajú 1993, EDIPOSS, Bratislava náhrada
2622. 5849 Ordódy, Katalin Nemzedékek 1961, Slovenské vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava náhrada
2623. 35868 Steel, Danielle Erőszakkal vádolva 1996, Fabula Könyvkiadó, Budapest náhrada
2624. 737 Capote, Truman Raňajky u Tiffanyho 1966, Slovenský spisovateľ. Bratislava náhrada
2625. 20690 Krúdy, Gyula Álmoskönyv 1978, Magvető, Budapest náhrada
2626. 32136 Keyes, Daniel Az ötödik Sally 1989, Európa Könyvkiadó, Budapest náhrada
2627. 10595 Shelley, Mary Wollstonecraft Frankestein čiže Moderný Prometeuś 1969, Tatran, Bratislava náhrada
2628. 243 Rázus, Martin Krčmársky kráľ 1966, Tatran, Bratislava duplikát
2629. 24416 Rázusová-Martáková, Mária Starý bodrík a vlk 1981, Mladé letá, Bratislava stratená



2630. 28810 Macourek, Miloš; Born, Adolf Mach a Šebestová 1985, Mladé letá, Bratislava stratená
2631. 45744 Kaminská, Renata Filip v Jaskyni pokladov 2009, Advent-Orion, Vrútky stratená
2632. 35810 Kent, Graeme Ezopove bájky 1993, Slovart-Junior, Bratislava stratená
2633. 43638 Tolstoj, Lev Nikolajevič Zlatý kľúčik alebo Buratinove príhody 1970, Mladé letá, Bratislava stratená
2634. 13628 Smrek, Ján Maľovaná abeceda 1972, Mladé letá, Bratislava stratená
2635. 30536 Pavlovič, Jozef Veselí prváci 1987, Mladé letá, Bratislava stratená
2636. 29287 Gyárfás, Endre Görög tüzek 1985, Madách, Bratislava zastaralá
2637. 37808 Gyimesi, György A Kaukázus ormain 1976, Madách, Bratislava zastaralá
2638. 37807 Gyimesi, György Nem a trófeáért 1983, Madách, Bratislava zastaralá
2639. 30674 Haynal, Kornél Az arany hegyek útjain 1987, Madách, Bratislava zastaralá
2640. 21283 Hillary, Louise A felhők felett 1978, Gondolat, Budapest zastaralá
2641. 22870 Hegedűs, Hubert Hajók-vizek-tengerészek 1979, Gondolat, Budapest zastaralá
2642. 26666 Hillary, Edmund Kockázat nélkül nincs győzelem 1982, Gondolat, Budapest zastaralá
2643. 29412 Hillaby, John Gyalogszerrel a Rudolf-Tóhoz 1986, Gondolat, Budapest zastaralá
2644. 5214 Hass, Hans Vadászok a tenger mélyén 1965, Gondolat Kiadó, Budapest zastaralá
2645. 1327 Kalmár, György A Niger partján 1967, Gondolat, Budapest zastaralá
2646. 16698 Hédervári, Péter Születő óciánok - Haldokló tengerek 1974, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2647. 5278 Heye, Arthur A nyugat peremén 1965, Gondolat Kiadó, Budapest zastaralá
2648. 1191 Harmat, Endre Hello, New York! 1967, Tatran, Bratislava zastaralá
2649. 12920 Huxley, Elspeth A fényes eldorádó a déli ég alatt 1971, Gondolat, Budapest zastaralá
2650. 14191 Ingstad, Helge Vikingek az Újvilágban 1972, Gondolat, Budapest zastaralá
2651. 12826 Jantunen, Tuulikki Dióbél-ország 1971, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2652. 15225 Johann, A. E. Kanada 1973, Gondolat, Budapest zastaralá
2653. 697 Janáček, Josef Kolumbus öröksége 1966, Tatran, Bratislava zastaralá
2654. 30198 Jékely, Endre Fogakkal és karmokkal 1986, Natura, Budapest zastaralá
2655. 4665 Jaeger, Jiří Az Eszkimók földjén 1964, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava zastaralá
2656. 5387 Jonckheere, Karel Tierra Caliente 1964, Táncsics Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2657. 28804 Jilek-Aall, Louise Hívd Mamadoktort! 1985, Gondolat, Budapest zastaralá
2658. 17726 Jármer, Ferenc Két és fél óciánon át 1975, Kozmos, Budapest zastaralá
2659. 13638 Jékely, Endre Nagyvadak közelről 1971, Madách, Bratislava zastaralá
2660. 23806 Kálmán, Zsófia Levélcímünk: Chicago 60615 1980, Gondolat, Budapest zastaralá
2661. 20251 Kazakov, Jurij Északi napló 1977, Gondolat, Budapest zastaralá
2662. 30907 Kabdebó, Tamás Íroszág két arca 1987, Gondolat, Budapest zastaralá
2663. 11764 Kertész, Magda Vendég voltam Japánban 1969, Madách, Bratislava zastaralá
2664. 27828 Komlódi, Magda Járainé Kukoricaisten gyermekei 1984, Gondolat, Budapest zastaralá
2665. 31788 Kubassek, János A veddák földjén - Srí Lanka szigetén 1989, Gondolat, Budapest zastaralá
2666. 4650 Koncsek, László Az Oderától a Genfi-tóig 1967, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2667. 29415 Kálmán, Zsófia Kanadában zöldebb a fű 1986, Gondolat, Budapest zastaralá
2668. 32074 Kozák, Jan Fekete coboly, barnamedve 1989, Madách, Bratislava zastaralá
2669. 20615 Kozák, Jan A tajgán vadásztam 1977, Madách Könyvkiadó, Bratislava zastaralá
2670. 21311 Krenkel, Ernst Teodorovič Hívójel: RAEM 1977, Gondolat, Budapest zastaralá
2671. 13218 Kessel, Joseph Hong Kong és Makao 1971, Madách, Bratislava zastaralá
2672. 28849 Kulik, Szergej Afrikai szafárik 1984, Gondolat, Budapest zastaralá
2673. 24788 Kovács, Lajos Kutasi Fekete istenek - fekete emberek 1980, Gondolat, Budapest zastaralá
2674. 41173 Kele, František Jég és föld között 2003, NAP Kiadó, Dunajská Streda duplikát
2675. 31132 Kondratov, Aleksandr MichajlovicVizek mélyén - idők mélyén 1984, Mora-Karpa, Budapest-Uzsgorod duplikát
2676. 12775 Kandó, Ata A hold véréből 1970, Gondolat, Budapest zastaralá
2677. 30045 Lázár, István Világjárók-világlátók 1986, Madách, Bratislava zastaralá
2678. 5588 Lelong, Jean-luc Mágikus Kordillerák 1965, Gondolat Kiadó, Budapest zastaralá
2679. 15939 London, Jack Aranyásók Alaszkában 1972, Kriterion Könyvkiadó, Bukurešť zastaralá
2680. 22897 Lomb, Kató Egy tolmács a világ körül 1979. Gondolat, Budapest zastaralá
2681. 5384 Jean de Léry utazása Brazília földjére 1557 1964, Táncsics Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2682. 2939 Marco Polo utazásai 1963, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava zastaralá
2683. 39044 Magyar, Ferenc Vadászat Kudu-földön 1989, Béta, Budapest zastaralá
2684. 1850 Myrdal, Jan A kultúrák keresztútján 1968, Gondolat, Budapest zastaralá
2685. 5739 Machulka, Bedřich Vadcsapáson Afrikában 1963, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava zastaralá
2686. 28151 Medvék, őzek, farkasok 1984, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
2687. 26205 Meri, Lennart Az északi fény kapujában 1982, Gondolat, Budapest zastaralá
2688. 27827 Millar, Ronald Tonhalászok közt Bretagne partjain 1984, Gondolat, Budapest zastaralá
2689. 27662 Messner, Reinhold A cél: a Mout Everest 1984, Madách, Bratislava zastaralá
2690. 1679 Myrdal, Jan A kultúrák keresztútján 1968, Gondolat, Budapest zastaralá
2691. 13565 Murphy, Dervla Öszvérrel Etiópiában 1971, Gondolat, Budapest zastaralá
2692. 14740 Molnár, Gábor Makk és jaguár 1972, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2693. 5670 Molnár, Gábor Ahol az ösvény véget ér 1964, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2694. 365 Molnár, Gábor Pálmakunyhó az őserdőben 1966, Gondolat, Budapest zastaralá
2695. 15623 Molnár, Gábor Éjbe zuhant évek 1973, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2696. 11071 Molnár, Gábor Bíborviskó 1969, Madách, Bratislava zastaralá
2697. 25206 Molnár, Gábor Az arany-Góbi kősivatagában 1981, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2698. 279 Molnár, Gábor Egymillió hős országa 1966, Tatran, Bratislava zastaralá
2699. 25271 Molnár, Gábor Kalandok a brazíliai őserdőben 1981, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2700. 2049 Molnár, Gábor Horgászom az Amazonason 1968, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2701. 18046 Molnár, Gábor Én kedves Amazóniám 1975, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2702. 6457 Molnár, Gábor A fehér arany vadonában 1961, Múzsák, Praha zastaralá
2703. 28782 Nagy, Károly A kilencedik újjászületés 1985, Gondolat, Budapest zastaralá
2704. 701 North, Julia Hosszú fehér felhő 1966, Tatran, Bratislava zastaralá
2705. 26665 Nobile, Umberto A pólus, életem kalandja 1982, Gondolat, Budapest zastaralá
2706. 599 Nyárády, Gábor Istenek völgye 1966, Kozmosz Könyvek, Budapest zastaralá
2707. 11398 Passuth, László Örök Hispánia 1969, Madách, Bratislava zastaralá
2708. 5889 Papanin, I. D. Úszó jégtáblán 1961, Gondolat Kiadó, Budapest zastaralá
2709. 31130 Piazzini, Guy Akik túlélték a vízözönt 1961, Gondolat Kiadó, Budapest duplikát
2710. 5918 Piazzini, Guy Akik túlélték a vízözönt 1964, Gondolat, Budapest zastaralá
2711. 5912 Piccard, Jacques 11 000 méter mélységben 1965, Táncsics Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2712. 31179 Piotrowski, Tadeusz Vihraban, fagyban 1988, Madách, Bratislava zastaralá
2713. 5907 Putnam, Anne Eisner Nyolc év Kongó törpéi között 1965, Táncsics Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2714. 29670 Radai, Odon Háromfejű elefánt napernyővel 1986, Madách, Bratislava zastaralá
2715. 13080 Radó, György Túl a Kaukázuson 1971, Kossuth, Budapest zastaralá
2716. 5993 Rasmussen, Knud Thulei utazás 1965, Gondolat Kiadó, Budapest zastaralá
2717. 5979 Román, József Bábeltől Bábelig 1965, Gondolat Kiadó, Budapest zastaralá
2718. 30278 Falk-ronne, Arne Dr. Csörgőkígyó 1987, Gondolat, Budapest zastaralá
2719. 1909 Róna, István Vadászélmények távoli földrészekek Táncsics Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2720. 33857 Wallace, Edgar Černý opat 1992, Naše vojsko, Praha náhrada
2721. 5535 Fekete, István Téli berek 1964, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó, Budapest duplikát
2722. 1952 Rockenbauer, Pál Szívességből a mediterránban 1968, Tatran, Bratislava zastaralá
2723. 354 Ritter, Christiane Asszony az Akrtiszon 1966, Táncsics, Budapest zastaralá
2724. 20193 Read, Piers Paul Életben maradtak 1977, Európa, Budapest zastaralá
2725. 30403 Salgó, László A szuezi háromszög 1956 1986, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2726. 6189 Schomburgk, Hans Sátrak Afrikában 1963, Gondolat, Budapest duplikát
2727. 9195 Schomburgk, Hans A vadon érverése 1961, Gondolat Kiadó, Budapest zastaralá
2728. 4552 Sötér, István Vacsora Carmelben 1968, Gondolat, Budapest zastaralá
2729. 6104 Scott, Paul Scott utolsó útja 1958, Szlovákiai szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2730. 19738 Sugár, András A távolságot, mint üveggolyót 1977, Gondolat, Budapest zastaralá
2731. 6178 Stuchl, Vladimír Jó estét, Amerika 1962, Mladá fronta, Praha zastaralá
2732. 30141 Stětina, Jaromír Matylda az Induson 1986, Madách, Bratislava zastaralá
2733. 17675 Smih, George, E Hadifogoly voltam Dél-Vietnamban 1975, Magvető, Budapest zastaralá
2734. 6197 Szokoly, Endre Hét év Bolíviában 1958, Bibliotheca, Budapest zastaralá
2735. 20188 Szczygiel, Bogdan A titokzatos Niger 1977, Gondolat, Budapest zastaralá
2736. 6203 Schomburgk, Hans Sátrak Afrikában 1963, Gondolat, Budapest zastaralá
2737. 22781 Swale, Rosie A Hoorn-fok gyermekei 1979, Gondolat, Budapest zastaralá
2738. 11403 Sebes, Tibor Buddha lábnyomában 1969, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2739. 20260 Szentiványi, Kálmán Zöld sátrak Szibériában 1977, Kozmos, Budapest zastaralá
2740. 1408 Szuhai, István Piga, Piga! 1969, Magvető, Budapest zastaralá
2741. 13090 Scott, R. F. A Déli-sarkvidéken 1971, Madách, Bratislava zastaralá
2742. 25167 Severin, Tim A Brendan-expedíció 1981, Madách, Bratislava zastaralá
2743. 1831 Szunyoghy, János Egy év Tanganyikában 1968, Táncsics Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2744. 4696 Sebők, Ferenc Változatok egy bolygóra 1967, Gondolat, Budapest zastaralá
2745. 151 Szabó, László A Niagarától északra 1966, Szlovákiai szépirodalmi Könyvkiadó, Bratislava zastaralá
2746. 6087 Széchenyi, Zsigmond Afrikai tábortüzek 1959, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2747. 6084 Széchenyi, Zsigmond Ahogy elkezdődött 1961, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2748. 13222 Széchenyi, Zsigmond Denaturált Afrika 1971, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2749. 19825 Studinka, László Minden nap vadásznap 1977, Gondolat, Budapest zastaralá
2750. 30193 Sugár, András Gép indul! 1986, Gondolat, Budapest zastaralá
2751. 916 Sebes, Tibor Jambó, Kilimandzáró! 1967, Táncsics Könyvkiadó,Budapest zastaralá
2752. 28184 Studinka, László Egy marék vadászemlék 1984, Gondolat, Budapest zastaralá
2753. 6088 Széchenyi, Zsigmond Csui! 1962, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2754. 30501 Theroux, Paul A vén Patagóniai expressz 1987, Gondolat, Budapest zastaralá
2755. 27668 Tichy, Herbert Tau-tau 1984, Madách, Bratislava zastaralá
2756. 6273 Twain, Mark Utazás az egyenlítő körül 1963, Gondolat, Budapest zastaralá
2757. 822 Timár, György Egyiptomi verőfény 1966, Gondolat, Budapest zastaralá
2758. 24104 Thuzo, Július Az óceánok vándora 1980, Madách, Bratislava zastaralá
2759. 4656 Ullrich, Wolfgang Hati-Hati 1968, Táncsics Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2760. 6336 Uspenskij, Gerasim Védett erdők sűrűjében 1959, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava zastaralá
2761. 29252 Uhlig, Helmut Bali, az élő istenek szigete 1985, Gondolat, Budapest zastaralá
2762. 6378 Wustmann, Erich Yahuák 1964, Táncsics Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2763. 779 Wolanowski, Lucjan Holdfény Tahiti felett 1966, Tatran, Bratislava zastaralá
2764. 1996 Wolanowski, Lucjan A világ leghosszabb útvonalán 1968, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2765. 22782 Woynárovich, Elekné Nepál - az élő istennő országa 1979, Gondolat, Budapest zastaralá
2766. 17351 Passuth, László Nápoly 1972, Zeneműkiadó, Budapest zastaralá
2767. 20957 Szíj, Enikő Finnország 1977, Panoráma, Budapest zastaralá
2768. 22130 Závodszky, Ferenc Svédország 1979, Panorama, Praha zastaralá
2769. 17858 Serény, Péter A szovjet Riviéra 1974, Panoráma, Budapest zastaralá
2770. 22981 Szentirmai, József Irán 1979, Panorama, Praha zastaralá
2771. 22985 Huba, László Dél-Dunántúl 1979, Panorama, Praha zastaralá
2772. 27413 Verzár, István Elzásztól Párizsig 1981, Panorama, Praha zastaralá
2773. 27170 Moldoványi, Ákos Londontól Londonig 1983, Panoráma, Budapest zastaralá
2774. 6435 Zweig, Stefan Magellan 1963, Táncsics könyvkiadó, Budapest zastaralá
2775. 25341 Gál, Mózes Az Alföld gyógyfürdői és fürdői 1981, Panorama, Praha zastaralá
2776. 21965 Nagy, Károly Mit kell tudni Bulgáriáról? 1979, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2777. 13788 Kis, Csaba; Nemes, János Mit kell tudni Szovjetunióról? 1972, Kossuth, Budapest zastaralá
2778. 21964 Várady, Gyula; Román, István Mit kell tudni Jugoszláviáról 1978, Kossuth, Budapest zastaralá
2779. 15619 Fekete, Gyula Mit kell tudni Budapestről? 1973, Kossuth, Budapest zastaralá
2780. 26554 Árkus, István Washington és a Karib térség 1982, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2781. 30407 Koczogh, Ákos Otthon, Finnországban 1987, Gondolat, Budapest zastaralá
2782. 11059 Klass, Rosanne Afganisztán fátyol nélkül 1969, TK, Budapest zastaralá
2783. 16363 Kalmár, György A felrobbant ország 1974, Gontolat, Budapest zastaralá
2784. 37715 Kardos, Éva Makótól Jeruzsálemig 1984, Kossuth könyvkiadó, Budapest zastaralá
2785. 18218 Bernáth, Tivadar A világ fővárosai 1975, Kossuth könyvkiadó, Budapest zastaralá
2786. 22282 Wellner, István Rómából Szicíliába 1979, Panoráma, Budapest zastaralá
2787. 27873 Verzár, István Utazások Spanyolországban 1984, Panoráma, Budapest zastaralá
2788. 13812 Szabó, R. Jenő Nagy-Brinannia és Észak-Írország 1972, Panoráma, Budapest zastaralá
2789. 21251 Doromby, Endre Spanyolország 1976, Panoráma, Budapest duplikát
2790. 22984 Pethő, Tibor; Szombathy, Viktor Ausztria 1979, Panoráma, Budapest zastaralá
2791. 24421 Ember, Mária Német Szövetségi Köztársaság 1980, Panoráma, Budapest zastaralá
2792. 40503 Pálfy, József Franciaország 1982, Panorama, Praha zastaralá
2793. 22510 Bakcsi, György Szovjetunió 1979, Panoráma, Budapest zastaralá
2794. 18314 Fajth, Tibor Svájc 1973, Panoráma, Budapest zastaralá
2795. 21338 Doromby, Endre Spanyolország 1976, Panoráma, Budapest zastaralá
2796. 20451 Gáthy, Vera India 1976, Panoráma, Budapest zastaralá
2797. 40504 Verzár, István Portugália 1984, Panoráma, Budapest zastaralá
2798. 16577 Lindner, László Német Demokratikus Köztársaság 1973, Panoráma, Budapest zastaralá
2799. 40505 Ádám, László Románia 1980, Panoráma, Budapest zastaralá
2800. 20665 Bács, Gyula Jugoszlávia 19xx, Panoráma, Budapest zastaralá
2801. 26076 Bács, Gyula Bulgária 1981, Panoráma, Budapest zastaralá
2802. 20190 Forgács, András, Szabó, Miklós Görögország 1977, Panoráma, Budapest zastaralá
2803. 26722 Szentirmai, József Japán 1982, Panoráma, Budapest zastaralá
2804. 23013 Bács, Gyula Varsó 1979, Panoráma, Budapest zastaralá
2805. 19262 Lindner, László Rotterdam 1975, Panoráma, Budapest zastaralá
2806. 26398 Ember, Mária Bécs 1982, Panoráma, Budapest zastaralá
2807. 26436 Bereznay, István Barcelona 1982, Panoráma, Budapest zastaralá
2808. 23003 Udvaros, Miklós New York 1979, Panoráma, Budapest zastaralá
2809. 19744 Ember, Mária Berlin 1977, Panoráma, Budapest zastaralá
2810. 23012 Dudás, Gyula Szófia 1979, Panoráma, Budapest zastaralá
2811. 20027 Szávai, Jenő Bukarest 1977, Panoráma, Budapest zastaralá
2812. 16225 Csathó, István Leningrád 1973, Panoráma, Budapest zastaralá
2813. 26889 Ürögdi, György Róma 1983, Panoráma, Budapest zastaralá
2814. 6198 Székely, Júlia A halhatatlan kedves 1964, Zeneműkiadó, Budapest zastaralá
2815. 26138 Grun, Bernard Dejiny operety 1981, Opus, Bratislava zastaralá
2816. 32626 Piklerová, Emmi a kol. Kniha o našom dieťati 1989, Osveta, Martin zastaralá
2817. 28428 Klímová - Fügnerová, Mirka Naše dieťa 1982, Osveta, Martin zastaralá
2818. 13738 Klímová - Fügnerová, Mirka Naše dieťa 1971, Osveta, Martin zastaralá



2819. 18144 Klímová - Fügnerová, Mirka Naše dieťa 1971, Osveta, Martin zastaralá
2820. 26389 Švejcar, Josef Péče o dítě 1975, Avicentrum, Praha zastaralá
2821. 30329 Koch, Jaroslav; Sodoma, FrantišekVýchova kojence v rodině 1986, Avicentrum, Praha zastaralá
2822. 32599 Schmidtová, Eva Listy nielen o adopcii 1990, Osveta, Martin zastaralá
2823. 16518 Naše dieťa od 3 po 6 1971, Slovenské pedagogické nakladateľstvo, Bratislava zastaralá
2824. 16117 Řídký, Josef Rodičia, deti a lekár 1974, Osveta, Martin zastaralá
2825. 9450 Rüssmann, H.; Habermann, D. Z dievčaťa matka 1963, Smena, Bratislava zastaralá
2826. 15621 Bálint, Ágnes; Falk, Judit Babát várunk 1973, Minerva, Budapest zastaralá
2827. 18060 Jánošovová, Martina Dieťa jeho svet 1975, Obzor, Bratislava zastaralá
2828. 23150 Spock, Benjamin Csecsemőgondozás, gyermeknevelés 1980, Medicína zastaralá
2829. 22155 Langfelder, Magda Gyermekeink ételei 1979, Minerva, Budapest zastaralá
2830. 22975 Halák, László Apa gyermekével 1980, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2831. 29289 Gyermekgyógyászati vademecum 1985, Medicína, Budapest zastaralá
2832. 33608 Rosinský, Teodor Bioterapia 1991, Flash channel, Bratislava duplikát
2833. 29659 Valkai, Zsuzsa Miért isznak a nők? 1986, Magvető, Budapest zastaralá
2834. 30576 Szendei, Ádám Gyógyszerek a családban 1987, Medicína, Budapest zastaralá
2835. 13985 Seregély, György Fogamzásgátlás 1972, Medicína, Budapest zastaralá
2836. 4532 Branyiczky, László, Az aszmáról 1968, Medicína, Budapest zastaralá
2837. 24868 Korsak, Andrzej Nebojme se astmy 1980, Avicenum, Praha zastaralá
2838. 12171 Nagy, Józsefné; Somogyi, LászlónéAz otthon diétás kiskönyve 1967, Medicína, Budapest zastaralá
2839. 13959 Langfelder, Sándorné Gyomor- és bélbetegségek diétáskönyve 1971 zastaralá
2840. 27071 Vlasov, Pavel Vasilievič Röntgenológia včera, dnes a zajtra 1983, Smena, Bratislava zastaralá
2841. 19782 Rázus, Martin; Nesvorvnalová, JozefinaAlergické ochorenia 1976, Osveta, Martin zastaralá
2842. 10399 Klímová - Fügnerová, Mirka Naše oči 1968, Obzor, Bratislava zastaralá
2843. 14969 Rényi, Ferenc Vámos; Rigó, JánosVesebetegségről vesebetegektnek 1973, Medicína, Budapest zastaralá
2844. 16693 László, Barnabás Májbetegségekről májbetegeknek 1974, Medicína, Budapest zastaralá
2845. 14765 Kajtor, Ferenc A fejfájás természete és kezelése 1970, Medicína, Budapest zastaralá
2846. 1673 Šándor, Róbert Hogyan éljen a reumás? 1968, Medicína, Budapest zastaralá
2847. 24870 Brhlíková, Ružena a kol. Stavy po "infekčnej" žltačke 1977, Osveta, Martin duplikát
2848. 24871 Šiomončič, Róbert; Markovičová, MáriaDiéta po operáciách žlčníka 1980, Osveta, Martin zastaralá
2849. 9409 Blažek, Z. Choroby žlčníka a pankreasu 1965, Obzor, Bratislava zastaralá
2850. 9406 Dvorský, Andrej a kol. Choroby žalúdka 1981, Obzor, Bratislava zastaralá
2851. 9408 Péč, Jozef; Wachsmannová, BlankaChoroby obličiek a močových ciest 1965, Obzor, Bratislava zastaralá
2852. 9407 Dvorský, Andrej a kol. Vredová choroba žalúdka a dvanástnika 1965, Obzor, Bratislava zastaralá
2853. 18006 Fürnerová a kol. Zdravoveda pre rodinu II. 1975, Osveta, Martin zastaralá
2854. 22333 Borovanský, Ladislav a kol. Sústavná anatómia človeka II. zv. 1979, Osveta, Martin zastaralá
2855. 22332 Borovanský, Ladislav a kol. Sústavná anatómia človeka I. zv. 1979, Osveta, Martin zastaralá
2856. 9393 Schranz, Dénes; a kol. Zubná protetika 1952, SAV, Bratislava zastaralá
2857. 17325 Szendei, Ádám Lekár v rodine 1974, Osveta, Martin zastaralá
2858. 22861 Hoffmann, Artúr Még nem késő! 1979, RTV - Minerva, Budapest zastaralá
2859. 9283 Marék, Antal Hogyan éljen az idős ember? 1965, Medicína, Budapest zastaralá
2860. 24097 Horáková-Nedvídková, Maruše Jak oštřovat křečové žíly 1980, Avicenum, Praha zastaralá
2861. 8481 Buga, László Egészség az esztendőben 1964, Medicína, Budapest zastaralá
2862. 19784 Poradovský, Karol Žena a prechod 1978, Osveta, Martin zastaralá
2863. 6009 Réti, Endre A gyógyító ember 1963, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2864. 16328 Hopová, Eva Dokonalá žena po čtyřiceti 1974, Avicenum, Praha zastaralá
2865. 18934 Gehlen, Arnold Az ember természete és a helye a világban 1976, Gondolat, Budapest zastaralá
2866. 12595 Wisniewska-Roszkowska, Kinga A nők másod- és harmadvirágzása 1967, Medicína, Budapest zastaralá
2867. 544 Rožniatowski, Tadeusz Muž po štyridsiatke 1964, Osveta, Martin zastaralá
2868. 9400 Haviar, Vladimír Srdce ťa varuje 1964, Osveta, Martin zastaralá
2869. 9410 Breier, Pavol; Menkyna, Radko Choroby srdca a ciev 1965, Obzor, Bratislava zastaralá
2870. 20109 Petrov, Rem Sfingy 20. storočia 1977, Obzor, Bratislava zastaralá
2871. 24869 Findo, Vlastislav, Markovičová, MáriaChoroby srdca a ciev 1975, Osveta, Martin zastaralá
2872. 30371 Rákóczi, István Gyrmekekt várunk 1987, Medicína, Budapest zastaralá
2873.
2874. 15045 Kajaba, Igo a kol. Tučnota. Zásady racionálnej redukčnej diéty a komplexnej liečby1972, Osveta, Martin zastaralá
2875. 1838 Haraszti, István A nemi élet kérdései 1968, Tatran, Bratislava zastaralá
2876. 12198 Károly, István Nemi élet, nemi erkölcs, nemi betegségek 1970, Madách, Bratislava zastaralá
2877. 21900 Hegyi, Eugen; Stodola, Ivan Praktická terapia kožných a pohlavných chorôb 1979, Osveta, Martin zastaralá
2878. 22230 Appel, Frederic Poznajte svoje telo 1979, Osveta, Martin zastaralá
2879. 25399 Döring, Gerhard Az egészséges nő 1981, Medicína, Budapest zastaralá
2880. 30357 Katona, Edit; Vermes, Éva Mi nők és férfiak a változás korában 1987, Népszava könyvkiadó, Budapest zastaralá
2881. 22665 Iványi, Márta Szülés előtt-szülés után 1979, Magyar Nők Országos Tanácsa Kossuth Könykiadó, Budapestzastaralá
2882. 33961 Sengerová, Gerti Na ženy sa musí s citom 1992, Gemini, Bratislava zastaralá
2883. 27670 Hirschler, Imre Nemcsak nőkről - nemcsak nőknek 1984, Kossuth könyvkiadó, Budapest zastaralá
2884. 24472 Vígh, Béla Hogyan lesz a petesejtből ember? 1981, Gondolat, Budapest zastaralá
2885. 11333 Hutchin, Kenneth C. Ako si nezabiť ženu 1969, Múzsák, Praha zastaralá
2886. 12078 Kaufmann, Richard Antikoncepčná pilulka 1970, Tatran, Bratislava zastaralá
2887. 17109 Katona, Márta Kismama voltam 1974, Medicína, Budapest zastaralá
2888. 16690 Kovács, Lajos   A nőorvosnál 1974, Medicína, Budapest zastaralá
2889. 20951 Aszódi, Imre Nővédelem - családtervezés 1978 - Medicína, Budapest zastaralá
2890. 32177 Beniak, Milan a kol. Zdravoveda   1989, Osveta, Martin zastaralá
2891.
2892. 25924 Vybrané kapitoly zo starostlivosti o ženu 1982, Osveta, Martin zastaralá
2893. 28958 Kumbálek, Karel Zdravotnícka technika 1985, Avicenum, Praha zastaralá
2894. 20571 Levi, V. Ľ. Ja a my 1978, Obzor, Bratislava zastaralá
2895. 14296 Rolný, Dušan Malá encyklopédia zdravia 1971, Obzor, Bratislava zastaralá
2896. 20937 Máchová, Jiřina Duševní hygiena rodinného života 1974, Avicenum, Praha zastaralá
2897. 27729 Szendei, Ádám Orvos a családban 1984, Medicína, Budapest zastaralá
2898. 32347 Szendei, Ádám Orvos a családban 1984, Medicína, Budapest zastaralá
2899. 26124 Gecík, Karol Právna zodpovednosť v zdravotníctve a medicíne 1982, Osveta, Martin zastaralá
2900. 24604 Fövényi, József Cukorbajról-cukorbetegeknek 1980, Medicína, Budapest zastaralá
2901. 32173 Czieleszky, Vilmos a kol. Ételmérgezések, ételfertőzések 1986, Medicína, Budapest zastaralá
2902. 24872 Beňo, Igor; Markovičová, Mária Diéta po operáciách žlčníka 1980, Osveta, Martin zastaralá
2903. 16691 Bikich, György Cukorbetegség 1974, Medicína, Budapest zastaralá
2904. 14970 Nagy, Józsefné; Somogyi, LászlónéA máj-, epe- és vesebetegségek diétás étrendjei, az ételek elkészítési módjai1973, Medicína, Budapest zastaralá
2905. 31198 Doberský, P. a kol. Abychom netloustli 1987, Avicenum, Praha zastaralá
2906. 22789 Šenkman, Stiv Borisovič My chlapi 1980, Šport, Bratislava zastaralá
2907. 21918 Doleček, Rajko Nebezpečný svet kalórií 1979, Šport, Bratislava zastaralá
2908. 12209 Yudkin, John Ez a korszerű fogýókúra 1970, Madách, Bratislava zastaralá
2909. 26055 Šonka, Jiří Boj proti otylosti cvičením a dietou 1981, Olympia, Praha zastaralá
2910. 14901 Irányi, Jenő Küzdelem a reuma ellen 1972, Medicína, Budapest zastaralá
2911. 23508 Amosov, Nikolaj Michajlovič Úvahy o zdraví 1980, Obzor, Bratislava zastaralá
2912. 22948 Oľha, Štefan; Štammová, Emília Horká chuť lásky 1980, Smena, Bratislava zastaralá
2913. 19670 Arnau, Frank Pramen věčného mládí 1977, Orbis, Praha zastaralá
2914. 28374 Ferianc, Oskár Príručka holubiara 1982, Príroda, Bratislava multiplikát
2915. 28373 Ferianc, Oskár Príručka holubiara 1982, Príroda, Bratislava duplikát
2916. 15646 Slimák, Koloman; Duchaj, Jozef Poľovné psy 1973, Príroda, Bratislava zastaralá
2917. 16181 Štěpánsky, Karel Služební a pracovní plemená psu 1974, Státní zemědélské nakladatelsvtí, Praha zastaralá
2918. 25349 Najmanová, Diana; Humpál, ZdeněkAtlas plemen psu 1981, Státní zemědelské nakladatelství, Praha zastaralá
2919. 27119 Najmanová, Diana; Humpál, ZdeněkAtlas plemien psov 1990, Príroda, Bratislava zastaralá
2920. 23774 Kodoň a kol. Kočování se včelstvy 1980, Státní zemědělské nakladatelsvtí, Praha zastaralá
2921. 25350 Jiřík, Karel; Mottl, Stanislav Atlas zvěře 1980, Státní zemědělské nakladatelsvtí, Praha zastaralá
2922. 3752 Richter, Vojtech; Ruman, LadislavZáklady poľovníctva 1964, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavazastaralá
2923. 18631 Richter, Vojtech Zlaté trofeje ČSSR 1976, Príroda, Bratislava zastaralá
2924. 18004 Kuchta, Ladislav Lesnými zákutiami 1976, Príroda, Bratislava zastaralá
2925. 21411 Matečný, Július Právne predpisy o poľovníctve 1977, Príroda, Bratislava zastaralá
2926. 27584 Barát, Emil Chováme králiky 1984, Príroda, Bratislava zastaralá
2927. 19827 Gyimesi, György Emlékezetes vadászatok 1977, Madách Könyvkiadó, Bratislava zastaralá
2928. 27902 Kurnocík, M. a kol. Encyklopédia muškárenia 1984, Príroda, Bratislava zastaralá
2929. 20119 Sedlár, J. a kol. Príručka športového rybára 1977, Príroda, Bratislava zastaralá
2930. 22105 Dokoupil, Norbert; Orvan, Peter Prvé akvárium 1979, Príroda, Bratislava zastaralá
2931. 30511 Dašek, František; Kuliš, Jiří Pri stole Európy 1987, Medzinárodná organizácia novinárov, Bratislava zastaralá
2932. 30321 Voldánová, Marie; Hejda, StanislavKuchařka na celý rok 1986, Avicenum, Praha zastaralá
2933. 31235 Lajos, Mari; Hemző, Károly 99 egytálétel 33 színes ételfotóval 1988, Corvina Kiadó, Budapest duplikát
2934. 21414 Strelka, František Výroba ovocných vín a nápojov v domácnosti 1978, Príroda, Bratislava zastaralá
2935. 4727 Matuška, P.; Kardoš, E. O nápojoch od A po Z 1972, Príroda, Bratislava zastaralá
2936. 24977 Kaščák, Ján Silvester Miešané osviežujúce nápoje 1981, Alfa, Bratislava zastaralá
2937. 21270 Hájková, Mária Édeskönyv 1978, Madách, Bratislava zastaralá
2938. 22229 Dullová-Horecká, Ľudmila Múčniky 1979, Osveta, Martin zastaralá
2939. 28218 Vlachová, Libuše Ovocné moučníky a dezerty 1984, Avicenum, Praha zastaralá
2940.
2941. 19767 Pénzes, Bethen; Tölg, István Halbiológia horgászoknak 1977, Natúra, Budapest duplikát
2942. 23912 Kaščák, Ján Silvester Ako konzervovať ovocie 1980, Alfa, Bratislava duplikát
2943. 3843 Balaštík, Jaroslav A gyümölcs, zöldség és hús házi tartósítása 1958, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavaduplikát
2944. 32010 Hájková, Mária Vadból, halból, gombából készült ételek 1988, Madách, Bratislava duplikát
2945. 10631 Mucha Róbert; Terlanday, LadislavA házinyúl és konyhai elkészítése 1969, Príroda, Bratislava zastaralá
2946. 14915 Španko, Vojtech; Orthová, Elena Varíme v zime 1973, Osveta, Martin zastaralá
2947.
2948. 24427 Pelle, Józsefné Befőzés, házy tartósítás 1981, Minerva, Budapest zastaralá
2949. 28295 Rudohradský, Ladislav; Bobiš, AnnaJedlá z hydiny, zveriny a vajec 1984, Osveta, Bratislava zastaralá
2950. 31535 Štígel, Jozef; Markuš, Michal Vianočná kuchárka 1988, Osveta, Martin zastaralá
2951. 27929 Vydrová, Anna; Hejda, Stanislav Obrazová kuchárka 1985, Osveta, Martin zastaralá
2952. 29301 Oláh, Andor a kol. Reformkonyha 1985, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
2953. 27959 Verő, Juli Hónapok, napok, ételek 1984, Népszava Lap- és Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2954. 29869 Sedláčková, Hana Druběž a druběží pochoutky 1986, Avicenum, Praha zastaralá
2955. 22977 Nagy Angéla F. Főzzünk margarinnal! 1979, Múzsák, Praha zastaralá
2956. 24612 Nodl, Ladislav; Řešátko, Jaroslav Studená kuchyně pro labužníky 1981, Merkúr, Praha zastaralá
2957. 24628 Mazurová, Eva a kol. Nová kuchárka 1981, Osveta, Martin zastaralá
2958. 34749 Sälzer, Sabine Die echte italienische Küche 1990, Gräfe und Unzer, München zastaralá
2959. 27586 Frank, Júlia Disznótorban 1983, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
2960. 29660 Lenard, Alexander A római konyha 1986, Magvető, Budapest zastaralá
2961. 27864 Bozsik, Valéria Különleges zöldségételek 1984, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
2962. 1583 Mucha Róbert; Terlanday, LadislavKráličie mäso a jeho kuchynská úprava 1968, Príroda, Bratislava zastaralá
2963. 24099 Tolnai, Kálmán Horgászok és vadászok szakácskönyve 1979, Táncsics Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2964. 33208 Korándi, Ildikó Mikrohullám. Szakácskönyv és kezelési útmutató 1990, Bibliotéka, Budapest zastaralá
2965. 22591 Malík, Vladimír a kol. Hydina v racionálnej výžive 1980, Príroda, Bratislava zastaralá
2966. 24252 Kosek, Oldřich 100 a 1 jídel z mletého masa 1980, Merkúr, Praha zastaralá
2967. 32019 Czizmadia, László Sütemények, tészták könyve 1988, Vianco Studio, Budapest zastaralá
2968. 18965 Smothlacha, Miroslav Zmrazené potraviny 1976, Alfa, Bratislava zastaralá
2969. 28606 Lifková, Zdenka Zmrazování potravin v mrazničkách 1985, Alfa, Bratislava zastaralá
2970. 23641 Naša kuchárka 1980, Osveta, Martin zastaralá
2971. 25957 Sečanský, Imrich Kuchárka kniha 1982, Osveta, Martin zastaralá
2972. 30547 Tolnai, Kálmán Szomszédaink asztalánál 1986, Práca, Bratislava zastaralá
2973. 16605 Vlachová, Libuše; Raboch, FrantišekZelenina v kuchyni celého sveta 1974, SZN, Praha zastaralá
2974. 25850 Bozsik, Valéria Különleges zöldségételek 1984, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
2975. 31135 Tolnai, Kálmán Ételek vadon termő gombákból és erdei gyümölcsökből1984, Népszava Lap- és Könyvkiadó, Budapest zastaralá
2976. 17644 Havelková, Marie Receptár štíhlej línie 1974, Osveta, Martin zastaralá
2977. 27979 Lovassné, Kiss Ildikó; Lovass, Pál A karcsúság titka 1984, Medicína, Budapest zastaralá
2978. 24615 Murgová, Ružena Ovocie na každý deň 1981, Osveta, Martin zastaralá
2979. 28186 Monspart, Éva; Salamon, MagdaFőzzünk másképp is 1984, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
2980. 29258 Verő, Juli Országok - ételek 1985, Népszava, Budapest zastaralá
2981. 30786 Kovaľov, Nikolaj Ivanovič Ruská kuchyňa 1985, Príroda, Bratislava zastaralá
2982. 35353 Malá, Barbora Bez mäsa ku zdraviu 1991, Perfekt, Bratislava zastaralá
2983. 32487 Rameš, Ivan; Krejčíková, Marie Kuchařka pro diabetiky 1989, Avicenum, Praha zastaralá
2984. 10415 Turós, Emil Zöldségfélék, saláták, gyümölcsételek 1967, Minerva, Budapest zastaralá
2985. 33122 Hájková, Mária Jedlá zo sóje, iných strukovín a obilnín 1990, D.A.A.R. zastaralá
2986. 26067 Baier, Jiří Houby v kuchyních světa 1981, Práce, Praha zastaralá
2987. 35406 Pár, Gyula; Oriskó, Ferenc Magyaros ízek olajsütőben 1993, Petit Ec., Budapest zastaralá
2988. 31523 Karpatský, Dušan Jogoslávská kuchyně 1988, Avicenum, Praha zastaralá
2989. 22802 Bence, Vera Világkonyha 1979, Minerva, Budapest zastaralá
2990. 31598 Řešátko, Jaroslav; Nodl, Ladislav Speciality světových kuchyní 1988, Merkúr, Praha zastaralá
2991. 28315 Pösingerová, Marie Italská kuchyně 1984, Merkúr, Praha zastaralá
2992. 22976 Lévai, Vera Gyümölcsös, túrós, sajtos ételek 1980, Minerva, Budapest zastaralá
2993. 27173 Dullová-Horecká, Ľudmila; Vozár, LiborKuchárska kniha 1983, Osveta, Martin zastaralá
2994. 23810 Brhlík, Eduard Máte chuť na mäso? Špeciality z mäsa 1980, Osveta, Martin zastaralá
2995. 24629 Lévai, Vera Szakácskönyv ábécében 1981, RTV - Minerva, Budapest zastaralá
2996. 20953 Lévai, Vera Szakácskönyv ábécében 1975, RTV - Minerva, Budapest zastaralá
2997. 24441 Teplý, Miloš a kol. Moderní mléčná kuchařka 1981, Avicenum, Praha zastaralá
2998. 29702 Martišová, Mária;, Martiš, FedorRecepty starej mamy 1984, Osveta, Bratislava zastaralá
2999. 27415 Šedo, Anton Koreniny 1983, Príroda, Bratislava zastaralá
3000. 25890 Jakábová, Anna Kvetiny v oknách a na balkónoch 1977, Príroda, Bratislava zastaralá
3001. 29435 Novotný, Miloslav Kerünk öntözése 1983, Príroda, Bratislava zastaralá
3002. 20590 Vazačství a aranžování květin 1978, Státní zemědelské nakladatelství, Praha zastaralá
3003. 18791 Sulyok, Mária; Tímár, Zsuzsa Képes virágábécé 1976, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3004. 27382 Sulyok, Mária  Szobanövényeink, kiválasztása, nevelése, gondozása és színes képei1983, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3005. 13952 Machovec, Jaroslav a kol. Kvetiny v byte 1972, Príroda, Bratislava zastaralá
3006. 23790 Martišová, Mária a kol. Kvety moja záľuba 1980, PROVA, Martin zastaralá
3007. 36864 Martišová, Mária a kol. Kvety moja záľuba 1980, PROVA, Martin zastaralá



3008. 31370 Komiszár, Lajos Válaszok szobanövény-kedvelők kérdéseire 1988, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3009. 27441 Adamovič, Igor Gladioly - mečíky 1983, Veda, Bratislava zastaralá
3010. 25014 Paksy, Zsuzsa Egész évben krizantém 1980, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3011. 24510 Vanek, Gašpar a kol. Ochrana viniča 1977, Príroda, Bratislava zastaralá
3012. 16798 Kočí, Antonín Chryzantémy a pestované králiky 1974, Príroda, Bratislava zastaralá
3013. 19234 Jakábová, Anna Kvety v oknách a na balkónoch 1977, Príroda, Bratislava zastaralá
3014. 24509 Tykač, Ján Kvetinárstvo 1981, Príroda, Bratislava zastaralá
3015. 19780 Kopec, Karel Uskladňovanie záhradníckych plodín 1977, Príroda, Bratislava zastaralá
3016. 3865 Jantner, Armand; Kucsera, SzilárdA korai burgonya termesztése 1965, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavazastaralá
3017. 25018 Novotný, Miloslav Zavlažujeme v záhradkách 1981, Príroda, Bratislava zastaralá
3018. 28909 Velich, István Zöldbab- és zöldborsótermesztés 1985, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3019. 19258 Turza, Sándor; Molnár, József Új,bötermö zöldségfajtákat a házikertbe 1977, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3020. 31126 Geisler, János A ház körüli kertészkedés tervezése és jövedelmezösége1974, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3021. 3887 Lambert, Angeli Paprikatermesztés 1964, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3022. 3755 Lindtner Ruže a ich pestovanie 1965, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavazastaralá
3023. 11331 Žila a kol. Rýchlenie hlavných druhov zeleniny 1969, Príroda, Bratislava zastaralá
3024. 26843 Szalva, Péter Káposztafélék termesztése 1982, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3025.
3026. 3749 Pevná, Vlastimila Pestovanie a zužitkovanie zeleninovej papriky 1961, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavazastaralá
3027. 22159 Budai, Csaba a kol. Üveg és fólia alatt hajtatott zöldségfélék növényvédelme1979, Mezőgazdasági kiadó, Debrecen zastaralá
3028. 1968 Zatykó, Lajos; Draskóczy, Z. ErzsébetNagy öröm a kiskert 1968, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3029. 3864 Jeszenszky,Árpád Zöldségfélék korai termesztése 1965, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3030. 3898 Oláh, Sándor A családi ház kertje 1964, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3031. 3904 Pevná, Vlastimila; Lósy, István Paprika; Paradicsom; Tojásgyümölcs 1965, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavaduplikát
3032. 3905 Pevná, Vlastimila; Lósy, István Paprika; Paradicsom; Tojásgyümölcs 1965, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavazastaralá
3033. 12131 Höhn, Reinhardt Kvetiny na každú príležitosť 1970, Príroda, Bratislava zastaralá
3034. 1588 Szücs, Lajos Növények a lakásban 1968, Gondolat, Budapest zastaralá
3035. 13964 Incze, Ferenc A krizantém 1964, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3036. 3939 Ticsénszky, Marianna Virág a házban és a ház körül 1957, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3037. 3901 Prohászka, Ferenc Elhanyagolt szőlő rendbehozása 1959, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3038. 18045 Kriszten, György Szőlőlugas 1975, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3039. 1538 Horváth, Sándor Szőlő a házikertben 1967, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3040. 23095 Pevná, Vlastimila Záhradníctvo 1980, Príroda, Bratislava zastaralá
3041. 29084 Házikert kézikönyv 1985, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3042. 29892 Kutina, Josef Encyklopedie pro záhradkáře I. 1983, SZN, Praha zastaralá
3043. 29893 Kutina, Josef Encyklopedie pro záhradkáře II. 1984. SZN, Praha zastaralá
3044. 24756 Sadovníctvo 1980, Príroda, Bratislava zastaralá
3045. 27364 Ehmke, Franz Záhradka pri dome 1983, Príroda, Bratislava zastaralá
3046. 29679 Osvald, Zdeněk Úprava záhradky pred domom 1986, Príroda, Bratislava zastaralá
3047. 29259 Soós, Béla Kerben élni, kertészkedni 1985, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3048. 30724 Antal, József Nővénytermesztők zsebkönyve 1987, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3049. 2094 Šimánek, Ján; Cvopová, Eva Jahody, pestovanie a zužitkovanie 1968, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavazastaralá
3050. 3694 Malík, Teodor Marhule 1965, SVPL, Bratislava zastaralá
3051. 26914 Balázs, Klára Idejében szólunk 1982, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3052. 21242 Balázs, Sándor; Filius, István Zöldségtermesztés a házikertben 1977, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3053.
3054. 29787 Poleno, Zdeněk Příměstské lesy 1985, Státní zemědělské nakladatelství, Praha zastaralá
3055. 16491 Grznár, Miroslav Plánovanie v poľnohospodárstve a poľnohospodárskych podnikoch1974, Príroda, Bratislava zastaralá
3056. 26275 Kovařík, Antonín Závady v cukrovarnické výrobě 1982, SNTL, Praha zastaralá
3057. 3691 Labuda, Ján; Bartoš, Miloš Cukrová repa ako krmivo 1964, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavazastaralá
3058. 29789 Rybáček, Václav Cukrovka 1985, Státní zemědělské nakladatelství, Praha zastaralá
3059. 3674 Bojňanský, Vít Vírusové choroby rastlín 1963, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavazastaralá
3060. 3644 Fojtík, Karol Kukurica 1959, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry zastaralá
3061. 32187 Studzinsky, Andrzej a kol. Atlat chorôb a škodcov zeleniny 1987, Príroda, Bratislava duplikát
3062. 25336 Ochrana rastlín 1979, Príroda, Bratislava zastaralá
3063. 29851 Bálint, György Gyümölcsöskert 1986, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3064. 31820 Zacha, Vladimír a kol. Atlas chorôb a škodcov ovocných drevín a viniča 1989, Príroda, Bratislava duplikát
3065. 19259 Nyéki, Sándor; Kovács, József Csonthéjas gyümölcsök házikerti termesztése 1977, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3066. 3920 Szakátsy, Gyula Az almafák rendszeres termésének biztosítása 1959, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3067. 3919 Szabó, Béla Gyümölcsborok házi készítése 1956, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3068. 25884 Mičurin, Ivan Vladimirovič Výsledky šesťdesiatročnej práce 1952, Oráč, Bratislava zastaralá
3069. 10217 Malík, Tibor Praktické ovocinárstvo 1968, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavazastaralá
3070. 3793 Kadlec, Vladimír Dojacie stroje a zariadenia na ošetrovanie mlieka 1961, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavazastaralá
3071.
3072. 3899 Ösz, Gyula; Szép, Iván Gyakoribb sertésbetegségek. Sertéshigiéna 1964, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3073. 3855 Béla, Gergely Baromfiólak és tenyésztési eszközök készítése, használata1961, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest zastaralá
3074. 3693 Bátora, Ľ. Ekonomika mechanizácie a technológie v živočíšnej výrobe1962, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavazastaralá
3075. 3778 Tomme, M. F.; Novikov, J. A. Všeobecná zootechnika 1951, Oráč, Bratislava zastaralá
3076. 23770 Hlavačka, Vojtěch a kol. Tepelně technické pochody v systémech plyn - tuhé částice1980, Státní nakladatelství technické literatury, Praha zastaralá
3077. 27209 Lambert, Miklós Hobbim az integrált áramkör 1983, Gondolat, Budapest zastaralá
3078. 9363 Mravec, Rudolf Elektrické stroje a prístroje I. 1959, SVTL, Bratislava zastaralá
3079. 31440 Štefankovič, Vojtech Elektrotechnická ročenka 1988 1987, Alfa, Bratislava zastaralá
3080. 1785 Soukup, František Skúšky elektrotechnikov 1968, Práca, Bratislava zastaralá
3081. 9355 Bobek, Antonín a kol. Elektrotechnika 1958, SVTL, Bratislava zastaralá
3082. 29135 Kremničan, Kazimír; Ďurďovič, AntonSkúšky odbornej spôsobilosti elektrotechnikov 1985, Práca, Bratislava zastaralá
3083. 32178 Netušil, Oldřich Diagnostika a servis farebných televízorov 1989, Alfa, Bratislava duplikát
3084. 24761 Kalina, Jiří Modelářské motory 1980, Naše vojsko, Praha zastaralá
3085. 18715 Helm Méréstechnikai kislexikon 1976, Műszaki könyvkiadó, Budapest zastaralá
3086. 25162 Rousek, Rudolf; Kareis, Bedřich Strojky, přístroje a jiná zařízení v domácnosti 1981, SNTL, Praha zastaralá
3087. 31512 Škeřík, Jan Receptář pro elektrotechnika 1988, ŠNTL, Praha zastaralá
3088. 24797 Karták, Jan a kol. Dynamika a regulace parních kotlu 1981, SNTL, Praha zastaralá
3089. 25020 Drastík, František Atlas použití kovů ve strojírenství, elektrotechnice a v chemickém průmyslu1980, SNTL, Praha zastaralá
3090. 26064 Stránský, J. a kol. Polovodičová technika.I 1982, ŠNTL, Praha zastaralá
3091. 26065 Stránský, J. a kol. POlovodičová technika.II 1982, ŠNTL, Praha zastaralá
3092. 30350 Frank, Júlia Szárnyasparádé 1986, Mezőgazdasági kiadó, Budapest zastaralá
3093. 15615 Kovács, László Műszakiak zsebkönyve. Gépészet 1973, Műszaki Könyvkiadó, Budapest zastaralá
3094. 11275 Dekánek, Štefan; Chlebík, Štefan Ovocinárstvo 1969, Príroda, Bratislava zastaralá
3095. 24072 Kyncl, František Ovocinárstvo 1980, Príroda, Bratislava zastaralá
3096. 29965 Schuman, O. a kol. Ovocinárstvo 1986, Príroda, Bratislava zastaralá
3097.
3098. 32851 Míček, Štefan Italia ´90 1990, Slovensko a svet, Bratislava zastaralá
3099. 28676 Kuchen, Andrej a kol. Atletika - encyklopédia 1985, Šport, Bratislava duplikát
3100. 32728 Major, Ľudovít Kondičná kulturistika - ženy 1990, Šport, Bratislava duplikát
3101. 33378 Šimonek, Jaromír Beh, zdravie, kondícia, preteky 1985, Šport, Bratislava zastaralá
3102. 24695 Dostál, Emil Běh pro zdraví 1981, Olympia, Praha zastaralá
3103. 21226 Šenkmen, Stiv Borisovič Beh náš priateľ 1978, Šport, Bratislava zastaralá
3104. 33268 Čepčianska, Eva a kol. Cvičíme s najmenšími 1982, Šprt, Bratislava zastaralá
3105. 25036 Dědič, Josef Světové piruety 1981, Olympia, Praha zastaralá
3106. 7693 Kršák, Pavol Od olympie po Tokio 1964, Osveta, Bratislava zastaralá
3107. 24113 Malá encyklopédia telesnej výchovy a športu 1980, Šport, Bratislava multiplikát
3108. 24362 Malá encyklopédia telesnej výchovy a športu 1980, Šport, Bratislava duplikát
3109. 24805 Finley, M. F.; Pleket, H. W. Az Olimpiai játékok első ezer éve 1980, Móra Könyvkiadó, Budapest zastaralá
3110. 32101 Dorka 1986. 10 strihových príloh 1986, Dorka, Bratislava zastaralá
3111. 32100 Dorka 1985 1985, Dorka, Bratislava zastaralá
3112. 32098 Dorka 1987 1987, Ikar, Bratislava zastaralá
3113. 29521 Dorka 1983 1983, Dorka, Bratislava zastaralá
3114. 30415 Dorka 1984 1984, Dorka, Bratislava zastaralá
3115. 32099 Dorka 1981 1981, Dorka, Bratislava zastaralá
3116. 25226 Dorka 1979 1979, Dorka, Bratislava zastaralá
3117. 25225 Dorka 1978 1978, Živena, Bratislava zastaralá
3118. 25224 Dorka 1977 1977, Ikar, Bratislava zastaralá
3119. 24024 Lichnerová, Alžbeta A hímzés varázsa 1980, Práca, Bratislava duplikát
3120. 19400 Lichnerová, Alžbeta Čaro výšivky 1976, Práca, Bratislava duplikát
3121. 23802 Šándorová a kol. Šijeme 1980, Obzor, Bratislava zastaralá
3122. 30037 Maksimova, Margarita; Slobodníková, ViktóriaŠkola pletenia, háčkovania 1986, Alfa, Bratislava zastaralá
3123. 32372 Brunovská, Silvia Šijeme deťom 1989, Alfa, Bratislava zastaralá
3124. 30224 Lázár, Ildi Végig a soron 1986, Népszava, Budapest zastaralá
3125. 32381 Sándor, Lavínia Olasz kötött modellek 1989 1989, Corvina, Budapest zastaralá
3126. 29548 Kígyós, Erzsébet 80 olasz kötött modell 1985, Corvina Kiadó, Budapest zastaralá
3127. 31681 Kígyós, Erzsébet Olasz kötött modellek 1988 1988, Corvina Kiadó, Budapest zastaralá
3128. 16186 Beneš, Ján Stavba garáže 1974, SNTL, Praha zastaralá
3129. 19300 Alpaton, Michail Vladimirovič Dejiny umenia 2. 1977, Tatran, Bratislava duplikát
3130. 22807 Kozma, Lajos Az új ház 1978, Corvina Kiadó, Budapest zastaralá
3131. 22633 Mannová, Marta Így hímezzünk 1979, Práca ROH Könyvkiadó, Bratislava zastaralá
3132. 22859 Vekerdy, Tamáš Beszélgessünk iskolásokról 1979, Minerva, Budapest zastaralá
3133. 18246 Vekerdy, Tamáš Fiatal szülők könyve 1975, Minerva, Budapest zastaralá
3134. 31633 Jaroševskij, M. G. Dejiny psychológie 1988, Pravda, Bratislava duplikát
3135. 24794 Chalupa, Bohumír Pozornosť a jej úloha v psychickej regulácii činnosti1981, SPN, Bratislava duplikát
3136. 21410 Ďurič, Štefanovič Psychológia pre učiteľov 1977, SPN, Bratislava duplikát
3137. 19541 Ďurič, Štefanovič Psychológia pre učiteľov 1977, SPN, Bratislava zastaralá
3138. 18893 Lurija, Aleksandr Romanovič Ľudský mozog a psychické procesy 1975, SPN, Bratislava zastaralá
3139. 19061 Levi, Vladimír Honba za myšlenkou 1976, Smena, Bratislava duplikát
3140. 17257 Levi, Vladimír Honba za myšlenkou 1975, Smena, Bratislava zastaralá
3141. 28653 Levi, Vladimír Umění jednat s lidmi 1985, Mladá fronta, Praha duplikát
3142. 29187 Levi, Vladimír Umění jednat s lidmi 1985, Mladá fronta, Praha zastaralá
3143. 17246 Jaroševskij, M. G. Psychológia v dvadsiatom storočí 1975, Pravda, Bratislava zastaralá
3144. 19477 Tylsová, Anděla Starostlivosť o dieťa pre pestúnky 1977, Osveta, Martin zastaralá
3145. 13585 Weiser, Eric Ako zostať mladým 1970, Obzor,Bratislava zastaralá
3146. 15683 Hyhlík, František; Nakonečný, MilanMalá encyklopedie současné psychologie 1973, SPN, Praha zastaralá
3147. 23550 Vašek, Štefan Aktuálne problémy detí s poruchami reči a čítania 1979, SPN, Bratislava duplikát
3148. 22961 Kon, Igor Seměnovič Utváranie ja 1980, Pravda, Bratislava zastaralá
3149. 22292 Grác, Ján Pohľady do psychológie hodnotovej orientácie mládeže1979, SPN, Bratislava zastaralá
3150. 17614 Hebb, Donald O. A pszichológia alapkérdései 1975, Gondolat, Budapest zastaralá
3151. 17150 Woloszynowa, Lidia Psychológia pomáha vo výchove 1975, SPN, Bratislava zastaralá
3152. 15331 Kowalczuk, Rajmund Psychológia v práci s ľuďmi 1974, Práca, Bratislava zastaralá
3153. 15294 Németh, György Lelki egészségünk 1973, Medicína, Budapest zastaralá
3154. 5597 Lukácsy, András Elmés játékok, játékos elmék 1960, Minerva, Budapest zastaralá
3155. 263183 Drobnickij, O. G. Pojem morálky 1980, Pravda, Bratislava zastaralá
3156. 34397 Jézus élete 1992, Bencés Kiadó, Pannonhalma poškodená
3157. 20156 Dějiny filosofie 1976, Svoboda, Praha duplikát
3158. 36873 Delfová, Hanna a kol. Lexikón filozofie 1993, Obzor, Bratislava duplikát
3159. 20550 Matulová, Nina a kol. Žena v dnešnej rodine 1977, Smena, Bratislava zastaralá
3160. 21940 Fabián, Dušan; Rapoš, Ivan Dialógy na križovatkách 1978, Smena, Bratislava zastaralá
3161. 23018 Levi, Vladimír Umenie byť samým sebou 1980, Smena, Bratislava zastaralá
3162. 19803 Pikala, Ivan a kol. Psychológia práce 1976, Práca, Bratislava zastaralá
3163. 27361 Bubelíni, Ján Psychológia profesionálneho vývinu mládeže 1981, SPN, Bratislava zastaralá
3164. 21922 Kollárik, Teodor; Kubalák, Milan Psychológia na pracovisku 1979, Obzor, Bratislava duplikát
3165. 26296 Brtníková, Marta Muž a jeho svět 1982, Horizont, Praha zastaralá
3166. 22259 Damborská, Marie a kol. Psychológia a základy výchovy 1979, Osveta, Martin zastaralá
3167. 24944 Radványi, Ervin A mi kis történelmünk 1980, Múzsák, Praha zastaralá
3168. 38608 Rubinštejnová, S. J. Psychologie mentálné zaostalého žáka 1986, SPN, Praha zastaralá
3169. 38595 Suchotin, A.; Michajlov, A. A. Rytmy a algoritmy 1987, Smena, Bratislava zastaralá
3170. 30612 Kamenčík, Ladislav a kol. Za humnami detstva 1987, Smena, Bratislava zastaralá
3171. 88 Bartko, Daniel Moderná psychohygiena 1965, Obzor, Bratislava zastaralá
3172.
3173. 33475 Daniel, Jiří 100x o vojně 1989, Naše vojsko, Praha zastaralá
3174.
3175. 11249 Štefanovič Psychológia vzťahu medzi učiteľom a žiakom 1967, SPN, Bratislava zastaralá
3176. 26241 Anekdoty na rozloučenou 1981, Lidové nakladatelství, Praha zastaralá
3177. 29704 Křivohlavý, J. O zdravých vztazích mezdi lidmi 1986, Avicenum, Praha zastaralá
3178. 24679 Repáň, Ľudovít Psychológ bez čakárne 1980, Obzor, Bratislava zastaralá
3179. 14619 Pietrasinski, Zbibniew Tvorivé myslenie 1972, Obzor, Bratislava zastaralá
3180. 13741 Pietrasinski, Zbibniew Psychológia správneho myslenia 1967, Obzor, Bratislava zastaralá
3181. 26181 Katonáné, Soltész Klára Házasság, család, válás és a jog 1982, Gondolat, Budapest zastaralá
3182. 28063 Latinské právnické výrazy a výroky 1986, Obzor, Bratislava zastaralá
3183. 28947 Ekonomická encyklopedie I. 1972, Svoboda, Praha zastaralá
3184. 28948 Ekonomická encyklopedie II. 1972, Svoboda, Praha zastaralá
3185. 33161 Luknár, Miloš Kráľ Oravy 1990, Práca, Bratislava zastaralá
3186. 20925 Madar, Zdeněk Právnický slovník I. 1987, Orbis, Praha zastaralá
3187. 20926 Madar, Zdeněk Právnický slovník II. 1987, Orbis, Praha zastaralá
3188.
3189.
3190. 16110 Schultz, Ivan Učebnica práva pre ekonómov 1974, Obzor, Bratislava zastaralá
3191.
3192. 23784 Matoušek, S. Československé štátne právo 1980, Obzor, Bratislava duplikát
3193. 431 Sirácky, Andrej Sociológia 1966, SAV, Bratislava zastaralá
3194. 21201 Jadov, Vladimír Alexandrovič Sociologický výskum 1977, Pravda, Bratislava zastaralá
3195. 12675 Sociologický slovník 1970, Múzsák, Praha zastaralá
3196. 14573 Zdravomyslov, A. G. Metodológia a procedúry sociologického výskumu1972, Pravda, Bratislava zastaralá



3197. 24653 Schenk, Juraj Metodologické problémy modelovania v sociologickom bádaní1981, Pravda, Bratislava zastaralá
3198. 23477 Az el nem kötelezett országok csúcsértekezlete 1980, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
3199. 20639 Berényi, Pál Európa Helsinki után 1977, Kossuth Könyvkiadó, Budapest zastaralá
3200. 25972 Malá, Emília a kol. Kultúra v každodennom živote 1982, Obzor, Bratislava zastaralá
3201.
3202.
3203. 33082 Ač, Michal a kol. Lesk a bieda každodennosti 1990, Smena, Bratislava zastaralá
3204. 26846 Orlík, Juraj Slušnosť naša každodenná 1977, Smena, Bratislava zastaralá
3205. 12014 Szcepanski, Jan Sociológia 1967, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava zastaralá
3206. 15194 Szcepanski, Jan Sociológia 1967, Vydavateľstvo politickej literatúry, Bratislava zastaralá
3207. 31548 Hlavsa, Petr Ľudia spory paragrafy 1988, Obzor, Bratislava zastaralá
3208. 30858 Petrovskij, V. F. Nové parametre medzinárodnej bezpečnosti 1987, Pravda, Bratislava zastaralá
3209. 22302 Planková, Oľga Osvojenie dieťaťa 1979, Obzor, Bratislava zastaralá
3210. 26428 Pávek, František Deti očami sudcu 1982, SPN, Bratislava zastaralá
3211. 26341 Tóthová, Katarína Občan a  zákonnosť rozhodnutí v správnom konaní1982, Obzor, Bratislava zastaralá
3212.
3213. 15334 Legowicz, Jan Prehľad dejín filozofie 1973, Obzor, Bratislava duplikát
3214. 30864 Zigo, Milan Pohľady do novovekej filozofie 1987, Pravda, Bratislava duplikát
3215. 31861 Janíková, Mária Bibliografia vydavateľstva Slovenský spisovateľ 1974-19791981, Slovenský spisovateľ, Bratislava zastaralá
3216. 31860 Janíková, Mária Bibliografia vydavateľstva Slovenský spisovateľ 1980-851987, Slovenský spisovateľ, Bratislava zastaralá
3217. 34963 Čaplovič, Ján Bibliografia tlačí vydaných na Slovensku do roku 17001984, Matica slovenská, Martin zastaralá
3218. 3824 Tolstoj, Lev Nikolajevič Po bále a iné prózy 1961, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava duplikát
3219. 33628 Susannová, Jacqueline Údolie bábik 1991, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
3220. 34080 Fieldingová, Joy Uteč, Jane! 1992, Ikar, Bratislava duplikát
3221. 34196 Harris, Thomas Harris, Thomas 1992, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
3222. 14727 Ondrejka, Kliment Rozprávania spod Salatína 1972, Tatran, Bratislava duplikát
3223. 33797 Silva, Miele; Miele, Philip Agykontroll-Silva módszerével 1989, Domján László, Budapest duplikát
3224. 12382 Hitchock, Alfred Strašidlá najstrašnejšie 1970, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
3225.
3226. 29963 Dočkal, Vladimír Talent nie je dar 1983, Smena, Bratislava zastaralá
3227. 4113 Fischer, Ernst Problémy mladej generácie 1964, Mladé letá, Bratislava zastaralá
3228. 33065 Mišík, Milan Štafeta vedy 1990, Obzor, Bratislava zastaralá
3229. 28933 Mesiarová, Miroslava Písanie na stroji (pre pokročilých) 1990, SPN, Bratislava duplikát
3230.
3231. 28020 Benčat, Valentín Sopečný kontinent 1984, Pravda, Bratislava zastaralá
3232. 19142 Borovička, Václav Pavel Prípad Watergate 1977, Obzor, Bratislava duplikát
3233. 15802 Borovička, Václav Pavel Atentáty, ktoré mali zmeniť svet 1984, Obzor, Bratislava duplikát
3234. 17444 Polkehn, Klaus; Szeponik, Horst Mafie 1975, Orbis, Praha duplikát
3235. 25994 Borovička, Václav Pavel Přísne tajné šifry 1982, Obzor, Bratislava duplikát
3236. 28343 Sokolowski, Stanislaw Špionáž alebo mafia 1984, Obzor, Bratislava duplikát
3237. 27665 Pávek, František a kol. Manželská čítanka 1984, Smena, Bratislava duplikát
3238. 14082 Mašlová, Jaroslava Keď dievča dospieva 1972, Osveta, Martin zastaralá
3239. 16804 Pondelníček, Ivo Lidská sexualita 1974, Avicenum, Praha zastaralá
3240. 16601 Cibulec, Jindřich Láska, partnerství a manželství 1974, Práce, Praha zastaralá
3241. 28323 Lászlová, Karin Ženský lekár spomína 1984, Osveta, Martin zastaralá
3242. 24932 Rozinajová, Helena Sex, manželstvo, rodičovstvo 1980, Osveta, Martin zastaralá
3243. 19671 Ludas, M. László A szexualitásol 1977, Tankönyvkiadó, Budapest zastaralá
3244. 25195 Bácskai, Júlia; Bóna, János Beszélgetések a szexről és más dolgokról 1981, Gondolat, Budapest zastaralá
3245. 22164 Buda, Béla a kol. Szexualitás és párkapcsolat a felnőttkorban 1979, Tankönyvkiadó, Budapest zastaralá
3246. 15917 100 híres regény II. kötet 1971, Táncsics könyvkiadó, Budapest duplikát
3247. 16238 100 híres regény I. kötet 1971, Táncsics könyvkiadó, Budapest duplikát
3248. 21326 Szegények öröme I 1977, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest zastaralá
3249. 17879 Findra, Ján Umenie prednesu 1974, SPN, Bratislava zastaralá
3250. 32581 Kónya, Sándor; Országh, László Vieme riešiť záťažové situácie? 1988, Terra, Budapest duplikát
3251. 21924 Angličntina pro samouky 1978, SPN, Praha duplikát
3252. 762Br Björnson, Björnstjerne Sedliacke poviedky 1987, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
3253. 23237 Velikanič, Ján Pedagogika 1978, SPN, Bratislava duplikát
3254. 23515 Jarábek, Karol; Valkovič, Gustáv Teória vyučovania 1980, SPN, Bratislava multiplikát
3255. 35600 Kačányi, Vlastislav a kol. Úvod do pedagogiky 1974, SPN, Bratislava multiplikát
3256. 35601 Kačányi, Vlastislav a kol. Úvod do pedagogiky 1974, SPN, Bratislava multiplikát
3257. 35598 Kačányi, Vlastislav a kol. Úvod do pedagogiky 1974, SPN, Bratislava multiplikát
3258. 16176 Kačányi, Vlastislav a kol. Úvod do pedagogiky 1974, SPN, Bratislava multiplikát
3259. 17567 Grulich, Vladimír; Lukš, Jiří Pedagogika a její metodologické problémy 1975, SPN, Praha zastaralá
3260. 20635 Szebenyi, Péterné Gimnazisták életideálja 1975, Akadémiai Kiadó, Budapest zastaralá
3261. 24613 Rozinajová, Helena Výchova pre život v rodine 1981, Osveta, Martin zastaralá
3262. 26097 Sumarová, Elena Na pomoc riaditeľom škôl 1981, SPN, Bratislava zastaralá
3263. 23415 Jarábek, Karol; Valkovič, Gustáv Teória vyučovania 1980, SPN, Bratislava duplikát
3264. 27152 Azarov, J. P.; Spál, Milan Pedagogika rodinných vzťahov 1983, SPN, Bratislava zastaralá
3265.
3266. 20668 Bágyoni, Attila; Varjasi, Edit Okos szóval, türelemmel 1978, Medicína, Budapest zastaralá
3267. 22778 Zboray, F. Ilona Nagyszülők és unokák 1979, Minerva, Budapest zastaralá
3268. 23578 Brťka, Juraj Úvod do pedagogiky 1. ročníka ZŠ 1980, SPN, Bratislava zastaralá
3269. 31187 Klačková, Jana Príručka pre pomocné pracovníčky v predškolských zariadeniach1988, Osveta, Martin zastaralá
3270. 4067 Čečetka, Juraj a kol. Ako ich vychovávame? 1959, Osveta, Bratislava zastaralá
3271. 15739 Hutchin, Kenneth C. Ako si nezabiť deti 1974, Osveta, Martin zastaralá
3272. 13462 Polynin, Vladimir Matvejevič Zavinili to rodičia? 1971, Obzor, Bratislava zastaralá
3273. 12297 Páv, Jozef Zábavné formy práce s deťmi v knižnici 1970, Matica slovenská, Martin duplikát
3274. 9923 Pedagogika 1963, SPN, Praha zastaralá
3275. 19775 Ďurič, Ladislav; Bartík, Pavol Úvod do pedagogickej psychológie 1974, SPN, Bratislava multiplikát
3276. 36157 Lassahn, Rudolf Úvod do pedagogiky 1992, SPN, Bratislava duplikát
3277. 36156 Lassahn, Rudolf Úvod do pedagogiky 1992, SPN, Bratislava duplikát
3278. 23234 Kačányi, Vlastislav a kol. Úvod do pedagogiky 1974, SPN, Bratislava duplikát
3279. 36133 Kaiser, Armin; Kaiserová, Ruth Učebnica pedagogiky 1993, SPN, Bratislava duplikát
3280. 24493 Dejiny školstva a pedagogiky 1981, SPN, Bratislava duplikát
3281. 13347 Váňa, Josef a kol. Dějiny pedagogiky 1963, SPN, Praha zastaralá
3282. 35597 Ďurič, Ladislav; Bartík, Pavol Úvod do pedagogickej psychológie 1974, SPN, Bratislava duplikát
3283. 9950 Medynskij, Jevgenij Nikolajevič Dejiny pedagogiky 1950, Štátné nakladateľstvo, Bratislava zastaralá
3284. 11232 Opata, Rudolf a kol. Neveléselmélet 1969, SPN, Bratislava zastaralá
3285. 18895 Skalka, Jarolím a kol. Základy pedagogiky dospělých 1989, SPN, Praha zastaralá
3286.
3287.
3288. 21978 Holinová, Hilda Kapitoly o mládeži a jej voľnom čase 1979, Smena, Bratislava zastaralá
3289. 25058 Brťka, Juraj; Halaj, Ján Didaktika čítania a písania 1981, SPN, Bratislava duplikát
3290. 23753 Čičmanec, Pavol Všeobecná fyzika 2 1980, Alfa, Bratislava duplikát
3291. 16426 Ilkovič, Dionýz Fyzyka II: pre študujúcich na vysokých školách technických1970, Alfa, Bratislava zastaralá
3292. 23754 Vanovič, Ján Všeobecná fyzika 4. Atómová fyzika 1980, Alfa, Bratislava duplikát
3293. 20221 Sporka, Ondrej Veda a ľudstvo 1978 1977, Obzor, Bratislava zastaralá
3294. 17801 Sporka, Ondrej Veda a ľudstvo 1976 1975, Obzor, Bratislava zastaralá
3295. 18958 Sporka, Ondrej Veda a ľudstvo 1977 1976, Obzor, Bratislava zastaralá
3296. 27047 Landau, L. D.; Kitajgorodskij, A. I. Molekuly 1983, Alfa, Bratislava zastaralá
3297. 26330 Hrnčiar, Pavol Organická chémia 1982, SPN, Bratislava zastaralá
3298. 28044 Daučík, K. a kol. Chemické laboratórne tabuľky 1984, Alfa, Bratislava zastaralá
3299. 36124 Velikanič, Andrej; Šramko, Tibor Chemická čítanka pre ZŠ 1991, SPN, Bratislava duplikát
3300. 18722 Trebišovský, Július; Geršič, Ján Audiovizuálne pomôcky v chémii 1976, SPN, Bratislava zastaralá
3301. 16590 Fabini, Ján Chémia pre maturantov II 1974, SPN, Bratislava zastaralá
3302. 38728 Farkas, Csaba; Skara, László Windows és Office 97 felhasználóknak 2001, Jedlik Oktatási Stúdió, Budapest zastaralá
3303.
3304. 31287 Burger a kol. Mládež, elektronika a mikropočítače 1988, Smena, Bratislava zastaralá
3305.
3306.
3307. 26083 Birkhoff, Garrett a kol. Aplikovaná algebra 1981, Alfa, Bratislava duplikát
3308. 34035 Sitárová, Eva Skúšky na vysoké školy matematika/fyzika : Špeciálna zbierka úloh z prijímacích skúšok na vysokých školách ČSFR1992, SPN, Bratislava duplikát
3309. 24280 Šedivý, Jaroslav Vybrané kapitoly z modernej matematiky zošit 1 1971, SPN, Bratislava zastaralá
3310. 22265 Benda, Petr a kol. Sbírka maturitních příkladu z matematiky 1979, SPN, Bratislava duplikát
3311. 24140 Hvězdářská ročenka 1981 1981, Académia, Praha zastaralá
3312. 41251 Bödők, Zsigmond Látványos égi jelenségek : 2003-2004 2002, Nap Kiadó, Dunajská Streda duplikát
3313. 21935 Csillagászati évkönyv az 1979.évre 1978, Gondolat, Budapest zastaralá
3314. 31520 Zbierka úloh z matematiky 1988, ŠNTL, Bratislava duplikát
3315. 15430 Volkov, Vladislav Kroky do neba 1973, Obzor, Bratislava zastaralá
3316. 27353 Thurzová, Ľudmila a kol. Malý atlas liečivých rastlín 1983, Osveta, Martin duplikát
3317. 28380 Thurzová, Ľudmila a kol. Malý atlas liečivých rastlín 1984, Osveta, Martin duplikát
3318. 26912 Brabenec, Miroslav; Bórik, Jozef Pestovanie liečivých rastlín na malých plochách 1983, Švépomoc, Praha duplikát
3319. 28405 Májovský, Jozef a kol. Rastliny vôd, močiarov a lúk 3 1981, Obzor, Bratislava duplikát
3320. 10179 Thurzová, Ľudmila a kol. Malý atlas liečivých rastlín 1963, Osveta, Martin duplikát
3321. 12957 Thurzová, Ľudmila a kol. Malý atlas liečivých rastlín 1973, Osveta, Martin duplikát
3322. 18321 Faustus, Luděk a kol. Botanický klíč : Klíč k určování 1000 nejdůležitějších cévnatých rostlin1984, SPN, Praha duplikát
3323. 10178 Šmarda, Jan a kol. Kvety Tatier 1963, Osveta, Martin zastaralá
3324. 16452 Staněk, Oldřich Kvety a hory 1963, Šport, Bratislava zastaralá
3325. 12285 Romvári, Vilmos; Rápóti, Jenő Gyógyító növények 1972, Medicia Könyvkiadó, Budapest duplikát
3326. 27455 Randuška, Dušan a kol. Farebný atlas rastlín 1983, Obzor, Bratislava duplikát
3327. 27248 Randuška, Dušan a kol. Farebný atlas rastlín 1983, Obzor, Bratislava duplikát
3328. 3856 Giovannini, Rudolf; Szathmáry, GézaGyógynövényeink 1961, Mezőgazdasági Kiadó, Budapest duplikát
3329. 25971 Ponec, Jozef; Mihálik, Štefan Prírodné rezervácie na Slovensku 1981, Osveta, Martin zastaralá
3330. 25396 Kholová, Helena a kol. Naše přírodní ráje 1980, Práce, Praha zastaralá
3331. 873 Velgosová, Marta Liečivé rastliny a lesné plody 1965, SPN, Bratislava zastaralá
3332. 20912 Dermek, Aurel; Lizoň, Pavel Atlas našich húb 1977, Obzor, Bratislava zastaralá
3333. 33204 Treben, Maria Zdravie z Božej lekárne 1991, Ikar, Bratislava duplikát
3334. 22341 Pieseň o lese 1978, Slovenský spisovateľ, Bratislava zastaralá
3335. 17716 Sekerka, Vladimír; Beláková, AdelaBiológia : pre postgraduálne štúdium stredoškolských profesorov1975, SPN, Bratislava zastaralá
3336. 9298 Oparin, A. I. Az élet eredete 1952, Magyar Könyvtár, Bratislavva zastaralá
3337. 14451 Simon, Tibor Kis növényhatározó 1971, Tankönyvkiadó, Budapest zastaralá
3338. 11233 Romvári, Vilmos; Rápóti, Jenő Gyógyító növények 1972, Medicia Könyvkiadó, Budapest zastaralá
3339. 19292 Hrabě, Sergej a kol. Klíč našich ryb, obojživelníků a plazů 1973, SPN, Praha zastaralá
3340. 19737 Schmidt, Egon; Suskin, V. Kígyókról, békákról 1977, Natúra, Budapest zastaralá
3341. 23056 Pecina, Pavel Kapesní atlas chránených a ohrožených živočíchu 11979, SPN, Praha zastaralá
3342. 27676 Sergejev, Boris Živé lokátory oceánu 1983, Obzor, Bratislava zastaralá
3343. 19233 Volf, Jiří; Felix, Jozef Ještě žijí 1977, Académia, Praha zastaralá
3344. 17496 Staněk, Václav Jan Veľký obrazový atlas zvierat 1979, Mladé letá, Bratislava zastaralá
3345. 13239 Brehm, Alfred Edmund Život zvierat 2: Ryby, obojživelníky, plazy 1971, Obzor, Bratislava duplikát
3346. 21713 Ponec, Jozef Zo života plazov 1978, Príroda, Bratislava duplikát
3347. 9396 Vilček, Fratišek Naše vtáky: dravce, sovy, kury a iné 1964, Osveta, Bratislava zastaralá
3348. 30463 Nábytok a svietidlá 1986, Alfa, Bratislava zastaralá
3349. 29714 V dome, chate, záhrade 1985, ŠNTL, Bratislava zastaralá
3350. 26027 Zariadenie do domácej dielne 1981, Alfa, Bratislava zastaralá
3351. 24149 Zoufalý, Kamil Zariadenie do bytu, chaty, chalupy : urob-udělej si sám1980, Alfa, Bratislava zastaralá
3352. 21373 Auto - šport - camping : Urob si sám 1981, Alfa, Bratislava zastaralá
3353. 22617 Urob si sám: pre domácnost; do záhrady; darčeky; foto-film1980, Alfa, Bratislava zastaralá
3354. 18967 Urob si doma a v chate 1975, Alfa, Bratislava zastaralá
3355. 27661 Rippl, Václav Tapetujeme 1984, Alfa, Bratislava zastaralá
3356. 33210 Zoufalá, Milada Udělej urob si sám : 75 1990, Alfa, Bratislava zastaralá
3357. 29549 Slodowy, Adam Každý domácim majstrom 1986, Alfa, Bratislava zastaralá
3358. 32246 Batěk, M. Udělej - Urob si sám: na spríjemnenie domácnosti 1988, ŠNTL, Bratislava zastaralá
3359. 19804 Čajovský, Rudolf Človek a byt 1977, Obzor, Bratislava zastaralá
3360. 28819 Jedlička, Róbert a kol. Víkend na chate, v chalupe, pod stanom 1985, Obzor, Bratislava zastaralá
3361. 26816 Zoufalý, Kamil; Bílý, Z. Na víkend a dovolenku 1983, Alfa, Bratislava zastaralá
3362. 21926 Hájek a kol. Úpravy a opravy domu 1978, Alfa, Bratislava zastaralá
3363. 17576 Callmeyer, Ferenc; Rojkó, Ervin Az én házam : mindenkinek,ki környezetét becsüli,szereti1974, Műszaki Könyvkiadó, Budapest zastaralá
3364. 12367 Ryšavý, Karol; Schaller, Rudolf Praktikus : Sprav si sám 1970, Alfa, Bratislava zastaralá
3365. 30655 Kaclík, Ján Úsporné vykurovanie budov 1987, Alfa, Bratislava zastaralá
3366. 16684 Reményi, Tibor Otthonunk 1974, Műszaki Könyvkiadó, Budapest zastaralá
3367. 25024 Měšťan, Radomír Omietame, obkladáme, natierame 1981, Alfa, Bratislava zastaralá
3368. 25380 Kusl, František; Kramerius, FrantišekPříručka pro domácí dílnu 1981, Státní nakladatelství technické literatury, Praha zastaralá
3369. 12172 Břízová, Joza; Krchová, Božena Praktická encyklopédia domácnosti 1970, Obzor,Bratislava zastaralá
3370. 26832 Fodor, János; Rajnoha, László Villanyszerelésről magánépítkezőknek 1982, Műszaki Könyvkiadó, Budapest zastaralá
3371. 30673 Bárta, Jiří a kol. Obývací pokoj 1987, ŠNTL, Praha zastaralá
3372. 19326 Stodowy, Adam 111 x domácim majstrom 1976, ŠNTL, Bratislava zastaralá
3373. 17713 Kubeš, Josef a kol. Domovní instalace : voda,kanalizace,plyn,elektroinstalace1975, Práce, Praha zastaralá
3374. 18658 Martišová Každá žena môže byť pôvabná 1976, Obzor, Bratislava zastaralá
3375. 31809 Chorvátová, Zuzana a kol. Kniha pre mužov: najmä o kozmetike 1988, Osveta, Martin zastaralá
3376. 27386 Chorvátová, Zuzana   Kozmetikou ku kráse 1985, Osveta, Martin zastaralá
3377. 22090 Faragó, László A szépség könyve 1978, Minerva, Budapest zastaralá
3378. 15371 Lászlová, Karin Skalpel a krása 1973, Osveta, Martin zastaralá
3379. 27086 Kunze, Olly A szépség iskolája 1983, Medicína Könyvkiadó, Budapest zastaralá
3380. 28254 Reisel, Vladimír Žena a muž 1983, Slovenský spisovateľ, Bratislava zastaralá
3381. 41818 Nagaj, Ondrej Prekrývanie tvárí 1981, Osveta, Martin zastaralá
3382. 21367 Kytica vďaky 1975, Pallas, Bratislava zastaralá
3383. 42505 Macháčková, Monika Všetko v poriadku 2012, Evitapress, Bratislava Stratená
3384. 43876 Macháčková, Monika Stará som už bola 2011, Evita Press, Bratislava Stratená
3385. 42116 Sommerville, Donald II. svetová vojna 2009, Fortuna Libri, Bratislava Stratená



3386. 38174 Moore, Margaret Végzetes örökség 2000, Anno Kiadó, Budapest Náhrada
3387. 18550 Sutejev, Vladimír Grigorievič Rozprávky a obrázky Moskva poškodená
3388. 20392 Jansson, Tove Povodeň u Muminovcov 1978, SPN - Mladé letá, Bratislava duplikát
3389.
3390. 9884 Bažov, Pavel A titok 1959, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest zastaralá
3391. 41423 Kötelezök röviden : kötelezö olvasmányok az általános iskola 4-8. osztálya számára1996, Szukits Könyvkiadó, Szeged zastaralá
3392.
3393.
3394. 2804 Fekete, István Lutra 1965, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3395. 13522 Halász, Zoltán Bonfini tanár úr 1971, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3396. 13025 Hárs, László Igazán gyerekjáték 1971, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3397. 21248 Brlič, Mažuranič, I. Dikics inas csudálatos viszontagságai 1978, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3398. 12839 Jósika, Miklós Abafi1 1971, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3399. 11178 Köszegi, Imre A lázadó trónörökös 1969, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3400. 2868 Kráľ, Fraňo Csenkóné gyermekei. Jano 1976, Madách, Bratislava duplikát
3401. 2885 Knight, Eric Lassi hazatér 1962, K. u. K. Kiadó duplikát
3402. 494 Petiška, Eduard Görög mondák és regék 1965, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava multiplikát
3403.
3404. 15839 Fekete, István Csí 1974, Madách, Bratislava duplikát
3405.
3406. 19695 Macskássy, Gyula; Várnai, GyörgyKettő meg kettő az négy 1977, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3407. 3799 Pařízek, L. M. A varázslók folyója 1959, SVKL, Bratislava multiplikát
3408. 9275 Swift, Jonathan Gulliver utazása Lilliputban 1959, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3409.
3410. 31176 Kipling, Rudyard Riki - Tiki - Tévi 1988, Madách, Bratislava duplikát
3411. 29840 Kamarás, István Bumbala, avagy a lakatlan liget titka 1986, Minerva, Budapest duplikát
3412.
3413. 2927 Lofting, Hugh Doktor Dolittle és az állatok 1958, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3414. 3235 Lázár, Ervin A kisfiú meg az oroszlánok 1964, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó, Budapest duplikát
3415. 2972 Moric, Rudo A kincses vadász tarisznya 1962, Mladé letá, Bratislava duplikát
3416. 21525 Moric, Rudo Az öreg erdő meséiből 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát
3417. 27052 Monchaux, Marie-Claude A sehány éves kislány 2008, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3418. 199 Móra, Ferenc Dióbél királyfi Tatran, Bratislava duplikát
3419. 17621 Móra, Ferenc Dióbél királyfi 1976, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3420. 10206 Šikula, Vincent Vakáció Rafael bácsival 1968, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3421. 991 Szabó, Magda Sziget-kék 1967, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3422. 10665 Tatay, Sándor Puskák és galambok 1969, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3423. 22035 Tatay, Sándor Puskák és galambok 1979, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3424. 3818 Petrescu, Cezar Fram, a jegesmedve 1960, Slovenské vydavateľstvo krásnej  literatúry, Bratislava duplikát
3425. 10207 Šikula, Vincent Vakáció Rafael bácsival 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3426.
3427.
3428. 3185 Bodó, Béla Brumi mackóvárosban 1964, SVKL, Bratislava duplikát
3429. 10651 Lipták, Gábor Sárkányfészek 1969, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3430. 17404 Lipták, Gábor Amiről a vizek beszélnek 1975, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3431.
3432.
3433.
3434. 13441 Csukás, István Pintyöke cirkusz, világszám! 1971, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3435.
3436.
3437. 17712 Fehér, Klára Gilly, a halacska 1975, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3438. 1083 Fanta, Mária Tüni 1967, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3439. 11613 Gašparová, Eleonóra a kol. A haragoshegy kincse 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
3440. 16994 Jilemnický, Peter Három mese 1974, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3441. 16996 Jilemnický, Peter Három mese 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát
3442.
3443.
3444. 26644 Tamási, Áron Ábel az országban 1985, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest duplikát
3445. 14074 Tatay, Sándor Puskák és galambok 1972, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3446.
3447.
3448. 18216 Twain, Mark Tom Sawyer kalandjai 1975, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3449.
3450. 20814 Twain, Mark Huckleberry Finn kalandjai 1950, Magyar Könyvtár, Bratislava duplikát
3451.
3452.
3453.
3454. 131 Salten, Félix Bambi 1965, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3455. 11075 Katona, József Bánk Bán 1969, Múzsák, Praha duplikát
3456. 30303 Kästner, Erich A két Lotti 1987, Móra Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3457. 37373 Kästner, Erich A két Lotti 1996, Móra Kiadó, Budapest multiplikát
3458.
3459. 43604 Kästner, Erich A két Lotti 1972, Múzsák, Praha duplikát
3460. 5473 Kosztolányi, Dezső Édes Anna 1963, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest duplikát
3461. 5579 Lamb, Charles; Lamb, Mary Shakespeare - mesék 1961, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3462.
3463. 5602 Mikszáth, Kálmán Besterce ostroma Lampel Róbert kiadó, Budapest duplikát
3464. 11076 Móra, Ferenc Kincskereső kisködmön 1969, Madách, Bratislava duplikát
3465.
3466.
3467.
3468. 31103 Gárdonyi, Géza Egri csillagok I. 1960, Szövetkezeti Kiskönyvtár, Budapest duplikát
3469. 31104 Gárdonyi, Géza Egri csillagok II. 1960, Szövetkezeti Kiskönyvtár, Budapest duplikát
3470.
3471. 8498 Petőfi, Sándor János vitéz Akkord duplikát
3472. 4547 Petőfi, Sándor János vitéz 1967, Móra Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3473. 10751 Petőfi, Sándor János vitéz 1967, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3474. 22066 Romhányi, József Doktor Bubó 1979, Madách, Bratislava duplikát
3475. 3128 Rácz, Olivér Puffancs, Göndör és a többiek 1961 duplikát
3476. 3046 Szabó, Árpád A Trójai háború 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3477. 27264 Móricz, Zsigmond Árvácska 1982, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest duplikát
3478. 2934 Móricz, Zsigmond Légy jó mindhalálig 1960, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3479. 2932 Móricz, Zsigmond Légy jó mindhalálig 1963, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3480.
3481. 25312 Aubry, Cécile Belle és Sebastien 1981, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3482.
3483. 21244 Móricz, Zsigmond Légy jó mindhalálig 1989, Madách, Bratislava duplikát
3484. 4985 Dickens, Charles Twist Olivér 1957, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3485. 41085 Defoe, Daniel Robinson 1961, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest
3486. 12708 Exupéry, Antoine de Saint A kis herceg 1970, Madách, Bratislava multiplikát
3487. 12709 Exupéry, Antoine de Saint A kis herceg 1970, Madách, Bratislava multiplikát
3488.
3489. 22854 Fekete, István Tüskevár 1979, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3490. 15490 Fekete, István Tüskevár 1972, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3491. 5333 Jókai, Mór Szegény gazdagok 1959, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3492. 7837 Jókai, Mór Szegény gazdagok 1959, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest duplikát
3493. 22651 Gerő, János Az előkerült falu és egy nyomozás története 1979, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3494.
3495. 29226 Gárdonyi, Géza Egri csillagok 1985, Móra Kiadó, Budapest duplikát
3496. 12072 Ilku, Pál Zendül az osztály 1970, Madách, Bratislava duplikát
3497. 1923 Karinthy, Frigyes Tanár úr kérem 1967, Móra Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3498. 2875 Karinthy, Frigyes Tanár úr kérem 1964, Múzsák, Praha duplikát
3499.
3500. 3543 Móra, Ferenc Rab ember fiai 1963, Múzsák, Praha duplikát
3501. 38964 Benedek, Elek Hazánk története 2001, Black & White Kiadó, Budapest duplikát
3502. 865 Baum, Frank L. Oz, a nagy varázsló 1966, Magvető Könyvkiadó, Budapest duplikát
3503. 2761 Corrinth, Curt A Trójai fiúk 1959, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3504. 12596 Defoe, Daniel Robinson 1952, Ifjúsági Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3505. 10168 Defoe, Daniel Robinson 1952, Ifjúsági Könyvkiadó, Budapest duplikát
3506. 25946 Fekete, István Kele. Vuk 1982, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3507.
3508. 1450 Fekete, István Vuk 1965, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3509. 8932 Arany, János Toldi,Toldi szerelme, Toldi estéje 1953, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest duplikát
3510. 24800 Arany, János Toldi 1971, Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest duplikát
3511. 33607 Molnár, Ferenc A Pál utcai fiúk 1990, Madách, Bratislava duplikát
3512. 31010 Molnár, Ferenc A Pál utcai fiúk 1981, Madách, Bratislava duplikát
3513. 5715 Móricz, Zsigmond Rokonok Athenaeum Könyvkiadó, Budapest duplikát
3514. 11620 Móricz, Zsigmond Rokonok 1969, Múzsák, Praha multiplikát
3515. 2952 Móra, Ferenc Rab ember fiai - Dióbél királyfi 1963, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3516. 17622 Móra, Ferenc Dióbél királyfi 1976, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3517. 36832 Móra, Ferenc Dióbél királyfi és társai 1958, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3518. 3229 Móra, Ferenc Dióbél királyfi és társai 1958, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3519. 2941 Móra, Ferenc Dióbél királyfi és társai 1955, CSMKK, Bratislava duplikát
3520. 31049 Komjáthy, István Mondák könyve 1982, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3521. 22892 Komjáthy, István Mondák könyve 1979, Madách, Bratislava multiplikát
3522. 13664 Komjáthy, István Mondák könyve 1971, Madách, Bratislava multiplikát
3523.
3524. 3016 Petiška, Eduard Görög mondák és regék 1965, SVKL, Bratislava duplikát
3525. 41216 Kateandashely, Mary 16 leszek: Kalandra fel! 2007, Aquila Könyvkiadó, Budapest duplikát
3526. 2733 Dénes, Zsófia Zrínyi Ilona 1964, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó, Budapest duplikát
3527.
3528.
3529.
3530. 1925 Ferra-Mikura, Vera Tizenkettő: nem egy tucat! 1968, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3531. 1541 Fekete, István Hajnal Badányban 1968, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3532. 2841 Ignácz, Rózsa Torockói gyász 1964, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó, Budapest duplikát
3533. 12257 Ignácz, Rózsa Torockói gyász 1970, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3534.
3535.
3536.
3537. 20686 Kertész, Erzsébet Teleki Blanka 1978, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3538. 11876 Kertész, Erzsébet Az első Gertrudis 1970, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3539.
3540.
3541.
3542.
3543. 12266 Szalay, Lenke Hajnali szökés 1970, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3544. 11689 Szalay, Lenke Hajnali szökés 1970, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3545. 12272 Szalay, Lenke Hajnali szökés 1970, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3546.
3547. 36819 Szabó, Magda Álarcosbál 1963, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3548.
3549. 12261 Brönte, Charlotte A lowoodi árva 1969, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3550. 2713 Beczássy, Judit Marika 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3551.
3552.
3553. 3138 Werner, Ruth Egy különös lány 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3554.
3555. 20272 Thury, Zsuzsa Szökés karácsonykor 1977, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3556.
3557.
3558. 3553 Verne, Jules A névtelen család 1959, SVKL, Bratislava multiplikát
3559.
3560. 3103 Verne, Jules Hatteras kapitány 1960, SVKL, Bratislava duplikát
3561. 20820 Verne, Jules A tizenötéves kapitány 1960, SVKL, Bratislava duplikát
3562. 3119 Verne, Jules A tizenötéves kapitány 1960, SVKL, Bratislava duplikát
3563.
3564. 3108 Verne, Jules Utazás a holdba - Utazás a hold körül 1956, SVKL, Bratislava duplikát
3565.
3566. 1897 Verne, Jules Nyolcszáz mérföld az Amazonason 1967, Mladé letá, Bratislava duplikát
3567. 116008 Verne, Jules Sándor Mátyás 1969, Madách, Bratislava duplikát
3568. 3102 Verne, Jules Sándor Mátyás 1964, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó, Budapest duplikát
3569. 289 Verne, Jules Strogof Mihály 1966, Tatran, Bratislava multiplikát
3570. 290 Verne, Jules Strogof Mihály 1966, Tatran, Bratislava multiplikát
3571.
3572. 15233 Verne, Jules Doktor Ox teóriája 1973, Madách Könyvkiadó, Budapest duplikát
3573.
3574.



3575. 80 Verne, Jules Cirkuszkocsival a sarkvidéken át 1965, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3576. 3536 Verne, Jules Antifer mester 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3577.
3578.
3579. 79 Verne, Jules Cirkuszkocsival a sarkvidéken át 1965, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3580. 3109 Verne, Jules Antifer mester 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3581. 3153 Verne, Jules Észak dél ellen 1963, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3582. 3114 Verne, Jules Grant kapitány gyermekei I. 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3583. 31047 Verne, Jules Grant kapitány gyermekei I. 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3584. 31048 Verne, Jules Grant kapitány gyermekei II. 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3585.
3586. 17540 Verne, Jules Grant kapitány gyermekei 1975, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3587. 12271 Verne, Jules Grant kapitány gyermekei 1969, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3588.
3589. 2950 Melville, Herman Moby Dick: a fehér bálna 1958, SVKL, Bratislava duplikát
3590. 15770 May, Karl Winnetou I. 1974, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3591. 24088 May, Karl Winnetou I. 1980, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3592. 15771 May, Karl Winnetou II. 1974, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3593. 24172 May, Karl Winnetou II. 1980, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3594. 15772 May, Karl Winnetou III. 1976, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3595. 15773 May, Karl Winnetou IV. 1974, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3596.
3597.
3598.
3599. 29447 May, Karl Az ezüst-tó kincse 1975, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3600.
3601.
3602.
3603. 33773 May, Karl Vitzliputzli professzor 1987, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3604. 35669 May, Karl Ördögi gaztett 1994, Fátum-Ars Kiadó, Budapest duplikát
3605. 900 Verne, Jules Rejtelmes sziget II. 1965, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3606. 899 Verne, Jules Rejtelmes sziget I. 1965, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3607.
3608. 24446 Verne, Jules Rejtelmes sziget I. 1980, Madách, Bratislava duplikát
3609. 13418 Welskopf-Hentrich, Liselotte Tokei-Ihto visszatér 1971, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3610. 12665 Welskopf-Hentrich, Liselotte A Nagy medve fiai 1970, Madách, Bratislava duplikát
3611. 3151 Vivian, E. Charles Robin Hood 1962, Fórum duplikát
3612. 3150 Vivian, E. Charles Robin Hood 1962, Fórum duplikát
3613.
3614. 3167 Verne, Jules Nyolcvan nap alatt a föld körül 1957, Múzsák, Praha duplikát
3615. 13035 Verne, Jules Nyolcvan nap alatt a föld körül 1971, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3616. 13036 Verne, Jules Nyolcvan nap alatt a föld körül 1971, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3617. 34465 Verne, Jules Világítótorony a világ végén 1990, Média Kiadó, Budapest duplikát
3618.
3619. 3057 Scott, Walter Ivanhoe I. 1964, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó, Budapest duplikát
3620. 3060 Scott, Walter Ivanhoe II. 1964, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó, Budapest duplikát
3621. 3002 Obručev, V. A. Utázás Plutóniába 1960, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3622.
3623. 15972 Teknős, Péter Az elnök futára 1974, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3624.
3625. 490 Rónaszegi, Miklós Az indián hercegnő 1966, Tatran, Bratislava duplikát
3626. 19048 Ráth, István, Végh A fáraó átka 1977, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3627. 19049 Ráth, István, Végh A fáraó átka 1977, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3628.
3629. 12164 Rónaszegi, Miklós Az indián királyfi 1970, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3630. 6922 Rónaszegi, Miklós Hínáros tenger 1959, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3631. 3039 Rónaszegi, Miklós Hínáros tenger 1959, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3632. 10357 Reid, Thomas Mayne A fehér törzsfőnök 1968, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3633. 1902 Dékány, András Robinson utolsó kalandja 1967, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3634. 1901 Dékány, András Robinson utolsó kalandja 1967, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3635. 13846 Dékány, András Az elveszett sziget 1972, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3636. 6893 Dékány, András Kalózok, bálnák, tengerek 1959, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3637. 10942 Dékány, András Kossuth Lajos tengerésze 1969, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3638. 13021 Dékány, András Csempészek, hősök, kikötők 1983, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3639. 15664 Dékány, András Az óceán császára 1973, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3640.
3641. 18223 Defoe, Daniel Bob kapitány 1976, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3642. 11609 Dienes, András Farkasles 1969, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3643.
3644. 12107 Kemény, Dezső A titokzatos kecskebak 1970, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3645.
3646. 15471 Cooper, James Fenimore Az utolsó Mohikán 1973, Móra Könyvkiadó, Budapest multiplikát
3647. 31046 Cooper, James Fenimore Az utolsó Mohikán 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3648. 2754 Cooper, James Fenimore Az utolsó Mohikán 1959, Fórum Könyvkiadó, Budapest duplikát
3649. 994 Běhounek, František A scavenger-terv 1967, Tatran, Bratislava duplikát
3650. 13928 Cooper, James Fenimore A vörös kalóz 1972, Madách Könyvkiadó, Bratislava duplikát
3651. 22728 Clarke, Arthur C. Delfinek szigete 1980, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3652. 15769 Cooper, James Fenimore A préri 1973, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3653. 2745 Cooper, James Fenimore Bőrharisnya 1964, SVKL, Bratislava duplikát
3654.
3655. 29455 Cooper, James Fenimore Vadölő 1976, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3656. 14955 Cooper, James Fenimore Vadölő 1973, Móra Könyvkiadó, Budapest duplikát
3657. 19201 Kipling, Rudyard A dzsungel könyve 1969, Múzsák, Praha duplikát
3658. 11417 Kipling, Rudyard A dzsungel könyve 1969, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3659.
3660.
3661. 30569 Dumas, Alexandre A három testőr 1986, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3662. 30222 Dumas, Alexandre A három testőr 1986, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3663. 22697 Thiele, Vladimír Na tom našom dvore 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
3664. 12037 Malot, Hector a kol. Bez rodiny 1969, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3665. 1542 Němcová, Božena V zámku a pod zámkom a iné 1967, VPL, Bratislava duplikát
3666. 2422 Němcová, Božena Babička 1956, Slovenské nakladateľstvo detskej knihy multiplikát
3667. 14245 Němcová, Božena Babička 1972, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3668. 25541 Němcová, Božena Babička 1967, Mladé letá, Bratislava duplikát
3669. 17819 Němcová, Božena Chyža pod horami a iné poviedky 1973, Múzsák, Praha duplikát
3670. 22835 Němcová, Božena Podhorská dedina 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
3671. 9244 Rázusová-Martáková, Mária Junácka pasovačka 1962, Mladé letá, Bratislava duplikát
3672. 3472 Rázusová-Martáková, Mária Junácka pasovačka 1962, Mladé letá, Bratislava duplikát
3673. 14213 Rázusová-Martáková, Mária Junácka pasovačka 1969, SPN, Bratislava duplikát
3674. 13162 Řezáč, Václav Poplach na Kováčskej ulici 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3675. 2511 Rázus, Martin Maroško 1964, Mladé letá, Bratislava duplikát
3676. 2512 Rázus, Martin Maroško 1964, Mladé letá, Bratislava duplikát
3677. 10282 Rázus, Martin Maroško študuje 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3678. 10304 Rázus, Martin Maroško študuje 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3679. 36814 Rázus, Martin Maroško študuje 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3680. 18435 Ševčovič, Peter Tretinový chlap 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát
3681. 26110 Ondrejov, Ľudo Zbojnícka mladosť 1982, Tatran, Bratislava duplikát
3682. 10296 Ondrejov, Ľudo Zbojnícka mladosť 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
3683. 11206 Ondrejov, Ľudo Zbojnícka mladosť 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
3684. 31016 Ondrejov, Ľudo Príhody v divočine 1968, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
3685. 11365 Ondrejov, Ľudo Slnko vystúpilo nad hory 1969, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
3686.
3687. 14216 Kráľ, Fraňo Jano 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3688. 13185 Kráľ, Fraňo Jano 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3689. 14220 Kráľ, Fraňo Čenkovej deti 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3690. 19363 Grebennikov Ostrov Jastrabie srdce 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát
3691. 23320 Güiraldes, Ricardo Don Segundo Sombra 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát
3692. 27442 Hronský, Jozef Cíger Vo voze šťastia 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
3693.
3694. 2242 Hugo, Victor Robotníci mora 1955, SVKL, Bratislava duplikát
3695. 2189 Horák, Jozef Hudcov vrch 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3696. 19417 Horák, Jozef Leteli sokoli nad Javorinou 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát
3697. 24893 Horák, Jozef Setry-blížence 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
3698. 4516 Hrušovský, Ján Javorový generál 1968, Stredoslovenské vydavateľstvo, Banská Bystrica duplikát
3699. 16484 Jarunková, Klára Hrdinský zápisník 1974, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3700. 1457 Jarunková, Klára Brat mlčanlivého Vlka 1967, Mladé letá, Bratislava duplikát
3701. 28378 Jarunková, Klára Tulák 1984, Mladé letá, Bratislava duplikát
3702. 28379 Jarunková, Klára Tulák 1984, Mladé letá, Bratislava duplikát
3703. 2279 Jirásek, Alois Poľovačka v Zahoranoch 1953, SDLZ, Bratislava duplikát
3704. 2281 Jirásek, Alois Psohlavci 1960, Mladé letá, Bratislava duplikát
3705. 12683 Jirásek, Alois Psohlavci 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3706. 11968 Jerome, Klapka Jerome Traja v člne a pes 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3707. 14209 Jilemnický, Peter Kronika 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3708. 13355 Kráľ, Fraňo Čenkovej deti 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3709. 2318 Kukučín, Martin Do školy 1959, Mladé letá, Bratislava duplikát
3710. 11316 Kukučín, Martin Pred skúškou 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
3711. 26603 Kukučín, Martin Mladé letá 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
3712. 22363 Kukučín, Martin Rysavá jalovica 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
3713. 32766 Kováč, Mikuláš Paneláci-dobrí vtáci 1985, Mladé letá, Bratislava duplikát
3714. 7494 Kalinčiak, Ján Reštavrácia 1955, Slovenské nakladateľstvo detskej knihy, Bratislava duplikát
3715. 2292 Kästner, Erich Lietajúca trieda 1957, Mladé letá, Bratislava duplikát
3716. 2222 Kästner, Erich Emil a detektívi 1963, Mladé letá, Bratislava duplikát
3717. 18840 Križanová-Bryndzová, Helena Poštárik sa vráti 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát
3718. 14162 Katajev, Valentin Belie sa plachta osamelá 1978, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3719. 14163 Katajev, Valentin Belie sa plachta osamelá 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát
3720. 21408 Kováč, Dušan; Zelenák, Ján Tajomstvá 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát
3721. 1503 Moric, Rudo Teraz ho súdia nepriatelia 1967, Mladé letá, Bratislava duplikát
3722. 2378 Majerová, Marie Robinsonka 1959, Mladé letá, Bratislava duplikát
3723. 29991 Majerová, Marie Robinsonka 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
3724. 4565 Móricz, Zsigmond Buď dobrý až do smrti 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3725. 1939 Jesenský, Janko Slnečný kúpeľ a iné poviedky 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3726. 23140 Jarunková, Klára Hrdinský zápisník 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
3727. 17841 Figuli, Margita Mladosť 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
3728. 2462 Figuli, Margita Tri gaštanové kone 1958, SVKL, Bratislava duplikát
3729. 23710 Boglarová, Krystyna Hmla nad Veternou dolinou 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
3730. 35638 Blyton, Enid Dvojčatá a nová spolužiačka 1994, Egmont, Bratislava duplikát
3731. 30653 Dušek, Dušan Dvere do kľúčovej dierky 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát
3732. 17000 Ďuríčková, Mária My z ôsmej A 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
3733. 14587 Gajdar, Arkadij Petrovič Vojenské tajomstvo 1953, Slovenské nakladateľstvo detskej knihy duplikát
3734. 32898 Hofman, Ota Chobotnice z Čertovky 1990, Mladé letá, Bratislava duplikát
3735. 14300 Horák, Jozef Pionierske srdce 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát
3736. 20599 Hronský, Jozef Cíger Budatínsky frgáčovci 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3737.
3738. 16131 Janssonová, Towe Čarodejníkov klobúk 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát
3739. 15755 Križanová-Bryndzová, Helena Poštárik  1974, Mladé letá, Bratislava duplikát
3740. 11376 Kuchta, Ladislav S flintou pod kabátom 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
3741. 21486 Kováčová, Pavla; Hontyová, MartaHľadá sa tréner 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát
3742. 2330 Kjellgren, Josef Dunderhake a Vydar Krištof 1962, Mladé letá, Bratislava duplikát
3743. 23376 Krno, Miloš a kol. Meteor do daru 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát
3744. 19341 Laurie, André Nový rok v internáte 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát
3745. 13187 Matošec, Milivoj; Tušiak, Juraj Postrach Lipovej ulice 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3746. 15703 Cach, Vojtěch a kol. Na druhej strane plota 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát
3747. 23523 Dlugolenskij, Jakov Dobrodružstvo vo výletnom vlaku 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
3748. 8362 Dickens, Charles Príhody Olivera Twista 1966, Mladé letá, Bratislava duplikát
3749. 19854 Dobiáš, Rudolf Hrdličky 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát
3750. 10934 Ferko, Milan Keby som mal pušku 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
3751. 3460 Podjavorinská, Ľudmila Kmotrovia filiari 1958, Mladé letá, Bratislava duplikát
3752. 31033 Pavlov, Anatas Slávny chlapec 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát
3753. 18442 Pohronský, Ján Šantivé roky 1976, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
3754. 10205 Rajský, Milan Človek nie je zviera 1968, Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry, Bratislavaduplikát
3755. 3735 Skrebickij, Georgij Lesný pradeduško 1960, Mladé letá, Bratislava duplikát
3756. 16440 Štiavnický, Ján Martin, vydrž! 1974, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
3757. 16082 Aubry, Cécile Sebastián a Mary-Morgan 3. 1974, Pravda, Bratislava duplikát
3758. 13773 Aubry, Cécile Bella a Sebastián 1972, Pravda, Bratislava duplikát
3759. 3577 Beecher-Stowe, Harriet Chalúpka strýčka Toma 1958, Mladé letá, Bratislava duplikát
3760. 2133 Beecher-Stowe, Harriet Chalúpka strýčka Toma 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát
3761. 24158 Bodenek, Ján Ivkova biela mať 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
3762. 4610 Bodenek, Ján Ivkova biela mať 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3763. 13685 Čapek, Karel Prípad doktora Mejzlíka 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát



3764. 17363 Caldwell, Erskine Chlapec z Georgie 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
3765. 21428 Cecko-Kubernát, František Medenou stopou 1978, Východoslovenské vydavateľstvo, Košice duplikát
3766. 17770 Figuli, Margita Mladosť 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
3767. 44790 Šikula, Vincent Prázdniny so strýcom Rafaelom 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát
3768. 18842 Šikula, Vincent Prázdniny so strýcom Rafaelom 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava multiplikát
3769. 17453 Šikula, Vincent Prázdniny so strýcom Rafaelom 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava multiplikát
3770. 17514 Šikula, Vincent Prázdniny so strýcom Rafaelom 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava multiplikát
3771. 17515 Šikula, Vincent Prázdniny so strýcom Rafaelom 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava multiplikát
3772. 17516 Šikula, Vincent Prázdniny so strýcom Rafaelom 1975, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
3773. 13619 Tajovský, Jozef Gregor Pastierča 1972, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3774. 13621 Tajovský, Jozef Gregor Pastierča 1972, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3775. 2638 Zúbek, Ľudo Jar Adely Ostrolúcej 1960, Mladé letá, Bratislava duplikát
3776. 20421 Legrix, Denise Taká som sa narodila 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
3777. 13493 MacDonald, Betty Vajce a ja 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3778. 32509 MacDonald, Betty Mary a ja 1989, Mladé letá, Bratislava duplikát
3779. 54 Móricz, Zsigmond Motýlik 1966, Tatran, Bratislava duplikát
3780. 20033 Němcová, Božena Divá Bára 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát
3781. 15349 Aubry, Cécile Sebastián medzi ľudmi 1973, Pravda, Bratislava duplikát
3782. 23360 Prorok, Leszek Tarantela pre Magdu 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát
3783. 20707 Priležalová, Marija Zelená májová vetvička 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát
3784. 15269 Říha, Bohumil Päť bohov putuje cez more 1973, SPN - Mladé letá, Bratislava duplikát
3785. 31249 Šmahelová, Helena Ja a moji drahí 1988, Múzsák, Praha duplikát
3786. 39344 Bieniek, Christian Čerstvo zaľúbená 2002, Mladé letá, Bratislava duplikát
3787. 37409 Buntingová, Eve Boj o Zuzanu 1993, Obzor, Bratislava duplikát
3788. 24861 Šimulčíková, Jana Dievča s bocianími nohami 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
3789. 40218 Byngová, Georgia; Šajgalíková, HelenaMalá čarodejka Molly 2004, Aktuell, Bratislava duplikát
3790. 35469 Blair, L. E. Medzi nami dievčatami 3. 1993, Príroda, Bratislava duplikát
3791. 35910 Blair, L. E. Medzi nami dievčatami 7. 1994, Príroda, Bratislava duplikát
3792. 36323 Blair, L. E. Medzi nami dievčatami 8. 1994, Príroda, Bratislava duplikát
3793. 14112 Blackmore, R. D. Lorna Doonová 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát
3794. 14114 Blackmore, R. D. Lorna Doonová 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát
3795. 16651 Brodelová, Anna Modrý vrabec 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát
3796. 31005 Brönte, Charlotte Jana Eyrová 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
3797. 2126 Bezděková, Zdeňka Volami ma Leni 1962, Mladé letá, Bratislava duplikát
3798. 12625 Boylston, Helen Dore Podajte skalpel, Sue! 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3799. 37439 Blair, L. E. Medzi nami dievčatami 34. 1997, Príroda, Bratislava duplikát
3800. 36485 Blair, L. E. Medzi nami dievčatami 15. 1995, Príroda, Bratislava duplikát
3801. 36640 Blair, L. E. Medzi nami dievčatami 17. 1995, Príroda, Bratislava duplikát
3802. 10935 Montgomery, Lucy Maud Anna v Redmonde 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
3803.
3804.
3805. 2483 Montgomery, Lucy Maud Anna zo Zeleného domu 1964, Mladé letá, Bratislava duplikát
3806.
3807.
3808. 25505 Montgomery, Lucy Maud Anna z Avonlea 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
3809. 32633 Šrámková, Jana Biela stužka v tvojich vlasoch 1990, Múzsák, Praha duplikát
3810. 17395 Šrámková, Jana Biela stužka v tvojich vlasoch 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
3811. 34618 Pierrová, St. Stephanie Dobrodružstvá s Barbie. Dobrodružstvo v cukrárni1992, Ikar, Bratislava duplikát
3812. 36964 Thümingerová, Rosmarie Leto pre Johannu 1995, Mladé letá, Bratislava duplikát
3813. 14856 Vansová, Terézia Biela ruža 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát
3814. 11317 Vansová, Terézia Biela ruža 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
3815. 12026 Vansová, Terézia Sirota Podhradských 1970, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3816. 12236 Vansová, Terézia Sirota Podhradských 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3817. 2592 Vansová, Terézia Sirota Podhradských 1964, Mladé letá, Bratislava duplikát
3818. 35250 Montgomery, Lucy Maud Annine lásky 1993, Mladé letá, Bratislava duplikát
3819. 4714 Vansová, Terézia Julinkin prvý bál 1968, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3820. 14397 Vansová, Terézia Svadobný šaty 1972, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3821. 35701 Hartman, Lukas Anna-annA 1994, Mladé letá, Bratislava duplikát
3822. 15953 Handzová, Viera a kol. Madlenka 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát
3823. 9233 Hugo, Victor Cosette 1966, Mladé letá, Bratislava duplikát
3824. 31163 Heiss, Lisa Gita pochopila 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
3825. 18290 Hercíková, Iva Trest 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát
3826. 12237 Campagne, Claude Adieu, mojich pätnásť rokov 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3827. 33540 Ciravegnová, Nicole Milujem niekoho iného 1990, Mladé letá, Bratislava duplikát
3828. 14896 Čepčeková, Elena Monika 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát
3829. 36075 Faerber, Regina Rozdelené srdce 1994, Mladé letá, Bratislava duplikát
3830. 36489 Faerberová, Regina Spútaní láskou 1995, Mladé letá, Bratislava duplikát
3831.
3832. 30484 Gašparová Eleonóra Spievajúce drevo Helena 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát
3833. 37210 Jarunková, Klára Jediná 1995, Hevi, Bratislava duplikát
3834. 14932 Jarunková, Klára Jediná 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát
3835. 18574 Jarunková, Klára Jediná 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát
3836. 1879 Zúbek, Ľudo Jar Adely Ostrolúcej 1968, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3837. 1880 Zúbek, Ľudo Jar Adely Ostrolúcej 1968, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3838. 4567 Zúbek, Ľudo Jar Adely Ostrolúcej 1968, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3839. 4568 Zúbek, Ľudo Jar Adely Ostrolúcej 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3840. 2639 Zelinová, Hana Večer neprídem 1964, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3841. 2640 Zelinová, Hana Večer neprídem 1964, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3842. 2641 Zelinová, Hana Večer neprídem 1964, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3843. 2685 Zelinová, Hana Večer neprídem 1964, Mladé letá, Bratislava duplikát
3844. 26550 London, Jack Jerry a Michael z ostrovov 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
3845. 36837 London, Jack Hnedý Vlk 1987, Múzsák, Praha duplikát
3846. 17505 London, Jack Záležitosť mužov 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
3847.
3848. 34017 May, Karl Za pokladmi Inkov 1991, Nezávislosť, Bratislava duplikát
3849. 9236 Twain, Mark Dobrodružstvá Toma Sawyera 1964, Mladá fronta, Praha duplikát
3850. 12900 Twain, Mark Tom Sawyer a jeho dobrodružstvá 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3851. 27323 Twain, Mark Tom Sawyer a jeho dobrodružstvá 1957, Mladé letá, Bratislava duplikát
3852. 2675 Twain, Mark Tom Sawyer a jeho dobrodružstvá 1957, Mladé letá, Bratislava duplikát
3853. 29859 Twain, Mark Dobrodružstvá Toma Sawyera 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
3854. 12988 Twain, Mark Dobrudružstvá Huckleberryho Finna 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3855. 2577 Twain, Mark Princ a bedár 1962, Mladé letá, Bratislava duplikát
3856. 2576 Twain, Mark Princ a bedár 1962, Mladé letá, Bratislava duplikát
3857. 11431 Twain, Mark Tom Sawyer a jeho dobrodružstvá 1965, Mladé letá, Bratislava duplikát
3858. 923 Verne, Jules Lodivod dunajský 1967, Mladé letá, Bratislava duplikát
3859. 2665 Verne, Jules Na vlnách Orinoka 1959, SNDK, Praha duplikát
3860. 2605 Verne, Jules Podivuhodný pokus doktora Oxa 1964, Slovenské nakladateľstvo detskej knihy, Bratislava duplikát
3861. 22366 Verne, Jules Tajomný hrad v Karpatoch: Dunajský lodivod 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
3862. 10618 Verne, Jules Michail Strogov 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
3863. 15353 Verne, Jules Robur dobyvateľ. Robur pán sveta. 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát
3864. 12034 Verne, Jules Záplaava z mora 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3865. 28452 Slovenské spevy IV 1978, Opus, Bratislava duplikát
3866. 35358 Kipling, Rudyard Kniha džunglí 1993, Junior, Bratislava duplikát
3867. 31325 Knorre, Fiodor Krutý hlas vesmíru 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
3868.
3869. 13325 Kipling, Rudyard Odvážni kapitáni 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát
3870. 33536 Grey, Zane Tieň na ceste 1991 duplikát
3871. 33353 Grey, Zane Nevada 4 1991, Šport, Bratislava duplikát
3872. 33152 Grey, Zane Purpurový priesmyk 1991, Šport, Bratislava duplikát
3873. 6785 Farcasan, Sergiu Bolo to roku 41042 1961, Mladé letá, Bratislava duplikát
3874. 17324 Doyle, Arthur Conan Poslední poklona Sherlocka Holmese Mladá fronta, Praha duplikát
3875. 297 Defoe, Daniel Dobrodružstvá chýrneho piráta, kapitána Singletona1966, Mladé letá, Bratislava duplikát
3876. 12688 Disney, Walt; Deakin, B. F. Zorro sa vracia 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3877. 32764 Arthur, Robert Alfred Hitchcock a traja pátrači 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
3878. 19942 Arthur, Robert Alfred Hitchcock a traja pátrači. Tajomstvo Strašidelného zámku1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3879. 34179 Arthur, Robert Traja pátrači. Záhada bezhlavého koňa 1992, SPN, Bratislava duplikát
3880. 32609 Hitchcock, Alfred Traja pátrači. Záhada zmenšujúceho sa domu 1990, SPN, Bratislava duplikát
3881. 33154 Arthur, Robert Alfred Hitchcock a traja pátrači. Záhada stonajúcej jaskyne1991, SPN, Bratislava duplikát
3882. 17153 Arthur, Robert Alfred Hitchcock a traja pátrači. Tajomstvo ostrova kostier1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
3883. 11800 Dumas, Alexandre Gróf Montecristo I. 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3884. 11801 Dumas, Alexandre Gróf Montecristo II. 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3885. 11802 Dumas, Alexandre Gróf Montecristo III. 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3886. 11803 Dumas, Alexandre Gróf Montecristo IV. 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3887. 11804 Dumas, Alexandre Gróf Montecristo V. 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3888. 11805 Dumas, Alexandre Gróf Montecristo VI. 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3889. 11122 Cooper, James Fenimore Stopár 1969, Mladé letá, Bratislava duplikát
3890. 18440 Casini, Marino Poklad toledského lekára 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát
3891. 23356 Castle, John; Hailey, Arthur Let do nebezpečenstva 1976, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3892. 18862 Castle, John; Hailey, Arthur Let do nebezpečenstva 1976, Mladé letá, Bratislava duplikát
3893. 34145 Burroughs, Edgar Rice Tarzanov syn 1992, Mladé letá, Bratislava duplikát
3894. 34143 Burroughs, Edgar Rice Tarzanov syn 1992, Mladé letá, Bratislava duplikát
3895. 33112 Burroughs, Edgar Rice Tarzanov návrat 1991, Mladé letá, Bratislava duplikát
3896. 33363 Burroughs, Edgar Rice Tarzanove šelmy 1991, Mladé letá, Bratislava duplikát
3897. 32885 Burroughs, Edgar Rice Tarzan 1990, Mladé letá, Bratislava duplikát
3898. 20377 Broszkiewicz, Jerzy Vesmírne dobrodružstvá 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát
3899. 35306 Brand, Max Tajomné údolie 1993, Šport, Bratislava duplikát
3900. 2965 Hugo, Victor Cosette 1965, Mladé letá, Bratislava duplikát
3901. 36621 Chisholm, Jane Az ókori kelet 1995, Park Könyvkiadó, Budapest duplikát
3902. 6354 Werfel, Franz Verdi 1960, Zeneműkiadó vállalat, Budapest duplikát
3903. 14457 Keszi, Imre A végtelen dallam 1972, Zeneműkiadó, Budapest duplikát
3904. 12166 Bókay, János Egy rózsaszál szebben beszél 1969, Zeneműkiadó, Budapest duplikát
3905. 21581 Szentkuthy, Miklós Divertimento I. 1976, Magvető Könyvkiadó, Budapest duplikát
3906. 21582 Szentkuthy, Miklós Divertimento II. 1976, Magvető Könyvkiadó, Budapest duplikát
3907. 15101 Bókay, János Bohémek és pillangók 1973, Zeneműkiadó, Budapest duplikát
3908. 4686 Balassa, Imre Offenbach regénye 1968, Gondolat, Budapest duplikát
3909. 12836 Gál, György Sándor Amerikai rapszódia 1971, Gondolat, Budapest multiplikát
3910. 12835 Gál, György Sándor Amerikai rapszódia 1971, Gondolat, Budapest duplikát
3911. 24008 Huszka, Jenőné Mária Szellő szárnyán 1977, Zeneműkiadó, Budapest duplikát
3912. 14877 Gál, György Sándor Honthy Hanna 1973, Zeneműkiadó, Budapest duplikát
3913. 11871 Bókay, János Egy rózsaszál szebben beszél 1969, Zeneműkiadó, Budapest duplikát
3914. 13618 Šaľapin, Fiodor Z môjho života 1971, Slovenský spisovateľ, Bratislava multiplikát
3915. 14547 Šaľapin, Fiodor Z môjho života 1971, Slovenský spisovateľ, Bratislava multiplikát
3916. 14546 Šaľapin, Fiodor Z môjho života 1971, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
3917. 22534 Berkes, Péter; Réber, László Šuchy, buchy, tóny, zvuky 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
3918. 31565 Bimberg, Guido Čarovné tóny 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát
3919. 32311 Grác, Róbert;, Mika Ľubomír Náuka o hudobných nástrojoch 1985, SPN, Bratislava duplikát
3920. 29812 Angeli, Oriente a kol. Prvé stretnutie s hudbou 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
3921. 30434 Sliacka, Daniela Slávni hudobní skladatelia 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
3922. 32790 Haraschin, Stanislav a kol. Sprievodca koncertmi 1983, Opus, Bratislava duplikát
3923. 17483 Zsigray, Julianna A súgár úti palota 1975, Zenemű-kiadó, Budapest duplikát
3924. 5131 György, Sándor Gál Hazám, hazám, te mindenem 1963, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3925. 18777 György, Sándor Gál Hazám, hazám, te mindenem 1976, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest duplikát
3926. 5581 Láng, György A Tamás-templom karnagya 1958 poškodená
3927. 12753 Barrie, J. M. Peter Pan 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3928. 25304 Barrie, J. M. Peter Pan 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
3929. 12089 Babinka, Michal Ako rástol Igorko 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3930. 3303 Blažková, Jaroslava Ohňostroj pre deduška 1962, Mladé letá, Bratislava duplikát
3931. 3309 Bianki, Vitalij Lesné domčeky 1959, Mladé letá, Bratislava duplikát
3932. 417 Bendová, Krista Kde bolo, tam bolo 1966, Mladé letá, Bratislava duplikát
3933. 95 Bendová, Krista Kde bolo, tam bolo 1966, Mladé letá, Bratislava duplikát
3934. 14107 Bontems, A.; Hughes, L. Popo a Fifina 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát
3935. 23909 Bendová, Krista Nezábudky 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
3936. 24400 Collodi, Carlo Pinocchio 1981, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3937. 24401 Collodi, Carlo Pinocchio 1981, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3938. 24402 Collodi, Carlo Pinocchio 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
3939. 12599 Čechov, Anton Pavlovič Gaštanko 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3940. 12756 Čechov, Anton Pavlovič Gaštanko 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3941. 14925 Čepčeková, Elena Meduška 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát
3942. 22311 Čepčeková, Elena Slniečko na motúze 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
3943. 22310 Čepčeková, Elena Slniečko na motúze 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
3944. 26164 Čepčeková, Elena Konôpka 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
3945. 17501 Čtvrtek, Václav Vianoce u Rumcajsovcov 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
3946. 19352 Čtvrtek, Václav Rumcajs, Cipísek, Manka 1977, Mladé letá, Bratislava duplikát
3947. 16531 Čtvrtek, Václav; Mináriková-Prídavková, M.Rumcajs 1973, Mladé letá, Bratislava duplikát
3948. 16533 Čtvrtek, Václav O Rumcasovi a zbojnícom synáčkovi Cipískovi 1974, Mladé letá, Bratislava duplikát
3949. 29560 Kozubek, Olin; Ábelová-Mišáková, EvaRozprávky z hráškovozeleného domu 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
3950. 21670 Segeľ, Jakov Ako som pomohol letectvu 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát
3951. 26526 Šrámková, Jana; Kardelisová-Hrúzová, VieraAko rastú futbalisti 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
3952. 17373 Schulenburg, Bodo Rozprávka o mesiačiku - kosáčiku 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát



3953. 1792 Tolstoj, Lev Nikolajevič Rozprávky a bájky 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3954. 25441 Travers, P. L. Mary Poppinsová 1971, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3955. 13282 Travers, P. L. Mary Poppinsová 1971, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3956. 17639 Travers, P. L. Mary Poppinsová 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3957. 21708 Tanská, Nataša S dievčiskom sa nehráme 2014, Buvik, Bratislava duplikát
3958. 27782 Dušek, Dušan Deň po dlhom daždi býva voňavý 1984, Mladé letá, Bratislava duplikát
3959. 32767 Dušek, Dušan Babka na rebríku 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
3960. 29484 Ďuríčková, Mária Čo si hračky rozprávali 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
3961. 17371 Ďuríčková, Mária Nie je skola ako škola 1974, SPN, Bratislava duplikát
3962. 32473 Ďuríčková, Mária Nie je skola ako škola 1989, Mladé letá, Bratislava duplikát
3963. 15935 Ďuríčková, Mária Danka a Janka 1961, Mladé letá, Bratislava duplikát
3964. 3351 Ďuríčková, Mária Danka a Janka 1961, Mladé letá, Bratislava duplikát
3965. 3352 Ďuríčková, Mária Danka a Janka 1961, Mladé letá, Bratislava duplikát
3966. 26305 Ďuríčková, Mária Jasietka 1982, Mladé letá, Bratislava duplikát
3967. 16213 Ďuríčková, Mária; Cipár, MiroslavJožko Mrkvička Spáč 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát
3968. 11807 Ďuríčková, Mária O Katarínke a túlavom vrchu 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3969. 31750 Ďuríčková, Mária; Lehotská, EugéniaO Guľkovi Bombuľkovi, Sestričky z Topánika, Braček z tekvice1989, Mladé letá, Bratislava duplikát
3970. 11663 Haštová, Mária Zo starej horárne 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3971. 11974 Hronský, Jozef Cíger Smelý zajko v Afrike 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3972. 20405 Hronský, Jozef Cíger Smelý zajko. Smelý zajko v Afrike 1978, Mladé letá, Bratislava duplikát
3973. 30048 Hronský, Jozef Cíger Budkáčik a Dubkáčik, Tri múdre kozliatka 1986, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3974. 11724 Hronský, Jozef Cíger Budkáčik a Dubkáčik 1969, Múzsák, Praha duplikát
3975. 17322 Hronský, Jozef Cíger Budkáčik a Dubkáčik 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
3976. 12502 Janczarski, Czeslav Príbehy a potuly Macka Uška 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3977. 31279 Pavlovič, Jozef Krochkajúca postieľka 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
3978. 26923 Pavlovič, Jozef Princezná Kvapôčka 1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
3979. 23646 Pavlovič, Jozef Prózy kozy Rózy 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
3980. 3471 Pavlovič, Jozef Roztopašné rozprávky 1963, Mladé letá, Bratislava duplikát
3981. 31247 Pavlovič, Jozef Števko Drievko a Alenka z polienka 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
3982. 24261 Pavlovič, Jozef Tri zlé princezné 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
3983. 34053 Ponická, Hana O Štoplíkovi, kým do školy nechodil 1991, Osveta, Bratislava duplikát
3984. 3462 Ponická, Hana O Štoplíkovi, kým do školy nechodil 1961, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
3985. 18743 Pozdrav z Prahy: výber poviedok súčasných českých spisovateľov pre mládež1975, Mladé letá, Bratislava duplikát
3986. 24090 Parca, Gabriella; Argilli, MarcelloŠrófikove dobrodružstvá 1981, Mladé letá, Bratislava duplikát
3987. 27713 Pavlovič, Jozef Bračekovia mravčekovia 1972, Mladé letá, Bratislava duplikát
3988. 2416 Lindgren, Astrid Rasmus na vandrovke 1961, Mladé letá, Bratislava duplikát
3989. 12903 Lindgren, Astrid Pippi na ďalekom ostrove 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3990. 12902 Lindgren, Astrid Pippi na ďalekom ostrove 1971, Mladé letá, Bratislava duplikát
3991. 12397 Lindgren, Astrid Pippi Dlhá Pančucha nastupuje na loď 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
3992. 4697 Lindgren, Astrid Pippi Dlhá Pančucha  1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3993. 30935 Moravčík, Štefan Adam v škole nesedel 1987, Mladé letá, Bratislava duplikát
3994. 31001 Milne, Alan Alexander Macko Puf 1988, Mladé letá, Bratislava duplikát
3995. 10334 Moric, Rudo Srnček Parožtek 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
3996. 3432 Njechornski - Nowak, Měrcin Čarodejník Krabat 1962, Mladé letá, Bratislava duplikát
3997. 29985 Nohejl, Bohumil Šťastný Ferdo 1986, Mladé letá, Bratislava duplikát
3998. 1821 Rázusová-Martáková, Mária Chlapčekovo leto 1968, Mladé letá, Bratislava multiplikát
3999. 25537 Rázusová-Martáková, Mária Chlapčekovo leto 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
4000. 22313 Ryska, Jan Martin v raji 1979, Mladé letá, Bratislava duplikát
4001. 3478 Říha, Bohumil O lietadle Káňatku 1960, Mladé letá, Bratislava duplikát
4002. 30096 Revajová, Toňa O kráľovi a malej breze 1987, Osveta, Martin duplikát
4003. 12621 Vančura, Vladislav Kubulo a Kubo Kubikulo 1970, Mladé letá, Bratislava duplikát
4004. 24273 Viertel, Martin; Bofinger, ManfredZajko Tiki 1980, Mladé letá, Bratislava duplikát
4005. 1891 Vildrac, Charles Levove okuliare 1968, Mladé letá, Bratislava duplikát
4006. 7426 Jókai, Mór Úbohí boháči 1959, Mladé letá, Bratislava poškodená
4007. 33254 Rejtő, Jenő Bradley Tamás visszaüt 1976, Magvető Könyvkiadó, Budapest duplikát
4008. 13711 Ullyés, Gyula Tűz vagyok 1971, Madách, Bratislava duplikát
4009. 1159 Maurier, Daphne Du Rebeka 1967, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
4010. 24467 Cronin, Archibald Joseph Klobúčnikov hrad 1981, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
4011. 23023 Enevold, Karen Barbari tiahnu Európou 1980, Tatran, Bratislava duplikát
4012. 26746 D´aurevilly, Jules Barbey Diabolské novely 1982, Slovenský spisovateľ, Bratislava poškodená
4013. 6637 Čapek, Karel Hordubal. Povětroň. Obyčajný život 1963, Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry, Bratislava duplikát
4014. 13074 Carlisle, Helen Grace Matkin plač 1971, Smena, Bratislava duplikát
4015. 27969 Carpentier, Alejo Kráľovstvo z tohto sveta 1984, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
4016. 811 Brönte, Emily Búrlivé výšiny 1967, Tatran, Bratislava multiplikát
4017. 26430 Bevilacqua, Alberto Tajomná cesta 1982, Smena, Bratislava poškodená
4018. 10306 Bellow, Saul Herzog 1968, Tatran, Bratislava duplikát
4019.
4020.
4021. 17951 Hašek, Jaroslav Osudy dobrého vojáka Švejka za světové války I. 1975, Československý spisovateľ, Praha poškodená
4022. 17952 Hašek, Jaroslav Osudy dobrého vojáka Švejka za světové války II. 1975, Československý spisovateľ, Praha poškodená
4023. 17953 Hašek, Jaroslav Osudy dobrého vojáka Švejka za svétové války III. /IV.1975, Československý spisovateľ, Praha poškodená
4024. 15282 Hardy, Thomas Ďaleho od hlučného davu 1973, Pravda, Bratislava duplikát
4025. 26934 Guest, Judith Obyčejní lidé 1982, Mladá fronta, Praha duplikát
4026. 18702 Cristofanelli, Rolando Chlapec Rafael 1976, Svoboda, Praha duplikát
4027. 806 Erenburg, Iľja Grigorievič Ľudia, roky, život 3 1966, Tatran, Bratislava zastaralá
4028. 48105 Feather, Jane Amazonka 2000, Wist, Martin poškodená
4029. 13907 Benzoni, Juliette Krásna Catherine I. Jediná láska 1972, Tatran, Bratislava duplikát
4030. 22910 Čechov, Anton Pavlovič Čierny mních. Anna na krku. Môj život a íné. 1980, Tatran, Bratislava duplikát
4031. 31080 Zguriška, Zuzka Bičianka z Doliny 1966, Slovenský spisovateľ. Bratislava duplikát
4032.
4033. 18670 Švejda, Jiří Havárie 1975, Severočeské nakladatelství, Ústí nad Labem duplikát
4034.
4035. 34109 Simmel, Johennes Mario A s klauny přišli slzy 1992, Galaxie, Praha duplikát
4036. 27650 Schwartz, Jozef Viktor Návraty z neskutočna 1984, Osveta, Martin duplikát
4037. 29181 Shaw, Irvin Chléb na vodách 1995, Mladá fronta, Praha duplikát
4038. 28649 Pontiggia, Giuseppe Neviditeľný protihráč 1985, Pravda, Bratislava duplikát
4039. 33013 Pastěrnak, Boris Doktor Živago 1990, Lidové nakladatelství, Praha duplikát
4040. 14401 Lenčo, Ján Egypťanka Nitokris 1972, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
4041. 31855 Lawrence, David Herbert Milenec lady Chatterleyovej 1989, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
4042. 25063 Krelin, Julij Chirurg 1980, Lidové nakladatelství, Praha duplikát
4043. 33387 Kadlečík, Ivan Vlastný hororskop 1991, Slovenský spisovateľ, Bratislava duplikát
4044. 7003 Hykisch, Anton Krok do neznáma 1963, Slovenský spisovateľ, B0 duplikát
4045. 22111 Drgoňa, Jozef Hospodársky zemepis 1979, Príroda, Bratislava zastaralá
4046. 23831 Střída, Miroslav Hospodársky zemepis pre 1. r. gymnázií a pre stredné školy1980, SPN, Bratislava zastaralá
4047. 23834 Blažek, Miroslav Hospodársky zemepis : Pre II. ročník strednej všeobecnovzdelávacej školy a pre stredné ekonomické školy1966, SPN, Bratislava zastaralá
4048. 22339 Rezek, Rudolf a kol. Svět 1977. Ročenka 1979, Svoboda, Praha zastaralá
4049. 26807 Vychodil, František a kol. Svět 1981. Ročenka 1983, Svoboda, Praha zastaralá
4050. 2866 Kittenberger, Kálmán A Kilimandzárótól Nagymarosig 1964, Móra Ferenc Könyvkiadó, Budapest stratená
4051. 37977 Dobšinský, Pavol Slovenské rozprávky 1999, Ikar, Bratislava stratená
4052. 36111 Grisham, John Kedy z abiť 1994, Ikar, Bratislava poškodená
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